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　全　　体 1,080 3.3 7.3 8.9 14.3 19.1 45.9 1.2 1,080 46.0 28.6 7.5 1.4 14.6 1.9
【居住地域別】
Ａブロック 152 6.6 10.5 9.2 12.5 21.1 38.8 1.3 152 40.1 32.2 11.2 0.7 15.1 0.7
Ｂブロック 137 2.9 8.0 8.0 19.7 18.2 42.3 0.7 137 53.3 25.5 5.1 1.5 13.1 1.5
Ｃブロック 143 2.1 9.1 9.1 16.8 15.4 47.6 - 143 44.1 27.3 6.3 2.1 17.5 2.8
Ｄブロック 131 2.3 5.3 9.9 16.8 18.3 46.6 0.8 131 40.5 35.1 5.3 3.1 13.7 2.3
Ｅブロック 147 0.7 8.2 8.8 12.9 21.1 46.9 1.4 147 44.9 25.2 12.9 2.0 12.9 2.0
Ｆブロック 151 3.3 6.6 6.6 9.3 15.9 56.3 2.0 151 45.0 27.2 6.6 - 17.9 3.3
Ｇブロック 219 4.6 4.6 10.0 13.2 21.9 43.8 1.8 219 51.6 28.3 5.5 0.9 12.8 0.9
【性・年代別】
男性全体 485 3.9 5.2 8.7 15.5 18.1 48.0 0.6 485 47.0 27.0 8.5 1.6 14.8 1.0
女性全体 584 2.7 9.1 9.1 13.2 20.0 44.5 1.4 584 45.4 29.8 6.8 1.0 14.7 2.2
男性・20代 35 22.9 8.6 5.7 22.9 40.0 - - 35 20.0 22.9 20.0 8.6 28.6 -
　　　30代 52 11.5 15.4 15.4 21.2 1.9 32.7 1.9 52 26.9 46.2 5.8 3.8 17.3 -
　　　40代 73 2.7 9.6 23.3 31.5 6.8 26.0 - 73 41.1 28.8 8.2 - 20.5 1.4
　　　50代 98 1.0 6.1 8.2 10.2 27.6 45.9 1.0 98 41.8 30.6 10.2 1.0 15.3 1.0
　　　60代 116 - 0.9 3.4 12.1 19.8 63.8 - 116 59.5 23.3 5.2 1.7 10.3 -
　　　70歳以上 111 1.8 - 2.7 8.1 16.2 70.3 0.9 111 60.4 18.9 8.1 - 9.9 2.7
女性・20代 39 10.3 30.8 2.6 5.1 48.7 - 2.6 39 12.8 46.2 10.3 2.6 25.6 2.6
　　　30代 64 9.4 21.9 28.1 12.5 4.7 21.9 1.6 64 25.0 34.4 12.5 1.6 23.4 3.1
　　　40代 106 3.8 11.3 15.1 32.1 16.0 21.7 - 106 34.0 41.5 8.5 0.9 15.1 -
　　　50代 125 0.8 7.2 4.8 12.0 34.4 40.0 0.8 125 38.4 33.6 7.2 2.4 16.0 2.4
　　　60代 118 - 0.8 5.1 7.6 18.6 66.1 1.7 118 60.2 22.9 4.2 - 11.0 1.7
　　　70歳以上 131 0.8 3.8 4.6 6.9 9.9 71.8 2.3 131 67.9 15.3 3.8 - 9.2 3.8
無回答 11 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1 27.3 18.2 11 36.4 36.4 - 9.1 - 18.2
【職業別】
自営（計） 92 2.2 9.8 7.6 7.6 14.1 58.7 - 92 53.3 23.9 4.3 1.1 17.4 -
　自営業主 83 2.4 10.8 7.2 7.2 14.5 57.8 - 83 53.0 24.1 4.8 1.2 16.9 -
　家族従事（家業手伝い） 9 - - 11.1 11.1 11.1 66.7 - 9 55.6 22.2 - - 22.2 -
勤め人（計） 583 4.1 8.9 11.3 18.2 20.8 36.0 0.7 583 37.9 34.5 8.7 1.7 15.8 1.4
　事務・技術系勤め人 261 5.7 8.4 14.6 17.2 19.2 34.1 0.8 261 32.6 39.1 10.0 1.5 15.3 1.5
　労務系勤め人 116 6.0 5.2 12.1 23.3 24.1 28.4 0.9 116 37.9 37.1 7.8 0.9 14.7 1.7
　パート・アルバイト 206 1.0 11.7 6.8 16.5 20.9 42.7 0.5 206 44.7 27.2 7.8 2.4 17.0 1.0
無職（計） 390 2.3 4.4 5.4 10.3 18.2 57.7 1.8 390 56.4 21.3 6.4 0.8 12.8 2.3
　学生 14 14.3 7.1 - 28.6 42.9 - 7.1 14 7.1 21.4 28.6 - 35.7 7.1
　専業主婦・主夫 167 2.4 4.8 6.0 7.8 18.6 58.1 2.4 167 56.9 24.6 4.8 1.2 12.0 0.6
　無職 209 1.4 3.8 5.3 11.0 16.3 61.2 1.0 209 59.3 18.7 6.2 0.5 12.0 3.3
無回答 15 6.7 6.7 13.3 6.7 6.7 46.7 13.3 15 46.7 20.0 6.7 6.7 - 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 4.4 6.9 10.3 14.7 16.2 47.5 - 204 50.5 26.0 3.9 2.0 16.7 1.0
都内23区 87 5.7 8.0 16.1 17.2 31.0 20.7 1.1 87 21.8 34.5 18.4 4.6 18.4 2.3
福生市外（都内23区以外） 355 3.4 10.1 9.6 18.6 20.8 36.6 0.8 355 36.9 35.5 9.0 0.8 16.6 1.1
東京都外 39 5.1 12.8 10.3 12.8 15.4 43.6 - 39 41.0 41.0 7.7 - 10.3 -
無回答 4 - - - 25.0 - 50.0 25.0 4 50.0 25.0 - - - 25.0
【ライフステージ別】
独身期 98 13.3 11.2 7.1 14.3 32.7 20.4 1.0 98 17.3 32.7 12.2 4.1 32.7 1.0
家族形成期 65 7.7 32.3 24.6 13.8 6.2 12.3 3.1 65 35.4 35.4 13.8 1.5 10.8 3.1
家族成長前期 74 2.7 5.4 29.7 39.2 4.1 18.9 - 74 35.1 40.5 8.1 - 16.2 -
家族成長後期 71 2.8 4.2 1.4 32.4 31.0 28.2 - 71 50.7 28.2 5.6 1.4 14.1 -
家族成熟期 421 0.2 3.8 4.3 9.5 23.0 57.7 1.4 421 53.9 22.6 7.4 1.0 13.1 2.1
高齢期 12 8.3 8.3 8.3 - - 75.0 - 12 75.0 8.3 8.3 - 8.3 -
高齢者世帯 13 - - 15.4 15.4 15.4 53.8 - 13 61.5 7.7 23.1 - 7.7 -
その他 272 3.7 7.7 9.6 11.8 13.6 53.3 0.4 272 44.5 34.2 4.8 1.5 13.2 1.8
無回答 54 3.7 3.7 5.6 9.3 16.7 55.6 5.6 54 55.6 25.9 3.7 1.9 7.4 5.6
【住居形態別】
持ち家（計） 686 1.3 3.6 5.8 12.0 22.2 54.4 0.7 686 53.5 24.5 8.2 0.6 12.0 1.3
　持ち家（一戸建て） 570 1.2 3.9 6.1 11.4 18.9 57.9 0.5 570 55.4 23.5 7.4 0.5 11.8 1.4
　持ち家（集合住宅） 116 1.7 2.6 4.3 14.7 37.9 37.1 1.7 116 44.0 29.3 12.1 0.9 12.9 0.9
借家（計） 377 6.9 14.1 14.3 18.8 14.1 30.2 1.6 377 32.4 36.6 6.6 2.7 19.4 2.4
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 6.9 17.2 10.3 17.2 10.3 37.9 - 29 34.5 34.5 6.9 - 24.1 -
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 3.9 2.9 9.8 18.6 16.7 45.1 2.9 102 47.1 27.5 2.9 - 18.6 3.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 8.4 17.7 18.6 19.5 14.9 19.5 1.4 215 24.2 42.8 8.8 3.7 18.1 2.3
　社宅・寮 5 40.0 40.0 - - - 20.0 - 5 - 40.0 - 20.0 40.0 -
　同居・間借り 16 - 18.8 6.3 18.8 6.3 50.0 - 16 50.0 12.5 - 6.3 31.3 -
　その他 10 - 20.0 - 20.0 - 60.0 - 10 40.0 40.0 10.0 - 10.0 -
無回答 17 5.9 5.9 11.8 5.9 5.9 52.9 11.8 17 47.1 17.6 - 5.9 17.6 11.8
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 0.3 2.2 4.6 10.5 18.5 63.2 0.8 372 63.7 20.4 5.4 0.8 8.1 1.6
ＰＴＡや子ども会 63 3.2 6.3 23.8 33.3 11.1 22.2 - 63 36.5 47.6 4.8 - 11.1 -
老人クラブ 32 - - 3.1 9.4 18.8 68.8 - 32 78.1 15.6 3.1 - 3.1 -
ボランティアグループ 42 2.4 2.4 4.8 4.8 23.8 59.5 2.4 42 66.7 23.8 4.8 - 4.8 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 - - 6.3 12.5 31.3 50.0 - 16 68.8 31.3 - - - -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 0.8 2.5 3.4 8.5 19.5 64.4 0.8 118 66.9 17.8 5.1 0.8 6.8 2.5
その他 17 - 5.9 17.6 17.6 5.9 47.1 5.9 17 47.1 17.6 23.5 - 5.9 5.9
参加していない 547 5.1 11.0 11.0 17.0 21.0 34.2 0.7 547 34.6 32.7 9.9 2.2 19.2 1.5
無回答 45 6.7 8.9 6.7 4.4 6.7 60.0 6.7 45 44.4 28.9 2.2 - 20.0 4.4

問１　あなたは、福生市に住んで何年に
なりますか。次の中から１つだけ選んで
ください。（○は１つ）

問２　あなたは、今後も福生市に住
み続けたいと思いますか。それとも
市外に転居したいと思いますか。次
の中から１つだけ選んでください。
（○は１つ）
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　全　　体 806 39.7 35.9 30.6 30.8 37.8 18.0 4.8 9.2 8.2 2.7 11.8 6.8 5.7 6.5 0.4
【居住地域別】
Ａブロック 110 33.6 27.3 40.0 34.5 20.9 16.4 7.3 10.0 9.1 2.7 7.3 7.3 0.9 9.1 -
Ｂブロック 108 42.6 38.0 31.5 35.2 18.5 14.8 3.7 8.3 5.6 0.9 9.3 4.6 5.6 6.5 1.9
Ｃブロック 102 35.3 31.4 47.1 23.5 30.4 29.4 5.9 10.8 5.9 2.9 16.7 6.9 14.7 5.9 -
Ｄブロック 99 41.4 42.4 26.3 35.4 40.4 17.2 5.1 13.1 8.1 3.0 8.1 8.1 4.0 8.1 -
Ｅブロック 103 37.9 43.7 17.5 29.1 46.6 13.6 6.8 8.7 7.8 2.9 11.7 2.9 5.8 6.8 -
Ｆブロック 109 48.6 37.6 38.5 27.5 46.8 18.3 5.5 8.3 9.2 2.8 14.7 12.8 3.7 3.7 0.9
Ｇブロック 175 38.9 33.1 20.0 30.3 52.6 17.1 1.7 6.9 10.3 3.4 13.7 5.7 5.7 5.7 -
【性・年代別】
男性全体 359 44.8 33.7 32.9 34.5 35.4 20.1 6.7 10.0 9.7 3.3 14.8 6.7 5.3 4.5 0.6
女性全体 439 35.8 37.8 28.7 27.6 39.6 16.4 3.4 8.7 6.8 2.3 9.6 6.8 5.9 8.0 0.2
男性・20代 15 40.0 20.0 20.0 20.0 6.7 6.7 6.7 13.3 - - 6.7 13.3 - 6.7 -
　　　30代 38 31.6 50.0 21.1 50.0 39.5 18.4 2.6 2.6 - 2.6 10.5 13.2 - 5.3 -
　　　40代 51 47.1 43.1 23.5 52.9 29.4 9.8 2.0 9.8 3.9 2.0 11.8 9.8 3.9 2.0 -
　　　50代 71 46.5 45.1 31.0 36.6 33.8 14.1 5.6 4.2 5.6 1.4 14.1 4.2 7.0 1.4 1.4
　　　60代 96 44.8 30.2 36.5 32.3 40.6 27.1 10.4 12.5 12.5 6.3 17.7 7.3 4.2 8.3 -
　　　70歳以上 88 48.9 18.2 43.2 20.5 37.5 26.1 8.0 14.8 19.3 3.4 17.0 2.3 9.1 3.4 1.1
女性・20代 23 47.8 43.5 8.7 26.1 26.1 4.3 - - - 8.7 8.7 13.0 8.7 13.0 -
　　　30代 38 23.7 60.5 21.1 44.7 23.7 7.9 - 2.6 2.6 - 5.3 23.7 2.6 2.6 -
　　　40代 80 28.8 47.5 26.3 40.0 31.3 16.3 5.0 5.0 2.5 3.8 10.0 12.5 8.8 5.0 -
　　　50代 90 37.8 34.4 25.6 25.6 40.0 17.8 3.3 3.3 2.2 2.2 7.8 3.3 10.0 13.3 -
　　　60代 98 29.6 30.6 31.6 23.5 44.9 13.3 2.0 8.2 11.2 2.0 12.2 2.0 5.1 5.1 -
　　　70歳以上 109 45.9 30.3 37.6 18.3 49.5 23.9 5.5 20.2 12.8 0.9 10.1 2.8 1.8 9.2 0.9
無回答 8 25.0 25.0 37.5 37.5 50.0 12.5 - - 12.5 - - 12.5 12.5 12.5 -
【職業別】
自営（計） 71 52.1 38.0 29.6 22.5 35.2 28.2 8.5 11.3 7.0 4.2 16.9 5.6 2.8 7.0 4.2
　自営業主 64 53.1 40.6 28.1 21.9 34.4 26.6 9.4 10.9 7.8 4.7 18.8 6.3 3.1 7.8 3.1
　家族従事（家業手伝い） 7 42.9 14.3 42.9 28.6 42.9 42.9 - 14.3 - - - - - - 14.3
勤め人（計） 422 35.3 38.4 26.8 42.9 34.6 15.6 4.5 6.4 5.5 2.8 9.5 8.3 6.9 6.2 -
　事務・技術系勤め人 187 39.6 38.0 26.2 48.7 31.6 20.3 6.4 5.9 3.7 4.8 11.2 9.6 5.3 1.6 -
　労務系勤め人 87 26.4 43.7 31.0 41.4 33.3 17.2 2.3 6.9 4.6 1.1 8.0 9.2 5.7 8.0 -
　パート・アルバイト 148 35.1 35.8 25.0 36.5 39.2 8.8 3.4 6.8 8.1 1.4 8.1 6.1 9.5 10.8 -
無職（計） 303 42.6 31.7 36.6 16.2 42.9 19.1 4.6 12.9 12.2 2.3 14.2 5.0 4.6 6.6 -
　学生 4 75.0 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 - 25.0 - 25.0 25.0 25.0 - - -
　専業主婦・主夫 136 38.2 34.6 38.2 15.4 46.3 16.2 3.7 12.5 9.6 1.5 11.0 7.4 2.2 7.4 -
　無職 163 45.4 28.8 35.6 16.0 40.5 21.5 5.5 12.9 14.7 2.5 16.6 2.5 6.7 6.1 -
無回答 10 50.0 40.0 20.0 20.0 40.0 10.0 - - 10.0 - - 10.0 10.0 10.0 -
【通勤・通学先別】
福生市内 156 42.9 35.9 26.3 37.2 35.9 17.9 6.4 10.3 3.8 2.6 11.5 7.7 6.4 4.5 1.3
都内23区 49 34.7 32.7 38.8 24.5 30.6 16.3 2.0 6.1 10.2 4.1 6.1 10.2 - 10.2 2.0
福生市外（都内23区以外） 257 34.2 40.1 25.7 46.3 35.8 17.9 4.7 4.7 5.4 3.5 11.7 7.8 7.8 6.6 -
東京都外 32 46.9 43.8 21.9 31.3 25.0 12.5 6.3 12.5 9.4 3.1 6.3 9.4 - 6.3 -
無回答 3 66.7 66.7 66.7 - 33.3 33.3 - 33.3 - - - - 33.3 - -
【ライフステージ別】
独身期 49 49.0 46.9 14.3 34.7 22.4 8.2 2.0 2.0 - 6.1 8.2 6.1 2.0 4.1 -
家族形成期 46 21.7 43.5 23.9 45.7 37.0 19.6 - 10.9 6.5 - 6.5 32.6 2.2 4.3 -
家族成長前期 56 23.2 48.2 19.6 50.0 33.9 8.9 3.6 3.6 1.8 3.6 12.5 23.2 5.4 3.6 -
家族成長後期 56 41.1 39.3 32.1 41.1 37.5 21.4 3.6 8.9 3.6 5.4 16.1 7.1 5.4 5.4 -
家族成熟期 322 39.1 27.0 35.7 24.2 45.0 22.0 6.5 10.9 9.6 2.8 13.4 3.7 5.9 8.7 0.6
高齢期 10 50.0 60.0 40.0 20.0 50.0 20.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 - - -
高齢者世帯 9 44.4 33.3 22.2 22.2 55.6 33.3 - - 11.1 - 11.1 - 11.1 11.1 -
その他 214 45.8 41.1 27.1 29.9 29.4 12.6 4.2 6.5 7.5 1.4 11.7 1.4 6.5 6.1 0.5
無回答 44 38.6 29.5 47.7 29.5 43.2 27.3 6.8 25.0 25.0 2.3 4.5 9.1 9.1 2.3 -
【住居形態別】
持ち家（計） 535 44.7 37.2 31.0 28.6 40.7 19.4 4.3 8.8 8.6 3.7 13.3 5.6 6.0 5.6 0.4
　持ち家（一戸建て） 450 46.7 38.2 33.1 28.4 39.8 20.4 4.9 9.3 8.9 4.2 13.6 6.4 5.1 4.9 0.4
　持ち家（集合住宅） 85 34.1 31.8 20.0 29.4 45.9 14.1 1.2 5.9 7.1 1.2 11.8 1.2 10.6 9.4 -
借家（計） 260 29.2 32.7 29.6 35.8 32.3 15.8 6.2 10.0 7.3 0.8 9.2 9.2 4.6 8.1 0.4
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 20 50.0 40.0 10.0 35.0 20.0 15.0 15.0 5.0 - - 15.0 15.0 5.0 10.0 -
　公団・公社・公営の賃貸住宅 76 34.2 22.4 46.1 26.3 31.6 25.0 6.6 17.1 11.8 1.3 9.2 2.6 2.6 7.9 -
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 144 22.9 34.0 25.7 43.1 36.8 11.1 5.6 7.6 6.3 0.7 8.3 12.5 5.6 8.3 0.7
　社宅・寮 2 - - - 50.0 50.0 - - - - - 50.0 - - - -
　同居・間借り 10 40.0 60.0 10.0 10.0 10.0 10.0 - - - - 10.0 - - - -
　その他 8 37.5 62.5 25.0 25.0 12.5 25.0 - 12.5 12.5 - - 12.5 12.5 12.5 -
無回答 11 45.5 45.5 36.4 18.2 27.3 - - 9.1 9.1 - - 9.1 18.2 9.1 -
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 313 50.8 35.1 38.0 28.8 39.3 21.4 6.4 8.9 9.9 3.2 12.1 7.0 4.8 3.5 0.6
ＰＴＡや子ども会 53 28.3 47.2 32.1 45.3 35.8 15.1 5.7 3.8 3.8 9.4 7.5 26.4 7.5 1.9 -
老人クラブ 30 36.7 26.7 43.3 23.3 50.0 33.3 6.7 23.3 20.0 6.7 26.7 - 3.3 - -
ボランティアグループ 38 31.6 39.5 42.1 28.9 39.5 28.9 5.3 18.4 15.8 2.6 21.1 2.6 13.2 2.6 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 43.8 43.8 37.5 37.5 31.3 37.5 6.3 25.0 12.5 12.5 37.5 18.8 12.5 6.3 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 100 41.0 30.0 47.0 29.0 41.0 28.0 5.0 17.0 11.0 5.0 13.0 8.0 7.0 2.0 -
その他 11 45.5 36.4 27.3 27.3 45.5 18.2 18.2 36.4 18.2 - 9.1 18.2 9.1 - -
参加していない 368 31.3 34.2 24.5 34.0 37.5 13.0 3.0 6.5 6.5 1.6 10.3 5.2 5.4 9.0 0.3
無回答 33 51.5 45.5 24.2 9.1 33.3 15.2 9.1 6.1 9.1 - 18.2 3.0 6.1 15.2 -

（問２で、「ずっと住み続けたい」または「当分の間住みたい」を選んだ方に）

問２－１　あなたが福生市に住み続けたいと思った理由は何ですか。次の中からあて
はまるものを全て選んでください。（○はいくつでも）
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策
が
不
十
分
だ
か
ら

保
健
医
療
体
制
が
不
十
分
だ
か
ら

子
育
て
支
援
施
策
が
不
十
分
だ
か
ら

学
校
教
育
・
社
会
教
育
が
不
十
分
だ
か
ら

地
域
の
イ
メ
ー

ジ
や
土
地
柄
が
悪
い
か
ら

住
宅
事
情
が
悪
い
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い
（

ま
た
は
自
己
都
合
に

よ
る
）

無
回
答

　全　　体 96 13.5 3.1 33.3 28.1 14.6 7.3 2.1 1.0 3.1 24.0 5.2 20.8 8.3 1.0
【居住地域別】
Ａブロック 18 5.6 - 33.3 38.9 38.9 11.1 5.6 - 5.6 16.7 - 5.6 5.6 -
Ｂブロック 9 11.1 - 33.3 11.1 33.3 - - - 22.2 22.2 - 22.2 22.2 -
Ｃブロック 12 8.3 8.3 33.3 41.7 8.3 8.3 - - - - 16.7 25.0 - -
Ｄブロック 11 9.1 - 36.4 - 9.1 18.2 - - - 9.1 - 36.4 27.3 -
Ｅブロック 22 31.8 9.1 27.3 22.7 - - - 4.5 - 36.4 9.1 13.6 9.1 4.5
Ｆブロック 10 - - 70.0 40.0 10.0 - - - - 40.0 - 30.0 - -
Ｇブロック 14 14.3 - 14.3 35.7 7.1 14.3 7.1 - - 35.7 7.1 28.6 - -
【性・年代別】
男性全体 49 8.2 2.0 24.5 30.6 14.3 10.2 4.1 - 2.0 18.4 6.1 24.5 12.2 -
女性全体 46 17.4 4.3 43.5 26.1 15.2 4.3 - 2.2 4.3 28.3 4.3 17.4 4.3 2.2
男性・20代 10 - 10.0 30.0 50.0 20.0 - - - - - 10.0 20.0 10.0 -
　　　30代 5 - - - 80.0 - 20.0 - - - 20.0 - - 20.0 -
　　　40代 6 16.7 - 33.3 16.7 16.7 16.7 - - 16.7 - 16.7 33.3 16.7 -
　　　50代 11 9.1 - 18.2 36.4 27.3 9.1 - - - 18.2 - 27.3 9.1 -
　　　60代 8 25.0 - 25.0 12.5 12.5 - - - - 37.5 - 25.0 12.5 -
　　　70歳以上 9 - - 33.3 - - 22.2 22.2 - - 33.3 11.1 33.3 11.1 -
女性・20代 5 - - 20.0 40.0 20.0 - - - 20.0 40.0 - - 20.0 -
　　　30代 9 - - 11.1 44.4 33.3 - - 11.1 - 11.1 - 33.3 - 11.1
　　　40代 10 10.0 20.0 30.0 30.0 10.0 10.0 - - 10.0 40.0 - 10.0 10.0 -
　　　50代 12 41.7 - 50.0 8.3 8.3 - - - - 41.7 8.3 16.7 - -
　　　60代 5 20.0 - 100.0 20.0 - - - - - 20.0 - 20.0 - -
　　　70歳以上 5 20.0 - 80.0 20.0 20.0 20.0 - - - - 20.0 20.0 - -
無回答 1 100.0 - - - - - - - - 100.0 - - - -
【職業別】
自営（計） 5 20.0 - 40.0 40.0 - - - - 20.0 20.0 - - 20.0 -
　自営業主 5 20.0 - 40.0 40.0 - - - - 20.0 20.0 - - 20.0 -
　家族従事（家業手伝い） - - - - - - - - - - - - - - -
勤め人（計） 61 11.5 4.9 29.5 29.5 23.0 8.2 1.6 1.6 - 24.6 3.3 21.3 6.6 1.6
　事務・技術系勤め人 30 6.7 6.7 26.7 30.0 33.3 6.7 - 3.3 - 23.3 - 30.0 3.3 3.3
　労務系勤め人 10 10.0 - 40.0 40.0 - 20.0 - - - 10.0 10.0 10.0 10.0 -
　パート・アルバイト 21 19.0 4.8 28.6 23.8 19.0 4.8 4.8 - - 33.3 4.8 14.3 9.5 -
無職（計） 28 14.3 - 42.9 25.0 - 7.1 3.6 - 7.1 21.4 10.7 21.4 10.7 -
　学生 4 - - - 75.0 - - - - 25.0 - - - 25.0 -
　専業主婦・主夫 10 30.0 - 60.0 20.0 - 10.0 - - 10.0 30.0 10.0 10.0 - -
　無職 14 7.1 - 42.9 14.3 - 7.1 7.1 - - 21.4 14.3 35.7 14.3 -
無回答 2 50.0 - - - - - - - - 50.0 - 50.0 - -
【通勤・通学先別】
福生市内 12 16.7 8.3 41.7 8.3 - 8.3 - - - 41.7 - 33.3 16.7 -
都内23区 20 - 5.0 25.0 65.0 20.0 10.0 - - 5.0 15.0 - 15.0 - -
福生市外（都内23区以外） 35 17.1 2.9 28.6 22.9 25.7 5.7 2.9 2.9 2.9 22.9 5.7 14.3 11.4 -
東京都外 3 - - - 33.3 33.3 - - - - - - 33.3 - 33.3
無回答 - - - - - - - - - - - - - - -
【ライフステージ別】
独身期 16 - 6.3 25.0 50.0 18.8 6.3 - - 6.3 12.5 6.3 6.3 12.5 -
家族形成期 10 - - 20.0 40.0 30.0 - - 10.0 - 20.0 - 40.0 - 10.0
家族成長前期 6 16.7 - 33.3 66.7 - 16.7 - - 33.3 16.7 - - - -
家族成長後期 5 20.0 20.0 40.0 - - 20.0 - - - 40.0 - 20.0 - -
家族成熟期 35 20.0 - 34.3 22.9 14.3 5.7 5.7 - - 31.4 5.7 17.1 11.4 -
高齢期 1 - - 100.0 - - - - - - - - 100.0 - -
高齢者世帯 3 - - 100.0 - 33.3 33.3 - - - - - 33.3 - -
その他 17 17.6 5.9 29.4 17.6 11.8 5.9 - - - 11.8 11.8 35.3 11.8 -
無回答 3 33.3 - 33.3 - - - - - - 100.0 - - - -
【住居形態別】
持ち家（計） 60 11.7 3.3 36.7 30.0 11.7 8.3 3.3 1.7 5.0 28.3 3.3 25.0 3.3 1.7
　持ち家（一戸建て） 45 15.6 2.2 40.0 28.9 8.9 6.7 4.4 2.2 6.7 20.0 4.4 26.7 4.4 2.2
　持ち家（集合住宅） 15 - 6.7 26.7 33.3 20.0 13.3 - - - 53.3 - 20.0 - -
借家（計） 35 14.3 2.9 28.6 25.7 20.0 5.7 - - - 14.3 8.6 14.3 17.1 -
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 2 - - 100.0 50.0 - - - - - - - 50.0 - -
　公団・公社・公営の賃貸住宅 3 - - 33.3 33.3 66.7 - - - - 33.3 33.3 - - -
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 27 18.5 3.7 25.9 18.5 18.5 7.4 - - - 14.8 3.7 11.1 22.2 -
　社宅・寮 1 - - - 100.0 - - - - - - - - - -
　同居・間借り 1 - - - 100.0 - - - - - - - - - -
　その他 1 - - - - - - - - - - 100.0 100.0 - -
無回答 1 100.0 - - - - - - - - 100.0 - - - -
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 23 21.7 - 43.5 34.8 17.4 - 4.3 - - 26.1 4.3 17.4 4.3 -
ＰＴＡや子ども会 3 33.3 - 33.3 66.7 - - - - 33.3 - - - - -
老人クラブ 1 - - 100.0 - - - - - - - - - - -
ボランティアグループ 2 50.0 - 50.0 - - - - - - - - - 50.0 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） - - - - - - - - - - - - - - -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 7 14.3 - 57.1 14.3 - 14.3 - - - 28.6 - 28.6 14.3 -
その他 4 25.0 - 25.0 25.0 - - - - - 50.0 - 50.0 - -
参加していない 66 10.6 4.5 28.8 25.8 13.6 9.1 1.5 1.5 3.0 22.7 6.1 21.2 10.6 1.5
無回答 1 - - - 100.0 100.0 - - - - - - - - -

（問２で、「できれば市外に転居したい」または「転居する」を選んだ方に）

問２－２　「転居したい」または「転居する」を選んだ理由を次の中から２つ
まで選んでください。（○は２つまで）
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２．生活環境評価

　
全
　
体

非
常
に
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

評
価
点

　
全
　
体

非
常
に
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

評
価
点

　全　　体 1,080 6.2 29.9 48.1 9.4 2.4 3.9 0.29 1,080 3.0 15.0 40.3 25.4 12.3 4.1 -0.30
【居住地域別】
Ａブロック 152 3.9 27.0 55.3 7.2 3.9 2.6 0.20 152 3.3 14.5 32.2 28.9 19.1 2.0 -0.47
Ｂブロック 137 6.6 27.0 44.5 15.3 1.5 5.1 0.23 137 4.4 12.4 41.6 27.7 6.6 7.3 -0.21
Ｃブロック 143 7.0 31.5 48.3 7.0 2.8 3.5 0.34 143 5.6 20.3 37.8 19.6 13.3 3.5 -0.15
Ｄブロック 131 8.4 24.4 51.9 7.6 4.6 3.1 0.25 131 3.1 16.0 39.7 26.0 12.2 3.1 -0.29
Ｅブロック 147 8.2 25.2 44.9 12.9 2.0 6.8 0.26 147 1.4 13.6 34.0 30.6 15.6 4.8 -0.48
Ｆブロック 151 3.3 34.4 49.7 8.6 2.0 2.0 0.29 151 0.7 13.9 45.7 21.2 14.6 4.0 -0.37
Ｇブロック 219 6.4 36.1 44.3 8.2 0.9 4.1 0.40 219 2.7 14.6 47.5 24.2 6.8 4.1 -0.19
【性・年代別】
男性全体 485 6.8 34.0 44.7 8.2 2.7 3.5 0.35 485 2.9 16.9 37.9 26.2 10.9 5.2 -0.27
女性全体 584 5.8 26.7 51.2 10.3 2.1 3.9 0.25 584 3.1 13.4 42.5 25.0 13.2 2.9 -0.33
男性・20代 35 5.7 25.7 51.4 5.7 5.7 5.7 0.21 35 2.9 17.1 37.1 22.9 14.3 5.7 -0.30
　　　30代 52 7.7 38.5 46.2 7.7 - - 0.46 52 - 26.9 51.9 15.4 5.8 - -
　　　40代 73 8.2 39.7 39.7 9.6 1.4 1.4 0.44 73 4.1 20.5 42.5 24.7 5.5 2.7 -0.07
　　　50代 98 1.0 29.6 51.0 12.2 4.1 2.0 0.11 98 1.0 17.3 28.6 34.7 16.3 2.0 -0.49
　　　60代 116 6.0 35.3 40.5 8.6 4.3 5.2 0.32 116 3.4 12.9 42.2 22.4 12.1 6.9 -0.29
　　　70歳以上 111 11.7 33.3 44.1 4.5 0.9 5.4 0.53 111 4.5 13.5 32.4 29.7 9.9 9.9 -0.30
女性・20代 39 7.7 23.1 48.7 15.4 2.6 2.6 0.18 39 5.1 15.4 38.5 25.6 12.8 2.6 -0.26
　　　30代 64 3.1 31.3 54.7 7.8 3.1 - 0.23 64 3.1 17.2 40.6 23.4 15.6 - -0.31
　　　40代 106 5.7 28.3 47.2 12.3 4.7 1.9 0.18 106 1.9 17.9 42.5 22.6 14.2 0.9 -0.30
　　　50代 125 7.2 20.0 48.8 16.0 2.4 5.6 0.14 125 3.2 7.2 49.6 25.6 9.6 4.8 -0.33
　　　60代 118 0.8 28.0 62.7 6.8 - 1.7 0.23 118 1.7 11.9 46.6 22.9 16.1 0.8 -0.40
　　　70歳以上 131 9.9 29.8 45.0 6.1 0.8 8.4 0.46 131 4.6 14.5 34.4 29.0 11.5 6.1 -0.30
無回答 11 - 18.2 36.4 18.2 9.1 18.2 -0.22 11 - 18.2 27.3 9.1 27.3 18.2 -0.56
【職業別】
自営（計） 92 8.7 28.3 45.7 12.0 - 5.4 0.36 92 1.1 15.2 44.6 21.7 12.0 5.4 -0.30
　自営業主 83 9.6 30.1 43.4 12.0 - 4.8 0.39 83 1.2 16.9 42.2 22.9 12.0 4.8 -0.29
　家族従事（家業手伝い） 9 - 11.1 66.7 11.1 - 11.1 - 9 - - 66.7 11.1 11.1 11.1 -0.38
勤め人（計） 583 5.0 30.4 49.6 9.4 2.9 2.7 0.26 583 2.9 15.8 43.1 24.2 11.3 2.7 -0.26
　事務・技術系勤め人 261 4.6 31.0 50.2 9.2 2.3 2.7 0.27 261 1.9 16.1 42.5 24.1 12.3 3.1 -0.30
　労務系勤め人 116 6.0 33.6 50.9 6.0 2.6 0.9 0.35 116 3.4 19.0 46.6 20.7 9.5 0.9 -0.14
　パート・アルバイト 206 4.9 27.7 48.1 11.7 3.9 3.9 0.19 206 3.9 13.6 41.7 26.2 11.2 3.4 -0.28
無職（計） 390 7.7 30.3 46.7 8.7 1.8 4.9 0.35 390 3.6 13.8 35.6 28.5 13.1 5.4 -0.36
　学生 14 7.1 28.6 28.6 21.4 7.1 7.1 0.08 14 7.1 21.4 35.7 21.4 7.1 7.1 -
　専業主婦・主夫 167 7.8 28.1 47.9 10.8 1.2 4.2 0.32 167 3.6 12.6 39.5 27.5 15.0 1.8 -0.38
　無職 209 7.7 32.1 46.9 6.2 1.9 5.3 0.39 209 3.3 14.4 32.5 29.7 12.0 8.1 -0.35
無回答 15 - 13.3 46.7 13.3 13.3 13.3 -0.31 15 - 13.3 26.7 13.3 33.3 13.3 -0.77
【通勤・通学先別】
福生市内 204 4.9 34.3 43.1 10.3 2.0 5.4 0.32 204 2.0 17.6 44.6 21.1 9.8 4.9 -0.20
都内23区 87 8.0 21.8 58.6 8.0 2.3 1.1 0.26 87 2.3 19.5 37.9 21.8 17.2 1.1 -0.33
福生市外（都内23区以外） 355 5.4 29.0 50.1 10.7 2.5 2.3 0.24 355 2.5 14.1 44.2 26.5 10.1 2.5 -0.28
東京都外 39 5.1 38.5 41.0 5.1 7.7 2.6 0.29 39 10.3 15.4 38.5 20.5 12.8 2.6 -0.11
無回答 4 - - 50.0 25.0 - 25.0 -0.33 4 - - 25.0 - 50.0 25.0 -1.33
【ライフステージ別】
独身期 98 10.2 30.6 48.0 7.1 2.0 2.0 0.41 98 4.1 23.5 35.7 22.4 12.2 2.0 -0.16
家族形成期 65 1.5 35.4 49.2 10.8 3.1 - 0.22 65 - 20.0 53.8 20.0 6.2 - -0.12
家族成長前期 74 1.4 31.1 48.6 12.2 2.7 4.1 0.17 74 2.7 14.9 41.9 24.3 12.2 4.1 -0.30
家族成長後期 71 5.6 29.6 46.5 14.1 2.8 1.4 0.21 71 2.8 9.9 38.0 35.2 14.1 - -0.48
家族成熟期 421 7.4 31.8 45.6 9.0 1.9 4.3 0.35 421 1.7 16.2 40.6 23.8 12.8 5.0 -0.32
高齢期 12 - 16.7 75.0 - - 8.3 0.18 12 - 8.3 58.3 16.7 8.3 8.3 -0.27
高齢者世帯 13 23.1 15.4 46.2 7.7 7.7 - 0.38 13 - 15.4 46.2 23.1 15.4 - -0.38
その他 272 4.8 27.9 50.0 9.9 2.9 4.4 0.23 272 5.5 10.3 39.7 27.2 12.5 4.8 -0.32
無回答 54 7.4 22.2 53.7 5.6 1.9 9.3 0.31 54 3.7 16.7 27.8 31.5 13.0 7.4 -0.36
【住居形態別】
持ち家（計） 686 6.6 30.8 46.2 9.6 3.1 3.8 0.29 686 2.0 14.7 39.9 25.4 13.7 4.2 -0.35
　持ち家（一戸建て） 570 6.8 29.5 47.0 9.6 2.8 4.2 0.29 570 2.3 14.0 40.2 25.4 13.3 4.7 -0.35
　持ち家（集合住宅） 116 5.2 37.1 42.2 9.5 4.3 1.7 0.30 116 0.9 18.1 38.8 25.0 15.5 1.7 -0.37
借家（計） 377 5.8 28.6 51.7 9.0 1.1 3.7 0.30 377 4.8 15.6 41.6 25.2 9.3 3.4 -0.19
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 13.8 13.8 62.1 6.9 - 3.4 0.36 29 3.4 13.8 37.9 31.0 6.9 6.9 -0.26
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 5.9 29.4 48.0 7.8 1.0 7.8 0.34 102 9.8 15.7 31.4 28.4 8.8 5.9 -0.11
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 5.6 30.2 51.6 10.2 1.4 0.9 0.29 215 3.3 17.2 46.5 21.4 10.2 1.4 -0.18
　社宅・寮 5 - 40.0 60.0 - - - 0.40 5 - 40.0 40.0 20.0 - - 0.20
　同居・間借り 16 - 31.3 50.0 6.3 - 12.5 0.29 16 - - 43.8 50.0 - 6.3 -0.53
　その他 10 - 20.0 60.0 10.0 - 10.0 0.11 10 - - 50.0 20.0 20.0 10.0 -0.67
無回答 17 - 23.5 47.1 11.8 5.9 11.8 - 17 - 11.8 23.5 29.4 23.5 11.8 -0.73
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 7.0 34.9 40.9 8.9 2.7 5.6 0.37 372 3.8 12.9 40.3 25.5 11.6 5.9 -0.30
ＰＴＡや子ども会 63 - 34.9 44.4 15.9 1.6 3.2 0.16 63 1.6 12.7 34.9 30.2 19.0 1.6 -0.53
老人クラブ 32 6.3 46.9 25.0 9.4 - 12.5 0.57 32 - 6.3 28.1 40.6 12.5 12.5 -0.68
ボランティアグループ 42 14.3 40.5 40.5 2.4 - 2.4 0.68 42 9.5 16.7 33.3 28.6 9.5 2.4 -0.12
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 6.3 56.3 25.0 - - 12.5 0.79 16 6.3 25.0 37.5 12.5 6.3 12.5 0.14
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 10.2 32.2 44.1 10.2 0.8 2.5 0.42 118 4.2 13.6 42.4 30.5 6.8 2.5 -0.23
その他 17 5.9 29.4 41.2 17.6 5.9 - 0.12 17 - 5.9 29.4 29.4 29.4 5.9 -0.88
参加していない 547 5.7 26.5 52.8 9.9 2.4 2.7 0.24 547 2.4 16.8 40.6 25.4 12.1 2.7 -0.29
無回答 45 4.4 28.9 44.4 15.6 2.2 4.4 0.19 45 2.2 8.9 42.2 24.4 15.6 6.7 -0.45

問３　あなたは、「地域の住みよさ」について、普段どのように感じていますか。次の
（ア）から（ス）までの項目について、それぞれ１つずつ番号を選んでください。（○
はそれぞれ１つずつ）

(ア) 道路や排水の整備 (イ) 騒音・振動・大気汚染などの公害対策
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通

や
や
不
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満
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全
　
体

非
常
に
満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

無
回
答

評
価
点

　全　　体 1,080 13.6 36.9 37.0 7.5 2.2 2.8 0.54 1,080 7.6 32.3 41.5 11.9 3.5 3.2 0.30
【居住地域別】
Ａブロック 152 13.2 40.8 33.6 9.2 1.3 2.0 0.56 152 9.2 30.3 36.8 18.4 3.3 2.0 0.24
Ｂブロック 137 9.5 43.1 35.8 5.8 1.5 4.4 0.56 137 5.1 32.8 38.7 15.3 2.9 5.1 0.23
Ｃブロック 143 14.7 37.1 39.2 4.2 3.5 1.4 0.56 143 13.3 40.6 32.2 7.7 4.2 2.1 0.52
Ｄブロック 131 16.0 31.3 38.2 8.4 2.3 3.8 0.52 131 7.6 32.8 42.0 10.7 3.1 3.8 0.33
Ｅブロック 147 15.6 32.7 40.8 4.8 2.0 4.1 0.57 147 6.1 25.2 44.9 11.6 8.8 3.4 0.08
Ｆブロック 151 11.3 42.4 36.4 6.0 2.6 1.3 0.54 151 6.0 35.8 41.1 13.2 2.0 2.0 0.31
Ｇブロック 219 14.6 32.4 36.1 11.9 2.3 2.7 0.46 219 6.4 30.1 50.2 7.8 1.4 4.1 0.34
【性・年代別】
男性全体 485 12.6 38.6 35.9 7.0 2.7 3.3 0.53 485 6.6 35.3 40.8 10.1 3.7 3.5 0.32
女性全体 584 14.6 35.3 38.4 7.9 1.9 2.1 0.54 584 8.6 30.1 42.0 13.4 3.3 2.7 0.28
男性・20代 35 8.6 25.7 34.3 22.9 2.9 5.7 0.15 35 5.7 22.9 51.4 8.6 5.7 5.7 0.15
　　　30代 52 9.6 40.4 46.2 - 3.8 - 0.52 52 7.7 40.4 38.5 11.5 1.9 - 0.40
　　　40代 73 11.0 35.6 39.7 8.2 4.1 1.4 0.42 73 9.6 26.0 50.7 9.6 1.4 2.7 0.34
　　　50代 98 10.2 28.6 48.0 7.1 4.1 2.0 0.34 98 6.1 29.6 39.8 14.3 8.2 2.0 0.11
　　　60代 116 12.9 40.5 31.0 7.8 1.7 6.0 0.59 116 5.2 43.1 32.8 11.2 2.6 5.2 0.39
　　　70歳以上 111 18.0 50.5 23.4 3.6 0.9 3.6 0.84 111 6.3 39.6 41.4 5.4 2.7 4.5 0.43
女性・20代 39 7.7 17.9 56.4 10.3 5.1 2.6 0.13 39 12.8 25.6 38.5 15.4 5.1 2.6 0.26
　　　30代 64 20.3 23.4 51.6 3.1 1.6 - 0.58 64 6.3 29.7 53.1 6.3 3.1 1.6 0.30
　　　40代 106 17.0 35.8 34.0 9.4 2.8 0.9 0.55 106 7.5 32.1 36.8 17.0 5.7 0.9 0.19
　　　50代 125 8.0 35.2 40.0 10.4 2.4 4.0 0.38 125 8.0 24.8 40.8 20.0 2.4 4.0 0.17
　　　60代 118 7.6 38.1 43.2 8.5 1.7 0.8 0.42 118 2.5 35.6 43.2 15.3 2.5 0.8 0.21
　　　70歳以上 131 24.4 43.5 23.7 5.3 - 3.1 0.90 131 15.3 30.5 41.2 5.3 2.3 5.3 0.54
無回答 11 9.1 45.5 18.2 9.1 - 18.2 0.67 11 - 18.2 45.5 9.1 9.1 18.2 -0.11
【職業別】
自営（計） 92 14.1 40.2 30.4 6.5 4.3 4.3 0.56 92 8.7 34.8 35.9 12.0 4.3 4.3 0.33
　自営業主 83 12.0 42.2 30.1 7.2 4.8 3.6 0.51 83 8.4 34.9 34.9 13.3 4.8 3.6 0.30
　家族従事（家業手伝い） 9 33.3 22.2 33.3 - - 11.1 1.00 9 11.1 33.3 44.4 - - 11.1 0.63
勤め人（計） 583 11.7 34.1 41.7 7.5 2.7 2.2 0.45 583 6.9 31.4 44.1 11.3 3.9 2.4 0.27
　事務・技術系勤め人 261 10.7 32.6 41.4 9.6 3.1 2.7 0.39 261 7.7 30.3 45.6 10.3 3.4 2.7 0.29
　労務系勤め人 116 11.2 34.5 45.7 4.3 3.4 0.9 0.46 116 7.8 31.9 43.1 12.1 3.4 1.7 0.29
　パート・アルバイト 206 13.1 35.9 39.8 6.8 1.9 2.4 0.53 206 5.3 32.5 42.7 12.1 4.9 2.4 0.22
無職（計） 390 16.7 40.0 32.1 7.4 1.0 2.8 0.66 390 8.7 33.3 39.2 12.3 2.6 3.8 0.35
　学生 14 14.3 35.7 28.6 14.3 - 7.1 0.54 14 14.3 21.4 42.9 7.1 7.1 7.1 0.31
　専業主婦・主夫 167 14.4 38.9 36.5 7.8 1.8 0.6 0.57 167 9.0 29.3 40.7 16.8 2.4 1.8 0.26
　無職 209 18.7 41.1 28.7 6.7 0.5 4.3 0.74 209 8.1 37.3 37.8 9.1 2.4 5.3 0.42
無回答 15 6.7 40.0 26.7 13.3 - 13.3 0.46 15 - 26.7 33.3 20.0 6.7 13.3 -0.08
【通勤・通学先別】
福生市内 204 16.2 35.8 31.4 8.3 4.4 3.9 0.53 204 7.4 37.3 38.2 9.8 3.9 3.4 0.36
都内23区 87 10.3 35.6 40.2 11.5 1.1 1.1 0.43 87 5.7 28.7 41.4 17.2 5.7 1.1 0.12
福生市外（都内23区以外） 355 9.9 35.8 43.9 5.6 2.8 2.0 0.45 355 6.8 29.3 47.0 10.7 3.7 2.5 0.25
東京都外 39 15.4 25.6 43.6 12.8 - 2.6 0.45 39 12.8 33.3 33.3 12.8 5.1 2.6 0.37
無回答 4 - - 75.0 - - 25.0 - 4 25.0 - 50.0 - - 25.0 0.67
【ライフステージ別】
独身期 98 10.2 33.7 39.8 12.2 2.0 2.0 0.39 98 9.2 29.6 44.9 8.2 5.1 3.1 0.31
家族形成期 65 16.9 24.6 53.8 3.1 1.5 - 0.52 65 4.6 40.0 46.2 9.2 - - 0.40
家族成長前期 74 16.2 28.4 44.6 9.5 - 1.4 0.52 74 6.8 28.4 47.3 13.5 2.7 1.4 0.23
家族成長後期 71 14.1 29.6 38.0 9.9 8.5 - 0.31 71 8.5 35.2 40.8 9.9 5.6 - 0.31
家族成熟期 421 14.0 44.9 30.6 6.4 1.2 2.9 0.66 421 7.1 34.4 37.5 14.7 3.3 2.9 0.28
高齢期 12 - 16.7 66.7 - 8.3 8.3 - 12 - 33.3 58.3 - - 8.3 0.36
高齢者世帯 13 23.1 53.8 15.4 7.7 - - 0.92 13 7.7 23.1 61.5 7.7 - - 0.31
その他 272 12.1 31.3 41.2 8.1 3.3 4.0 0.43 272 8.8 30.1 42.3 10.7 3.7 4.4 0.31
無回答 54 16.7 44.4 27.8 5.6 - 5.6 0.76 54 7.4 25.9 40.7 9.3 5.6 11.1 0.23
【住居形態別】
持ち家（計） 686 14.1 40.8 32.9 7.0 2.2 2.9 0.59 686 7.0 33.8 40.4 12.0 3.5 3.4 0.30
　持ち家（一戸建て） 570 15.6 41.6 32.1 5.8 1.8 3.2 0.66 570 7.7 34.7 39.8 11.4 2.8 3.5 0.34
　持ち家（集合住宅） 116 6.9 37.1 37.1 12.9 4.3 1.7 0.30 116 3.4 29.3 43.1 14.7 6.9 2.6 0.08
借家（計） 377 12.7 29.2 45.1 8.5 2.4 2.1 0.42 377 8.8 29.7 43.5 11.9 3.4 2.7 0.29
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 13.8 27.6 44.8 6.9 3.4 3.4 0.43 29 6.9 31.0 48.3 10.3 - 3.4 0.36
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 14.7 34.3 35.3 10.8 1.0 3.9 0.53 102 13.7 32.4 33.3 12.7 2.0 5.9 0.46
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 11.6 28.8 48.8 7.0 3.3 0.5 0.39 215 7.0 29.8 47.4 11.2 4.2 0.5 0.24
　社宅・寮 5 20.0 40.0 40.0 - - - 0.80 5 20.0 40.0 40.0 - - - 0.80
　同居・間借り 16 6.3 12.5 56.3 18.8 - 6.3 0.07 16 - 18.8 50.0 18.8 6.3 6.3 -0.13
　その他 10 20.0 10.0 50.0 10.0 - 10.0 0.44 10 10.0 10.0 40.0 20.0 10.0 10.0 -0.11
無回答 17 11.8 47.1 23.5 5.9 - 11.8 0.73 17 5.9 29.4 41.2 5.9 5.9 11.8 0.27
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 15.3 44.4 29.0 5.4 1.9 4.0 0.69 372 10.8 37.9 35.5 10.2 1.9 3.8 0.47
ＰＴＡや子ども会 63 17.5 31.7 38.1 11.1 1.6 - 0.52 63 6.3 36.5 46.0 7.9 3.2 - 0.35
老人クラブ 32 18.8 53.1 25.0 - - 3.1 0.94 32 12.5 50.0 31.3 - - 6.3 0.80
ボランティアグループ 42 26.2 50.0 16.7 4.8 - 2.4 1.00 42 9.5 45.2 33.3 7.1 2.4 2.4 0.54
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 31.3 50.0 6.3 6.3 - 6.3 1.13 16 31.3 37.5 18.8 6.3 - 6.3 1.00
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 16.1 48.3 21.2 8.5 4.2 1.7 0.65 118 14.4 40.7 32.2 9.3 0.8 2.5 0.60
その他 17 29.4 29.4 35.3 5.9 - - 0.82 17 5.9 41.2 41.2 5.9 5.9 - 0.35
参加していない 547 11.2 32.5 43.3 8.6 2.4 2.0 0.42 547 4.8 29.6 45.5 12.4 4.9 2.7 0.17
無回答 45 20.0 28.9 33.3 13.3 - 4.4 0.58 45 13.3 22.2 37.8 22.2 - 4.4 0.28

問３　あなたは、「地域の住みよさ」について、普段どのように感じていますか。次の
（ア）から（ス）までの項目について、それぞれ１つずつ番号を選んでください。（○
はそれぞれ１つずつ）

(ウ) ごみの収集方法 (エ) 住まいの周辺環境
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　全　　体 1,080 5.7 25.7 52.8 9.4 2.1 4.3 0.25 1,080 3.0 16.9 61.9 10.0 1.9 6.3 0.10
【居住地域別】
Ａブロック 152 3.9 24.3 57.2 9.9 1.3 3.3 0.20 152 2.0 17.1 63.2 10.5 2.6 4.6 0.06
Ｂブロック 137 3.6 21.2 51.8 13.9 2.9 6.6 0.09 137 2.9 16.1 59.9 10.9 0.7 9.5 0.10
Ｃブロック 143 11.9 35.7 42.0 4.2 2.8 3.5 0.51 143 4.2 16.8 66.4 5.6 1.4 5.6 0.18
Ｄブロック 131 5.3 28.2 51.9 9.9 0.8 3.8 0.29 131 3.8 24.4 56.5 6.9 0.8 7.6 0.26
Ｅブロック 147 4.8 21.8 55.1 10.2 3.4 4.8 0.15 147 4.1 14.3 62.6 10.9 3.4 4.8 0.05
Ｆブロック 151 4.6 25.8 53.6 11.3 2.0 2.6 0.20 151 1.3 17.9 60.9 12.6 3.3 4.0 0.01
Ｇブロック 219 5.9 24.2 55.7 7.3 1.8 5.0 0.26 219 2.7 14.2 62.6 11.4 1.4 7.8 0.06
【性・年代別】
男性全体 485 4.9 27.2 52.2 8.5 2.5 4.7 0.25 485 2.5 18.6 60.0 10.5 2.1 6.4 0.09
女性全体 584 6.5 24.3 53.6 10.1 1.9 3.6 0.24 584 3.4 15.4 63.7 9.6 1.9 6.0 0.09
男性・20代 35 5.7 22.9 51.4 11.4 2.9 5.7 0.18 35 5.7 14.3 48.6 17.1 5.7 8.6 -0.03
　　　30代 52 5.8 34.6 42.3 9.6 7.7 - 0.21 52 3.8 26.9 55.8 11.5 1.9 - 0.19
　　　40代 73 4.1 34.2 52.1 5.5 1.4 2.7 0.35 73 2.7 17.8 68.5 5.5 1.4 4.1 0.16
　　　50代 98 4.1 25.5 58.2 7.1 2.0 3.1 0.23 98 1.0 12.2 66.3 14.3 3.1 3.1 -0.06
　　　60代 116 6.0 25.9 52.6 7.8 1.7 6.0 0.28 116 2.6 23.3 52.6 12.9 1.7 6.9 0.13
　　　70歳以上 111 4.5 23.4 51.4 10.8 1.8 8.1 0.20 111 1.8 17.1 62.2 5.4 0.9 12.6 0.15
女性・20代 39 7.7 20.5 56.4 10.3 2.6 2.6 0.21 39 7.7 17.9 61.5 7.7 2.6 2.6 0.21
　　　30代 64 14.1 18.8 53.1 7.8 6.3 - 0.27 64 4.7 21.9 67.2 6.3 - - 0.25
　　　40代 106 7.5 27.4 49.1 11.3 3.8 0.9 0.24 106 5.7 18.9 57.5 13.2 3.8 0.9 0.10
　　　50代 125 4.0 22.4 56.8 11.2 0.8 4.8 0.18 125 0.8 14.4 66.4 9.6 3.2 5.6 -
　　　60代 118 2.5 25.4 55.1 15.3 - 1.7 0.16 118 - 10.2 72.0 13.6 1.7 2.5 -0.07
　　　70歳以上 131 7.6 26.7 52.7 3.8 0.8 8.4 0.40 131 5.3 14.5 58.0 4.6 - 17.6 0.25
無回答 11 - 36.4 36.4 9.1 - 18.2 0.33 11 - 27.3 45.5 9.1 - 18.2 0.22
【職業別】
自営（計） 92 4.3 27.2 51.1 8.7 3.3 5.4 0.22 92 1.1 23.9 53.3 12.0 1.1 8.7 0.13
　自営業主 83 4.8 26.5 50.6 9.6 3.6 4.8 0.20 83 1.2 25.3 53.0 13.3 1.2 6.0 0.13
　家族従事（家業手伝い） 9 - 33.3 55.6 - - 11.1 0.38 9 - 11.1 55.6 - - 33.3 0.17
勤め人（計） 583 6.2 26.4 52.5 10.1 2.4 2.4 0.24 583 3.1 17.7 63.1 10.8 2.1 3.3 0.09
　事務・技術系勤め人 261 6.9 29.1 48.3 10.7 2.3 2.7 0.28 261 3.1 18.4 61.3 10.3 3.1 3.8 0.08
　労務系勤め人 116 5.2 27.6 54.3 7.8 4.3 0.9 0.22 116 4.3 17.2 66.4 8.6 1.7 1.7 0.14
　パート・アルバイト 206 5.8 22.3 56.8 10.7 1.5 2.9 0.21 206 2.4 17.0 63.6 12.6 1.0 3.4 0.08
無職（計） 390 5.4 23.8 54.6 8.5 1.3 6.4 0.25 390 3.3 13.6 62.8 8.5 2.1 9.7 0.09
　学生 14 7.1 42.9 35.7 7.1 - 7.1 0.54 14 7.1 14.3 50.0 14.3 7.1 7.1 -
　専業主婦・主夫 167 4.8 22.8 55.1 11.4 2.4 3.6 0.17 167 4.2 10.2 63.5 12.0 3.0 7.2 0.01
　無職 209 5.7 23.4 55.5 6.2 0.5 8.6 0.30 209 2.4 16.3 63.2 5.3 1.0 12.0 0.16
無回答 15 6.7 40.0 26.7 6.7 6.7 13.3 0.38 15 - 33.3 40.0 6.7 - 20.0 0.33
【通勤・通学先別】
福生市内 204 5.9 30.4 45.6 11.8 2.9 3.4 0.25 204 2.5 20.6 55.9 14.2 1.5 5.4 0.09
都内23区 87 4.6 21.8 59.8 9.2 3.4 1.1 0.15 87 3.4 14.9 64.4 8.0 4.6 4.6 0.05
福生市外（都内23区以外） 355 5.6 25.6 54.6 9.3 2.0 2.8 0.24 355 2.5 18.3 64.2 10.1 2.0 2.8 0.10
東京都外 39 10.3 33.3 43.6 7.7 2.6 2.6 0.42 39 7.7 17.9 61.5 10.3 - 2.6 0.24
無回答 4 25.0 - 50.0 - - 25.0 0.67 4 - - 50.0 - - 50.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 7.1 24.5 53.1 10.2 3.1 2.0 0.23 98 4.1 20.4 58.2 10.2 4.1 3.1 0.11
家族形成期 65 12.3 33.8 41.5 7.7 4.6 - 0.42 65 7.7 27.7 58.5 6.2 - - 0.37
家族成長前期 74 2.7 28.4 48.6 12.2 6.8 1.4 0.08 74 5.4 23.0 50.0 18.9 1.4 1.4 0.12
家族成長後期 71 11.3 29.6 45.1 12.7 1.4 - 0.37 71 2.8 21.1 59.2 11.3 5.6 - 0.04
家族成熟期 421 3.3 24.0 54.9 10.9 2.1 4.8 0.16 421 1.7 14.7 61.8 12.8 1.4 7.6 0.03
高齢期 12 - 16.7 58.3 16.7 - 8.3 - 12 - 16.7 66.7 8.3 - 8.3 0.09
高齢者世帯 13 7.7 15.4 61.5 15.4 - - 0.15 13 - 7.7 76.9 15.4 - - -0.08
その他 272 6.6 25.7 55.5 5.9 0.7 5.5 0.33 272 2.9 14.3 68.8 4.4 2.2 7.4 0.12
無回答 54 7.4 27.8 48.1 3.7 - 13.0 0.45 54 3.7 16.7 53.7 5.6 - 20.4 0.23
【住居形態別】
持ち家（計） 686 4.8 25.5 53.6 10.3 1.7 3.9 0.22 686 2.3 16.0 62.5 11.2 2.3 5.5 0.05
　持ち家（一戸建て） 570 5.1 25.8 53.2 10.5 1.4 4.0 0.24 570 2.8 17.4 61.6 11.2 1.4 5.6 0.09
　持ち家（集合住宅） 116 3.4 24.1 56.0 9.5 3.4 3.4 0.15 116 - 9.5 67.2 11.2 6.9 5.2 -0.16
借家（計） 377 7.4 26.0 51.7 7.7 2.9 4.2 0.29 377 4.2 18.6 61.0 8.0 1.3 6.9 0.18
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 3.4 31.0 48.3 10.3 3.4 3.4 0.21 29 6.9 17.2 62.1 10.3 - 3.4 0.21
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 8.8 30.4 44.1 4.9 2.9 8.8 0.41 102 3.9 19.6 52.9 6.9 2.0 14.7 0.20
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 7.0 23.7 55.3 8.8 3.3 1.9 0.23 215 4.7 18.1 64.2 8.8 0.9 3.3 0.17
　社宅・寮 5 - 20.0 80.0 - - - 0.20 5 - 20.0 60.0 - - 20.0 0.25
　同居・間借り 16 6.3 18.8 56.3 12.5 - 6.3 0.20 16 - 18.8 68.8 6.3 - 6.3 0.13
　その他 10 20.0 30.0 40.0 - - 10.0 0.78 10 - 20.0 60.0 - 10.0 10.0 -
無回答 17 5.9 29.4 41.2 5.9 - 17.6 0.43 17 - 17.6 52.9 5.9 - 23.5 0.15
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 6.2 28.0 47.6 12.4 1.6 4.3 0.26 372 3.8 18.5 59.1 11.3 1.3 5.9 0.13
ＰＴＡや子ども会 63 3.2 36.5 49.2 7.9 3.2 - 0.29 63 4.8 30.2 52.4 11.1 1.6 - 0.25
老人クラブ 32 12.5 21.9 56.3 6.3 - 3.1 0.42 32 - 25.0 46.9 3.1 - 25.0 0.29
ボランティアグループ 42 9.5 35.7 40.5 9.5 - 4.8 0.48 42 7.1 26.2 57.1 4.8 - 4.8 0.38
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 25.0 50.0 12.5 6.3 - 6.3 1.00 16 6.3 56.3 25.0 6.3 - 6.3 0.67
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 7.6 33.1 47.5 6.8 1.7 3.4 0.39 118 6.8 13.6 63.6 9.3 1.7 5.1 0.15
その他 17 - 17.6 76.5 - - 5.9 0.19 17 - 11.8 41.2 23.5 11.8 11.8 -0.40
参加していない 547 5.5 23.6 55.9 8.4 2.4 4.2 0.22 547 2.0 15.4 65.4 9.0 2.6 5.7 0.06
無回答 45 6.7 22.2 55.6 6.7 2.2 6.7 0.26 45 4.4 11.1 57.8 11.1 2.2 13.3 0.05

問３　あなたは、「地域の住みよさ」について、普段どのように感じていますか。次の
（ア）から（ス）までの項目について、それぞれ１つずつ番号を選んでください。（○
はそれぞれ１つずつ）

(オ) 公園や子どもの遊び場 (カ) 子どもの教育環境
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　全　　体 1,080 10.2 38.1 28.8 14.6 4.5 3.7 0.36 1,080 9.4 34.4 34.9 14.3 3.7 3.4 0.33
【居住地域別】
Ａブロック 152 2.6 25.0 29.6 29.6 10.5 2.6 -0.21 152 12.5 33.6 36.8 11.8 3.3 2.0 0.41
Ｂブロック 137 4.4 26.3 31.4 19.7 11.7 6.6 -0.09 137 7.3 32.8 36.5 13.9 2.9 6.6 0.30
Ｃブロック 143 6.3 39.9 30.8 14.7 4.9 3.5 0.29 143 1.4 28.7 34.3 23.8 9.8 2.1 -0.12
Ｄブロック 131 10.7 43.5 28.2 10.7 2.3 4.6 0.52 131 11.5 43.5 29.0 10.7 1.5 3.8 0.55
Ｅブロック 147 16.3 43.5 29.3 4.8 1.4 4.8 0.72 147 13.6 32.7 37.4 8.8 4.1 3.4 0.44
Ｆブロック 151 13.2 44.4 26.5 13.9 0.7 1.3 0.56 151 6.6 39.1 33.8 15.9 2.0 2.6 0.33
Ｇブロック 219 15.1 42.5 26.9 10.5 1.8 3.2 0.60 219 11.4 32.0 35.6 14.6 2.7 3.7 0.36
【性・年代別】
男性全体 485 9.3 38.8 28.5 15.5 3.9 4.1 0.35 485 9.7 34.6 34.0 14.0 3.9 3.7 0.33
女性全体 584 10.6 37.7 29.3 14.2 5.1 3.1 0.36 584 9.2 33.9 35.6 14.7 3.6 2.9 0.31
男性・20代 35 5.7 20.0 31.4 28.6 8.6 5.7 -0.15 35 8.6 11.4 45.7 22.9 5.7 5.7 -0.06
　　　30代 52 15.4 44.2 25.0 9.6 5.8 - 0.54 52 9.6 44.2 30.8 13.5 1.9 - 0.46
　　　40代 73 11.0 46.6 21.9 15.1 4.1 1.4 0.46 73 12.3 28.8 41.1 9.6 6.8 1.4 0.31
　　　50代 98 8.2 36.7 34.7 14.3 4.1 2.0 0.31 98 11.2 31.6 34.7 16.3 4.1 2.0 0.30
　　　60代 116 10.3 44.0 24.1 12.1 1.7 7.8 0.53 116 11.2 37.9 28.4 13.8 2.6 6.0 0.44
　　　70歳以上 111 6.3 33.3 32.4 18.9 3.6 5.4 0.21 111 5.4 40.5 32.4 12.6 3.6 5.4 0.33
女性・20代 39 15.4 41.0 25.6 12.8 2.6 2.6 0.55 39 10.3 33.3 35.9 12.8 5.1 2.6 0.32
　　　30代 64 15.6 39.1 25.0 18.8 1.6 - 0.48 64 7.8 25.0 39.1 21.9 6.3 - 0.06
　　　40代 106 13.2 38.7 27.4 10.4 9.4 0.9 0.36 106 16.0 34.0 29.2 13.2 6.6 0.9 0.40
　　　50代 125 8.0 36.8 29.6 14.4 7.2 4.0 0.25 125 6.4 35.2 38.4 13.6 2.4 4.0 0.31
　　　60代 118 5.9 36.4 37.3 14.4 3.4 2.5 0.28 118 4.2 32.2 41.5 17.8 2.5 1.7 0.18
　　　70歳以上 131 11.5 37.4 26.7 14.5 3.8 6.1 0.41 131 11.5 38.9 31.3 10.7 1.5 6.1 0.51
無回答 11 27.3 36.4 18.2 - - 18.2 1.11 11 - 45.5 36.4 - - 18.2 0.56
【職業別】
自営（計） 92 13.0 39.1 30.4 9.8 1.1 6.5 0.57 92 8.7 37.0 35.9 10.9 3.3 4.3 0.39
　自営業主 83 14.5 37.3 30.1 10.8 1.2 6.0 0.56 83 8.4 37.3 36.1 12.0 3.6 2.4 0.36
　家族従事（家業手伝い） 9 - 55.6 33.3 - - 11.1 0.63 9 11.1 33.3 33.3 - - 22.2 0.71
勤め人（計） 583 9.9 38.9 28.6 14.9 5.3 2.2 0.34 583 9.9 34.6 34.0 14.6 4.6 2.2 0.31
　事務・技術系勤め人 261 10.3 39.8 24.9 17.2 5.0 2.7 0.34 261 10.3 34.1 30.3 17.6 5.0 2.7 0.28
　労務系勤め人 116 11.2 30.2 37.9 15.5 4.3 0.9 0.29 116 9.5 28.4 43.1 13.8 4.3 0.9 0.25
　パート・アルバイト 206 8.7 42.7 28.2 11.7 6.3 2.4 0.37 206 9.7 38.8 33.5 11.2 4.4 2.4 0.39
無職（計） 390 9.2 36.7 29.2 15.6 4.4 4.9 0.32 390 8.7 32.8 36.2 15.1 2.6 4.6 0.31
　学生 14 14.3 21.4 42.9 14.3 - 7.1 0.38 14 7.1 14.3 57.1 14.3 - 7.1 0.15
　専業主婦・主夫 167 10.2 41.3 28.7 12.0 4.8 3.0 0.41 167 9.6 32.9 37.1 15.0 3.0 2.4 0.32
　無職 209 8.1 34.0 28.7 18.7 4.3 6.2 0.24 209 8.1 34.0 34.0 15.3 2.4 6.2 0.32
無回答 15 26.7 40.0 13.3 6.7 - 13.3 1.00 15 6.7 46.7 33.3 - - 13.3 0.69
【通勤・通学先別】
福生市内 204 10.8 39.2 29.4 14.2 2.0 4.4 0.45 204 9.3 35.3 35.8 13.2 2.5 3.9 0.37
都内23区 87 11.5 31.0 33.3 18.4 4.6 1.1 0.27 87 5.7 26.4 36.8 23.0 6.9 1.1 0.01
福生市外（都内23区以外） 355 10.4 41.4 27.3 12.7 5.9 2.3 0.39 355 9.9 37.7 33.0 12.7 4.8 2.0 0.36
東京都外 39 7.7 25.6 38.5 20.5 5.1 2.6 0.11 39 20.5 20.5 41.0 10.3 5.1 2.6 0.42
無回答 4 - 50.0 - - 25.0 25.0 - 4 - 25.0 25.0 25.0 - 25.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 12.2 31.6 28.6 21.4 4.1 2.0 0.27 98 8.2 27.6 36.7 21.4 4.1 2.0 0.15
家族形成期 65 20.0 47.7 15.4 13.8 3.1 - 0.68 65 10.8 30.8 32.3 23.1 3.1 - 0.23
家族成長前期 74 8.1 44.6 33.8 5.4 5.4 2.7 0.46 74 9.5 43.2 37.8 5.4 2.7 1.4 0.52
家族成長後期 71 12.7 47.9 32.4 7.0 - - 0.66 71 12.7 40.8 33.8 8.5 4.2 - 0.49
家族成熟期 421 8.1 39.0 30.9 13.3 5.0 3.8 0.33 421 7.1 35.4 35.9 14.5 3.3 3.8 0.30
高齢期 12 8.3 16.7 41.7 25.0 - 8.3 0.09 12 8.3 25.0 33.3 25.0 - 8.3 0.18
高齢者世帯 13 7.7 30.8 46.2 7.7 7.7 - 0.23 13 7.7 23.1 46.2 7.7 15.4 - -
その他 272 10.3 33.8 27.6 18.4 5.5 4.4 0.26 272 11.4 31.6 34.9 13.2 4.4 4.4 0.34
無回答 54 11.1 38.9 16.7 16.7 3.7 13.0 0.43 54 13.0 40.7 22.2 13.0 1.9 9.3 0.55
【住居形態別】
持ち家（計） 686 10.3 40.4 29.7 12.7 3.4 3.5 0.43 686 10.3 36.2 34.3 12.7 3.2 3.4 0.39
　持ち家（一戸建て） 570 10.7 39.8 30.4 11.8 3.5 3.9 0.44 570 10.0 36.5 34.9 11.9 3.0 3.7 0.40
　持ち家（集合住宅） 116 8.6 43.1 26.7 17.2 2.6 1.7 0.39 116 12.1 34.5 31.0 16.4 4.3 1.7 0.34
借家（計） 377 9.8 34.0 27.9 17.8 6.9 3.7 0.23 377 8.0 30.5 36.3 17.2 4.8 3.2 0.20
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 17.2 31.0 24.1 10.3 10.3 6.9 0.37 29 17.2 24.1 37.9 10.3 6.9 3.4 0.36
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 5.9 28.4 26.5 23.5 6.9 8.8 0.03 102 3.9 29.4 31.4 24.5 3.9 6.9 0.05
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 10.7 36.7 29.3 16.3 6.5 0.5 0.29 215 8.4 31.6 40.0 14.4 4.7 0.9 0.25
　社宅・寮 5 20.0 40.0 20.0 20.0 - - 0.60 5 - 60.0 - 40.0 - - 0.20
　同居・間借り 16 - 37.5 37.5 12.5 6.3 6.3 0.13 16 6.3 31.3 37.5 12.5 6.3 6.3 0.20
　その他 10 20.0 30.0 10.0 20.0 10.0 10.0 0.33 10 20.0 20.0 20.0 20.0 10.0 10.0 0.22
無回答 17 11.8 41.2 11.8 23.5 - 11.8 0.47 17 - 47.1 29.4 11.8 - 11.8 0.40
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 10.2 41.1 27.4 12.6 3.8 4.8 0.44 372 11.3 35.2 33.6 12.9 2.2 4.8 0.43
ＰＴＡや子ども会 63 7.9 47.6 36.5 3.2 3.2 1.6 0.55 63 6.3 46.0 36.5 7.9 3.2 - 0.44
老人クラブ 32 12.5 34.4 28.1 15.6 3.1 6.3 0.40 32 9.4 59.4 18.8 6.3 - 6.3 0.77
ボランティアグループ 42 9.5 38.1 33.3 14.3 2.4 2.4 0.39 42 14.3 45.2 31.0 7.1 - 2.4 0.68
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 18.8 43.8 12.5 12.5 6.3 6.3 0.60 16 12.5 50.0 25.0 6.3 - 6.3 0.73
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 11.0 38.1 31.4 16.1 - 3.4 0.46 118 7.6 41.5 35.6 6.8 5.9 2.5 0.39
その他 17 11.8 52.9 23.5 11.8 - - 0.65 17 - 35.3 47.1 11.8 - 5.9 0.25
参加していない 547 9.3 37.7 29.6 15.9 4.8 2.7 0.32 547 8.4 32.5 35.6 16.3 4.9 2.2 0.24
無回答 45 22.2 24.4 20.0 13.3 11.1 8.9 0.37 45 13.3 33.3 28.9 15.6 2.2 6.7 0.43

問３　あなたは、「地域の住みよさ」について、普段どのように感じていますか。次の
（ア）から（ス）までの項目について、それぞれ１つずつ番号を選んでください。（○
はそれぞれ１つずつ）

(キ) 食料品、日用品の買い物の便 (ク) 通勤・通学や外出のときの交通の便
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　全　　体 1,080 6.9 29.1 45.2 12.4 3.2 3.2 0.25 1,080 4.3 19.9 60.4 9.0 3.2 3.2 0.13
【居住地域別】
Ａブロック 152 3.9 18.4 50.0 19.1 6.6 2.0 -0.06 152 2.6 19.1 69.1 4.6 2.6 2.0 0.15
Ｂブロック 137 2.9 24.1 49.6 14.6 3.6 5.1 0.08 137 2.2 21.9 57.7 10.2 3.6 4.4 0.09
Ｃブロック 143 4.9 18.9 54.5 14.7 4.9 2.1 0.04 143 4.9 21.0 53.1 12.6 5.6 2.8 0.07
Ｄブロック 131 6.1 35.1 41.2 11.5 2.3 3.8 0.33 131 6.9 18.3 58.8 11.5 0.8 3.8 0.20
Ｅブロック 147 8.8 37.4 42.2 6.8 1.4 3.4 0.47 147 6.8 17.7 56.5 10.2 4.8 4.1 0.12
Ｆブロック 151 6.6 36.4 43.7 10.6 0.7 2.0 0.39 151 4.0 28.5 57.0 6.6 2.6 1.3 0.25
Ｇブロック 219 11.9 32.0 38.4 10.5 3.2 4.1 0.40 219 3.2 15.1 66.7 8.2 2.7 4.1 0.08
【性・年代別】
男性全体 485 5.6 31.5 43.7 12.6 3.3 3.3 0.24 485 2.9 22.1 58.6 9.5 3.3 3.7 0.12
女性全体 584 7.7 27.1 46.6 12.5 3.3 2.9 0.24 584 5.3 18.5 62.0 8.4 3.3 2.6 0.15
男性・20代 35 5.7 25.7 34.3 17.1 8.6 8.6 0.03 35 2.9 8.6 62.9 5.7 8.6 11.4 -0.10
　　　30代 52 7.7 30.8 48.1 13.5 - - 0.33 52 3.8 25.0 67.3 3.8 - - 0.29
　　　40代 73 4.1 34.2 46.6 8.2 5.5 1.4 0.24 73 2.7 20.5 60.3 9.6 5.5 1.4 0.06
　　　50代 98 2.0 24.5 52.0 18.4 1.0 2.0 0.08 98 2.0 22.4 57.1 12.2 4.1 2.0 0.06
　　　60代 116 9.5 35.3 34.5 10.3 5.2 5.2 0.35 116 4.3 22.4 56.9 9.5 1.7 5.2 0.19
　　　70歳以上 111 4.5 34.2 45.0 10.8 1.8 3.6 0.30 111 1.8 25.2 55.0 10.8 2.7 4.5 0.13
女性・20代 39 7.7 15.4 64.1 10.3 - 2.6 0.21 39 7.7 15.4 61.5 5.1 7.7 2.6 0.11
　　　30代 64 6.3 31.3 42.2 17.2 3.1 - 0.20 64 6.3 18.8 65.6 6.3 3.1 - 0.19
　　　40代 106 8.5 34.9 42.5 9.4 3.8 0.9 0.35 106 5.7 19.8 61.3 9.4 1.9 1.9 0.18
　　　50代 125 6.4 19.2 49.6 15.2 5.6 4.0 0.06 125 4.0 12.0 66.4 8.8 4.0 4.8 0.03
　　　60代 118 5.9 28.0 47.5 12.7 3.4 2.5 0.21 118 1.7 23.7 60.2 11.0 2.5 0.8 0.11
　　　70歳以上 131 10.7 29.0 42.7 10.7 1.5 5.3 0.39 131 8.4 19.8 58.8 6.1 3.1 3.8 0.25
無回答 11 18.2 27.3 36.4 - - 18.2 0.78 11 9.1 - 54.5 18.2 - 18.2 -
【職業別】
自営（計） 92 5.4 30.4 48.9 9.8 2.2 3.3 0.28 92 10.9 23.9 43.5 15.2 3.3 3.3 0.25
　自営業主 83 6.0 31.3 47.0 10.8 2.4 2.4 0.28 83 12.0 25.3 41.0 15.7 3.6 2.4 0.27
　家族従事（家業手伝い） 9 - 22.2 66.7 - - 11.1 0.25 9 - 11.1 66.7 11.1 - 11.1 -
勤め人（計） 583 6.2 28.5 46.0 13.2 3.6 2.6 0.21 583 3.8 18.9 62.8 8.7 3.1 2.7 0.12
　事務・技術系勤め人 261 4.2 28.4 46.0 14.6 3.8 3.1 0.15 261 3.8 21.5 59.4 8.4 3.4 3.4 0.14
　労務系勤め人 116 7.8 20.7 52.6 16.4 1.7 0.9 0.17 116 1.7 14.7 74.1 5.2 2.6 1.7 0.08
　パート・アルバイト 206 7.8 33.0 42.2 9.7 4.4 2.9 0.31 206 4.9 18.0 60.7 11.2 2.9 2.4 0.11
無職（計） 390 7.4 29.5 44.1 12.1 3.1 3.8 0.27 390 3.6 20.8 61.0 7.7 3.3 3.6 0.14
　学生 14 7.1 21.4 57.1 7.1 - 7.1 0.31 14 7.1 14.3 64.3 7.1 - 7.1 0.23
　専業主婦・主夫 167 7.2 26.9 50.3 9.0 3.6 3.0 0.26 167 5.4 19.2 62.9 6.6 4.2 1.8 0.15
　無職 209 7.7 32.1 38.3 14.8 2.9 4.3 0.28 209 1.9 22.5 59.3 8.6 2.9 4.8 0.13
無回答 15 26.7 33.3 20.0 6.7 - 13.3 0.92 15 - 13.3 53.3 13.3 6.7 13.3 -0.15
【通勤・通学先別】
福生市内 204 5.4 33.8 42.2 13.2 2.0 3.4 0.28 204 8.3 21.1 52.9 10.8 3.4 3.4 0.21
都内23区 87 2.3 25.3 47.1 17.2 4.6 3.4 0.04 87 4.6 17.2 62.1 5.7 6.9 3.4 0.07
福生市外（都内23区以外） 355 7.6 27.6 47.0 11.8 3.9 2.0 0.24 355 2.8 19.7 63.4 10.1 1.7 2.3 0.12
東京都外 39 5.1 17.9 64.1 7.7 2.6 2.6 0.16 39 2.6 15.4 69.2 5.1 5.1 2.6 0.05
無回答 4 - 25.0 50.0 - - 25.0 0.33 4 25.0 - 25.0 25.0 - 25.0 0.33
【ライフステージ別】
独身期 98 5.1 24.5 46.9 18.4 2.0 3.1 0.13 98 3.1 15.3 63.3 7.1 7.1 4.1 -
家族形成期 65 7.7 29.2 46.2 13.8 3.1 - 0.25 65 7.7 23.1 64.6 3.1 1.5 - 0.32
家族成長前期 74 6.8 36.5 45.9 9.5 - 1.4 0.41 74 5.4 24.3 56.8 9.5 1.4 2.7 0.24
家族成長後期 71 5.6 40.8 42.3 9.9 1.4 - 0.39 71 7.0 15.5 66.2 9.9 1.4 - 0.17
家族成熟期 421 6.4 28.7 46.1 11.4 3.8 3.6 0.23 421 2.9 21.9 58.2 10.9 3.1 3.1 0.11
高齢期 12 8.3 16.7 66.7 - - 8.3 0.36 12 8.3 16.7 58.3 8.3 - 8.3 0.27
高齢者世帯 13 7.7 15.4 46.2 23.1 7.7 - -0.08 13 7.7 15.4 53.8 15.4 7.7 - -
その他 272 7.7 24.6 44.5 14.3 4.8 4.0 0.17 272 4.4 18.4 63.2 5.9 4.0 4.0 0.14
無回答 54 9.3 42.6 35.2 5.6 - 7.4 0.60 54 5.6 18.5 51.9 16.7 - 7.4 0.14
【住居形態別】
持ち家（計） 686 6.9 30.9 45.0 11.2 2.8 3.2 0.29 686 4.8 23.8 57.3 8.5 2.6 3.1 0.20
　持ち家（一戸建て） 570 7.2 30.4 46.3 10.5 2.3 3.3 0.31 570 5.3 25.3 56.0 8.2 2.3 3.0 0.24
　持ち家（集合住宅） 116 5.2 33.6 38.8 14.7 5.2 2.6 0.19 116 2.6 16.4 63.8 9.5 4.3 3.4 0.04
借家（計） 377 6.6 26.0 45.1 15.1 4.2 2.9 0.16 377 3.2 13.0 66.3 9.8 4.5 3.2 0.01
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 6.9 24.1 55.2 6.9 3.4 3.4 0.25 29 6.9 13.8 72.4 - 3.4 3.4 0.21
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 7.8 24.5 36.3 20.6 4.9 5.9 0.10 102 3.9 9.8 65.7 12.7 2.9 4.9 -0.01
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 6.0 27.9 47.4 14.4 3.7 0.5 0.18 215 2.8 15.3 64.7 10.2 5.6 1.4 -
　社宅・寮 5 - 20.0 40.0 20.0 - 20.0 - 5 - - 80.0 - - 20.0 -
　同居・間借り 16 - 31.3 56.3 6.3 - 6.3 0.27 16 - - 81.3 12.5 - 6.3 -0.13
　その他 10 20.0 - 40.0 10.0 20.0 10.0 -0.11 10 - 20.0 60.0 - 10.0 10.0 -
無回答 17 11.8 23.5 52.9 - - 11.8 0.53 17 5.9 17.6 52.9 11.8 - 11.8 0.20
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 7.0 32.0 43.3 11.0 2.7 4.0 0.31 372 6.5 28.8 51.1 7.3 2.7 3.8 0.30
ＰＴＡや子ども会 63 6.3 38.1 47.6 7.9 - - 0.43 63 6.3 28.6 54.0 11.1 - - 0.30
老人クラブ 32 6.3 43.8 37.5 3.1 3.1 6.3 0.50 32 9.4 37.5 43.8 6.3 - 3.1 0.52
ボランティアグループ 42 9.5 35.7 47.6 4.8 - 2.4 0.51 42 7.1 28.6 57.1 4.8 - 2.4 0.39
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 18.8 37.5 25.0 6.3 - 12.5 0.79 16 12.5 43.8 25.0 12.5 - 6.3 0.60
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 9.3 33.1 52.5 2.5 - 2.5 0.50 118 6.8 33.1 52.5 3.4 2.5 1.7 0.39
その他 17 5.9 47.1 23.5 17.6 - 5.9 0.44 17 11.8 29.4 35.3 17.6 5.9 - 0.24
参加していない 547 6.4 26.3 46.1 14.6 4.2 2.4 0.16 547 2.6 13.3 66.9 10.4 3.8 2.9 -
無回答 45 13.3 28.9 44.4 4.4 4.4 4.4 0.44 45 8.9 13.3 66.7 6.7 - 4.4 0.26

問３　あなたは、「地域の住みよさ」について、普段どのように感じていますか。次の
（ア）から（ス）までの項目について、それぞれ１つずつ番号を選んでください。（○
はそれぞれ１つずつ）

(ケ) 病院や診療所などの便利さ (コ) 近所づきあい、人情味の豊かさ
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　全　　体 1,080 9.9 36.4 43.2 5.2 1.7 3.6 0.49 1,080 3.6 22.7 56.0 11.3 2.4 4.0 0.14
【居住地域別】
Ａブロック 152 13.2 42.8 34.9 4.6 2.0 2.6 0.62 152 2.0 28.3 53.3 10.5 2.6 3.3 0.17
Ｂブロック 137 7.3 38.0 43.8 4.4 0.7 5.8 0.50 137 2.9 21.2 54.7 10.2 4.4 6.6 0.09
Ｃブロック 143 18.2 46.2 29.4 2.8 1.4 2.1 0.79 143 6.3 28.7 51.7 8.4 1.4 3.5 0.31
Ｄブロック 131 9.9 32.1 48.1 6.9 - 3.1 0.46 131 3.8 19.8 58.8 14.5 - 3.1 0.13
Ｅブロック 147 6.1 27.2 53.7 4.1 5.4 3.4 0.25 147 3.4 19.7 57.8 12.9 2.7 3.4 0.08
Ｆブロック 151 11.9 39.1 39.1 6.6 1.3 2.0 0.55 151 4.0 19.9 57.0 13.2 3.3 2.6 0.08
Ｇブロック 219 5.0 31.5 50.7 6.4 0.9 5.5 0.35 219 3.2 21.5 58.0 10.0 2.3 5.0 0.14
【性・年代別】
男性全体 485 8.9 38.1 41.4 5.8 1.9 3.9 0.48 485 4.1 22.7 54.2 12.8 2.3 3.9 0.14
女性全体 584 10.6 35.4 45.0 4.5 1.4 3.1 0.51 584 3.3 22.8 57.7 9.9 2.6 3.8 0.15
男性・20代 35 8.6 22.9 45.7 8.6 8.6 5.7 0.15 35 8.6 17.1 45.7 20.0 5.7 2.9 0.03
　　　30代 52 9.6 51.9 34.6 3.8 - - 0.67 52 7.7 25.0 57.7 7.7 1.9 - 0.29
　　　40代 73 11.0 38.4 43.8 2.7 1.4 2.7 0.56 73 6.8 21.9 57.5 11.0 1.4 1.4 0.22
　　　50代 98 7.1 34.7 44.9 9.2 2.0 2.0 0.36 98 - 17.3 58.2 19.4 3.1 2.0 -0.08
　　　60代 116 9.5 37.9 37.9 8.6 0.9 5.2 0.49 116 3.4 30.2 50.9 9.5 - 6.0 0.29
　　　70歳以上 111 8.1 39.6 42.3 1.8 1.8 6.3 0.54 111 3.6 20.7 53.2 11.7 3.6 7.2 0.10
女性・20代 39 5.1 38.5 51.3 2.6 - 2.6 0.47 39 2.6 23.1 59.0 5.1 7.7 2.6 0.08
　　　30代 64 18.8 31.3 43.8 4.7 1.6 - 0.61 64 4.7 14.1 70.3 10.9 - - 0.13
　　　40代 106 12.3 40.6 39.6 4.7 1.9 0.9 0.57 106 3.8 28.3 48.1 10.4 7.5 1.9 0.11
　　　50代 125 8.0 31.2 52.8 2.4 0.8 4.8 0.45 125 0.8 18.4 64.8 9.6 1.6 4.8 0.08
　　　60代 118 5.9 40.7 46.6 4.2 0.8 1.7 0.47 118 0.8 24.6 55.9 15.3 1.7 1.7 0.08
　　　70歳以上 131 13.7 32.1 38.9 6.9 2.3 6.1 0.51 131 6.9 25.2 54.2 5.3 - 8.4 0.37
無回答 11 18.2 9.1 27.3 18.2 9.1 18.2 0.11 11 - 18.2 45.5 18.2 - 18.2 -
【職業別】
自営（計） 92 14.1 31.5 44.6 3.3 1.1 5.4 0.57 92 3.3 20.7 59.8 10.9 1.1 4.3 0.15
　自営業主 83 14.5 30.1 45.8 3.6 1.2 4.8 0.56 83 3.6 21.7 60.2 10.8 1.2 2.4 0.16
　家族従事（家業手伝い） 9 11.1 44.4 33.3 - - 11.1 0.75 9 - 11.1 55.6 11.1 - 22.2 -
勤め人（計） 583 10.1 38.4 43.4 4.1 1.7 2.2 0.52 583 3.4 21.4 58.7 10.6 3.3 2.6 0.11
　事務・技術系勤め人 261 11.5 39.8 39.8 4.2 1.9 2.7 0.56 261 3.4 23.8 55.6 10.7 3.4 3.1 0.13
　労務系勤め人 116 6.9 42.2 42.2 6.0 1.7 0.9 0.47 116 3.4 18.1 66.4 8.6 2.6 0.9 0.11
　パート・アルバイト 206 10.2 34.5 48.5 2.9 1.5 2.4 0.50 206 3.4 20.4 58.3 11.7 3.4 2.9 0.09
無職（計） 390 8.5 35.1 43.6 6.4 1.5 4.9 0.45 390 3.6 25.1 51.5 12.6 1.5 5.6 0.18
　学生 14 7.1 21.4 64.3 - - 7.1 0.38 14 7.1 14.3 42.9 21.4 7.1 7.1 -0.08
　専業主婦・主夫 167 7.2 33.5 48.5 5.4 1.8 3.6 0.40 167 3.6 26.9 52.7 13.2 1.2 2.4 0.19
　無職 209 9.6 37.3 38.3 7.7 1.4 5.7 0.49 209 3.3 24.4 51.2 11.5 1.4 8.1 0.18
無回答 15 13.3 20.0 20.0 26.7 6.7 13.3 0.08 15 13.3 20.0 46.7 6.7 - 13.3 0.46
【通勤・通学先別】
福生市内 204 11.8 34.8 45.1 2.9 2.0 3.4 0.53 204 2.9 21.6 57.8 11.3 2.5 3.9 0.12
都内23区 87 12.6 48.3 31.0 2.3 3.4 2.3 0.66 87 3.4 18.4 64.4 4.6 8.0 1.1 0.05
福生市外（都内23区以外） 355 9.0 38.0 45.6 4.5 0.6 2.3 0.52 355 3.4 21.4 58.3 12.1 2.3 2.5 0.12
東京都外 39 12.8 17.9 53.8 7.7 5.1 2.6 0.26 39 5.1 23.1 53.8 12.8 2.6 2.6 0.16
無回答 4 25.0 25.0 25.0 - - 25.0 1.00 4 25.0 25.0 25.0 - - 25.0 1.00
【ライフステージ別】
独身期 98 8.2 38.8 41.8 6.1 3.1 2.0 0.44 98 6.1 24.5 50.0 13.3 5.1 1.0 0.13
家族形成期 65 18.5 32.3 46.2 3.1 - - 0.66 65 9.2 15.4 64.6 10.8 - - 0.23
家族成長前期 74 6.8 44.6 41.9 4.1 1.4 1.4 0.52 74 1.4 23.0 54.1 13.5 6.8 1.4 -0.01
家族成長後期 71 16.9 40.8 35.2 5.6 1.4 - 0.66 71 5.6 33.8 42.3 15.5 2.8 - 0.24
家族成熟期 421 7.8 39.4 43.2 5.0 1.2 3.3 0.49 421 1.9 24.0 56.3 11.9 2.1 3.8 0.12
高齢期 12 8.3 16.7 66.7 - - 8.3 0.36 12 - 16.7 66.7 8.3 - 8.3 0.09
高齢者世帯 13 7.7 46.2 38.5 7.7 - - 0.54 13 - 15.4 61.5 23.1 - - -0.08
その他 272 9.9 31.3 45.6 5.9 2.2 5.1 0.43 272 4.0 18.8 61.8 7.7 1.5 6.3 0.17
無回答 54 14.8 24.1 38.9 5.6 3.7 13.0 0.47 54 5.6 25.9 42.6 11.1 1.9 13.0 0.26
【住居形態別】
持ち家（計） 686 8.6 38.8 42.3 5.7 1.3 3.4 0.49 686 3.4 25.1 52.8 12.4 2.6 3.8 0.15
　持ち家（一戸建て） 570 9.1 39.8 41.2 5.6 0.9 3.3 0.52 570 4.0 25.1 51.4 13.2 2.3 4.0 0.16
　持ち家（集合住宅） 116 6.0 33.6 47.4 6.0 3.4 3.4 0.34 116 - 25.0 59.5 8.6 4.3 2.6 0.08
借家（計） 377 12.2 32.4 45.9 3.7 2.1 3.7 0.51 377 4.0 18.0 62.6 9.5 2.1 3.7 0.13
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 6.9 24.1 62.1 3.4 - 3.4 0.36 29 3.4 17.2 62.1 10.3 3.4 3.4 0.07
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 15.7 36.3 33.3 3.9 1.0 9.8 0.68 102 2.9 21.6 56.9 8.8 1.0 8.8 0.18
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 13.0 32.1 49.8 2.3 2.3 0.5 0.51 215 5.1 16.3 64.2 10.7 2.8 0.9 0.10
　社宅・寮 5 - 60.0 40.0 - - - 0.60 5 - 20.0 80.0 - - - 0.20
　同居・間借り 16 - 18.8 56.3 6.3 12.5 6.3 -0.13 16 - 25.0 62.5 6.3 - 6.3 0.20
　その他 10 - 30.0 30.0 30.0 - 10.0 - 10 - 10.0 80.0 - - 10.0 0.11
無回答 17 11.8 29.4 23.5 17.6 5.9 11.8 0.27 17 5.9 29.4 41.2 5.9 - 17.6 0.43
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 12.1 43.5 35.8 3.2 1.1 4.3 0.65 372 4.0 28.5 50.8 10.2 1.9 4.6 0.24
ＰＴＡや子ども会 63 9.5 54.0 33.3 1.6 1.6 - 0.68 63 1.6 31.7 50.8 14.3 1.6 - 0.17
老人クラブ 32 6.3 59.4 21.9 6.3 - 6.3 0.70 32 - 43.8 46.9 9.4 - - 0.34
ボランティアグループ 42 9.5 57.1 31.0 - - 2.4 0.78 42 2.4 42.9 45.2 2.4 2.4 4.8 0.43
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 31.3 37.5 25.0 - - 6.3 1.07 16 6.3 50.0 31.3 6.3 - 6.3 0.60
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 16.9 40.7 34.7 5.1 - 2.5 0.71 118 5.1 43.2 33.1 11.9 3.4 3.4 0.36
その他 17 11.8 47.1 29.4 11.8 - - 0.59 17 - 11.8 64.7 11.8 - 11.8 -
参加していない 547 8.8 30.9 49.4 5.7 2.4 2.9 0.39 547 3.5 17.9 60.7 11.9 2.6 3.5 0.08
無回答 45 8.9 20.0 53.3 8.9 - 8.9 0.32 45 4.4 15.6 62.2 8.9 2.2 6.7 0.12

問３　あなたは、「地域の住みよさ」について、普段どのように感じていますか。次の
（ア）から（ス）までの項目について、それぞれ１つずつ番号を選んでください。（○
はそれぞれ１つずつ）

(サ) 緑などの自然環境 (シ) スポーツや文化活動をする施設
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　全　　体 1,080 2.9 18.1 51.8 18.4 5.4 3.5 -0.06 1,080 7.2 48.7 31.3 10.6 1.9 0.4
【居住地域別】
Ａブロック 152 2.0 16.4 53.3 19.1 6.6 2.6 -0.12 152 5.3 42.8 34.9 16.4 0.7 -
Ｂブロック 137 1.5 16.1 49.6 20.4 7.3 5.1 -0.17 137 7.3 44.5 33.6 11.7 2.2 0.7
Ｃブロック 143 3.5 23.8 48.3 13.3 8.4 2.8 0.01 143 7.7 44.8 37.8 5.6 4.2 -
Ｄブロック 131 3.1 17.6 51.9 20.6 2.3 4.6 -0.02 131 6.1 58.0 31.3 3.8 0.8 -
Ｅブロック 147 4.1 12.9 52.4 20.4 5.4 4.8 -0.11 147 9.5 41.5 31.3 14.3 2.7 0.7
Ｆブロック 151 2.0 19.9 53.0 17.9 4.6 2.6 -0.03 151 6.6 53.0 27.8 11.3 0.7 0.7
Ｇブロック 219 3.7 19.2 53.0 17.8 3.7 2.7 0.01 219 7.8 54.3 25.6 10.0 1.8 0.5
【性・年代別】
男性全体 485 3.9 18.6 48.5 18.8 6.4 3.9 -0.05 485 9.3 48.7 28.2 10.9 2.9 -
女性全体 584 2.1 17.5 54.6 18.5 4.5 2.9 -0.06 584 5.5 49.1 33.9 10.3 0.9 0.3
男性・20代 35 8.6 8.6 51.4 11.4 14.3 5.7 -0.15 35 11.4 37.1 25.7 14.3 11.4 -
　　　30代 52 1.9 21.2 55.8 13.5 5.8 1.9 - 52 13.5 61.5 19.2 5.8 - -
　　　40代 73 1.4 19.2 50.7 21.9 5.5 1.4 -0.11 73 6.8 50.7 28.8 9.6 4.1 -
　　　50代 98 1.0 23.5 38.8 25.5 9.2 2.0 -0.19 98 7.1 50.0 24.5 14.3 4.1 -
　　　60代 116 5.2 17.2 50.0 17.2 3.4 6.9 0.04 116 12.9 48.3 25.0 12.1 1.7 -
　　　70歳以上 111 6.3 17.1 49.5 17.1 5.4 4.5 0.02 111 6.3 44.1 39.6 9.0 0.9 -
女性・20代 39 2.6 15.4 61.5 12.8 5.1 2.6 -0.03 39 7.7 43.6 38.5 7.7 2.6 -
　　　30代 64 1.6 12.5 60.9 20.3 4.7 - -0.14 64 4.7 54.7 29.7 10.9 - -
　　　40代 106 1.9 19.8 52.8 17.9 6.6 0.9 -0.08 106 9.4 49.1 29.2 10.4 1.9 -
　　　50代 125 0.8 12.8 56.8 18.4 6.4 4.8 -0.18 125 4.8 46.4 33.6 14.4 - 0.8
　　　60代 118 - 17.8 55.9 22.0 2.5 1.7 -0.09 118 2.5 54.2 30.5 11.9 0.8 -
　　　70歳以上 131 5.3 22.9 48.1 16.0 2.3 5.3 0.14 131 5.3 46.6 41.2 5.3 0.8 0.8
無回答 11 - 27.3 45.5 - 9.1 18.2 0.11 11 9.1 27.3 27.3 9.1 9.1 18.2
【職業別】
自営（計） 92 2.2 21.7 45.7 22.8 3.3 4.3 -0.03 92 6.5 51.1 29.3 13.0 - -
　自営業主 83 2.4 21.7 45.8 24.1 3.6 2.4 -0.05 83 7.2 50.6 27.7 14.5 - -
　家族従事（家業手伝い） 9 - 22.2 44.4 11.1 - 22.2 0.14 9 - 55.6 44.4 - - -
勤め人（計） 583 2.4 17.8 53.0 17.7 6.2 2.9 -0.08 583 7.4 51.3 28.1 10.3 2.7 0.2
　事務・技術系勤め人 261 1.9 17.6 50.6 19.2 7.7 3.1 -0.13 261 7.7 55.9 22.2 10.7 3.4 -
　労務系勤め人 116 3.4 18.1 57.8 17.2 2.6 0.9 0.03 116 6.9 46.6 37.1 7.8 1.7 -
　パート・アルバイト 206 2.4 18.0 53.4 16.0 6.3 3.9 -0.06 206 7.3 48.1 30.6 11.2 2.4 0.5
無職（計） 390 3.6 17.2 51.8 19.0 4.6 3.8 -0.04 390 6.9 44.9 36.9 10.3 0.8 0.3
　学生 14 7.1 7.1 50.0 28.6 - 7.1 -0.08 14 14.3 35.7 42.9 7.1 - -
　専業主婦・主夫 167 2.4 15.6 58.1 19.2 3.0 1.8 -0.05 167 4.2 49.1 35.3 10.8 0.6 -
　無職 209 4.3 19.1 46.9 18.2 6.2 5.3 -0.03 209 8.6 42.1 37.8 10.0 1.0 0.5
無回答 15 6.7 26.7 40.0 6.7 6.7 13.3 0.23 15 13.3 33.3 20.0 13.3 6.7 13.3
【通勤・通学先別】
福生市内 204 2.5 18.1 53.9 17.6 3.9 3.9 -0.03 204 6.4 53.4 32.4 6.4 1.5 -
都内23区 87 2.3 23.0 51.7 11.5 8.0 3.4 - 87 8.0 50.6 23.0 11.5 6.9 -
福生市外（都内23区以外） 355 2.0 16.6 51.5 21.4 5.9 2.5 -0.13 355 6.8 50.4 27.9 13.5 1.4 -
東京都外 39 7.7 20.5 48.7 12.8 7.7 2.6 0.08 39 15.4 48.7 25.6 5.1 5.1 -
無回答 4 - 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - 4 25.0 - 50.0 - - 25.0
【ライフステージ別】
独身期 98 4.1 17.3 53.1 14.3 9.2 2.0 -0.07 98 11.2 50.0 24.5 10.2 4.1 -
家族形成期 65 1.5 18.5 60.0 16.9 1.5 1.5 0.02 65 7.7 58.5 26.2 7.7 - -
家族成長前期 74 - 10.8 62.2 20.3 5.4 1.4 -0.21 74 5.4 55.4 27.0 9.5 2.7 -
家族成長後期 71 1.4 22.5 49.3 19.7 7.0 - -0.08 71 9.9 46.5 31.0 12.7 - -
家族成熟期 421 1.9 18.5 51.1 20.2 4.5 3.8 -0.07 421 5.7 50.8 29.7 12.6 1.2 -
高齢期 12 - 16.7 66.7 8.3 - 8.3 0.09 12 - 41.7 58.3 - - -
高齢者世帯 13 7.7 7.7 46.2 15.4 23.1 - -0.38 13 - 53.8 30.8 7.7 7.7 -
その他 272 5.5 18.8 47.4 18.4 5.5 4.4 - 272 7.4 45.2 34.6 9.9 2.6 0.4
無回答 54 1.9 18.5 53.7 13.0 3.7 9.3 0.02 54 13.0 29.6 46.3 3.7 1.9 5.6
【住居形態別】
持ち家（計） 686 2.8 19.5 50.0 19.5 4.7 3.5 -0.04 686 6.6 50.7 29.6 11.5 1.6 -
　持ち家（一戸建て） 570 2.8 19.6 51.2 18.4 4.6 3.3 -0.02 570 7.0 51.8 29.8 10.2 1.2 -
　持ち家（集合住宅） 116 2.6 19.0 44.0 25.0 5.2 4.3 -0.12 116 4.3 45.7 28.4 18.1 3.4 -
借家（計） 377 3.2 15.1 55.2 16.7 6.6 3.2 -0.09 377 8.2 46.2 34.0 9.0 2.1 0.5
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 6.9 10.3 69.0 6.9 6.9 - 0.03 29 6.9 48.3 41.4 3.4 - -
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 4.9 22.5 43.1 19.6 3.9 5.9 0.05 102 10.8 44.1 33.3 9.8 1.0 1.0
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 1.9 13.0 58.6 17.7 7.0 1.9 -0.15 215 7.9 48.8 30.7 9.3 2.8 0.5
　社宅・寮 5 - - 100.0 - - - - 5 - 40.0 60.0 - - -
　同居・間借り 16 - 6.3 62.5 18.8 6.3 6.3 -0.27 16 - 31.3 56.3 12.5 - -
　その他 10 10.0 20.0 30.0 - 30.0 10.0 -0.22 10 10.0 30.0 40.0 10.0 10.0 -
無回答 17 - 23.5 47.1 11.8 5.9 11.8 - 17 11.8 23.5 41.2 5.9 5.9 11.8
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 4.8 20.7 51.6 15.3 3.2 4.3 0.09 372 8.9 53.5 28.8 7.3 1.3 0.3
ＰＴＡや子ども会 63 - 20.6 63.5 14.3 1.6 - 0.03 63 6.3 63.5 25.4 4.8 - -
老人クラブ 32 6.3 40.6 40.6 9.4 - 3.1 0.45 32 6.3 53.1 37.5 3.1 - -
ボランティアグループ 42 2.4 21.4 59.5 14.3 - 2.4 0.12 42 11.9 64.3 21.4 - 2.4 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 - 43.8 37.5 12.5 - 6.3 0.33 16 18.8 68.8 12.5 - - -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 3.4 28.0 46.6 18.6 1.7 1.7 0.13 118 9.3 57.6 28.0 4.2 0.8 -
その他 17 - 17.6 41.2 23.5 11.8 5.9 -0.31 17 11.8 29.4 35.3 17.6 5.9 -
参加していない 547 2.2 15.5 52.1 19.7 7.3 3.1 -0.15 547 5.9 46.3 31.6 13.5 2.6 0.2
無回答 45 2.2 17.8 55.6 15.6 4.4 4.4 -0.02 45 6.7 35.6 42.2 11.1 - 4.4

問３　あなたは、「地域の住みよさ」に
ついて、普段どのように感じています
か。（○はそれぞれ１つずつ）

問４　一口に言って、福生市は住みよい所だ
と思いますか。それとも住みにくい所だと思
いますか。次の中から１つだけ選んでくださ
い。（○は１つ）

(ス) 老後の生活を送る場として
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３．福生市の魅力と将来像
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　全　　体 1,080 34.6 38.0 5.6 28.3 40.5 7.5 22.5 14.0 13.1 10.1 5.8 10.9 32.1 45.9 66.8 32.5 35.4
【居住地域別】
Ａブロック 152 39.5 38.8 1.3 22.4 38.2 11.2 18.4 10.5 6.6 7.9 5.3 11.8 30.9 47.4 59.9 39.5 34.9
Ｂブロック 137 35.8 32.8 2.9 24.8 40.9 17.5 24.1 10.9 12.4 8.8 1.5 19.0 32.8 48.2 57.7 29.2 46.7
Ｃブロック 143 28.7 45.5 4.9 46.2 53.8 6.3 21.7 14.0 9.8 22.4 6.3 11.2 28.7 47.6 68.5 46.2 48.3
Ｄブロック 131 33.6 36.6 4.6 33.6 45.0 6.1 33.6 9.2 22.1 10.7 14.5 9.2 36.6 49.6 70.2 29.0 42.7
Ｅブロック 147 24.5 29.9 6.1 27.2 32.0 6.8 22.4 14.3 19.0 9.5 6.8 8.8 40.8 45.6 72.1 29.9 31.3
Ｆブロック 151 53.0 51.0 15.2 24.5 44.4 3.3 19.9 16.6 14.6 8.6 3.3 9.9 25.8 35.1 67.5 39.1 25.2
Ｇブロック 219 29.2 32.9 4.6 23.3 33.3 3.7 20.1 19.2 9.6 5.5 4.6 8.2 30.6 47.9 69.9 20.1 25.6
【性・年代別】
男性全体 485 38.6 42.5 5.6 27.6 39.8 8.5 22.7 12.2 10.1 8.5 4.3 10.7 33.4 47.8 64.3 32.8 35.9
女性全体 584 31.5 34.4 5.7 29.1 41.4 6.7 22.4 15.6 15.6 11.6 7.0 11.3 31.3 44.3 69.3 32.4 35.3
男性・20代 35 11.4 20.0 2.9 17.1 17.1 5.7 14.3 17.1 14.3 8.6 2.9 5.7 42.9 48.6 62.9 25.7 31.4
　　　30代 52 15.4 25.0 1.9 32.7 25.0 9.6 9.6 5.8 5.8 - 7.7 9.6 51.9 75.0 78.8 38.5 46.2
　　　40代 73 34.2 38.4 2.7 26.0 28.8 2.7 20.5 9.6 6.8 - 2.7 5.5 47.9 67.1 72.6 27.4 38.4
　　　50代 98 34.7 38.8 3.1 25.5 34.7 5.1 19.4 10.2 7.1 2.0 2.0 15.3 33.7 59.2 67.3 31.6 39.8
　　　60代 116 47.4 56.0 5.2 28.4 47.4 9.5 23.3 12.1 12.1 11.2 4.3 12.1 29.3 41.4 58.6 31.9 31.9
　　　70歳以上 111 55.0 49.5 12.6 30.6 57.7 14.4 35.1 17.1 13.5 20.7 6.3 10.8 16.2 18.9 55.9 37.8 31.5
女性・20代 39 10.3 20.5 2.6 23.1 20.5 7.7 12.8 15.4 7.7 2.6 - 12.8 43.6 61.5 76.9 17.9 25.6
　　　30代 64 17.2 28.1 - 28.1 23.4 1.6 15.6 9.4 - 3.1 3.1 1.6 57.8 64.1 76.6 18.8 34.4
　　　40代 106 21.7 34.9 3.8 29.2 34.9 8.5 17.9 14.2 11.3 7.5 8.5 13.2 45.3 67.0 79.2 22.6 46.2
　　　50代 125 28.8 25.6 4.8 25.6 32.8 5.6 18.4 17.6 12.0 5.6 6.4 12.8 34.4 48.8 69.6 31.2 39.2
　　　60代 118 43.2 43.2 6.8 32.2 50.0 7.6 28.8 19.5 20.3 15.3 7.6 17.8 19.5 29.7 64.4 35.6 30.5
　　　70歳以上 131 44.3 41.2 10.7 32.1 62.6 7.6 30.5 14.5 28.2 24.4 9.9 6.9 11.5 19.8 59.5 49.6 30.5
無回答 11 27.3 27.3 9.1 18.2 18.2 9.1 18.2 9.1 9.1 - 9.1 - 18.2 45.5 36.4 27.3 18.2
【職業別】
自営（計） 92 34.8 39.1 7.6 32.6 38.0 7.6 19.6 15.2 15.2 5.4 4.3 9.8 33.7 56.5 62.0 29.3 42.4
　自営業主 83 34.9 41.0 8.4 33.7 34.9 8.4 20.5 15.7 15.7 4.8 4.8 10.8 34.9 57.8 62.7 30.1 42.2
　家族従事（家業手伝い） 9 33.3 22.2 - 22.2 66.7 - 11.1 11.1 11.1 11.1 - - 22.2 44.4 55.6 22.2 44.4
勤め人（計） 583 31.2 35.5 3.9 28.0 36.9 6.7 18.4 12.0 9.8 6.0 5.0 11.8 38.1 54.9 70.7 30.4 36.5
　事務・技術系勤め人 261 32.6 36.0 4.2 28.4 35.6 8.4 17.6 10.3 9.2 4.6 6.5 12.3 39.1 60.5 70.1 29.5 36.8
　労務系勤め人 116 33.6 38.8 4.3 25.9 34.5 5.2 18.1 11.2 7.8 3.4 3.4 11.2 38.8 56.0 70.7 33.6 42.2
　パート・アルバイト 206 28.2 33.0 3.4 28.6 39.8 5.3 19.4 14.6 11.7 9.2 3.9 11.7 36.4 47.1 71.4 29.6 33.0
無職（計） 390 40.3 41.5 7.7 27.7 46.7 8.7 29.5 17.2 17.7 17.7 7.2 9.7 23.1 30.3 62.3 36.9 32.1
　学生 14 21.4 14.3 - 21.4 7.1 14.3 21.4 14.3 21.4 7.1 - 14.3 71.4 71.4 71.4 35.7 28.6
　専業主婦・主夫 167 41.3 40.1 9.6 27.5 43.7 7.2 32.9 18.0 21.6 16.8 10.2 10.2 22.2 31.1 62.3 37.7 34.7
　無職 209 40.7 44.5 6.7 28.2 51.7 9.6 27.3 16.7 14.4 19.1 5.3 9.1 20.6 26.8 61.7 36.4 30.1
無回答 15 20.0 33.3 6.7 33.3 33.3 6.7 20.0 - 6.7 - 13.3 13.3 26.7 40.0 60.0 20.0 33.3
【通勤・通学先別】
福生市内 204 29.4 32.4 5.9 33.8 39.7 6.9 17.2 14.7 16.7 10.3 6.4 11.8 34.3 52.9 68.6 32.4 36.3
都内23区 87 37.9 33.3 5.7 23.0 32.2 8.0 19.5 6.9 5.7 - 4.6 11.5 29.9 59.8 59.8 23.0 26.4
福生市外（都内23区以外） 355 30.4 36.9 3.4 27.0 35.8 5.9 19.2 12.7 9.0 4.5 3.9 10.4 41.1 54.9 72.1 29.9 40.0
東京都外 39 38.5 43.6 2.6 23.1 33.3 15.4 20.5 12.8 5.1 7.7 5.1 23.1 53.8 69.2 69.2 38.5 38.5
無回答 4 25.0 50.0 - 50.0 50.0 - - - 25.0 25.0 - - - - 100.0 50.0 50.0
【ライフステージ別】
独身期 98 13.3 22.4 2.0 19.4 21.4 6.1 11.2 13.3 10.2 4.1 3.1 10.2 44.9 57.1 70.4 27.6 34.7
家族形成期 65 12.3 27.7 1.5 27.7 24.6 6.2 13.8 10.8 3.1 3.1 4.6 - 53.8 73.8 86.2 27.7 32.3
家族成長前期 74 24.3 31.1 4.1 45.9 33.8 6.8 21.6 12.2 5.4 1.4 10.8 9.5 55.4 66.2 85.1 23.0 47.3
家族成長後期 71 29.6 42.3 1.4 36.6 40.8 8.5 29.6 16.9 16.9 8.5 5.6 14.1 52.1 66.2 88.7 31.0 46.5
家族成熟期 421 40.6 42.3 7.4 29.5 45.4 6.9 27.3 17.1 15.4 11.9 5.7 11.9 23.3 36.3 61.5 34.7 35.9
高齢期 12 33.3 33.3 16.7 16.7 58.3 16.7 25.0 8.3 16.7 16.7 - 16.7 25.0 25.0 66.7 41.7 25.0
高齢者世帯 13 53.8 46.2 7.7 30.8 61.5 15.4 38.5 7.7 30.8 30.8 15.4 7.7 30.8 30.8 61.5 46.2 53.8
その他 272 40.1 39.7 5.5 23.9 43.8 7.7 20.2 10.7 12.5 12.1 5.5 12.5 26.8 43.4 60.7 32.4 30.9
無回答 54 42.6 38.9 9.3 25.9 38.9 11.1 14.8 13.0 14.8 13.0 7.4 7.4 22.2 33.3 55.6 40.7 25.9
【住居形態別】
持ち家（計） 686 37.8 39.1 6.6 30.8 42.7 8.5 25.8 15.2 13.8 10.3 7.0 11.7 32.5 46.1 66.0 32.5 35.3
　持ち家（一戸建て） 570 37.4 39.6 7.2 31.4 44.0 9.1 26.1 15.4 14.0 11.4 6.8 12.5 32.3 45.4 64.7 34.0 36.8
　持ち家（集合住宅） 116 39.7 36.2 3.4 27.6 36.2 5.2 24.1 13.8 12.9 5.2 7.8 7.8 33.6 49.1 72.4 25.0 27.6
借家（計） 377 29.2 36.1 3.7 23.9 36.9 5.3 16.2 11.9 11.4 9.8 3.4 9.8 31.6 46.4 68.7 32.4 35.5
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 31.0 31.0 10.3 20.7 24.1 3.4 6.9 10.3 17.2 - - 13.8 31.0 51.7 82.8 24.1 51.7
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 39.2 46.1 4.9 25.5 52.9 6.9 13.7 14.7 16.7 24.5 4.9 9.8 23.5 30.4 61.8 40.2 34.3
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 24.7 32.6 2.8 23.7 32.1 5.1 19.1 11.2 8.4 3.7 3.3 9.3 35.8 52.6 69.3 28.8 33.5
　社宅・寮 5 20.0 60.0 - 20.0 20.0 - - 20.0 20.0 - - - 20.0 60.0 80.0 40.0 20.0
　同居・間借り 16 25.0 18.8 - 31.3 25.0 - 12.5 12.5 6.3 12.5 - 6.3 31.3 56.3 75.0 37.5 43.8
　その他 10 30.0 40.0 - 10.0 40.0 10.0 20.0 - 10.0 20.0 10.0 20.0 30.0 40.0 70.0 40.0 40.0
無回答 17 29.4 35.3 11.8 29.4 29.4 17.6 29.4 11.8 17.6 5.9 11.8 5.9 29.4 29.4 52.9 35.3 35.3
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 43.8 43.5 9.9 36.0 51.3 9.7 26.6 19.1 18.3 15.6 9.1 12.9 33.3 43.5 68.5 41.4 39.8
ＰＴＡや子ども会 63 30.2 41.3 3.2 50.8 44.4 6.3 25.4 20.6 9.5 6.3 15.9 12.7 55.6 61.9 81.0 27.0 44.4
老人クラブ 32 56.3 56.3 18.8 37.5 65.6 28.1 37.5 28.1 31.3 40.6 15.6 15.6 18.8 18.8 68.8 53.1 37.5
ボランティアグループ 42 59.5 54.8 16.7 47.6 54.8 23.8 54.8 21.4 31.0 45.2 19.0 16.7 16.7 31.0 61.9 45.2 38.1
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 56.3 50.0 31.3 43.8 62.5 18.8 50.0 25.0 6.3 43.8 6.3 12.5 37.5 56.3 81.3 31.3 37.5
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 48.3 50.0 12.7 37.3 47.5 11.0 39.0 22.0 20.3 22.0 14.4 10.2 31.4 39.0 63.6 39.8 45.8
その他 17 41.2 47.1 - 35.3 52.9 5.9 23.5 17.6 17.6 11.8 5.9 23.5 35.3 52.9 82.4 35.3 35.3
参加していない 547 28.0 34.2 2.9 21.9 32.7 5.7 17.0 10.4 8.4 5.3 2.9 9.5 32.0 48.6 66.0 26.3 32.0
無回答 45 33.3 28.9 4.4 24.4 37.8 15.6 20.0 8.9 15.6 4.4 6.7 6.7 22.2 33.3 57.8 33.3 37.8

問５　福生市内の施設や行事の中で、あなたが福生市らしい魅力を感じるものはどれですか。
次の中からあてはまるものを全て選んでください。（○はいくつでも）
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　全　　体 1,080 19.3 7.9 5.3 3.3 5.0 0.5 7.7 4.1 2.1 1.8 4.9 1.9
【居住地域別】
Ａブロック 152 11.2 5.9 4.6 1.3 3.3 - 7.2 3.3 2.0 1.3 3.3 0.7
Ｂブロック 137 16.8 13.9 8.8 5.1 7.3 0.7 7.3 2.9 1.5 2.2 5.1 2.9
Ｃブロック 143 18.2 9.8 7.7 4.9 9.1 - 8.4 3.5 2.1 1.4 2.1 2.1
Ｄブロック 131 17.6 6.1 2.3 0.8 2.3 0.8 10.7 5.3 1.5 1.5 4.6 1.5
Ｅブロック 147 25.2 7.5 3.4 2.0 3.4 0.7 6.8 3.4 2.0 0.7 6.8 2.0
Ｆブロック 151 33.1 7.3 6.0 6.0 6.0 - 9.3 7.3 2.6 2.6 5.3 1.3
Ｇブロック 219 14.6 5.9 4.6 3.2 4.1 0.9 5.5 3.2 2.7 2.3 6.4 2.3
【性・年代別】
男性全体 485 20.0 7.4 4.3 2.5 4.3 0.2 5.2 4.1 1.9 2.3 5.8 1.4
女性全体 584 19.0 8.4 6.2 4.1 5.7 0.7 9.9 4.1 2.4 1.4 4.3 1.9
男性・20代 35 22.9 5.7 2.9 2.9 5.7 2.9 5.7 5.7 5.7 2.9 5.7 2.9
　　　30代 52 17.3 7.7 1.9 3.8 1.9 - - - - 3.8 1.9 3.8
　　　40代 73 8.2 11.0 8.2 4.1 4.1 - - 5.5 2.7 5.5 2.7 -
　　　50代 98 22.4 5.1 4.1 1.0 1.0 - 3.1 5.1 - 2.0 6.1 2.0
　　　60代 116 20.7 7.8 4.3 2.6 7.8 - 6.0 3.4 1.7 0.9 10.3 -
　　　70歳以上 111 25.2 7.2 3.6 1.8 4.5 - 11.7 4.5 2.7 0.9 4.5 1.8
女性・20代 39 17.9 7.7 5.1 5.1 5.1 - 5.1 2.6 7.7 - 2.6 -
　　　30代 64 7.8 3.1 3.1 3.1 4.7 - 1.6 - - 3.1 4.7 -
　　　40代 106 21.7 10.4 10.4 8.5 6.6 0.9 7.5 3.8 3.8 0.9 3.8 -
　　　50代 125 19.2 12.0 8.8 6.4 8.0 - 5.6 4.8 1.6 0.8 5.6 1.6
　　　60代 118 18.6 9.3 7.6 0.8 5.1 1.7 10.2 4.2 1.7 2.5 5.1 3.4
　　　70歳以上 131 22.9 5.3 0.8 1.5 3.8 0.8 21.4 6.1 2.3 0.8 3.1 3.8
無回答 11 - - - - - - - - - - - 18.2
【職業別】
自営（計） 92 28.3 6.5 4.3 4.3 6.5 1.1 7.6 3.3 - 2.2 8.7 3.3
　自営業主 83 28.9 6.0 3.6 3.6 6.0 1.2 8.4 2.4 - 2.4 9.6 3.6
　家族従事（家業手伝い） 9 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 - - 11.1 - - - -
勤め人（計） 583 16.5 8.2 6.0 3.9 4.8 - 4.3 3.3 1.9 1.9 4.5 1.0
　事務・技術系勤め人 261 15.7 6.1 5.7 3.4 2.7 - 3.8 3.1 2.7 2.3 3.4 0.8
　労務系勤め人 116 13.8 12.9 6.9 4.3 6.9 - 2.6 2.6 - 2.6 4.3 -
　パート・アルバイト 206 18.9 8.3 5.8 4.4 6.3 - 5.8 3.9 1.9 1.0 5.8 1.9
無職（計） 390 21.5 7.9 4.6 2.3 5.1 1.0 12.8 5.6 3.1 1.5 4.9 2.3
　学生 14 21.4 7.1 7.1 7.1 14.3 7.1 14.3 7.1 14.3 - 7.1 -
　専業主婦・主夫 167 21.0 7.2 5.4 2.4 4.8 0.6 15.6 6.0 2.4 0.6 3.6 1.8
　無職 209 22.0 8.6 3.8 1.9 4.8 1.0 10.5 5.3 2.9 2.4 5.7 2.9
無回答 15 13.3 - - - - - 6.7 - - - - 13.3
【通勤・通学先別】
福生市内 204 22.5 9.8 7.8 4.4 8.3 0.5 6.9 2.9 2.5 2.9 5.9 2.0
都内23区 87 14.9 6.9 3.4 2.3 2.3 - 1.1 2.3 1.1 1.1 2.3 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 15.2 6.8 5.1 4.2 4.5 - 4.5 3.7 1.4 1.7 5.6 0.8
東京都外 39 25.6 10.3 7.7 5.1 2.6 2.6 7.7 5.1 5.1 - 2.6 2.6
無回答 4 50.0 25.0 - - - - - - - - - -
【ライフステージ別】
独身期 98 17.3 6.1 4.1 4.1 4.1 1.0 4.1 2.0 4.1 2.0 4.1 2.0
家族形成期 65 12.3 7.7 4.6 1.5 4.6 - 1.5 3.1 - 4.6 1.5 1.5
家族成長前期 74 23.0 12.2 9.5 9.5 12.2 - 5.4 4.1 6.8 - 2.7 1.4
家族成長後期 71 22.5 14.1 18.3 12.7 7.0 - 8.5 5.6 1.4 2.8 2.8 -
家族成熟期 421 20.4 7.4 4.3 2.1 4.5 0.5 8.8 5.5 2.1 0.7 6.4 1.7
高齢期 12 33.3 16.7 8.3 8.3 8.3 - 8.3 - - - 8.3 -
高齢者世帯 13 23.1 15.4 7.7 - 15.4 7.7 7.7 - - - - 7.7
その他 272 18.0 5.9 2.2 1.1 2.9 0.4 8.1 2.6 0.7 2.2 5.5 1.5
無回答 54 14.8 7.4 7.4 3.7 5.6 - 13.0 5.6 3.7 5.6 1.9 7.4
【住居形態別】
持ち家（計） 686 21.4 7.0 5.8 3.9 5.0 0.3 8.9 4.1 2.2 1.6 5.4 1.5
　持ち家（一戸建て） 570 23.0 7.0 6.1 4.4 5.4 0.4 9.6 4.4 2.5 1.4 5.3 1.4
　持ち家（集合住宅） 116 13.8 6.9 4.3 1.7 2.6 - 5.2 2.6 0.9 2.6 6.0 1.7
借家（計） 377 15.9 9.8 4.5 2.4 5.0 0.8 5.6 4.2 2.1 2.1 4.2 2.1
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 24.1 10.3 6.9 - - - 6.9 3.4 - - 3.4 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 9.8 11.8 8.8 2.9 8.8 2.9 10.8 4.9 2.9 1.0 2.9 2.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 16.7 9.3 2.8 2.8 4.2 - 3.3 3.7 1.9 1.9 5.1 1.9
　社宅・寮 5 20.0 20.0 - - 20.0 - 20.0 20.0 20.0 20.0 - -
　同居・間借り 16 18.8 6.3 - - - - - 6.3 - 6.3 6.3 -
　その他 10 30.0 - - - - - - - - 10.0 - -
無回答 17 5.9 - - - 5.9 - 5.9 - - - - 11.8
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 31.5 10.2 7.5 5.6 7.0 0.8 12.1 5.9 3.0 0.8 2.7 1.6
ＰＴＡや子ども会 63 28.6 9.5 11.1 11.1 9.5 - 7.9 4.8 9.5 4.8 1.6 1.6
老人クラブ 32 34.4 15.6 6.3 - 6.3 - 18.8 12.5 9.4 - - -
ボランティアグループ 42 28.6 16.7 11.9 4.8 16.7 2.4 21.4 9.5 9.5 - 2.4 2.4
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 43.8 18.8 12.5 18.8 12.5 - 18.8 31.3 12.5 - - -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 23.7 8.5 7.6 4.2 7.6 1.7 20.3 11.9 5.1 4.2 - 0.8
その他 17 29.4 - - - - - 5.9 - 5.9 - - -
参加していない 547 11.2 6.8 3.1 1.5 3.1 0.2 3.1 1.8 0.7 2.0 6.9 1.6
無回答 45 15.6 4.4 2.2 2.2 6.7 - 17.8 4.4 6.7 - 6.7 8.9

問５　福生市内の施設や行事の中で、あなたが福生市らしい魅力を
感じるものはどれですか。次の中からあてはまるものを全て選んで
ください。（○はいくつでも）
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　全　　体 1,080 47.3 20.6 14.1 46.6 4.5 10.2 22.8 5.8 5.5 4.2 3.5 1.9
【居住地域別】
Ａブロック 152 40.1 21.1 20.4 55.3 3.3 10.5 27.0 4.6 2.6 2.6 2.0 0.7
Ｂブロック 137 55.5 24.8 13.9 41.6 3.6 10.2 17.5 2.9 2.9 3.6 3.6 3.6
Ｃブロック 143 45.5 16.1 14.0 35.0 4.2 9.1 30.1 7.7 5.6 4.9 7.0 2.1
Ｄブロック 131 45.0 23.7 12.2 45.8 6.9 12.2 16.8 6.9 8.4 3.8 3.1 1.5
Ｅブロック 147 46.3 20.4 12.2 49.0 6.1 9.5 25.2 5.4 6.8 5.4 1.4 2.0
Ｆブロック 151 51.0 17.9 12.6 50.3 5.3 9.9 19.9 7.9 6.0 5.3 3.3 1.3
Ｇブロック 219 47.9 20.5 13.2 47.5 3.2 10.0 22.4 5.5 5.9 3.7 4.1 2.3
【性・年代別】
男性全体 485 44.5 19.8 15.3 44.5 3.9 11.3 22.5 7.0 5.2 4.7 4.5 1.6
女性全体 584 49.8 21.4 13.2 48.6 5.1 9.2 22.8 5.0 5.8 3.6 2.6 1.9
男性・20代 35 22.9 37.1 20.0 25.7 - 8.6 20.0 14.3 5.7 - 14.3 2.9
　　　30代 52 50.0 46.2 28.8 7.7 3.8 9.6 15.4 13.5 - 3.8 1.9 3.8
　　　40代 73 39.7 24.7 15.1 26.0 2.7 16.4 21.9 11.0 5.5 8.2 5.5 -
　　　50代 98 44.9 18.4 13.3 49.0 6.1 16.3 20.4 4.1 3.1 9.2 2.0 2.0
　　　60代 116 50.0 13.8 14.7 53.4 1.7 8.6 23.3 4.3 6.9 3.4 4.3 0.9
　　　70歳以上 111 45.9 6.3 9.9 66.7 6.3 8.1 27.9 4.5 7.2 1.8 4.5 1.8
女性・20代 39 48.7 46.2 20.5 20.5 2.6 7.7 17.9 2.6 7.7 5.1 7.7 -
　　　30代 64 51.6 56.3 29.7 14.1 - 10.9 20.3 3.1 4.7 3.1 1.6 -
　　　40代 106 50.9 26.4 20.8 47.2 2.8 5.7 22.6 8.5 2.8 3.8 0.9 -
　　　50代 125 48.8 20.0 6.4 57.6 8.0 8.8 21.6 4.0 5.6 2.4 3.2 1.6
　　　60代 118 49.2 8.5 12.7 59.3 2.5 8.5 30.5 3.4 4.2 4.2 0.8 2.5
　　　70歳以上 131 50.4 6.1 3.8 56.5 9.9 13.0 19.8 6.1 9.2 3.8 3.8 4.6
無回答 11 36.4 9.1 9.1 27.3 - 9.1 36.4 - - 9.1 9.1 18.2
【職業別】
自営（計） 92 43.5 25.0 15.2 52.2 2.2 13.0 14.1 2.2 5.4 5.4 3.3 3.3
　自営業主 83 44.6 25.3 13.3 54.2 1.2 13.3 12.0 2.4 6.0 6.0 2.4 3.6
　家族従事（家業手伝い） 9 33.3 22.2 33.3 33.3 11.1 11.1 33.3 - - - 11.1 -
勤め人（計） 583 45.5 25.4 17.0 39.1 3.8 10.5 25.2 6.2 5.8 4.6 3.1 1.4
　事務・技術系勤め人 261 44.1 31.4 19.9 30.3 3.8 9.6 26.1 8.8 5.7 5.4 1.9 1.1
　労務系勤め人 116 44.0 24.1 16.4 37.1 3.4 12.1 26.7 5.2 6.0 3.4 6.0 -
　パート・アルバイト 206 48.1 18.4 13.6 51.5 3.9 10.7 23.3 3.4 5.8 4.4 2.9 2.4
無職（計） 390 51.0 12.6 9.5 57.2 6.4 8.7 21.3 5.9 5.1 3.3 4.1 2.1
　学生 14 28.6 42.9 21.4 21.4 - - 14.3 14.3 7.1 - 21.4 -
　専業主婦・主夫 167 55.1 16.8 10.2 54.5 6.6 10.2 16.8 6.6 4.8 4.2 2.4 2.4
　無職 209 49.3 7.2 8.1 61.7 6.7 8.1 25.4 4.8 5.3 2.9 4.3 1.9
無回答 15 46.7 13.3 13.3 26.7 - 20.0 20.0 13.3 - - 6.7 13.3
【通勤・通学先別】
福生市内 204 45.6 22.1 17.6 42.6 3.9 11.8 23.0 6.9 5.9 3.9 2.5 2.0
都内23区 87 35.6 25.3 18.4 36.8 4.6 16.1 25.3 2.3 5.7 - 8.0 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 47.0 27.6 16.6 39.4 3.1 8.7 22.5 6.5 6.2 6.5 2.5 1.4
東京都外 39 41.0 25.6 12.8 43.6 2.6 10.3 30.8 2.6 2.6 2.6 7.7 2.6
無回答 4 50.0 50.0 - 75.0 - - 25.0 - - - - -
【ライフステージ別】
独身期 98 42.9 36.7 16.3 24.5 2.0 8.2 19.4 7.1 4.1 3.1 10.2 2.0
家族形成期 65 44.6 63.1 32.3 9.2 - 13.8 12.3 9.2 3.1 6.2 1.5 1.5
家族成長前期 74 40.5 50.0 39.2 20.3 1.4 2.7 14.9 12.2 4.1 5.4 - 1.4
家族成長後期 71 52.1 21.1 19.7 43.7 4.2 9.9 22.5 8.5 7.0 2.8 1.4 -
家族成熟期 421 49.9 12.8 10.7 55.8 4.0 10.7 24.9 4.8 4.5 3.8 3.3 2.1
高齢期 12 66.7 16.7 16.7 58.3 - 8.3 25.0 8.3 - - - -
高齢者世帯 13 38.5 7.7 15.4 46.2 7.7 23.1 30.8 - 15.4 - - 7.7
その他 272 47.1 10.7 5.5 55.1 8.8 11.0 23.5 5.1 7.0 4.8 3.7 1.5
無回答 54 40.7 13.0 14.8 53.7 1.9 9.3 29.6 - 9.3 5.6 3.7 5.6
【住居形態別】
持ち家（計） 686 49.3 17.5 15.2 49.1 4.5 10.2 21.1 5.7 6.3 4.2 2.6 1.9
　持ち家（一戸建て） 570 50.2 18.2 15.6 48.8 4.6 9.8 20.0 5.8 5.8 4.0 2.8 1.9
　持ち家（集合住宅） 116 44.8 13.8 12.9 50.9 4.3 12.1 26.7 5.2 8.6 5.2 1.7 1.7
借家（計） 377 44.3 26.0 12.2 42.7 4.8 9.8 24.9 6.4 4.2 4.2 5.0 1.6
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 48.3 27.6 13.8 41.4 - 13.8 20.7 13.8 - 3.4 3.4 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 47.1 17.6 5.9 55.9 6.9 7.8 25.5 4.9 4.9 6.9 3.9 2.0
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 40.0 32.1 16.3 35.3 3.3 9.8 27.0 7.0 4.2 2.8 5.6 1.4
　社宅・寮 5 60.0 20.0 - 40.0 20.0 20.0 - - 20.0 - - -
　同居・間借り 16 56.3 12.5 - 50.0 6.3 12.5 18.8 - 6.3 6.3 12.5 -
　その他 10 70.0 - 10.0 60.0 20.0 10.0 10.0 - - 10.0 - -
無回答 17 35.3 23.5 11.8 29.4 - 17.6 41.2 - - - 5.9 11.8
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 54.8 19.6 12.9 51.1 4.8 10.2 19.4 5.9 5.9 3.2 1.6 1.9
ＰＴＡや子ども会 63 41.3 41.3 38.1 23.8 1.6 4.8 22.2 9.5 4.8 3.2 - 1.6
老人クラブ 32 50.0 9.4 12.5 68.8 6.3 18.8 15.6 - 9.4 - - -
ボランティアグループ 42 42.9 23.8 7.1 38.1 9.5 7.1 16.7 7.1 26.2 4.8 2.4 2.4
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 50.0 18.8 - 50.0 - 6.3 12.5 25.0 25.0 12.5 - -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 50.8 15.3 5.1 51.7 4.2 5.1 28.0 16.9 14.4 1.7 0.8 0.8
その他 17 17.6 17.6 23.5 52.9 17.6 11.8 17.6 11.8 - 17.6 5.9 -
参加していない 547 44.2 21.9 14.6 44.1 4.0 11.3 23.9 4.0 4.4 4.9 4.6 1.6
無回答 45 33.3 11.1 11.1 48.9 2.2 8.9 31.1 6.7 - 4.4 8.9 8.9

問６　将来の福生市はどのようなまちであってほしいと思いますか。あなたが希望するまちを
次の中から２つまで選んでください。（○は２つまで）
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　全　　体 1,080 37.5 30.0 15.3 19.5 26.0 50.2 37.8 6.9 5.5 8.0 49.1 40.4 19.8 9.5 2.4 2.8
【居住地域別】
Ａブロック 152 41.4 32.2 16.4 20.4 27.6 47.4 35.5 4.6 7.2 7.2 55.9 43.4 23.7 10.5 1.3 1.3
Ｂブロック 137 41.6 32.8 13.9 19.7 20.4 45.3 39.4 5.8 5.8 10.9 51.8 40.9 15.3 8.8 5.1 3.6
Ｃブロック 143 33.6 30.8 13.3 17.5 23.8 49.0 41.3 9.8 9.1 5.6 45.5 44.1 16.8 9.1 3.5 2.8
Ｄブロック 131 37.4 28.2 22.1 26.7 27.5 51.9 37.4 5.3 3.8 10.7 49.6 39.7 27.5 12.2 2.3 2.3
Ｅブロック 147 33.3 24.5 13.6 19.7 34.0 56.5 40.1 8.8 6.8 8.8 45.6 34.7 19.7 8.8 3.4 4.1
Ｆブロック 151 44.4 30.5 15.2 17.2 23.8 51.0 36.4 6.6 2.6 8.6 51.0 51.0 20.5 9.3 1.3 3.3
Ｇブロック 219 32.9 30.6 13.7 17.4 25.1 50.2 35.6 6.8 3.7 5.5 45.7 32.4 16.9 8.7 0.9 2.3
【性・年代別】
男性全体 485 38.8 29.5 15.9 20.2 24.5 51.1 37.9 7.0 6.2 7.4 47.0 39.8 21.9 10.5 2.9 1.6
女性全体 584 36.6 30.3 14.6 19.0 27.6 49.5 38.0 6.8 5.0 8.6 51.2 41.4 18.5 8.7 1.9 3.4
男性・20代 35 28.6 42.9 17.1 11.4 20.0 31.4 17.1 11.4 20.0 5.7 28.6 37.1 11.4 8.6 2.9 2.9
　　　30代 52 55.8 32.7 13.5 34.6 21.2 59.6 36.5 5.8 15.4 1.9 26.9 26.9 13.5 5.8 3.8 3.8
　　　40代 73 43.8 32.9 17.8 24.7 27.4 49.3 37.0 6.8 9.6 5.5 37.0 39.7 20.5 6.8 2.7 -
　　　50代 98 38.8 26.5 8.2 17.3 28.6 53.1 38.8 6.1 5.1 9.2 57.1 41.8 25.5 7.1 1.0 2.0
　　　60代 116 38.8 29.3 16.4 19.8 24.1 53.4 39.7 2.6 - 10.3 48.3 43.1 17.2 14.7 5.2 0.9
　　　70歳以上 111 30.6 24.3 21.6 16.2 22.5 50.5 43.2 11.7 2.7 7.2 58.6 41.4 31.5 14.4 1.8 1.8
女性・20代 39 43.6 25.6 2.6 30.8 35.9 48.7 33.3 5.1 5.1 2.6 28.2 43.6 12.8 5.1 2.6 -
　　　30代 64 64.1 42.2 6.3 26.6 26.6 48.4 40.6 7.8 9.4 4.7 26.6 35.9 20.3 3.1 4.7 3.1
　　　40代 106 45.3 42.5 16.0 22.6 30.2 50.9 37.7 7.5 8.5 6.6 49.1 40.6 16.0 4.7 3.8 0.9
　　　50代 125 32.8 26.4 14.4 16.8 32.0 55.2 40.8 8.0 7.2 9.6 56.0 45.6 23.2 10.4 1.6 1.6
　　　60代 118 29.7 22.9 13.6 14.4 27.1 50.0 42.4 6.8 1.7 11.9 59.3 44.9 17.8 11.9 - 3.4
　　　70歳以上 131 23.7 26.7 22.1 15.3 19.8 43.5 32.1 5.3 0.8 9.9 59.5 37.4 16.8 11.5 0.8 8.4
無回答 11 27.3 36.4 27.3 18.2 9.1 45.5 18.2 - - - 27.3 9.1 - 9.1 9.1 18.2
【職業別】
自営（計） 92 44.6 31.5 17.4 19.6 15.2 44.6 35.9 6.5 6.5 12.0 46.7 39.1 21.7 9.8 - 5.4
　自営業主 83 45.8 31.3 19.3 19.3 13.3 44.6 34.9 7.2 7.2 10.8 45.8 41.0 24.1 10.8 - 4.8
　家族従事（家業手伝い） 9 33.3 33.3 - 22.2 33.3 44.4 44.4 - - 22.2 55.6 22.2 - - - 11.1
勤め人（計） 583 42.2 32.2 13.6 20.4 29.0 51.1 37.6 6.9 6.7 7.2 44.8 40.8 20.4 8.1 2.7 2.4
　事務・技術系勤め人 261 44.8 33.7 10.7 21.5 31.0 53.3 39.5 6.9 6.9 8.8 39.8 40.6 23.4 8.0 2.7 1.5
　労務系勤め人 116 46.6 31.9 18.1 19.0 22.4 47.4 37.1 6.0 6.0 3.4 47.4 42.2 15.5 7.8 3.4 1.7
　パート・アルバイト 206 36.4 30.6 14.6 19.9 30.1 50.5 35.4 7.3 6.8 7.3 49.5 40.3 19.4 8.3 2.4 3.9
無職（計） 390 28.7 26.4 17.2 17.9 24.9 50.3 39.2 7.2 3.6 8.5 57.2 40.5 18.7 11.8 2.3 2.3
　学生 14 28.6 28.6 28.6 21.4 28.6 42.9 28.6 7.1 7.1 7.1 35.7 42.9 21.4 14.3 7.1 -
　専業主婦・主夫 167 32.9 30.5 16.8 18.6 28.1 53.3 43.1 7.2 4.8 9.6 53.3 41.3 20.4 12.0 1.8 2.4
　無職 209 25.4 23.0 16.7 17.2 22.0 48.3 36.8 7.2 2.4 7.7 61.7 39.7 17.2 11.5 2.4 2.4
無回答 15 40.0 26.7 20.0 26.7 6.7 46.7 20.0 - - - 20.0 26.7 13.3 6.7 6.7 13.3
【通勤・通学先別】
福生市内 204 41.2 33.3 16.7 21.1 29.4 52.0 41.7 8.8 7.8 8.3 48.0 42.2 25.0 11.8 3.4 3.4
都内23区 87 42.5 25.3 6.9 23.0 33.3 40.2 29.9 4.6 9.2 5.7 39.1 37.9 21.8 2.3 - 3.4
福生市外（都内23区以外） 355 43.4 33.5 14.6 19.4 24.8 50.7 35.5 6.2 5.6 7.3 44.2 39.7 18.0 7.9 2.8 2.0
東京都外 39 35.9 25.6 15.4 20.5 23.1 56.4 46.2 7.7 5.1 15.4 46.2 48.7 20.5 10.3 - 5.1
無回答 4 50.0 50.0 25.0 - 25.0 50.0 25.0 - - - 50.0 25.0 - - - -
【ライフステージ別】
独身期 98 33.7 32.7 11.2 23.5 24.5 46.9 28.6 9.2 12.2 3.1 32.7 35.7 17.3 7.1 3.1 3.1
家族形成期 65 72.3 38.5 4.6 32.3 29.2 49.2 35.4 4.6 12.3 6.2 21.5 32.3 18.5 3.1 7.7 1.5
家族成長前期 74 63.5 54.1 16.2 27.0 27.0 55.4 31.1 10.8 6.8 6.8 33.8 32.4 4.1 1.4 4.1 2.7
家族成長後期 71 42.3 42.3 28.2 16.9 39.4 47.9 38.0 7.0 8.5 8.5 50.7 39.4 29.6 9.9 1.4 -
家族成熟期 421 35.6 30.6 15.7 17.6 24.9 54.2 43.5 5.7 3.3 9.7 53.4 43.2 22.6 11.6 2.1 3.1
高齢期 12 33.3 33.3 16.7 25.0 16.7 25.0 41.7 - - - 50.0 58.3 - 8.3 - -
高齢者世帯 13 30.8 23.1 30.8 38.5 23.1 61.5 46.2 - - 46.2 61.5 69.2 7.7 15.4 - 15.4
その他 272 26.8 16.5 14.0 16.9 26.1 47.4 37.9 8.5 4.8 6.6 57.0 42.6 20.2 10.7 1.5 1.8
無回答 54 31.5 29.6 16.7 13.0 16.7 38.9 18.5 3.7 1.9 5.6 53.7 25.9 18.5 9.3 1.9 7.4
【住居形態別】
持ち家（計） 686 37.3 31.2 14.7 18.7 25.5 51.3 39.4 6.6 4.2 8.6 50.3 44.2 22.2 10.5 2.5 2.9
　持ち家（一戸建て） 570 37.0 31.4 14.9 19.1 23.5 52.5 40.5 7.2 4.2 8.2 49.5 43.9 21.2 10.4 2.6 3.2
　持ち家（集合住宅） 116 38.8 30.2 13.8 16.4 35.3 45.7 33.6 3.4 4.3 10.3 54.3 45.7 26.7 11.2 1.7 1.7
借家（計） 377 37.7 27.6 15.1 21.8 27.6 48.5 35.5 7.7 8.0 6.9 47.2 34.5 15.9 7.4 2.1 2.1
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 31.0 34.5 13.8 17.2 20.7 48.3 37.9 3.4 6.9 6.9 41.4 24.1 17.2 - 3.4 6.9
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 32.4 22.5 22.5 22.5 26.5 46.1 38.2 10.8 3.9 10.8 57.8 32.4 13.7 6.9 - 3.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 43.3 28.8 12.6 22.8 28.4 47.0 31.6 7.9 9.3 6.0 41.4 37.2 17.2 9.3 1.9 0.9
　社宅・寮 5 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 40.0 20.0 - 40.0 - 40.0 40.0 20.0 - 20.0 -
　同居・間借り 16 18.8 31.3 - 18.8 37.5 75.0 62.5 - 6.3 - 62.5 31.3 12.5 - 6.3 -
　その他 10 30.0 30.0 20.0 - 30.0 70.0 50.0 - 10.0 - 60.0 30.0 10.0 10.0 10.0 -
無回答 17 41.2 35.3 41.2 5.9 11.8 41.2 23.5 - - 5.9 41.2 17.6 11.8 17.6 5.9 11.8
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 41.7 34.4 16.7 18.3 22.3 52.2 40.6 7.5 4.3 11.3 56.5 42.5 24.5 9.4 2.7 2.7
ＰＴＡや子ども会 63 65.1 52.4 20.6 27.0 33.3 54.0 33.3 7.9 1.6 6.3 39.7 34.9 12.7 1.6 6.3 3.2
老人クラブ 32 28.1 25.0 18.8 25.0 28.1 50.0 28.1 12.5 3.1 12.5 62.5 34.4 21.9 18.8 3.1 3.1
ボランティアグループ 42 35.7 45.2 33.3 14.3 19.0 40.5 45.2 14.3 7.1 21.4 64.3 31.0 33.3 11.9 4.8 4.8
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 37.5 43.8 18.8 37.5 25.0 37.5 31.3 18.8 6.3 31.3 43.8 31.3 12.5 6.3 6.3 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 37.3 38.1 31.4 18.6 28.0 45.8 39.0 10.2 2.5 16.9 57.6 47.5 22.9 11.9 2.5 0.8
その他 17 58.8 35.3 23.5 17.6 23.5 52.9 23.5 5.9 5.9 11.8 58.8 41.2 23.5 17.6 - -
参加していない 547 34.7 25.6 12.6 21.2 27.2 50.1 37.8 5.9 6.8 5.3 45.7 38.8 16.8 9.5 2.4 2.2
無回答 45 24.4 33.3 22.2 11.1 22.2 44.4 26.7 4.4 - 8.9 40.0 33.3 17.8 8.9 2.2 11.1

問７　まちの魅力を高めるためには、どの分野に重点をおくべきでしょうか。次の中からあて
はまるものを全て選んでください。（○はいくつでも）
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４．環境問題
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　全　　体 1,080 43.5 35.8 67.1 3.5 44.8 25.7 81.2 18.3 52.1 31.5 10.4 0.6 2.3 1.5
【居住地域別】
Ａブロック 152 41.4 32.2 69.7 2.0 44.7 23.7 82.2 23.7 56.6 30.9 13.8 - 0.7 0.7
Ｂブロック 137 43.8 33.6 73.7 2.9 45.3 21.2 81.8 19.0 48.2 26.3 5.1 1.5 1.5 2.2
Ｃブロック 143 46.2 38.5 66.4 5.6 42.0 23.8 74.1 13.3 49.7 35.7 9.8 0.7 6.3 0.7
Ｄブロック 131 45.0 38.2 60.3 3.1 42.7 26.0 83.2 19.8 42.7 28.2 15.3 - 1.5 1.5
Ｅブロック 147 45.6 34.0 67.3 4.8 47.6 24.5 82.3 19.7 53.7 31.3 9.5 1.4 4.1 2.0
Ｆブロック 151 45.7 36.4 72.8 3.3 44.4 30.5 80.1 17.9 58.9 31.1 9.9 0.7 1.3 1.3
Ｇブロック 219 39.3 37.4 61.6 3.2 46.1 28.8 83.6 16.0 53.0 34.7 9.6 0.5 1.4 1.8
【性・年代別】
男性全体 485 40.2 32.4 56.9 4.3 34.8 30.9 75.5 15.3 42.7 28.5 8.2 0.4 3.9 1.2
女性全体 584 46.4 39.2 75.7 2.9 53.4 21.6 86.3 21.2 60.3 34.6 12.3 0.9 1.0 1.2
男性・20代 35 22.9 20.0 28.6 - 14.3 22.9 48.6 17.1 14.3 5.7 - - 17.1 5.7
　　　30代 52 32.7 30.8 59.6 1.9 21.2 30.8 73.1 17.3 42.3 17.3 5.8 - 7.7 3.8
　　　40代 73 41.1 32.9 52.1 4.1 32.9 27.4 83.6 15.1 34.2 27.4 6.8 1.4 2.7 -
　　　50代 98 39.8 25.5 56.1 2.0 35.7 34.7 80.6 21.4 44.9 22.4 10.2 - 3.1 2.0
　　　60代 116 44.8 36.2 61.2 6.0 36.2 34.5 77.6 11.2 46.6 27.6 7.8 - 3.4 -
　　　70歳以上 111 44.1 38.7 64.0 7.2 46.8 28.8 73.0 12.6 51.4 47.7 11.7 0.9 - -
女性・20代 39 33.3 30.8 66.7 2.6 17.9 15.4 74.4 30.8 28.2 12.8 10.3 - 7.7 -
　　　30代 64 37.5 39.1 75.0 - 32.8 17.2 90.6 29.7 39.1 15.6 3.1 1.6 - -
　　　40代 106 43.4 38.7 74.5 0.9 49.1 26.4 89.6 31.1 59.4 31.1 10.4 0.9 0.9 -
　　　50代 125 47.2 40.8 71.2 2.4 47.2 19.2 84.8 21.6 64.8 35.2 8.0 - - 0.8
　　　60代 118 49.2 36.4 76.3 2.5 64.4 24.6 87.3 14.4 66.9 34.7 11.0 0.8 0.8 1.7
　　　70歳以上 131 54.2 42.7 83.2 6.9 74.0 21.4 86.3 12.2 71.0 51.9 24.4 1.5 0.8 3.1
無回答 11 36.4 9.1 63.6 - 27.3 18.2 63.6 - 36.4 - - - - 27.3
【職業別】
自営（計） 92 44.6 39.1 53.3 4.3 38.0 18.5 72.8 14.1 46.7 22.8 8.7 - 4.3 3.3
　自営業主 83 45.8 38.6 50.6 4.8 34.9 19.3 69.9 14.5 42.2 22.9 9.6 - 4.8 3.6
　家族従事（家業手伝い） 9 33.3 44.4 77.8 - 66.7 11.1 100.0 11.1 88.9 22.2 - - - -
勤め人（計） 583 41.9 32.8 63.5 1.4 38.4 26.2 81.8 20.6 48.0 28.8 7.9 0.3 2.6 1.0
　事務・技術系勤め人 261 38.7 29.5 61.3 0.4 38.3 26.4 81.2 16.9 46.7 21.1 6.1 0.4 2.3 1.1
　労務系勤め人 116 47.4 34.5 63.8 1.7 40.5 24.1 84.5 25.0 42.2 35.3 12.1 - 2.6 -
　パート・アルバイト 206 42.7 35.9 66.0 2.4 37.4 27.2 81.1 22.8 52.9 35.0 7.8 0.5 2.9 1.5
無職（計） 390 45.9 40.5 75.9 6.7 56.4 26.4 82.3 16.7 60.0 37.9 14.6 1.3 1.5 1.3
　学生 14 35.7 21.4 57.1 7.1 21.4 28.6 71.4 21.4 21.4 14.3 7.1 - 7.1 7.1
　専業主婦・主夫 167 46.7 43.1 81.4 4.8 61.7 24.6 89.8 21.0 70.1 37.1 11.4 1.8 0.6 1.8
　無職 209 45.9 39.7 72.7 8.1 54.5 27.8 77.0 12.9 54.5 40.2 17.7 1.0 1.9 0.5
無回答 15 40.0 13.3 66.7 - 33.3 33.3 80.0 - 40.0 20.0 6.7 - - 13.3
【通勤・通学先別】
福生市内 204 47.1 38.2 59.3 2.0 37.7 25.0 81.4 20.1 50.5 28.9 8.3 - 2.9 2.0
都内23区 87 44.8 27.6 59.8 1.1 33.3 19.5 71.3 20.7 31.0 21.8 6.9 - 4.6 -
福生市外（都内23区以外） 355 38.9 31.3 64.8 2.3 38.9 25.1 82.0 19.2 49.6 27.0 7.6 0.6 2.5 1.1
東京都外 39 41.0 35.9 53.8 - 41.0 38.5 84.6 20.5 43.6 35.9 12.8 - 2.6 5.1
無回答 4 25.0 75.0 75.0 - 50.0 50.0 50.0 25.0 75.0 75.0 - - - -
【ライフステージ別】
独身期 98 29.6 21.4 55.1 2.0 17.3 15.3 64.3 13.3 27.6 12.2 4.1 - 10.2 3.1
家族形成期 65 38.5 38.5 66.2 - 26.2 29.2 84.6 36.9 41.5 13.8 6.2 - 4.6 1.5
家族成長前期 74 31.1 28.4 70.3 - 37.8 27.0 90.5 29.7 48.6 27.0 8.1 2.7 1.4 1.4
家族成長後期 71 52.1 38.0 77.5 2.8 47.9 29.6 90.1 28.2 57.7 33.8 11.3 - - -
家族成熟期 421 47.0 34.4 73.4 6.2 52.0 25.4 82.2 14.7 58.0 37.1 10.2 0.5 0.7 1.2
高齢期 12 50.0 25.0 75.0 - 41.7 41.7 91.7 8.3 50.0 41.7 8.3 - - -
高齢者世帯 13 61.5 76.9 61.5 7.7 69.2 30.8 84.6 23.1 76.9 53.8 23.1 - - 7.7
その他 272 44.1 41.2 57.0 1.5 46.7 27.6 80.1 15.8 51.8 32.4 12.9 1.1 2.9 0.7
無回答 54 44.4 42.6 74.1 5.6 51.9 22.2 77.8 18.5 57.4 35.2 14.8 - - 5.6
【住居形態別】
持ち家（計） 686 46.2 34.5 68.4 4.1 47.1 27.3 81.9 17.5 56.0 32.2 10.8 0.7 1.7 1.6
　持ち家（一戸建て） 570 46.0 35.4 68.6 4.0 48.4 26.0 81.1 17.5 56.0 31.9 10.7 0.9 2.1 1.8
　持ち家（集合住宅） 116 47.4 30.2 67.2 4.3 40.5 33.6 86.2 17.2 56.0 33.6 11.2 - - 0.9
借家（計） 377 38.5 38.5 64.7 2.7 40.8 23.1 80.1 20.2 45.4 30.5 9.5 0.5 3.4 0.8
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 41.4 48.3 69.0 6.9 41.4 17.2 86.2 13.8 34.5 34.5 13.8 - 3.4 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 39.2 39.2 68.6 3.9 52.9 28.4 83.3 23.5 54.9 43.1 10.8 - 1.0 -
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 36.7 37.2 62.8 1.9 35.3 21.9 80.5 18.6 43.7 23.7 8.4 0.5 3.7 0.9
　社宅・寮 5 20.0 60.0 40.0 - 40.0 40.0 60.0 20.0 40.0 20.0 - - - -
　同居・間借り 16 50.0 25.0 68.8 - 31.3 18.8 62.5 31.3 25.0 31.3 12.5 6.3 12.5 -
　その他 10 50.0 40.0 60.0 - 50.0 10.0 60.0 20.0 50.0 40.0 10.0 - 10.0 -
無回答 17 47.1 29.4 70.6 - 41.2 23.5 76.5 11.8 47.1 23.5 11.8 - - 11.8
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 48.7 38.4 70.2 5.1 51.3 29.6 84.1 19.1 61.8 34.7 12.1 0.8 0.5 1.3
ＰＴＡや子ども会 63 34.9 31.7 76.2 - 36.5 23.8 93.7 28.6 54.0 27.0 7.9 - - 1.6
老人クラブ 32 53.1 43.8 90.6 3.1 56.3 34.4 93.8 12.5 56.3 46.9 25.0 - - -
ボランティアグループ 42 61.9 38.1 73.8 4.8 50.0 47.6 81.0 28.6 64.3 50.0 28.6 4.8 - 2.4
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 43.8 56.3 62.5 6.3 56.3 37.5 93.8 12.5 50.0 50.0 31.3 - 6.3 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 59.3 38.1 79.7 6.8 52.5 34.7 89.0 19.5 65.3 41.5 16.9 0.8 0.8 0.8
その他 17 64.7 52.9 58.8 - 47.1 41.2 76.5 29.4 58.8 29.4 11.8 - 5.9 -
参加していない 547 37.8 32.2 64.0 2.7 39.5 21.8 79.2 17.2 46.1 26.3 6.8 0.7 3.8 1.3
無回答 45 46.7 51.1 71.1 2.2 48.9 26.7 73.3 15.6 33.3 48.9 26.7 - - 6.7

問８　あなたがごみ減量やリサイクルを進める上で、日常心がけていることは何ですか。次の中
からあてはまるものを全て選んでください。（○はいくつでも）
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　全　　体 1,080 83.2 15.9 31.6 13.9 32.7 42.0 8.2 14.8 11.8 20.5 9.5 15.9 36.2 4.1 2.9 1.9
【居住地域別】
Ａブロック 152 86.8 15.1 27.0 16.4 30.9 39.5 9.9 15.8 10.5 20.4 7.9 15.8 36.8 5.3 2.0 0.7
Ｂブロック 137 82.5 16.1 32.8 9.5 28.5 39.4 7.3 15.3 9.5 17.5 7.3 16.8 34.3 2.9 2.9 2.9
Ｃブロック 143 79.0 11.9 27.3 14.7 35.7 39.2 6.3 13.3 9.1 21.0 8.4 14.0 44.1 6.3 4.9 2.8
Ｄブロック 131 87.8 16.0 32.8 15.3 34.4 45.8 9.9 13.7 16.8 21.4 9.9 20.6 29.8 2.3 3.1 1.5
Ｅブロック 147 81.0 21.1 33.3 15.6 32.0 40.8 12.2 18.4 10.9 27.2 11.6 17.0 36.7 2.7 2.7 1.4
Ｆブロック 151 83.4 14.6 28.5 10.6 31.8 46.4 6.0 16.6 13.2 13.9 6.0 8.6 38.4 6.6 2.0 2.0
Ｇブロック 219 82.6 16.4 37.0 14.6 34.7 42.9 6.8 11.9 12.3 21.5 13.7 18.3 33.8 2.7 2.7 1.8
【性・年代別】
男性全体 485 82.1 15.3 31.5 14.2 30.1 43.7 7.6 16.7 13.4 22.3 9.9 14.2 35.9 5.6 2.7 1.2
女性全体 584 85.1 16.8 32.0 13.4 34.9 40.9 8.7 13.2 10.6 19.0 9.4 17.6 36.6 2.9 2.9 1.9
男性・20代 35 62.9 11.4 14.3 17.1 14.3 25.7 14.3 8.6 5.7 17.1 - 14.3 22.9 - 8.6 2.9
　　　30代 52 73.1 11.5 25.0 15.4 28.8 34.6 5.8 19.2 13.5 23.1 7.7 13.5 26.9 1.9 3.8 3.8
　　　40代 73 79.5 13.7 26.0 8.2 27.4 41.1 9.6 20.5 15.1 27.4 12.3 15.1 31.5 4.1 4.1 -
　　　50代 98 84.7 14.3 33.7 16.3 28.6 45.9 9.2 10.2 15.3 25.5 9.2 18.4 42.9 6.1 1.0 2.0
　　　60代 116 86.2 13.8 39.7 15.5 34.5 46.6 6.0 18.1 10.3 19.8 9.5 10.3 35.3 7.8 2.6 -
　　　70歳以上 111 87.4 21.6 33.3 13.5 34.2 50.5 5.4 19.8 16.2 19.8 13.5 14.4 41.4 7.2 0.9 0.9
女性・20代 39 74.4 5.1 17.9 2.6 28.2 23.1 5.1 5.1 10.3 20.5 5.1 7.7 20.5 7.7 12.8 -
　　　30代 64 85.9 10.9 23.4 21.9 32.8 35.9 7.8 10.9 6.3 14.1 7.8 12.5 25.0 1.6 7.8 -
　　　40代 106 84.9 13.2 29.2 17.0 29.2 34.9 11.3 11.3 9.4 21.7 10.4 19.8 32.1 3.8 1.9 -
　　　50代 125 87.2 17.6 39.2 16.0 36.0 44.0 11.2 10.4 10.4 23.2 5.6 16.8 38.4 2.4 0.8 0.8
　　　60代 118 89.0 21.2 37.3 5.9 39.8 46.6 6.8 15.3 12.7 18.6 11.9 16.1 39.8 4.2 1.7 2.5
　　　70歳以上 131 82.4 21.4 31.3 13.7 37.4 45.8 7.6 19.1 11.5 14.5 12.2 23.7 46.6 0.8 1.5 5.3
無回答 11 36.4 - 9.1 27.3 27.3 27.3 9.1 18.2 - 18.2 - - 27.3 - 9.1 27.3
【職業別】
自営（計） 92 78.3 10.9 25.0 8.7 33.7 31.5 6.5 16.3 8.7 18.5 6.5 17.4 33.7 2.2 4.3 3.3
　自営業主 83 77.1 12.0 25.3 9.6 34.9 32.5 7.2 15.7 9.6 18.1 6.0 18.1 32.5 2.4 4.8 3.6
　家族従事（家業手伝い） 9 88.9 - 22.2 - 22.2 22.2 - 22.2 - 22.2 11.1 11.1 44.4 - - -
勤め人（計） 583 84.7 15.8 32.1 13.7 30.9 42.2 7.7 12.7 12.9 21.4 9.1 15.4 34.8 3.6 2.4 1.4
　事務・技術系勤め人 261 85.4 14.2 33.3 13.0 30.3 39.8 8.0 10.0 12.6 20.7 7.7 12.6 37.5 5.4 0.8 1.1
　労務系勤め人 116 81.0 19.8 32.8 14.7 32.8 49.1 6.9 12.9 15.5 22.4 12.9 19.0 30.2 1.7 4.3 0.9
　パート・アルバイト 206 85.9 15.5 30.1 14.1 30.6 41.3 7.8 16.0 11.7 21.8 8.7 17.0 34.0 2.4 3.4 1.9
無職（計） 390 83.3 17.9 32.6 14.6 35.1 44.4 9.5 17.7 11.0 20.0 10.8 16.9 39.5 5.1 3.1 1.8
　学生 14 64.3 7.1 14.3 14.3 14.3 42.9 21.4 7.1 - 21.4 - 7.1 21.4 7.1 14.3 -
　専業主婦・主夫 167 83.8 16.8 29.3 11.4 38.9 43.1 10.2 16.8 9.6 19.2 6.6 19.2 43.7 4.2 3.0 3.0
　無職 209 84.2 19.6 36.4 17.2 33.5 45.5 8.1 19.1 12.9 20.6 14.8 15.8 37.3 5.7 2.4 1.0
無回答 15 53.3 - 26.7 33.3 33.3 40.0 6.7 13.3 6.7 6.7 13.3 - 20.0 6.7 6.7 13.3
【通勤・通学先別】
福生市内 204 81.4 18.1 33.8 11.8 31.9 39.2 11.8 15.2 14.7 18.6 11.3 22.1 35.8 2.9 3.4 2.5
都内23区 87 85.1 10.3 26.4 9.2 35.6 41.4 6.9 8.0 9.2 17.2 3.4 8.0 29.9 2.3 3.4 -
福生市外（都内23区以外） 355 84.5 14.4 29.3 15.2 29.6 40.0 6.2 13.0 10.4 24.2 8.2 13.8 33.8 4.2 2.5 1.4
東京都外 39 82.1 12.8 35.9 7.7 28.2 56.4 2.6 10.3 17.9 15.4 7.7 12.8 43.6 - 2.6 2.6
無回答 4 75.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0 25.0 - -
【ライフステージ別】
独身期 98 74.5 9.2 19.4 9.2 19.4 30.6 8.2 12.2 7.1 24.5 6.1 10.2 25.5 3.1 6.1 2.0
家族形成期 65 78.5 9.2 16.9 21.5 30.8 29.2 6.2 10.8 10.8 15.4 6.2 15.4 18.5 3.1 9.2 1.5
家族成長前期 74 74.3 16.2 31.1 18.9 31.1 35.1 14.9 9.5 10.8 17.6 8.1 13.5 41.9 1.4 6.8 2.7
家族成長後期 71 97.2 16.9 35.2 19.7 32.4 46.5 5.6 12.7 8.5 14.1 14.1 22.5 28.2 4.2 - -
家族成熟期 421 87.2 15.9 34.0 9.7 34.4 44.9 6.9 15.0 12.1 21.1 8.1 14.5 41.1 5.0 1.0 1.9
高齢期 12 100.0 - 25.0 - 16.7 33.3 - 16.7 8.3 - - 25.0 41.7 8.3 - -
高齢者世帯 13 84.6 46.2 46.2 23.1 46.2 84.6 30.8 38.5 30.8 15.4 30.8 53.8 61.5 7.7 - 7.7
その他 272 83.1 18.8 36.8 16.9 36.0 44.9 9.6 17.3 14.3 23.9 11.0 18.0 35.3 3.7 2.9 0.7
無回答 54 64.8 16.7 20.4 16.7 31.5 37.0 5.6 14.8 7.4 14.8 16.7 11.1 38.9 3.7 3.7 7.4
【住居形態別】
持ち家（計） 686 85.7 16.3 31.8 13.0 31.5 44.9 8.6 14.0 12.2 19.2 9.2 15.6 38.9 4.8 1.9 1.5
　持ち家（一戸建て） 570 86.1 17.2 31.8 12.6 31.6 46.0 8.1 14.2 12.8 18.8 9.3 15.6 39.1 4.9 1.8 1.6
　持ち家（集合住宅） 116 83.6 12.1 31.9 14.7 31.0 39.7 11.2 12.9 9.5 21.6 8.6 15.5 37.9 4.3 2.6 0.9
借家（計） 377 80.4 15.4 31.6 15.1 34.7 37.1 7.7 16.2 11.4 22.8 10.6 17.0 31.3 2.7 4.5 2.1
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 82.8 10.3 31.0 3.4 31.0 24.1 - 13.8 6.9 13.8 17.2 24.1 24.1 - 6.9 6.9
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 89.2 17.6 40.2 22.5 34.3 47.1 11.8 16.7 12.7 25.5 13.7 19.6 40.2 1.0 - 2.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 75.3 13.5 27.0 13.5 35.8 32.1 6.0 14.0 11.2 21.9 8.4 14.0 27.4 3.3 6.5 1.4
　社宅・寮 5 80.0 40.0 20.0 - 20.0 60.0 20.0 20.0 - 20.0 20.0 - 40.0 - - -
　同居・間借り 16 87.5 25.0 37.5 6.3 18.8 43.8 6.3 25.0 12.5 37.5 6.3 37.5 37.5 6.3 - -
　その他 10 80.0 20.0 40.0 30.0 60.0 60.0 20.0 50.0 20.0 20.0 10.0 10.0 30.0 10.0 10.0 -
無回答 17 47.1 11.8 23.5 23.5 35.3 35.3 5.9 17.6 - 17.6 - 5.9 35.3 5.9 5.9 11.8
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 88.4 19.4 37.6 10.8 32.3 46.8 9.7 12.6 12.9 16.1 8.6 14.8 42.5 3.5 1.6 1.6
ＰＴＡや子ども会 63 74.6 22.2 25.4 20.6 36.5 47.6 19.0 12.7 12.7 19.0 9.5 15.9 41.3 1.6 7.9 1.6
老人クラブ 32 90.6 31.3 25.0 25.0 34.4 56.3 6.3 18.8 15.6 18.8 21.9 12.5 46.9 3.1 - -
ボランティアグループ 42 88.1 21.4 40.5 14.3 47.6 50.0 16.7 11.9 16.7 23.8 7.1 16.7 45.2 7.1 - 2.4
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 68.8 18.8 37.5 18.8 37.5 50.0 12.5 18.8 12.5 12.5 6.3 18.8 18.8 6.3 12.5 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 89.8 26.3 50.8 16.1 44.1 57.6 11.0 14.4 16.1 21.2 10.2 19.5 41.5 3.4 - 0.8
その他 17 88.2 17.6 11.8 23.5 35.3 35.3 - 17.6 5.9 41.2 5.9 41.2 41.2 5.9 - -
参加していない 547 81.5 13.7 28.3 14.4 31.1 38.0 7.3 15.5 10.8 22.1 9.7 14.8 32.0 4.6 3.5 1.6
無回答 45 71.1 11.1 22.2 15.6 40.0 42.2 - 17.8 8.9 20.0 11.1 13.3 48.9 4.4 4.4 8.9

問９　あなたは環境問題について、最近どのような事柄に関心がありますか。関心のあ
るものを次の中から全て選んでください。（○はいくつでも）
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　全　　体 1,080 55.4 12.2 35.8 20.7 14.5 16.3 11.0 5.7 3.2 4.0
【居住地域別】
Ａブロック 152 50.7 17.1 37.5 20.4 17.1 15.1 9.2 5.3 3.3 2.0
Ｂブロック 137 51.8 11.7 39.4 24.8 8.8 16.8 13.9 5.1 3.6 3.6
Ｃブロック 143 52.4 14.0 38.5 21.0 11.9 16.1 8.4 7.0 2.8 4.9
Ｄブロック 131 59.5 8.4 30.5 26.0 13.7 19.1 12.2 4.6 1.5 5.3
Ｅブロック 147 57.1 10.2 32.7 14.3 14.3 19.7 10.2 7.5 6.1 5.4
Ｆブロック 151 62.3 12.6 33.8 19.9 16.6 13.9 9.3 3.3 4.6 4.0
Ｇブロック 219 54.3 11.4 37.4 20.1 17.4 14.6 13.2 6.8 1.4 3.2
【性・年代別】
男性全体 485 55.9 13.2 39.0 20.6 12.6 14.8 11.1 6.2 3.5 2.3
女性全体 584 55.7 11.3 33.4 21.1 16.4 17.5 11.1 5.3 3.1 4.8
男性・20代 35 54.3 2.9 45.7 22.9 5.7 22.9 - 8.6 5.7 -
　　　30代 52 61.5 9.6 44.2 15.4 17.3 9.6 11.5 3.8 3.8 -
　　　40代 73 47.9 16.4 41.1 19.2 17.8 15.1 12.3 8.2 5.5 -
　　　50代 98 56.1 16.3 35.7 20.4 12.2 19.4 7.1 6.1 3.1 1.0
　　　60代 116 61.2 12.9 40.5 19.0 12.9 12.1 12.1 4.3 3.4 3.4
　　　70歳以上 111 53.2 13.5 34.2 25.2 9.0 13.5 16.2 7.2 1.8 5.4
女性・20代 39 48.7 7.7 43.6 28.2 12.8 20.5 7.7 - - -
　　　30代 64 43.8 7.8 59.4 21.9 10.9 17.2 17.2 3.1 3.1 -
　　　40代 106 57.5 5.7 42.5 17.9 16.0 27.4 9.4 3.8 2.8 1.9
　　　50代 125 54.4 15.2 29.6 24.8 18.4 19.2 9.6 6.4 3.2 2.4
　　　60代 118 60.2 16.1 17.8 28.0 17.8 11.9 13.6 5.9 4.2 4.2
　　　70歳以上 131 58.8 10.7 28.2 11.5 17.6 12.2 9.9 7.6 3.1 13.7
無回答 11 18.2 18.2 27.3 9.1 - 18.2 - 9.1 - 36.4
【職業別】
自営（計） 92 64.1 15.2 35.9 13.0 17.4 14.1 6.5 5.4 2.2 2.2
　自営業主 83 62.7 15.7 38.6 12.0 18.1 14.5 7.2 6.0 2.4 1.2
　家族従事（家業手伝い） 9 77.8 11.1 11.1 22.2 11.1 11.1 - - - 11.1
勤め人（計） 583 54.7 11.3 38.4 22.5 15.1 17.7 11.1 6.0 2.7 1.5
　事務・技術系勤め人 261 54.0 14.6 38.7 23.0 15.7 20.3 8.4 5.7 2.7 1.1
　労務系勤め人 116 59.5 9.5 36.2 21.6 14.7 10.3 14.7 6.9 3.4 0.9
　パート・アルバイト 206 52.9 8.3 39.3 22.3 14.6 18.4 12.6 5.8 2.4 2.4
無職（計） 390 55.1 12.6 31.8 20.5 13.3 14.6 12.1 5.4 4.4 7.4
　学生 14 35.7 7.1 50.0 21.4 14.3 35.7 7.1 - - -
　専業主婦・主夫 167 58.1 12.6 28.1 20.4 19.2 15.6 10.2 3.0 5.4 7.2
　無職 209 54.1 12.9 33.5 20.6 8.6 12.4 13.9 7.7 3.8 8.1
無回答 15 33.3 20.0 40.0 6.7 6.7 20.0 6.7 6.7 - 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 62.3 11.3 36.3 17.2 15.2 17.6 8.8 5.4 2.9 2.9
都内23区 87 52.9 17.2 33.3 29.9 13.8 14.9 8.0 8.0 1.1 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 51.8 11.0 38.9 21.4 16.3 19.2 12.4 5.4 2.8 1.1
東京都外 39 59.0 10.3 53.8 23.1 12.8 10.3 7.7 5.1 2.6 -
無回答 4 75.0 - 50.0 - - - - 25.0 - -
【ライフステージ別】
独身期 98 53.1 5.1 44.9 22.4 12.2 17.3 7.1 6.1 2.0 -
家族形成期 65 56.9 13.8 47.7 24.6 12.3 9.2 15.4 1.5 1.5 -
家族成長前期 74 60.8 12.2 50.0 6.8 10.8 31.1 10.8 4.1 5.4 1.4
家族成長後期 71 52.1 7.0 43.7 21.1 19.7 31.0 14.1 2.8 1.4 -
家族成熟期 421 58.2 13.8 30.6 20.2 15.4 15.4 10.7 6.9 3.1 4.5
高齢期 12 50.0 8.3 41.7 16.7 41.7 16.7 - - - 8.3
高齢者世帯 13 53.8 15.4 30.8 15.4 15.4 15.4 15.4 15.4 - 7.7
その他 272 52.2 13.6 31.6 26.8 14.0 11.8 12.1 5.5 4.8 4.4
無回答 54 50.0 11.1 37.0 7.4 9.3 13.0 7.4 7.4 1.9 16.7
【住居形態別】
持ち家（計） 686 57.1 13.1 34.3 21.6 15.3 18.4 10.5 4.1 3.2 3.2
　持ち家（一戸建て） 570 58.6 12.6 34.6 20.7 15.1 19.1 10.4 3.7 2.8 3.5
　持ち家（集合住宅） 116 50.0 15.5 32.8 25.9 16.4 14.7 11.2 6.0 5.2 1.7
借家（計） 377 53.1 10.6 38.5 19.6 12.7 12.5 12.5 8.8 3.4 4.8
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 62.1 10.3 44.8 24.1 17.2 10.3 3.4 6.9 - 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 52.9 11.8 35.3 15.7 12.7 11.8 17.6 8.8 2.9 8.8
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 54.0 9.8 40.5 20.9 12.1 11.6 12.1 8.8 2.8 3.3
　社宅・寮 5 40.0 - 20.0 20.0 20.0 40.0 - - 20.0 -
　同居・間借り 16 37.5 6.3 25.0 18.8 12.5 18.8 12.5 12.5 12.5 6.3
　その他 10 40.0 30.0 40.0 20.0 10.0 20.0 - 10.0 10.0 -
無回答 17 35.3 11.8 41.2 11.8 23.5 17.6 - 5.9 - 17.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 61.3 16.1 34.7 18.3 15.6 17.7 11.8 4.0 2.7 3.0
ＰＴＡや子ども会 63 55.6 12.7 54.0 9.5 14.3 31.7 9.5 3.2 3.2 -
老人クラブ 32 59.4 18.8 43.8 12.5 9.4 12.5 12.5 12.5 - -
ボランティアグループ 42 59.5 14.3 33.3 23.8 14.3 14.3 14.3 4.8 9.5 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 43.8 6.3 37.5 37.5 31.3 12.5 - 6.3 6.3 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 59.3 13.6 36.4 18.6 22.0 16.9 11.0 2.5 3.4 2.5
その他 17 52.9 23.5 29.4 17.6 17.6 23.5 - - 5.9 5.9
参加していない 547 52.8 10.4 35.3 23.4 11.9 14.3 11.9 6.8 3.7 4.2
無回答 45 48.9 11.1 40.0 15.6 17.8 13.3 2.2 8.9 2.2 11.1

問10　「子育てするなら　ふっさ」と実感できる社会環境づくりのために
は、どのような施策が必要だと思いますか。次の中から２つまで選んでくだ
さい。（○は２つまで）
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　全　　体 1,080 18.7 9.1 35.6 33.0 3.7 1,080 19.8 24.8 3.5 40.7 7.3 2.4 1.4
【居住地域別】
Ａブロック 152 16.4 9.9 40.1 30.9 2.6 152 21.1 25.7 3.9 41.4 5.9 1.3 0.7
Ｂブロック 137 20.4 10.9 34.3 30.7 3.6 137 13.1 29.2 2.9 43.1 6.6 2.9 2.2
Ｃブロック 143 14.0 9.1 35.7 37.1 4.2 143 21.0 26.6 6.3 32.2 10.5 2.1 1.4
Ｄブロック 131 19.1 8.4 39.7 29.0 3.8 131 25.2 20.6 2.3 41.2 8.4 0.8 1.5
Ｅブロック 147 23.8 8.8 29.3 34.0 4.1 147 20.4 23.8 5.4 41.5 4.8 2.7 1.4
Ｆブロック 151 19.9 9.9 34.4 31.8 4.0 151 17.9 29.1 0.7 43.7 6.0 1.3 1.3
Ｇブロック 219 17.8 7.3 35.6 35.6 3.7 219 20.1 20.5 3.2 41.6 8.7 4.6 1.4
【性・年代別】
男性全体 485 18.4 10.1 35.5 33.8 2.3 485 24.3 29.7 4.1 32.2 6.0 2.5 1.2
女性全体 584 18.7 8.4 35.8 32.7 4.5 584 16.4 20.7 3.1 47.9 8.4 2.4 1.0
男性・20代 35 8.6 28.6 17.1 45.7 - 35 37.1 40.0 - 17.1 2.9 2.9 -
　　　30代 52 7.7 17.3 28.8 46.2 - 52 25.0 36.5 - 38.5 - - -
　　　40代 73 20.5 4.1 34.2 41.1 - 73 30.1 30.1 8.2 23.3 5.5 2.7 -
　　　50代 98 22.4 7.1 38.8 31.6 - 98 31.6 31.6 1.0 27.6 4.1 3.1 1.0
　　　60代 116 17.2 9.5 44.0 25.0 4.3 116 22.4 24.1 6.9 37.1 5.2 3.4 0.9
　　　70歳以上 111 22.5 8.1 33.3 30.6 5.4 111 11.7 27.0 4.5 38.7 12.6 1.8 3.6
女性・20代 39 20.5 20.5 28.2 30.8 - 39 7.7 17.9 5.1 64.1 2.6 2.6 -
　　　30代 64 9.4 4.7 34.4 50.0 1.6 64 17.2 25.0 - 50.0 4.7 1.6 1.6
　　　40代 106 17.9 3.8 44.3 34.0 - 106 24.5 23.6 0.9 43.4 5.7 1.9 -
　　　50代 125 14.4 7.2 43.2 32.8 2.4 125 24.0 21.6 6.4 40.8 4.8 1.6 0.8
　　　60代 118 24.6 8.5 35.6 25.4 5.9 118 14.4 17.8 3.4 49.2 11.9 2.5 0.8
　　　70歳以上 131 22.1 11.5 24.4 30.5 11.5 131 6.1 19.1 2.3 51.9 14.5 3.8 2.3
無回答 11 36.4 - 27.3 9.1 27.3 11 - 27.3 - 36.4 9.1 - 27.3
【職業別】
自営（計） 92 17.4 2.2 46.7 33.7 - 92 17.4 25.0 2.2 39.1 7.6 6.5 2.2
　自営業主 83 19.3 1.2 47.0 32.5 - 83 19.3 25.3 2.4 37.3 7.2 7.2 1.2
　家族従事（家業手伝い） 9 - 11.1 44.4 44.4 - 9 - 22.2 - 55.6 11.1 - 11.1
勤め人（計） 583 17.3 8.7 38.9 33.3 1.7 583 28.1 24.4 3.9 36.0 5.1 1.5 0.9
　事務・技術系勤め人 261 19.2 10.7 38.7 29.9 1.5 261 26.4 29.5 1.9 34.5 4.6 1.9 1.1
　労務系勤め人 116 14.7 7.8 41.4 34.5 1.7 116 27.6 23.3 3.4 37.9 6.9 - 0.9
　パート・アルバイト 206 16.5 6.8 37.9 36.9 1.9 206 30.6 18.4 6.8 36.9 4.9 1.9 0.5
無職（計） 390 20.8 11.5 27.7 33.1 6.9 390 8.5 25.4 3.3 48.2 10.3 2.8 1.5
　学生 14 7.1 35.7 28.6 28.6 - 14 7.1 50.0 - 28.6 14.3 - -
　専業主婦・主夫 167 21.6 9.6 30.5 34.7 3.6 167 8.4 21.6 3.0 52.7 10.8 2.4 1.2
　無職 209 21.1 11.5 25.4 32.1 10.0 209 8.6 26.8 3.8 45.9 9.6 3.3 1.9
無回答 15 26.7 - 40.0 13.3 20.0 15 6.7 26.7 - 40.0 13.3 - 13.3
【通勤・通学先別】
福生市内 204 22.5 6.4 40.2 28.9 2.0 204 25.0 22.5 4.4 36.3 6.9 3.4 1.5
都内23区 87 9.2 12.6 40.2 35.6 2.3 87 25.3 24.1 2.3 47.1 1.1 - -
福生市外（都内23区以外） 355 15.8 9.3 38.6 35.2 1.1 355 27.0 25.6 3.7 34.6 5.6 2.3 1.1
東京都外 39 20.5 - 48.7 30.8 - 39 30.8 33.3 2.6 25.6 7.7 - -
無回答 4 - 25.0 25.0 50.0 - 4 - 25.0 - 50.0 25.0 - -
【ライフステージ別】
独身期 98 11.2 20.4 23.5 44.9 - 98 24.5 35.7 1.0 34.7 3.1 1.0 -
家族形成期 65 10.8 3.1 43.1 41.5 1.5 65 18.5 15.4 3.1 58.5 1.5 3.1 -
家族成長前期 74 16.2 8.1 40.5 35.1 - 74 18.9 29.7 1.4 37.8 9.5 1.4 1.4
家族成長後期 71 36.6 7.0 35.2 21.1 - 71 26.8 26.8 5.6 33.8 4.2 1.4 1.4
家族成熟期 421 22.1 9.0 36.8 28.5 3.6 421 18.5 21.4 3.8 44.2 7.8 2.6 1.7
高齢期 12 8.3 8.3 25.0 50.0 8.3 12 - 25.0 8.3 66.7 - - -
高齢者世帯 13 30.8 15.4 38.5 7.7 7.7 13 23.1 7.7 15.4 30.8 15.4 7.7 -
その他 272 12.9 7.4 37.1 39.7 2.9 272 22.1 28.7 4.0 33.8 7.7 2.9 0.7
無回答 54 24.1 7.4 25.9 16.7 25.9 54 7.4 18.5 - 48.1 16.7 1.9 7.4
【住居形態別】
持ち家（計） 686 21.6 10.2 34.7 30.2 3.4 686 18.8 25.2 3.5 42.4 6.4 2.3 1.3
　持ち家（一戸建て） 570 23.5 10.4 33.2 29.6 3.3 570 16.8 26.0 3.7 43.5 6.3 2.5 1.2
　持ち家（集合住宅） 116 12.1 9.5 42.2 32.8 3.4 116 28.4 21.6 2.6 37.1 6.9 1.7 1.7
借家（計） 377 12.7 7.2 37.7 38.7 3.7 377 22.5 24.1 3.4 37.9 8.5 2.4 1.1
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 17.2 6.9 37.9 34.5 3.4 29 27.6 13.8 6.9 44.8 6.9 - -
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 14.7 6.9 38.2 32.4 7.8 102 21.6 16.7 6.9 36.3 13.7 2.9 2.0
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 11.6 7.4 37.2 41.4 2.3 215 20.9 29.3 1.4 37.7 7.0 2.8 0.9
　社宅・寮 5 - - 80.0 20.0 - 5 40.0 - - 40.0 20.0 - -
　同居・間借り 16 6.3 12.5 43.8 37.5 - 16 25.0 37.5 6.3 31.3 - - -
　その他 10 20.0 - 10.0 70.0 - 10 40.0 10.0 - 50.0 - - -
無回答 17 35.3 5.9 23.5 17.6 17.6 17 - 23.5 5.9 35.3 17.6 5.9 11.8
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 31.5 8.3 33.1 23.7 3.5 372 15.9 26.3 3.8 42.5 7.8 1.9 1.9
ＰＴＡや子ども会 63 27.0 6.3 41.3 25.4 - 63 25.4 27.0 1.6 38.1 6.3 1.6 -
老人クラブ 32 53.1 9.4 18.8 9.4 9.4 32 9.4 9.4 9.4 43.8 21.9 6.3 -
ボランティアグループ 42 90.5 2.4 2.4 4.8 - 42 19.0 23.8 - 40.5 16.7 - -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 68.8 6.3 18.8 6.3 - 16 12.5 25.0 - 56.3 6.3 - -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 39.8 11.9 28.0 16.1 4.2 118 10.2 33.9 7.6 34.7 13.6 - -
その他 17 29.4 - 47.1 17.6 5.9 17 29.4 17.6 5.9 11.8 17.6 5.9 11.8
参加していない 547 8.0 9.0 36.9 42.8 3.3 547 22.5 24.7 3.3 40.4 5.5 2.9 0.7
無回答 45 15.6 11.1 35.6 24.4 13.3 45 13.3 22.2 4.4 40.0 13.3 2.2 4.4

問11　地域で様々なボランティア活動が行
われていますが、ボランティア活動につい
てあてはまるものを次の中から１つだけ選
んでください。（○は１つ）

問12　あなたは、老後をどのように暮らして
いきたいと思いますか。次の中からあなたの
考えに最も近いものを１つだけ選んでくださ
い。（○は１つ）
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　全　　体 1,080 73.8 47.3 35.5 39.9 14.2 2.9 3.3
【居住地域別】
Ａブロック 152 69.7 43.4 28.9 42.8 14.5 3.9 4.6
Ｂブロック 137 74.5 45.3 40.1 48.2 13.1 3.6 0.7
Ｃブロック 143 67.8 48.3 36.4 37.1 13.3 2.1 4.2
Ｄブロック 131 77.9 45.8 35.1 40.5 16.0 5.3 1.5
Ｅブロック 147 77.6 39.5 35.4 35.4 15.0 2.7 4.1
Ｆブロック 151 74.2 51.7 38.4 39.7 13.9 1.3 4.6
Ｇブロック 219 74.9 53.9 34.7 37.4 13.7 1.8 3.2
【性・年代別】
男性全体 485 69.1 48.0 30.9 36.3 13.6 3.1 2.7
女性全体 584 78.4 47.3 39.4 43.5 14.9 2.6 3.3
男性・20代 35 51.4 37.1 17.1 20.0 5.7 2.9 2.9
　　　30代 52 59.6 46.2 34.6 36.5 5.8 - 3.8
　　　40代 73 76.7 53.4 28.8 32.9 9.6 2.7 -
　　　50代 98 72.4 53.1 30.6 41.8 16.3 5.1 1.0
　　　60代 116 69.8 53.4 31.9 37.9 20.7 3.4 2.6
　　　70歳以上 111 70.3 38.7 34.2 36.9 12.6 2.7 5.4
女性・20代 39 79.5 46.2 28.2 30.8 7.7 2.6 -
　　　30代 64 78.1 57.8 25.0 39.1 7.8 4.7 1.6
　　　40代 106 85.8 45.3 32.1 45.3 17.9 1.9 -
　　　50代 125 80.0 52.0 42.4 51.2 14.4 0.8 2.4
　　　60代 118 77.1 49.2 41.5 41.5 18.6 4.2 5.9
　　　70歳以上 131 72.5 37.4 51.1 42.0 15.3 2.3 6.1
無回答 11 36.4 18.2 27.3 9.1 - 9.1 36.4
【職業別】
自営（計） 92 76.1 44.6 38.0 42.4 13.0 3.3 2.2
　自営業主 83 74.7 45.8 37.3 39.8 13.3 3.6 2.4
　家族従事（家業手伝い） 9 88.9 33.3 44.4 66.7 11.1 - -
勤め人（計） 583 76.5 49.4 30.0 43.1 13.6 2.6 1.5
　事務・技術系勤め人 261 76.2 50.6 29.9 41.0 14.2 2.3 1.9
　労務系勤め人 116 79.3 36.2 24.1 45.7 14.7 2.6 0.9
　パート・アルバイト 206 75.2 55.3 33.5 44.2 12.1 2.9 1.5
無職（計） 390 69.7 45.4 43.3 35.1 15.4 3.1 5.9
　学生 14 57.1 50.0 21.4 28.6 7.1 - -
　専業主婦・主夫 167 73.7 44.9 50.3 37.1 17.4 3.6 4.2
　無職 209 67.5 45.5 39.2 34.0 14.4 2.9 7.7
無回答 15 60.0 33.3 26.7 26.7 13.3 6.7 13.3
【通勤・通学先別】
福生市内 204 77.5 49.0 36.3 48.5 13.2 2.9 2.5
都内23区 87 78.2 40.2 17.2 32.2 8.0 3.4 2.3
福生市外（都内23区以外） 355 75.2 50.4 31.5 41.1 13.2 2.3 1.1
東京都外 39 71.8 51.3 28.2 48.7 25.6 2.6 -
無回答 4 75.0 50.0 25.0 50.0 25.0 - -
【ライフステージ別】
独身期 98 62.2 44.9 22.4 25.5 6.1 3.1 4.1
家族形成期 65 78.5 58.5 35.4 43.1 6.2 1.5 -
家族成長前期 74 82.4 44.6 27.0 39.2 14.9 4.1 -
家族成長後期 71 81.7 54.9 39.4 47.9 15.5 1.4 -
家族成熟期 421 74.1 46.1 40.6 42.5 16.6 3.3 3.8
高齢期 12 50.0 58.3 50.0 41.7 16.7 - 8.3
高齢者世帯 13 84.6 53.8 76.9 46.2 30.8 - 7.7
その他 272 73.5 46.3 31.6 39.0 14.3 2.6 3.3
無回答 54 68.5 42.6 31.5 35.2 11.1 3.7 9.3
【住居形態別】
持ち家（計） 686 75.9 48.4 43.0 40.7 16.3 2.9 2.8
　持ち家（一戸建て） 570 74.6 48.6 45.8 40.0 15.3 3.0 2.6
　持ち家（集合住宅） 116 82.8 47.4 29.3 44.0 21.6 2.6 3.4
借家（計） 377 70.8 46.4 22.0 39.3 10.9 2.4 3.4
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 82.8 48.3 17.2 41.4 6.9 3.4 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 64.7 46.1 19.6 38.2 17.6 2.0 4.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 73.0 47.9 20.9 38.1 7.4 2.8 3.3
　社宅・寮 5 80.0 20.0 40.0 80.0 20.0 - -
　同居・間借り 16 68.8 25.0 37.5 31.3 12.5 - -
　その他 10 50.0 60.0 50.0 60.0 20.0 - -
無回答 17 52.9 23.5 29.4 23.5 - 11.8 23.5
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 77.7 48.4 44.6 44.4 19.1 2.7 3.2
ＰＴＡや子ども会 63 79.4 54.0 34.9 38.1 23.8 3.2 -
老人クラブ 32 68.8 31.3 34.4 59.4 28.1 - 6.3
ボランティアグループ 42 88.1 50.0 40.5 52.4 57.1 2.4 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 87.5 37.5 37.5 68.8 56.3 - -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 89.0 54.2 44.9 49.2 28.8 2.5 2.5
その他 17 88.2 41.2 23.5 29.4 17.6 - 5.9
参加していない 547 70.4 47.2 30.7 36.0 9.0 2.7 3.5
無回答 45 60.0 35.6 31.1 35.6 11.1 6.7 6.7

問13　福祉のまちづくりを実現するためには、行政、事業者、市民が協
働して取り組む必要がありますが、あなたが行っている取組、または取
り組むことができるものは何ですか。次の中からあてはまるものを全て
選んでください。（○はいくつでも）

- 287 -



　
全
　
体

良
く
知
っ

て
い
る

少
し
知
っ

て
い
る

あ
ま
り
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

　
全
　
体

良
く
知
っ

て
い
る

少
し
知
っ

て
い
る

あ
ま
り
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

　全　　体 1,080 1.5 14.0 43.9 38.1 2.5 1,080 2.1 18.1 39.8 37.5 2.5
【居住地域別】
Ａブロック 152 1.3 11.2 47.4 37.5 2.6 152 2.6 15.1 40.8 39.5 2.0
Ｂブロック 137 1.5 16.8 43.8 35.8 2.2 137 1.5 16.1 46.7 33.6 2.2
Ｃブロック 143 1.4 9.8 41.3 44.8 2.8 143 1.4 25.2 30.8 39.9 2.8
Ｄブロック 131 1.5 13.7 46.6 35.9 2.3 131 2.3 16.0 41.2 36.6 3.8
Ｅブロック 147 2.0 15.6 40.1 38.8 3.4 147 2.0 15.6 38.1 40.1 4.1
Ｆブロック 151 2.0 14.6 43.0 37.7 2.6 151 4.0 17.2 42.4 34.4 2.0
Ｇブロック 219 0.9 15.5 44.7 37.0 1.8 219 1.4 20.1 39.3 37.9 1.4
【性・年代別】
男性全体 485 1.4 15.3 43.9 37.9 1.4 485 1.9 19.8 39.4 36.7 2.3
女性全体 584 1.5 12.8 44.0 38.9 2.7 584 2.4 17.0 39.9 38.7 2.1
男性・20代 35 2.9 17.1 28.6 48.6 2.9 35 - 14.3 31.4 51.4 2.9
　　　30代 52 1.9 9.6 42.3 46.2 - 52 3.8 5.8 50.0 40.4 -
　　　40代 73 1.4 11.0 42.5 45.2 - 73 1.4 26.0 32.9 38.4 1.4
　　　50代 98 - 12.2 49.0 38.8 - 98 1.0 15.3 40.8 41.8 1.0
　　　60代 116 2.6 12.9 50.0 33.6 0.9 116 2.6 21.6 41.4 33.6 0.9
　　　70歳以上 111 0.9 25.2 39.6 29.7 4.5 111 1.8 26.1 37.8 27.9 6.3
女性・20代 39 - 10.3 33.3 56.4 - 39 - 7.7 35.9 56.4 -
　　　30代 64 - 4.7 34.4 60.9 - 64 1.6 9.4 31.3 57.8 -
　　　40代 106 - 13.2 38.7 48.1 - 106 0.9 17.0 34.0 48.1 -
　　　50代 125 0.8 8.8 56.8 32.8 0.8 125 1.6 12.8 50.4 34.4 0.8
　　　60代 118 0.8 15.3 44.1 37.3 2.5 118 1.7 18.6 39.0 37.3 3.4
　　　70歳以上 131 5.3 19.1 43.5 22.9 9.2 131 6.1 26.0 40.5 22.1 5.3
無回答 11 - 18.2 36.4 9.1 36.4 11 - - 54.5 9.1 36.4
【職業別】
自営（計） 92 2.2 20.7 42.4 31.5 3.3 92 2.2 23.9 39.1 31.5 3.3
　自営業主 83 2.4 21.7 41.0 31.3 3.6 83 2.4 24.1 39.8 30.1 3.6
　家族従事（家業手伝い） 9 - 11.1 55.6 33.3 - 9 - 22.2 33.3 44.4 -
勤め人（計） 583 1.0 10.1 45.6 42.5 0.7 583 1.7 14.4 41.3 41.5 1.0
　事務・技術系勤め人 261 1.1 11.5 40.6 46.0 0.8 261 1.5 14.2 37.5 46.0 0.8
　労務系勤め人 116 0.9 8.6 54.3 36.2 - 116 - 17.2 49.1 32.8 0.9
　パート・アルバイト 206 1.0 9.2 47.1 41.7 1.0 206 2.9 13.1 41.7 40.8 1.5
無職（計） 390 2.1 18.2 42.1 33.3 4.4 390 2.8 22.8 37.2 33.3 3.8
　学生 14 7.1 21.4 21.4 50.0 - 14 - 14.3 28.6 57.1 -
　専業主婦・主夫 167 1.2 13.2 41.9 38.9 4.8 167 1.2 21.0 36.5 38.3 3.0
　無職 209 2.4 22.0 43.5 27.8 4.3 209 4.3 24.9 38.3 27.8 4.8
無回答 15 - 13.3 33.3 33.3 20.0 15 - - 53.3 26.7 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 2.5 14.2 45.1 35.8 2.5 204 3.4 19.6 40.2 33.8 2.9
都内23区 87 - 14.9 41.4 43.7 - 87 1.1 14.9 36.8 47.1 -
福生市外（都内23区以外） 355 0.8 10.4 45.1 43.1 0.6 355 1.1 13.8 42.3 42.3 0.6
東京都外 39 2.6 2.6 46.2 48.7 - 39 - 15.4 35.9 46.2 2.6
無回答 4 - 25.0 50.0 25.0 - 4 - - 75.0 25.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 1.0 14.3 27.6 56.1 1.0 98 2.0 11.2 31.6 54.1 1.0
家族形成期 65 1.5 9.2 40.0 49.2 - 65 1.5 18.5 33.8 46.2 -
家族成長前期 74 - 8.1 36.5 55.4 - 74 - 10.8 35.1 52.7 1.4
家族成長後期 71 - 25.4 43.7 31.0 - 71 2.8 18.3 46.5 32.4 -
家族成熟期 421 1.4 14.0 49.6 32.1 2.9 421 1.7 22.1 40.6 32.8 2.9
高齢期 12 - 16.7 41.7 41.7 - 12 - 16.7 66.7 16.7 -
高齢者世帯 13 - 15.4 61.5 23.1 - 13 - 23.1 38.5 38.5 -
その他 272 2.2 11.0 43.8 40.8 2.2 272 2.9 17.3 38.6 39.0 2.2
無回答 54 3.7 25.9 40.7 14.8 14.8 54 5.6 11.1 53.7 16.7 13.0
【住居形態別】
持ち家（計） 686 1.3 15.5 43.3 37.9 2.0 686 2.5 18.7 39.5 37.3 2.0
　持ち家（一戸建て） 570 1.4 16.5 45.1 34.9 2.1 570 2.8 20.2 41.1 33.9 2.1
　持ち家（集合住宅） 116 0.9 10.3 34.5 52.6 1.7 116 0.9 11.2 31.9 54.3 1.7
借家（計） 377 1.6 11.4 45.1 39.5 2.4 377 1.6 17.2 39.8 38.7 2.7
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 - 6.9 65.5 24.1 3.4 29 - 27.6 41.4 27.6 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 2.9 19.6 42.2 30.4 4.9 102 2.0 16.7 42.2 33.3 5.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 1.4 9.3 42.8 45.6 0.9 215 0.9 15.8 39.5 42.8 0.9
　社宅・寮 5 - - 60.0 40.0 - 5 - 20.0 - 60.0 20.0
　同居・間借り 16 - - 56.3 43.8 - 16 - 18.8 43.8 37.5 -
　その他 10 - 10.0 40.0 40.0 10.0 10 20.0 20.0 30.0 30.0 -
無回答 17 5.9 11.8 41.2 17.6 23.5 17 - 11.8 52.9 17.6 17.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 2.7 18.8 45.2 30.9 2.4 372 3.2 23.1 41.9 29.3 2.4
ＰＴＡや子ども会 63 - 15.9 34.9 49.2 - 63 - 11.1 39.7 47.6 1.6
老人クラブ 32 9.4 43.8 31.3 12.5 3.1 32 - 40.6 40.6 15.6 3.1
ボランティアグループ 42 2.4 31.0 45.2 19.0 2.4 42 4.8 35.7 42.9 16.7 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 12.5 31.3 43.8 12.5 - 16 12.5 25.0 43.8 18.8 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 2.5 19.5 44.9 30.5 2.5 118 3.4 18.6 41.5 33.9 2.5
その他 17 - 29.4 35.3 29.4 5.9 17 5.9 17.6 35.3 35.3 5.9
参加していない 547 0.7 10.1 43.5 44.1 1.6 547 1.5 14.1 39.3 43.3 1.8
無回答 45 - 11.1 46.7 26.7 15.6 45 - 24.4 33.3 31.1 11.1

問14　地域福祉の充実を図るため、市では各種事業計画を策定し、取り
組んでいますが、あなたは、次の各計画についてご存じですか。次の
(ア)から(カ)までの項目について、それぞれ１つずつ番号を選んでくだ
さい。（○はそれぞれ１つずつ）

(ア) 地域福祉計画 (イ) バリアフリー推進計画
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　全　　体 1,080 1.3 18.1 41.2 37.1 2.3 1,080 1.1 11.8 42.9 41.3 3.0
【居住地域別】
Ａブロック 152 1.3 15.8 40.8 40.1 2.0 152 2.0 9.9 40.8 44.1 3.3
Ｂブロック 137 1.5 16.1 44.5 35.8 2.2 137 0.7 8.0 49.6 38.0 3.6
Ｃブロック 143 2.1 19.6 38.5 37.1 2.8 143 0.7 14.0 38.5 43.4 3.5
Ｄブロック 131 0.8 20.6 41.2 35.1 2.3 131 0.8 16.0 40.5 40.5 2.3
Ｅブロック 147 2.0 20.4 36.1 38.1 3.4 147 2.7 13.6 39.5 39.5 4.8
Ｆブロック 151 1.3 20.5 40.4 35.8 2.0 151 0.7 11.9 41.7 43.0 2.6
Ｇブロック 219 0.5 15.1 45.2 37.4 1.8 219 0.5 10.0 47.5 40.6 1.4
【性・年代別】
男性全体 485 1.9 18.4 41.4 36.5 1.9 485 1.4 12.2 42.9 41.0 2.5
女性全体 584 0.9 18.0 40.9 38.2 2.1 584 0.9 11.6 42.6 42.1 2.7
男性・20代 35 - 14.3 31.4 51.4 2.9 35 - 14.3 31.4 51.4 2.9
　　　30代 52 3.8 13.5 34.6 48.1 - 52 1.9 11.5 38.5 48.1 -
　　　40代 73 2.7 12.3 43.8 41.1 - 73 1.4 12.3 39.7 45.2 1.4
　　　50代 98 1.0 15.3 43.9 39.8 - 98 - 8.2 45.9 45.9 -
　　　60代 116 1.7 15.5 47.4 34.5 0.9 116 3.4 10.3 50.0 35.3 0.9
　　　70歳以上 111 1.8 31.5 37.8 22.5 6.3 111 0.9 17.1 40.5 33.3 8.1
女性・20代 39 - 15.4 28.2 56.4 - 39 - 10.3 30.8 59.0 -
　　　30代 64 - 4.7 29.7 65.6 - 64 - 3.1 37.5 59.4 -
　　　40代 106 - 12.3 39.6 48.1 - 106 - 14.2 37.7 48.1 -
　　　50代 125 0.8 10.4 55.2 32.8 0.8 125 1.6 7.2 52.0 37.6 1.6
　　　60代 118 1.7 24.6 38.1 33.1 2.5 118 1.7 15.3 42.4 39.0 1.7
　　　70歳以上 131 1.5 31.3 40.5 20.6 6.1 131 0.8 15.3 44.3 30.5 9.2
無回答 11 - 9.1 45.5 9.1 36.4 11 - - 54.5 9.1 36.4
【職業別】
自営（計） 92 2.2 28.3 38.0 28.3 3.3 92 1.1 7.6 51.1 35.9 4.3
　自営業主 83 2.4 30.1 34.9 28.9 3.6 83 1.2 8.4 50.6 34.9 4.8
　家族従事（家業手伝い） 9 - 11.1 66.7 22.2 - 9 - - 55.6 44.4 -
勤め人（計） 583 1.5 12.7 43.6 41.5 0.7 583 1.4 9.9 42.9 44.9 0.9
　事務・技術系勤め人 261 1.5 13.0 37.5 47.1 0.8 261 1.1 8.8 39.5 49.4 1.1
　労務系勤め人 116 1.7 12.9 49.1 36.2 - 116 0.9 11.2 48.3 39.7 -
　パート・アルバイト 206 1.5 12.1 48.1 37.4 1.0 206 1.9 10.7 44.2 42.2 1.0
無職（計） 390 0.8 24.1 38.5 32.8 3.8 390 0.8 15.9 40.5 37.7 5.1
　学生 14 - 35.7 21.4 42.9 - 14 - 21.4 21.4 57.1 -
　専業主婦・主夫 167 1.2 19.2 39.5 37.7 2.4 167 - 13.8 38.3 44.3 3.6
　無職 209 0.5 27.3 38.8 28.2 5.3 209 1.4 17.2 43.5 31.1 6.7
無回答 15 - 6.7 40.0 33.3 20.0 15 - - 53.3 26.7 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 2.0 22.1 43.1 30.4 2.5 204 1.5 14.2 44.6 36.8 2.9
都内23区 87 - 14.9 40.2 44.8 - 87 - 11.5 42.5 46.0 -
福生市外（都内23区以外） 355 2.0 11.5 42.5 43.4 0.6 355 1.7 7.3 42.5 47.6 0.8
東京都外 39 - 12.8 41.0 46.2 - 39 - 7.7 46.2 46.2 -
無回答 4 - 25.0 50.0 25.0 - 4 - - 75.0 25.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 - 14.3 27.6 57.1 1.0 98 - 11.2 30.6 57.1 1.0
家族形成期 65 1.5 6.2 38.5 53.8 - 65 1.5 7.7 38.5 52.3 -
家族成長前期 74 1.4 9.5 31.1 58.1 - 74 - 16.2 29.7 54.1 -
家族成長後期 71 - 23.9 46.5 29.6 - 71 - 12.7 52.1 33.8 1.4
家族成熟期 421 2.1 20.7 45.6 29.0 2.6 421 1.4 14.5 44.7 36.1 3.3
高齢期 12 - 16.7 50.0 33.3 - 12 - 16.7 33.3 41.7 8.3
高齢者世帯 13 - 23.1 46.2 30.8 - 13 - 7.7 69.2 23.1 -
その他 272 1.1 16.5 41.2 38.6 2.6 272 1.5 7.4 43.8 44.5 2.9
無回答 54 - 29.6 38.9 20.4 11.1 54 1.9 11.1 53.7 20.4 13.0
【住居形態別】
持ち家（計） 686 1.3 19.2 41.4 36.3 1.7 686 0.7 13.1 42.6 40.8 2.8
　持ち家（一戸建て） 570 1.4 20.2 42.6 34.0 1.8 570 0.7 14.0 43.9 38.4 3.0
　持ち家（集合住宅） 116 0.9 14.7 35.3 47.4 1.7 116 0.9 8.6 36.2 52.6 1.7
借家（計） 377 1.3 15.9 40.6 39.5 2.7 377 1.6 9.5 43.0 43.2 2.7
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 - 17.2 51.7 27.6 3.4 29 - 6.9 62.1 27.6 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 1.0 19.6 46.1 27.5 5.9 102 - 9.8 51.0 33.3 5.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 1.9 13.5 37.7 46.0 0.9 215 2.3 9.3 39.1 48.4 0.9
　社宅・寮 5 - 20.0 20.0 60.0 - 5 - - - 100.0 -
　同居・間借り 16 - 18.8 37.5 43.8 - 16 - 12.5 37.5 50.0 -
　その他 10 - 20.0 30.0 40.0 10.0 10 10.0 20.0 20.0 40.0 10.0
無回答 17 - 17.6 47.1 17.6 17.6 17 5.9 5.9 52.9 17.6 17.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 1.9 24.7 43.3 28.2 1.9 372 1.1 15.9 45.4 34.4 3.2
ＰＴＡや子ども会 63 1.6 9.5 36.5 52.4 - 63 - 14.3 33.3 50.8 1.6
老人クラブ 32 3.1 50.0 37.5 6.3 3.1 32 6.3 21.9 50.0 18.8 3.1
ボランティアグループ 42 2.4 42.9 35.7 19.0 - 42 2.4 28.6 40.5 28.6 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 6.3 18.8 56.3 18.8 - 16 6.3 18.8 50.0 18.8 6.3
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 2.5 20.3 44.9 30.5 1.7 118 0.8 15.3 46.6 35.6 1.7
その他 17 11.8 47.1 17.6 17.6 5.9 17 - 35.3 29.4 29.4 5.9
参加していない 547 0.9 13.9 39.9 43.7 1.6 547 1.1 8.4 41.5 47.0 2.0
無回答 45 - 15.6 42.2 26.7 15.6 45 2.2 13.3 42.2 28.9 13.3

問14　地域福祉の充実を図るため、市では各種事業計画を策定し、取り組んで
いますが、あなたは、次の各計画についてご存じですか。次の(ア)から(カ)ま
での項目について、それぞれ１つずつ番号を選んでください。（○はそれぞれ
１つずつ）

(ウ) 介護保険事業計画 (エ) 障害者計画・障害福祉計
画・障害児福祉計画
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　全　　体 1,080 2.8 22.7 37.0 34.8 2.7 1,080 2.9 23.7 37.6 33.6 2.2
【居住地域別】
Ａブロック 152 3.3 23.7 34.2 36.2 2.6 152 2.0 21.1 36.8 38.8 1.3
Ｂブロック 137 2.9 18.2 44.5 32.1 2.2 137 2.2 22.6 41.6 30.7 2.9
Ｃブロック 143 2.8 26.6 30.1 37.1 3.5 143 2.8 23.1 37.1 34.3 2.8
Ｄブロック 131 2.3 22.1 42.0 30.5 3.1 131 2.3 29.0 37.4 29.0 2.3
Ｅブロック 147 2.7 21.1 37.4 35.4 3.4 147 3.4 23.8 36.1 33.3 3.4
Ｆブロック 151 3.3 20.5 37.1 35.8 3.3 151 2.0 25.2 37.1 34.4 1.3
Ｇブロック 219 2.3 25.1 35.6 35.6 1.4 219 4.6 22.4 37.4 33.8 1.8
【性・年代別】
男性全体 485 2.1 21.6 38.1 36.1 2.1 485 2.7 22.3 38.4 35.1 1.6
女性全体 584 3.4 23.8 35.8 34.4 2.6 584 3.1 25.2 36.8 32.9 2.1
男性・20代 35 2.9 11.4 25.7 57.1 2.9 35 8.6 22.9 20.0 48.6 -
　　　30代 52 3.8 17.3 38.5 40.4 - 52 5.8 28.8 36.5 28.8 -
　　　40代 73 4.1 20.5 31.5 42.5 1.4 73 4.1 26.0 34.2 35.6 -
　　　50代 98 - 17.3 39.8 42.9 - 98 1.0 19.4 35.7 43.9 -
　　　60代 116 1.7 21.6 41.4 33.6 1.7 116 2.6 17.2 45.7 33.6 0.9
　　　70歳以上 111 1.8 31.5 41.4 19.8 5.4 111 - 24.3 42.3 27.0 6.3
女性・20代 39 - 10.3 28.2 61.5 - 39 2.6 25.6 30.8 41.0 -
　　　30代 64 - 12.5 39.1 48.4 - 64 4.7 31.3 18.8 45.3 -
　　　40代 106 1.9 19.8 34.9 43.4 - 106 4.7 32.1 31.1 32.1 -
　　　50代 125 1.6 24.8 38.4 32.8 2.4 125 0.8 25.6 41.6 31.2 0.8
　　　60代 118 3.4 30.5 37.3 26.3 2.5 118 2.5 22.9 39.0 33.1 2.5
　　　70歳以上 131 9.2 29.8 32.8 21.4 6.9 131 3.8 18.3 45.0 26.7 6.1
無回答 11 - 9.1 54.5 - 36.4 11 - 9.1 45.5 9.1 36.4
【職業別】
自営（計） 92 1.1 27.2 41.3 26.1 4.3 92 4.3 31.5 31.5 30.4 2.2
　自営業主 83 1.2 24.1 42.2 27.7 4.8 83 4.8 31.3 31.3 30.1 2.4
　家族従事（家業手伝い） 9 - 55.6 33.3 11.1 - 9 - 33.3 33.3 33.3 -
勤め人（計） 583 1.9 19.0 37.7 40.0 1.4 583 3.3 24.4 35.2 36.5 0.7
　事務・技術系勤め人 261 1.5 16.1 36.0 45.2 1.1 261 3.4 23.0 29.9 42.9 0.8
　労務系勤め人 116 2.6 19.8 41.4 35.3 0.9 116 1.7 30.2 37.9 30.2 -
　パート・アルバイト 206 1.9 22.3 37.9 35.9 1.9 206 3.9 22.8 40.3 32.0 1.0
無職（計） 390 4.6 27.7 34.6 29.5 3.6 390 2.1 21.3 42.6 30.3 3.8
　学生 14 7.1 14.3 21.4 57.1 - 14 21.4 21.4 14.3 42.9 -
　専業主婦・主夫 167 5.4 27.5 33.5 31.1 2.4 167 1.2 25.1 40.1 30.5 3.0
　無職 209 3.8 28.7 36.4 26.3 4.8 209 1.4 18.2 46.4 29.2 4.8
無回答 15 - 6.7 46.7 26.7 20.0 15 - 13.3 40.0 26.7 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 3.4 25.0 37.7 30.4 3.4 204 4.4 27.0 35.3 31.4 2.0
都内23区 87 - 16.1 39.1 42.5 2.3 87 1.1 19.5 36.8 42.5 -
福生市外（都内23区以外） 355 1.7 18.9 37.2 41.4 0.8 355 3.9 25.4 33.5 36.6 0.6
東京都外 39 - 12.8 41.0 46.2 - 39 5.1 28.2 28.2 38.5 -
無回答 4 - 25.0 50.0 25.0 - 4 - 25.0 50.0 25.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 2.0 12.2 27.6 57.1 1.0 98 5.1 19.4 23.5 52.0 -
家族形成期 65 1.5 20.0 35.4 43.1 - 65 7.7 35.4 29.2 27.7 -
家族成長前期 74 - 23.0 32.4 44.6 - 74 4.1 45.9 23.0 27.0 -
家族成長後期 71 2.8 29.6 39.4 26.8 1.4 71 5.6 36.6 35.2 22.5 -
家族成熟期 421 3.1 27.1 38.2 28.7 2.9 421 1.9 22.6 41.1 31.8 2.6
高齢期 12 - 41.7 50.0 8.3 - 12 - 33.3 41.7 25.0 -
高齢者世帯 13 - 38.5 53.8 7.7 - 13 - 23.1 61.5 15.4 -
その他 272 3.7 17.6 35.3 40.4 2.9 272 1.8 16.2 39.0 40.8 2.2
無回答 54 3.7 18.5 51.9 13.0 13.0 54 1.9 14.8 55.6 14.8 13.0
【住居形態別】
持ち家（計） 686 2.5 26.2 36.2 32.9 2.2 686 2.6 25.1 38.0 32.5 1.7
　持ち家（一戸建て） 570 2.8 27.7 37.0 30.4 2.1 570 3.0 26.1 38.4 30.7 1.8
　持ち家（集合住宅） 116 0.9 19.0 31.9 45.7 2.6 116 0.9 19.8 36.2 41.4 1.7
借家（計） 377 3.4 16.7 37.4 39.5 2.9 377 3.4 21.8 35.8 36.6 2.4
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 3.4 17.2 58.6 20.7 - 29 - 31.0 44.8 20.7 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 6.9 17.6 40.2 28.4 6.9 102 4.9 16.7 39.2 33.3 5.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 1.9 17.7 33.5 45.1 1.9 215 3.7 22.8 33.5 39.1 0.9
　社宅・寮 5 - - 20.0 80.0 - 5 - 20.0 20.0 60.0 -
　同居・間借り 16 - 12.5 43.8 43.8 - 16 - 25.0 31.3 43.8 -
　その他 10 10.0 - 30.0 60.0 - 10 - 20.0 40.0 40.0 -
無回答 17 - 11.8 64.7 5.9 17.6 17 - 11.8 58.8 11.8 17.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 4.0 32.0 36.8 25.0 2.2 372 4.0 31.5 35.8 27.2 1.6
ＰＴＡや子ども会 63 1.6 23.8 31.7 42.9 - 63 6.3 46.0 27.0 20.6 -
老人クラブ 32 12.5 31.3 46.9 6.3 3.1 32 3.1 31.3 56.3 6.3 3.1
ボランティアグループ 42 7.1 45.2 33.3 14.3 - 42 7.1 38.1 42.9 11.9 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 12.5 43.8 25.0 12.5 6.3 16 12.5 43.8 31.3 12.5 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 5.9 33.1 32.2 27.1 1.7 118 3.4 26.3 38.1 30.5 1.7
その他 17 5.9 17.6 41.2 29.4 5.9 17 11.8 11.8 41.2 29.4 5.9
参加していない 547 1.3 16.3 37.7 42.6 2.2 547 2.0 17.9 37.8 40.6 1.6
無回答 45 2.2 26.7 28.9 26.7 15.6 45 - 22.2 37.8 24.4 15.6

問14　地域福祉の充実を図るため、市では各種事業計画を策定し、取り組んで
いますが、あなたは、次の各計画についてご存じですか。次の(ア)から(カ)ま
での項目について、それぞれ１つずつ番号を選んでください。（○はそれぞれ
１つずつ）

(オ) 健康増進計画（健康ふっさ21） (カ) 子ども・子育て支援事業計画
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６．横田基地
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そ
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無
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　全　　体 1,080 11.0 21.8 53.1 2.2 6.9 4.1 0.8 1,080 43.4 3.3 16.4 25.9 8.7 2.2
【居住地域別】
Ａブロック 152 5.9 25.0 60.5 2.0 3.3 3.3 - 152 37.5 3.9 13.2 30.9 12.5 2.0
Ｂブロック 137 13.9 24.1 51.8 2.2 4.4 3.6 - 137 49.6 5.1 13.1 24.1 7.3 0.7
Ｃブロック 143 9.1 19.6 50.3 4.2 11.2 4.2 1.4 143 39.9 2.8 14.7 29.4 8.4 4.9
Ｄブロック 131 11.5 23.7 48.9 0.8 6.9 6.9 1.5 131 46.6 3.1 19.1 24.4 4.6 2.3
Ｅブロック 147 16.3 15.0 53.7 4.1 6.8 3.4 0.7 147 42.2 4.8 17.0 23.1 9.5 3.4
Ｆブロック 151 7.3 21.2 53.6 2.0 9.3 4.6 2.0 151 39.1 0.7 21.9 27.8 9.3 1.3
Ｇブロック 219 12.8 23.3 52.5 0.9 6.8 3.2 0.5 219 47.9 3.2 16.0 22.8 8.7 1.4
【性・年代別】
男性全体 485 13.6 20.8 52.0 1.4 7.8 3.7 0.6 485 44.9 4.3 18.4 24.1 7.8 0.4
女性全体 584 8.7 22.6 54.6 2.9 6.2 4.5 0.5 584 42.3 2.6 15.1 27.4 9.6 3.1
男性・20代 35 31.4 17.1 45.7 - 5.7 - - 35 68.6 - 14.3 8.6 8.6 -
　　　30代 52 21.2 26.9 40.4 3.8 1.9 3.8 1.9 52 53.8 1.9 15.4 17.3 11.5 -
　　　40代 73 13.7 32.9 42.5 1.4 4.1 5.5 - 73 54.8 4.1 17.8 12.3 9.6 1.4
　　　50代 98 13.3 20.4 53.1 1.0 7.1 5.1 - 98 44.9 3.1 25.5 19.4 7.1 -
　　　60代 116 8.6 19.0 56.9 0.9 9.5 4.3 0.9 116 42.2 4.3 19.0 26.7 7.8 -
　　　70歳以上 111 9.9 13.5 59.5 1.8 12.6 1.8 0.9 111 29.7 8.1 14.4 41.4 5.4 0.9
女性・20代 39 17.9 30.8 38.5 2.6 2.6 7.7 - 39 69.2 - 10.3 7.7 12.8 -
　　　30代 64 7.8 28.1 54.7 1.6 3.1 4.7 - 64 50.0 - 15.6 23.4 9.4 1.6
　　　40代 106 9.4 22.6 57.5 2.8 1.9 5.7 - 106 44.3 2.8 16.0 22.6 13.2 0.9
　　　50代 125 10.4 22.4 54.4 0.8 7.2 4.0 0.8 125 47.2 4.0 16.0 19.2 12.0 1.6
　　　60代 118 6.8 18.6 59.3 2.5 6.8 5.1 0.8 118 34.7 2.5 17.8 33.1 8.5 3.4
　　　70歳以上 131 6.1 20.6 53.4 6.1 10.7 2.3 0.8 131 30.5 3.1 12.2 42.0 4.6 7.6
無回答 11 18.2 18.2 27.3 - 9.1 - 27.3 11 36.4 - - 27.3 - 36.4
【職業別】
自営（計） 92 13.0 27.2 45.7 - 8.7 4.3 1.1 92 47.8 1.1 19.6 21.7 6.5 3.3
　自営業主 83 13.3 25.3 45.8 - 9.6 4.8 1.2 83 45.8 1.2 20.5 22.9 7.2 2.4
　家族従事（家業手伝い） 9 11.1 44.4 44.4 - - - - 9 66.7 - 11.1 11.1 - 11.1
勤め人（計） 583 12.5 22.0 54.0 1.9 5.3 3.8 0.5 583 47.5 3.4 17.2 20.9 9.9 1.0
　事務・技術系勤め人 261 11.5 25.3 51.3 1.9 5.4 3.8 0.8 261 47.1 3.4 18.0 21.1 9.6 0.8
　労務系勤め人 116 15.5 23.3 52.6 1.7 3.4 3.4 - 116 50.9 2.6 20.7 17.2 7.8 0.9
　パート・アルバイト 206 12.1 17.0 58.3 1.9 6.3 3.9 0.5 206 46.1 3.9 14.1 22.8 11.7 1.5
無職（計） 390 7.9 20.5 54.4 3.3 8.7 4.6 0.5 390 36.4 3.8 14.6 34.1 7.7 3.3
　学生 14 42.9 7.1 42.9 - 7.1 - - 14 71.4 - 21.4 7.1 - -
　専業主婦・主夫 167 6.0 26.3 51.5 3.6 7.8 4.8 - 167 40.7 1.8 14.4 31.1 7.2 4.8
　無職 209 7.2 16.7 57.4 3.3 9.6 4.8 1.0 209 30.6 5.7 14.4 38.3 8.6 2.4
無回答 15 20.0 13.3 33.3 - 13.3 - 20.0 15 40.0 - 13.3 33.3 - 13.3
【通勤・通学先別】
福生市内 204 14.7 22.5 48.5 2.9 4.9 5.4 1.0 204 48.5 2.5 15.2 19.1 12.3 2.5
都内23区 87 16.1 26.4 48.3 - 8.0 1.1 - 87 44.8 2.3 20.7 24.1 8.0 -
福生市外（都内23区以外） 355 10.1 20.8 58.0 0.8 5.6 3.9 0.6 355 47.0 3.9 18.3 20.8 8.7 1.1
東京都外 39 25.6 25.6 38.5 5.1 5.1 - - 39 59.0 - 17.9 20.5 2.6 -
無回答 4 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - - 4 75.0 - - 25.0 - -
【ライフステージ別】
独身期 98 20.4 20.4 51.0 2.0 2.0 4.1 - 98 68.4 1.0 12.2 10.2 8.2 -
家族形成期 65 15.4 32.3 40.0 1.5 4.6 4.6 1.5 65 47.7 - 16.9 16.9 15.4 3.1
家族成長前期 74 10.8 33.8 47.3 4.1 1.4 2.7 - 74 47.3 1.4 21.6 17.6 12.2 -
家族成長後期 71 9.9 19.7 59.2 - 2.8 8.5 - 71 45.1 2.8 19.7 21.1 9.9 1.4
家族成熟期 421 9.7 18.3 55.3 2.4 9.3 4.0 1.0 421 38.0 4.0 18.3 30.4 7.4 1.9
高齢期 12 8.3 8.3 41.7 16.7 16.7 8.3 - 12 33.3 16.7 8.3 41.7 - -
高齢者世帯 13 - 30.8 61.5 - 7.7 - - 13 23.1 - 15.4 53.8 - 7.7
その他 272 9.6 21.7 55.1 2.2 7.7 3.3 0.4 272 43.0 4.0 14.3 26.5 9.9 2.2
無回答 54 11.1 25.9 46.3 - 7.4 3.7 5.6 54 37.0 3.7 9.3 35.2 3.7 11.1
【住居形態別】
持ち家（計） 686 10.1 21.9 53.6 1.6 7.6 4.5 0.7 686 40.7 3.8 16.6 27.6 9.5 1.9
　持ち家（一戸建て） 570 10.4 20.9 55.6 1.8 7.2 3.7 0.5 570 41.2 4.0 16.0 27.7 9.3 1.8
　持ち家（集合住宅） 116 8.6 26.7 44.0 0.9 9.5 8.6 1.7 116 37.9 2.6 19.8 26.7 10.3 2.6
借家（計） 377 12.7 21.5 53.3 3.4 5.0 3.4 0.5 377 48.8 2.7 16.7 22.5 7.7 1.6
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 13.8 20.7 65.5 - - - - 29 55.2 3.4 17.2 20.7 3.4 -
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 7.8 20.6 54.9 3.9 7.8 3.9 1.0 102 36.3 3.9 12.7 35.3 9.8 2.0
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 15.8 22.8 51.2 1.9 4.7 3.3 0.5 215 52.6 1.9 19.1 17.2 7.9 1.4
　社宅・寮 5 - - 60.0 - 20.0 20.0 - 5 60.0 - 20.0 20.0 - -
　同居・間借り 16 6.3 12.5 56.3 25.0 - - - 16 56.3 6.3 12.5 18.8 6.3 -
　その他 10 10.0 30.0 40.0 10.0 - 10.0 - 10 60.0 - 10.0 20.0 - 10.0
無回答 17 11.8 23.5 29.4 - 23.5 - 11.8 17 35.3 - - 35.3 - 29.4
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 8.6 22.3 54.6 2.2 7.8 4.3 0.3 372 38.7 3.2 16.1 29.8 9.9 2.2
ＰＴＡや子ども会 63 6.3 27.0 55.6 3.2 3.2 4.8 - 63 42.9 1.6 20.6 23.8 11.1 -
老人クラブ 32 12.5 18.8 50.0 3.1 9.4 6.3 - 32 28.1 3.1 25.0 31.3 12.5 -
ボランティアグループ 42 14.3 19.0 61.9 - 4.8 - - 42 33.3 4.8 19.0 38.1 4.8 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 - 43.8 50.0 - 6.3 - - 16 37.5 - 12.5 31.3 12.5 6.3
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 7.6 17.8 60.2 0.8 8.5 4.2 0.8 118 38.1 3.4 15.3 34.7 5.1 3.4
その他 17 17.6 17.6 47.1 - 17.6 - - 17 29.4 5.9 23.5 17.6 17.6 5.9
参加していない 547 13.0 21.6 52.1 2.6 6.0 3.8 0.9 547 48.6 3.1 16.3 22.3 7.9 1.8
無回答 45 6.7 24.4 42.2 - 17.8 4.4 4.4 45 24.4 4.4 13.3 40.0 8.9 8.9

問15　横田基地について、日頃あなたが考え
ていることに最も近いものを、次の中から１
つだけ選んでください。（○は１つ）

問16　平成24年３月に自衛隊との共同
使用が開始されましたが、横田基地は
どうあるべきだと思いますか。次の中
から１つだけ選んでください。（○は
１つ）
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　全　　体 1,080 37.8 33.6 14.2 10.5 1.6 2.4 1,080 58.1 30.1 5.2 3.9 0.3 2.4
【居住地域別】
Ａブロック 152 31.6 36.8 17.1 11.8 0.7 2.0 152 56.6 32.9 5.3 3.3 - 2.0
Ｂブロック 137 38.0 36.5 11.7 9.5 1.5 2.9 137 59.9 27.0 5.1 5.8 - 2.2
Ｃブロック 143 39.9 35.0 9.8 9.1 2.8 3.5 143 57.3 32.9 4.2 1.4 1.4 2.8
Ｄブロック 131 32.8 42.0 11.5 11.5 0.8 1.5 131 60.3 28.2 5.3 3.8 - 2.3
Ｅブロック 147 46.3 23.1 13.6 12.2 2.0 2.7 147 54.4 29.9 8.2 3.4 0.7 3.4
Ｆブロック 151 44.4 27.8 15.2 9.3 0.7 2.6 151 59.6 28.5 5.3 3.3 - 3.3
Ｇブロック 219 33.3 34.7 17.8 10.0 2.3 1.8 219 58.9 30.6 3.7 5.5 - 1.4
【性・年代別】
男性全体 485 37.5 34.4 13.0 12.0 1.2 1.9 485 57.5 29.1 5.4 5.8 - 2.3
女性全体 584 38.5 32.9 15.1 9.2 1.9 2.4 584 59.6 30.7 5.0 2.4 0.5 1.9
男性・20代 35 20.0 48.6 14.3 14.3 2.9 - 35 45.7 25.7 11.4 14.3 - 2.9
　　　30代 52 25.0 46.2 15.4 11.5 - 1.9 52 36.5 40.4 9.6 11.5 - 1.9
　　　40代 73 34.2 37.0 8.2 19.2 - 1.4 73 54.8 34.2 2.7 6.8 - 1.4
　　　50代 98 36.7 27.6 17.3 15.3 1.0 2.0 98 53.1 34.7 6.1 4.1 - 2.0
　　　60代 116 41.4 32.8 14.7 6.0 0.9 4.3 116 62.9 22.4 4.3 6.0 - 4.3
　　　70歳以上 111 47.7 30.6 9.0 9.9 2.7 - 111 71.2 23.4 3.6 0.9 - 0.9
女性・20代 39 35.9 30.8 12.8 15.4 2.6 2.6 39 46.2 38.5 5.1 5.1 2.6 2.6
　　　30代 64 34.4 29.7 15.6 15.6 3.1 1.6 64 53.1 32.8 7.8 4.7 - 1.6
　　　40代 106 30.2 35.8 18.9 12.3 1.9 0.9 106 50.0 36.8 8.5 3.8 - 0.9
　　　50代 125 34.4 36.0 15.2 10.4 0.8 3.2 125 59.2 28.8 4.0 4.0 0.8 3.2
　　　60代 118 36.4 40.7 12.7 5.1 3.4 1.7 118 63.6 30.5 4.2 - 0.8 0.8
　　　70歳以上 131 54.2 22.1 14.5 4.6 0.8 3.8 131 71.8 23.7 2.3 - - 2.3
無回答 11 9.1 36.4 18.2 9.1 - 27.3 11 9.1 45.5 9.1 - - 36.4
【職業別】
自営（計） 92 45.7 29.3 13.0 8.7 1.1 2.2 92 66.3 21.7 5.4 3.3 - 3.3
　自営業主 83 45.8 30.1 13.3 7.2 1.2 2.4 83 63.9 22.9 6.0 3.6 - 3.6
　家族従事（家業手伝い） 9 44.4 22.2 11.1 22.2 - - 9 88.9 11.1 - - - -
勤め人（計） 583 33.8 35.3 14.1 12.9 1.4 2.6 583 55.1 32.8 4.8 4.8 0.2 2.4
　事務・技術系勤め人 261 32.2 35.2 14.9 13.8 1.9 1.9 261 54.0 33.0 5.4 5.7 0.4 1.5
　労務系勤め人 116 34.5 38.8 9.5 12.1 1.7 3.4 116 48.3 41.4 4.3 2.6 - 3.4
　パート・アルバイト 206 35.4 33.5 15.5 12.1 0.5 2.9 206 60.2 27.7 4.4 4.9 - 2.9
無職（計） 390 42.1 31.8 14.9 7.4 2.1 1.8 390 61.8 27.7 5.6 2.8 0.5 1.5
　学生 14 35.7 21.4 21.4 21.4 - - 14 57.1 28.6 7.1 7.1 - -
　専業主婦・主夫 167 38.3 32.3 16.2 8.4 2.4 2.4 167 57.5 29.3 6.6 4.2 0.6 1.8
　無職 209 45.5 32.1 13.4 5.7 1.9 1.4 209 65.6 26.3 4.8 1.4 0.5 1.4
無回答 15 33.3 40.0 6.7 6.7 - 13.3 15 33.3 40.0 6.7 - - 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 38.7 33.3 14.2 10.8 0.5 2.5 204 58.8 29.4 6.4 2.9 - 2.5
都内23区 87 26.4 42.5 14.9 14.9 - 1.1 87 57.5 29.9 3.4 8.0 - 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 35.8 32.7 13.5 13.0 2.0 3.1 355 53.5 33.5 4.8 4.8 0.3 3.1
東京都外 39 35.9 35.9 15.4 10.3 2.6 - 39 69.2 23.1 2.6 5.1 - -
無回答 4 25.0 25.0 25.0 25.0 - - 4 75.0 25.0 - - - -
【ライフステージ別】
独身期 98 28.6 41.8 14.3 13.3 2.0 - 98 52.0 29.6 7.1 9.2 1.0 1.0
家族形成期 65 26.2 29.2 13.8 21.5 4.6 4.6 65 44.6 33.8 10.8 6.2 - 4.6
家族成長前期 74 39.2 36.5 8.1 14.9 1.4 - 74 50.0 35.1 4.1 9.5 1.4 -
家族成長後期 71 31.0 33.8 19.7 11.3 1.4 2.8 71 64.8 25.4 7.0 - - 2.8
家族成熟期 421 42.8 34.0 13.5 6.4 1.0 2.4 421 62.5 29.5 3.3 2.4 - 2.4
高齢期 12 50.0 33.3 8.3 8.3 - - 12 83.3 8.3 8.3 - - -
高齢者世帯 13 53.8 23.1 23.1 - - - 13 69.2 30.8 - - - -
その他 272 36.4 31.3 15.4 12.5 2.2 2.2 272 56.6 31.6 5.1 4.0 0.4 2.2
無回答 54 37.0 31.5 13.0 9.3 - 9.3 54 53.7 27.8 9.3 1.9 - 7.4
【住居形態別】
持ち家（計） 686 40.5 32.9 14.0 9.6 0.9 2.0 686 62.2 28.6 4.8 2.5 - 1.9
　持ち家（一戸建て） 570 40.7 33.7 13.5 9.5 0.4 2.3 570 61.9 29.1 4.0 2.8 - 2.1
　持ち家（集合住宅） 116 39.7 29.3 16.4 10.3 3.4 0.9 116 63.8 25.9 8.6 0.9 - 0.9
借家（計） 377 33.7 34.7 14.3 11.7 2.9 2.7 377 51.7 32.6 5.6 6.6 0.8 2.7
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 44.8 31.0 10.3 6.9 - 6.9 29 55.2 34.5 3.4 - - 6.9
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 39.2 39.2 8.8 5.9 2.9 3.9 102 64.7 25.5 2.0 4.9 - 2.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 28.8 33.5 16.7 15.3 3.7 1.9 215 42.8 37.2 7.4 8.8 1.4 2.3
　社宅・寮 5 40.0 40.0 20.0 - - - 5 60.0 40.0 - - - -
　同居・間借り 16 37.5 25.0 31.3 6.3 - - 16 75.0 12.5 12.5 - - -
　その他 10 40.0 40.0 - 20.0 - - 10 60.0 30.0 - 10.0 - -
無回答 17 17.6 35.3 17.6 17.6 - 11.8 17 35.3 35.3 11.8 - - 17.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 46.8 32.5 12.6 6.2 0.8 1.1 372 67.2 24.7 4.0 2.7 - 1.3
ＰＴＡや子ども会 63 30.2 44.4 11.1 14.3 - - 63 55.6 34.9 4.8 4.8 - -
老人クラブ 32 62.5 18.8 15.6 - - 3.1 32 68.8 25.0 3.1 - - 3.1
ボランティアグループ 42 42.9 40.5 11.9 4.8 - - 42 69.0 28.6 2.4 - - -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 37.5 43.8 12.5 - - 6.3 16 75.0 12.5 6.3 - - 6.3
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 38.1 36.4 16.9 5.9 0.8 1.7 118 61.9 33.1 2.5 0.8 - 1.7
その他 17 35.3 17.6 11.8 23.5 11.8 - 17 64.7 11.8 17.6 5.9 - -
参加していない 547 31.8 35.1 14.3 13.9 2.0 2.9 547 51.9 33.6 6.2 5.1 0.5 2.6
無回答 45 42.2 22.2 15.6 8.9 - 11.1 45 57.8 20.0 4.4 4.4 - 13.3

問17　防災行政無線による放送について、次の設問にお答え下さい。次の防災
行政無線による放送について、どのように思いますか。次の(ア)から(ウ)まで
の項目について、それぞれ１つずつ番号を選んでください。（○はそれぞれ１
つずつ）

(ア) 火の元・戸締り（毎日21:00実
施）

(イ) 火災発生場所、消防団出動のお知ら
せ（現在の放送時間：24時間）
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　全　　体 1,080 46.8 32.6 10.6 6.8 0.7 2.6 1,080 61.2 27.0 4.7 2.5 2.0 2.5
【居住地域別】
Ａブロック 152 48.0 35.5 9.2 4.6 0.7 2.0 152 55.9 31.6 3.3 3.3 3.9 2.0
Ｂブロック 137 49.6 29.2 11.7 6.6 0.7 2.2 137 61.3 25.5 5.8 2.2 2.9 2.2
Ｃブロック 143 47.6 31.5 9.8 6.3 1.4 3.5 143 60.1 28.0 4.9 1.4 2.8 2.8
Ｄブロック 131 51.1 32.1 8.4 6.1 - 2.3 131 63.4 28.2 3.1 3.1 - 2.3
Ｅブロック 147 46.9 29.3 13.6 6.1 0.7 3.4 147 64.6 22.4 6.1 1.4 2.0 3.4
Ｆブロック 151 44.4 37.1 8.6 6.6 - 3.3 151 68.2 19.9 3.3 4.0 1.3 3.3
Ｇブロック 219 42.5 32.9 11.9 9.6 1.4 1.8 219 57.1 31.5 5.9 2.3 1.4 1.8
【性・年代別】
男性全体 485 45.8 31.8 10.7 8.9 0.4 2.5 485 56.1 29.5 5.8 4.5 2.1 2.1
女性全体 584 48.3 33.2 10.4 5.0 1.0 2.1 584 66.1 25.3 3.6 0.9 1.9 2.2
男性・20代 35 34.3 31.4 8.6 20.0 2.9 2.9 35 45.7 34.3 2.9 11.4 5.7 -
　　　30代 52 30.8 34.6 23.1 9.6 - 1.9 52 57.7 28.8 11.5 - - 1.9
　　　40代 73 42.5 32.9 13.7 8.2 - 2.7 73 58.9 23.3 5.5 6.8 4.1 1.4
　　　50代 98 44.9 30.6 11.2 11.2 - 2.0 98 54.1 30.6 4.1 7.1 2.0 2.0
　　　60代 116 48.3 29.3 9.5 8.6 - 4.3 116 56.0 27.6 6.0 3.4 2.6 4.3
　　　70歳以上 111 56.8 33.3 4.5 3.6 0.9 0.9 111 58.6 33.3 5.4 1.8 - 0.9
女性・20代 39 41.0 38.5 10.3 5.1 2.6 2.6 39 56.4 33.3 2.6 - 2.6 5.1
　　　30代 64 42.2 31.3 14.1 10.9 - 1.6 64 73.4 18.8 3.1 1.6 - 3.1
　　　40代 106 38.7 38.7 14.2 6.6 0.9 0.9 106 68.9 18.9 3.8 3.8 3.8 0.9
　　　50代 125 46.4 35.2 8.0 5.6 1.6 3.2 125 59.2 30.4 6.4 - 0.8 3.2
　　　60代 118 55.9 31.4 10.2 0.8 0.8 0.8 118 66.1 28.0 3.4 - 1.7 0.8
　　　70歳以上 131 56.5 27.5 8.4 3.8 0.8 3.1 131 69.5 24.4 1.5 - 2.3 2.3
無回答 11 9.1 36.4 9.1 9.1 - 36.4 11 27.3 9.1 18.2 - 9.1 36.4
【職業別】
自営（計） 92 53.3 28.3 10.9 4.3 - 3.3 92 63.0 26.1 6.5 - 2.2 2.2
　自営業主 83 51.8 30.1 9.6 4.8 - 3.6 83 62.7 25.3 7.2 - 2.4 2.4
　家族従事（家業手伝い） 9 66.7 11.1 22.2 - - - 9 66.7 33.3 - - - -
勤め人（計） 583 44.4 33.4 11.3 7.5 0.7 2.6 583 61.4 26.1 4.6 3.6 1.9 2.4
　事務・技術系勤め人 261 45.2 31.0 13.0 8.0 0.8 1.9 261 62.1 25.7 3.4 4.6 2.7 1.5
　労務系勤め人 116 37.1 41.4 11.2 5.2 1.7 3.4 116 54.3 33.6 2.6 4.3 1.7 3.4
　パート・アルバイト 206 47.6 32.0 9.2 8.3 - 2.9 206 64.6 22.3 7.3 1.9 1.0 2.9
無職（計） 390 49.5 32.1 9.5 6.2 1.0 1.8 390 61.5 29.0 3.8 1.5 2.1 2.1
　学生 14 35.7 50.0 7.1 7.1 - - 14 50.0 35.7 - 7.1 - 7.1
　専業主婦・主夫 167 46.1 31.1 12.6 7.8 0.6 1.8 167 68.3 24.0 3.6 - 2.4 1.8
　無職 209 53.1 31.6 7.2 4.8 1.4 1.9 209 56.9 32.5 4.3 2.4 1.9 1.9
無回答 15 26.7 40.0 6.7 6.7 - 20.0 15 33.3 20.0 20.0 - 6.7 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 46.6 34.8 8.8 7.4 - 2.5 204 62.3 25.0 6.4 2.9 1.0 2.5
都内23区 87 43.7 32.2 11.5 10.3 1.1 1.1 87 59.8 28.7 4.6 3.4 2.3 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 45.1 32.4 11.8 6.5 0.8 3.4 355 61.1 27.0 4.2 2.3 2.3 3.1
東京都外 39 43.6 33.3 17.9 5.1 - - 39 66.7 17.9 2.6 10.3 2.6 -
無回答 4 75.0 25.0 - - - - 4 25.0 50.0 - 25.0 - -
【ライフステージ別】
独身期 98 41.8 31.6 11.2 12.2 2.0 1.0 98 56.1 30.6 4.1 4.1 3.1 2.0
家族形成期 65 33.8 27.7 27.7 4.6 - 6.2 65 63.1 23.1 7.7 1.5 - 4.6
家族成長前期 74 39.2 35.1 8.1 16.2 1.4 - 74 87.8 10.8 1.4 - - -
家族成長後期 71 52.1 28.2 11.3 5.6 - 2.8 71 70.4 22.5 - 2.8 1.4 2.8
家族成熟期 421 50.8 33.3 9.0 4.3 0.2 2.4 421 62.0 29.5 3.8 1.0 1.4 2.4
高齢期 12 75.0 16.7 - 8.3 - - 12 83.3 16.7 - - - -
高齢者世帯 13 53.8 38.5 - 7.7 - - 13 61.5 30.8 7.7 - - -
その他 272 46.0 33.5 9.9 7.4 1.1 2.2 272 51.1 30.5 6.6 5.5 4.0 2.2
無回答 54 38.9 35.2 11.1 3.7 1.9 9.3 54 59.3 18.5 11.1 1.9 1.9 7.4
【住居形態別】
持ち家（計） 686 50.6 32.1 9.3 5.8 0.1 2.0 686 63.8 27.0 4.2 1.9 1.3 1.7
　持ち家（一戸建て） 570 50.7 31.9 8.9 6.0 0.2 2.3 570 64.4 25.8 4.7 2.1 1.1 1.9
　持ち家（集合住宅） 116 50.0 32.8 11.2 5.2 - 0.9 116 61.2 32.8 1.7 0.9 2.6 0.9
借家（計） 377 40.6 33.7 12.5 8.5 1.9 2.9 377 57.3 27.9 5.0 3.4 3.2 3.2
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 51.7 27.6 10.3 3.4 - 6.9 29 72.4 17.2 - 3.4 - 6.9
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 48.0 31.4 7.8 6.9 2.0 3.9 102 58.8 29.4 3.9 1.0 2.9 3.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 32.6 36.3 16.3 10.7 1.9 2.3 215 54.9 29.3 6.0 4.7 2.8 2.3
　社宅・寮 5 20.0 60.0 - - 20.0 - 5 40.0 20.0 - - 20.0 20.0
　同居・間借り 16 68.8 25.0 6.3 - - - 16 62.5 18.8 12.5 - 6.3 -
　その他 10 70.0 20.0 - 10.0 - - 10 50.0 30.0 - 10.0 10.0 -
無回答 17 29.4 29.4 17.6 5.9 - 17.6 17 41.2 11.8 17.6 5.9 5.9 17.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 54.6 29.6 9.1 5.1 0.3 1.3 372 71.8 21.8 3.8 1.1 0.5 1.1
ＰＴＡや子ども会 63 39.7 42.9 4.8 12.7 - - 63 90.5 9.5 - - - -
老人クラブ 32 65.6 15.6 12.5 3.1 - 3.1 32 65.6 28.1 3.1 - - 3.1
ボランティアグループ 42 54.8 33.3 7.1 4.8 - - 42 73.8 16.7 2.4 4.8 2.4 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 43.8 25.0 18.8 6.3 - 6.3 16 62.5 25.0 6.3 - - 6.3
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 49.2 33.9 11.0 4.2 - 1.7 118 63.6 28.0 2.5 2.5 1.7 1.7
その他 17 47.1 23.5 17.6 11.8 - - 17 58.8 17.6 23.5 - - -
参加していない 547 42.4 33.1 12.2 8.0 1.3 2.9 547 54.5 31.1 5.9 2.9 2.9 2.7
無回答 45 48.9 26.7 4.4 6.7 - 13.3 45 44.4 28.9 - 6.7 4.4 15.6

問17　防災行政無線による放送につ
いて、次の設問にお答え下さい。次
の防災行政無線による放送につい
て、どのように思いますか。（○は
それぞれ１つずつ）

(ウ) 火災鎮火のお知らせ（現在の
放送時間：7:00～21:00）

問18　次の防災行政無線による放送につ
いて、次の（ア）から（ク）の項目にあ
てはまるものを、それぞれ１つずつ番号
を選んでください。（○はそれぞれ１つ
ずつ）

(ア) 児童の帰宅を促すチャイム（４～９
月は17:15・10～３月は16:30）
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　全　　体 1,080 50.5 30.2 7.5 5.0 3.5 3.3 1,080 57.9 32.8 4.3 2.0 0.6 2.5
【居住地域別】
Ａブロック 152 48.7 31.6 6.6 5.9 4.6 2.6 152 54.6 37.5 5.3 0.7 - 2.0
Ｂブロック 137 52.6 26.3 10.2 2.2 4.4 4.4 137 60.6 32.8 2.9 1.5 - 2.2
Ｃブロック 143 51.7 29.4 4.2 2.8 7.0 4.9 143 62.9 28.0 2.8 1.4 1.4 3.5
Ｄブロック 131 53.4 32.8 3.8 6.1 1.5 2.3 131 59.5 31.3 3.1 3.1 0.8 2.3
Ｅブロック 147 52.4 27.9 8.8 5.4 2.0 3.4 147 54.4 35.4 4.8 0.7 1.4 3.4
Ｆブロック 151 51.0 29.1 5.3 7.3 3.3 4.0 151 60.3 28.5 3.3 4.6 - 3.3
Ｇブロック 219 46.1 32.9 11.4 5.0 2.3 2.3 219 54.8 34.7 6.4 2.3 0.5 1.4
【性・年代別】
男性全体 485 47.4 31.8 7.4 6.4 4.1 2.9 485 55.5 32.8 5.6 3.5 0.4 2.3
女性全体 584 53.4 29.3 7.4 3.9 2.9 3.1 584 60.8 32.4 3.3 0.9 0.7 2.1
男性・20代 35 37.1 28.6 8.6 11.4 11.4 2.9 35 42.9 37.1 5.7 8.6 2.9 2.9
　　　30代 52 40.4 36.5 11.5 5.8 1.9 3.8 52 44.2 44.2 3.8 5.8 - 1.9
　　　40代 73 43.8 35.6 6.8 8.2 4.1 1.4 73 56.2 35.6 4.1 2.7 - 1.4
　　　50代 98 44.9 31.6 6.1 9.2 5.1 3.1 98 48.0 41.8 2.0 6.1 - 2.0
　　　60代 116 53.4 26.7 7.8 4.3 3.4 4.3 116 61.2 24.1 9.5 0.9 - 4.3
　　　70歳以上 111 52.3 33.3 6.3 3.6 2.7 1.8 111 64.9 25.2 6.3 1.8 0.9 0.9
女性・20代 39 48.7 30.8 10.3 - 5.1 5.1 39 51.3 41.0 - - 5.1 2.6
　　　30代 64 46.9 28.1 6.3 9.4 7.8 1.6 64 60.9 29.7 3.1 1.6 3.1 1.6
　　　40代 106 50.0 25.5 11.3 7.5 4.7 0.9 106 57.5 34.9 3.8 2.8 - 0.9
　　　50代 125 47.2 35.2 8.0 4.8 1.6 3.2 125 59.2 32.0 5.6 - - 3.2
　　　60代 118 60.2 28.0 7.6 1.7 0.8 1.7 118 61.9 34.7 2.5 - - 0.8
　　　70歳以上 131 60.3 28.2 3.1 0.8 1.5 6.1 131 66.4 27.5 2.3 0.8 - 3.1
無回答 11 27.3 9.1 18.2 - 9.1 36.4 11 9.1 54.5 - - - 36.4
【職業別】
自営（計） 92 56.5 26.1 9.8 2.2 1.1 4.3 92 64.1 25.0 5.4 2.2 - 3.3
　自営業主 83 56.6 27.7 8.4 2.4 - 4.8 83 62.7 25.3 6.0 2.4 - 3.6
　家族従事（家業手伝い） 9 55.6 11.1 22.2 - 11.1 - 9 77.8 22.2 - - - -
勤め人（計） 583 48.7 30.2 6.7 6.7 4.8 2.9 583 54.2 35.8 4.6 2.2 0.7 2.4
　事務・技術系勤め人 261 49.4 30.3 5.7 6.9 5.7 1.9 261 55.9 34.9 3.1 3.8 0.8 1.5
　労務系勤め人 116 45.7 36.2 3.4 5.2 5.2 4.3 116 48.3 44.0 2.6 0.9 0.9 3.4
　パート・アルバイト 206 49.5 26.7 9.7 7.3 3.4 3.4 206 55.3 32.5 7.8 1.0 0.5 2.9
無職（計） 390 52.6 31.3 7.9 3.3 1.8 3.1 390 63.1 29.2 3.6 1.8 0.5 1.8
　学生 14 35.7 42.9 14.3 - - 7.1 14 57.1 35.7 - 7.1 - -
　専業主婦・主夫 167 55.7 27.5 9.0 3.6 0.6 3.6 167 59.3 34.1 3.6 0.6 0.6 1.8
　無職 209 51.2 33.5 6.7 3.3 2.9 2.4 209 66.5 24.9 3.8 2.4 0.5 1.9
無回答 15 26.7 26.7 13.3 - 13.3 20.0 15 26.7 53.3 - - - 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 50.5 29.9 6.9 7.4 1.5 3.9 204 56.9 32.4 4.9 2.5 1.0 2.5
都内23区 87 47.1 28.7 9.2 3.4 10.3 1.1 87 47.1 43.7 2.3 4.6 1.1 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 47.6 31.5 7.0 5.9 4.2 3.7 355 55.5 34.4 4.8 2.0 0.3 3.1
東京都外 39 64.1 17.9 7.7 5.1 5.1 - 39 66.7 25.6 7.7 - - -
無回答 4 75.0 25.0 - - - - 4 75.0 25.0 - - - -
【ライフステージ別】
独身期 98 35.7 36.7 11.2 8.2 6.1 2.0 98 50.0 38.8 4.1 4.1 2.0 1.0
家族形成期 65 50.8 21.5 9.2 9.2 3.1 6.2 65 49.2 36.9 3.1 3.1 3.1 4.6
家族成長前期 74 63.5 24.3 5.4 4.1 2.7 - 74 63.5 29.7 5.4 1.4 - -
家族成長後期 71 53.5 28.2 7.0 7.0 1.4 2.8 71 63.4 25.4 4.2 4.2 - 2.8
家族成熟期 421 53.2 30.9 6.7 3.6 2.6 3.1 421 62.0 31.1 3.8 0.7 - 2.4
高齢期 12 83.3 16.7 - - - - 12 66.7 16.7 16.7 - - -
高齢者世帯 13 53.8 38.5 7.7 - - - 13 46.2 53.8 - - - -
その他 272 44.1 33.1 7.7 6.3 5.5 3.3 272 54.0 34.9 4.8 3.3 0.7 2.2
無回答 54 57.4 20.4 9.3 - 1.9 11.1 54 55.6 31.5 3.7 - - 9.3
【住居形態別】
持ち家（計） 686 51.2 30.8 8.2 4.7 2.9 2.3 686 60.6 31.2 4.4 1.9 - 1.9
　持ち家（一戸建て） 570 51.8 29.6 8.4 4.7 2.8 2.6 570 60.5 31.4 4.0 1.9 - 2.1
　持ち家（集合住宅） 116 48.3 36.2 6.9 4.3 3.4 0.9 116 61.2 30.2 6.0 1.7 - 0.9
借家（計） 377 49.6 29.7 6.1 5.8 4.5 4.2 377 53.8 35.0 4.2 2.4 1.6 2.9
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 58.6 17.2 13.8 3.4 - 6.9 29 65.5 20.7 6.9 - - 6.9
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 52.0 33.3 3.9 2.0 2.9 5.9 102 56.9 34.3 3.9 - 1.0 3.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 47.9 30.2 6.5 7.9 4.7 2.8 215 51.2 37.2 4.7 3.3 1.4 2.3
　社宅・寮 5 20.0 40.0 - - 20.0 20.0 5 20.0 60.0 - - 20.0 -
　同居・間借り 16 43.8 31.3 6.3 - 18.8 - 16 56.3 37.5 - - 6.3 -
　その他 10 60.0 10.0 - 20.0 - 10.0 10 60.0 20.0 - 20.0 - -
無回答 17 41.2 17.6 11.8 - 5.9 23.5 17 35.3 47.1 - - - 17.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 57.0 28.2 8.1 3.2 1.6 1.9 372 63.4 30.4 4.0 0.8 - 1.3
ＰＴＡや子ども会 63 60.3 27.0 6.3 4.8 1.6 - 63 63.5 28.6 6.3 1.6 - -
老人クラブ 32 59.4 28.1 6.3 - - 6.3 32 71.9 18.8 6.3 - - 3.1
ボランティアグループ 42 52.4 26.2 4.8 11.9 2.4 2.4 42 61.9 33.3 4.8 - - -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 56.3 18.8 12.5 6.3 - 6.3 16 50.0 31.3 12.5 - - 6.3
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 46.6 33.1 9.3 6.8 1.7 2.5 118 59.3 32.2 4.2 2.5 - 1.7
その他 17 35.3 47.1 11.8 5.9 - - 17 47.1 41.2 11.8 - - -
参加していない 547 47.0 30.9 7.7 5.5 5.1 3.8 547 54.1 34.6 4.4 3.1 1.1 2.7
無回答 45 51.1 22.2 4.4 4.4 2.2 15.6 45 53.3 26.7 4.4 2.2 - 13.3

問18　次の防災行政無線による放送について、次の（ア）から（ク）の項目に
あてはまるものを、それぞれ１つずつ番号を選んでください。（○はそれぞれ
１つずつ）

(イ) 児童の見守り（月・水・金曜
日の原則開校日13:00）

(ウ) 行方不明者（迷い人）のお知
らせ（随時）
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　全　　体 1,080 36.9 38.7 13.7 5.9 2.0 2.8 1,080 20.5 32.3 25.6 14.5 3.2 3.8
【居住地域別】
Ａブロック 152 30.3 44.7 12.5 5.9 3.9 2.6 152 16.4 34.9 27.6 15.8 2.0 3.3
Ｂブロック 137 33.6 43.8 13.9 4.4 2.2 2.2 137 21.2 27.7 29.2 14.6 2.9 4.4
Ｃブロック 143 35.7 44.8 10.5 3.5 2.1 3.5 143 23.1 33.6 21.7 11.9 4.2 5.6
Ｄブロック 131 37.4 36.6 13.0 8.4 2.3 2.3 131 18.3 34.4 28.2 14.5 1.5 3.1
Ｅブロック 147 38.8 35.4 14.3 6.8 1.4 3.4 147 17.7 32.7 23.1 18.4 4.1 4.1
Ｆブロック 151 42.4 31.1 13.2 7.9 2.0 3.3 151 22.5 33.1 25.8 12.6 2.0 4.0
Ｇブロック 219 38.8 36.1 16.9 5.0 0.9 2.3 219 22.8 30.6 24.7 14.2 5.0 2.7
【性・年代別】
男性全体 485 33.6 38.6 16.5 7.4 1.0 2.9 485 22.3 31.5 25.6 15.3 2.7 2.7
女性全体 584 39.9 39.2 11.3 4.8 2.7 2.1 584 19.2 33.4 26.0 13.9 3.4 4.1
男性・20代 35 22.9 28.6 25.7 14.3 5.7 2.9 35 8.6 25.7 22.9 34.3 5.7 2.9
　　　30代 52 19.2 42.3 25.0 11.5 - 1.9 52 9.6 23.1 46.2 15.4 3.8 1.9
　　　40代 73 17.8 50.7 20.5 9.6 - 1.4 73 21.9 32.9 26.0 13.7 4.1 1.4
　　　50代 98 34.7 38.8 15.3 9.2 - 2.0 98 21.4 31.6 23.5 19.4 1.0 3.1
　　　60代 116 45.7 30.2 14.7 4.3 0.9 4.3 116 28.4 31.9 22.4 9.5 3.4 4.3
　　　70歳以上 111 40.5 40.5 9.9 3.6 1.8 3.6 111 27.0 36.0 21.6 12.6 0.9 1.8
女性・20代 39 28.2 51.3 7.7 5.1 5.1 2.6 39 12.8 25.6 33.3 12.8 12.8 2.6
　　　30代 64 32.8 32.8 12.5 12.5 7.8 1.6 64 10.9 29.7 26.6 29.7 1.6 1.6
　　　40代 106 31.1 34.9 17.9 9.4 5.7 0.9 106 19.8 20.8 33.0 18.9 5.7 1.9
　　　50代 125 35.2 47.2 9.6 3.2 1.6 3.2 125 13.6 37.6 25.6 13.6 4.8 4.8
　　　60代 118 43.2 45.8 8.5 1.7 - 0.8 118 22.9 35.6 29.7 7.6 0.8 3.4
　　　70歳以上 131 55.0 29.0 10.7 1.5 0.8 3.1 131 26.7 42.0 15.3 7.6 0.8 7.6
無回答 11 18.2 18.2 18.2 - 9.1 36.4 11 9.1 9.1 9.1 18.2 18.2 36.4
【職業別】
自営（計） 92 38.0 38.0 10.9 6.5 2.2 4.3 92 21.7 25.0 33.7 10.9 4.3 4.3
　自営業主 83 36.1 38.6 10.8 7.2 2.4 4.8 83 20.5 25.3 33.7 12.0 4.8 3.6
　家族従事（家業手伝い） 9 55.6 33.3 11.1 - - - 9 33.3 22.2 33.3 - - 11.1
勤め人（計） 583 32.1 41.0 14.2 7.9 2.4 2.4 583 18.7 30.2 27.1 17.0 3.9 3.1
　事務・技術系勤め人 261 32.6 38.7 14.6 10.0 2.7 1.5 261 22.2 29.5 26.1 17.6 3.1 1.5
　労務系勤め人 116 29.3 48.3 10.3 6.0 2.6 3.4 116 13.8 31.0 25.9 19.0 6.0 4.3
　パート・アルバイト 206 33.0 39.8 16.0 6.3 1.9 2.9 206 17.0 30.6 29.1 15.0 3.9 4.4
無職（計） 390 44.1 35.9 13.8 3.1 0.8 2.3 390 22.6 37.7 22.6 11.5 1.5 4.1
　学生 14 42.9 35.7 21.4 - - - 14 21.4 14.3 35.7 28.6 - -
　専業主婦・主夫 167 44.3 34.7 15.0 3.6 0.6 1.8 167 21.0 36.5 25.1 11.4 1.2 4.8
　無職 209 44.0 36.8 12.4 2.9 1.0 2.9 209 23.9 40.2 19.6 10.5 1.9 3.8
無回答 15 26.7 26.7 6.7 - 20.0 20.0 15 26.7 20.0 - 20.0 13.3 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 33.8 41.7 12.7 6.9 2.0 2.9 204 20.1 31.4 28.4 13.7 2.9 3.4
都内23区 87 31.0 41.4 9.2 12.6 4.6 1.1 87 19.5 26.4 28.7 18.4 5.7 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 33.2 39.7 15.8 5.9 2.3 3.1 355 17.2 29.9 29.0 15.8 4.5 3.7
東京都外 39 30.8 43.6 12.8 12.8 - - 39 33.3 17.9 20.5 28.2 - -
無回答 4 50.0 - 25.0 25.0 - - 4 - 25.0 - 50.0 - 25.0
【ライフステージ別】
独身期 98 27.6 37.8 19.4 10.2 4.1 1.0 98 13.3 28.6 32.7 18.4 6.1 1.0
家族形成期 65 20.0 36.9 16.9 13.8 7.7 4.6 65 12.3 21.5 29.2 27.7 4.6 4.6
家族成長前期 74 36.5 39.2 14.9 9.5 - - 74 18.9 27.0 27.0 27.0 - -
家族成長後期 71 35.2 38.0 12.7 8.5 2.8 2.8 71 22.5 25.4 33.8 14.1 1.4 2.8
家族成熟期 421 40.9 40.1 12.4 2.6 1.4 2.6 421 24.9 34.7 24.0 9.5 2.9 4.0
高齢期 12 50.0 41.7 8.3 - - - 12 33.3 33.3 25.0 8.3 - -
高齢者世帯 13 38.5 46.2 7.7 7.7 - - 13 - 61.5 23.1 15.4 - -
その他 272 36.8 38.2 14.0 7.0 1.1 2.9 272 18.0 33.1 24.3 16.2 4.0 4.4
無回答 54 42.6 31.5 11.1 1.9 3.7 9.3 54 22.2 38.9 16.7 7.4 3.7 11.1
【住居形態別】
持ち家（計） 686 38.3 39.2 13.4 6.0 0.9 2.2 686 22.6 32.5 26.1 13.4 2.0 3.4
　持ち家（一戸建て） 570 38.6 39.3 12.8 6.1 0.7 2.5 570 22.1 31.9 26.7 13.5 2.1 3.7
　持ち家（集合住宅） 116 37.1 38.8 16.4 5.2 1.7 0.9 116 25.0 35.3 23.3 12.9 1.7 1.7
借家（計） 377 34.7 38.5 13.8 5.8 4.0 3.2 377 17.0 32.4 25.2 16.4 5.0 4.0
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 37.9 41.4 10.3 - 3.4 6.9 29 17.2 27.6 24.1 17.2 6.9 6.9
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 43.1 35.3 12.7 2.0 2.0 4.9 102 20.6 37.3 23.5 10.8 - 7.8
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 29.3 39.5 15.8 7.9 5.1 2.3 215 14.0 30.2 26.0 20.5 7.0 2.3
　社宅・寮 5 20.0 60.0 - - 20.0 - 5 20.0 40.0 20.0 - 20.0 -
　同居・間借り 16 50.0 31.3 12.5 6.3 - - 16 25.0 37.5 31.3 - 6.3 -
　その他 10 40.0 40.0 - 20.0 - - 10 30.0 30.0 20.0 20.0 - -
無回答 17 23.5 23.5 23.5 5.9 5.9 17.6 17 11.8 23.5 17.6 17.6 11.8 17.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 43.0 37.6 12.4 4.8 0.8 1.3 372 26.1 36.0 21.2 11.3 1.6 3.8
ＰＴＡや子ども会 63 31.7 39.7 19.0 7.9 1.6 - 63 20.6 23.8 34.9 20.6 - -
老人クラブ 32 56.3 34.4 6.3 - - 3.1 32 31.3 31.3 21.9 6.3 - 9.4
ボランティアグループ 42 40.5 40.5 14.3 2.4 2.4 - 42 26.2 31.0 21.4 14.3 4.8 2.4
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 25.0 43.8 18.8 6.3 - 6.3 16 12.5 43.8 25.0 12.5 - 6.3
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 38.1 39.0 14.4 5.1 1.7 1.7 118 19.5 38.1 26.3 11.0 0.8 4.2
その他 17 29.4 47.1 5.9 17.6 - - 17 35.3 35.3 23.5 5.9 - -
参加していない 547 33.1 39.1 14.6 7.3 2.9 2.9 547 17.6 29.8 27.4 16.8 4.9 3.5
無回答 45 33.3 37.8 4.4 6.7 - 17.8 45 20.0 26.7 22.2 15.6 2.2 13.3

問18　次の防災行政無線による放送について、次の（ア）から（ク）の項目に
あてはまるものを、それぞれ１つずつ番号を選んでください。（○はそれぞれ
１つずつ）

(エ) 火災予防や振り込め詐欺注意
等のお知らせ（一定期間）

(オ) 選挙期間中の広報（一定期
間）
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　全　　体 1,080 45.6 39.9 6.6 3.5 1.7 2.7 1,080 74.8 20.2 1.4 0.6 0.5 2.6
【居住地域別】
Ａブロック 152 40.8 44.7 7.9 2.6 1.3 2.6 152 73.7 23.7 0.7 - - 2.0
Ｂブロック 137 45.3 38.7 5.8 4.4 2.9 2.9 137 74.5 21.9 - 1.5 - 2.2
Ｃブロック 143 49.0 37.8 4.9 2.8 2.1 3.5 143 72.7 16.8 2.1 1.4 2.1 4.9
Ｄブロック 131 47.3 40.5 6.9 2.3 0.8 2.3 131 74.8 22.1 1.5 - - 1.5
Ｅブロック 147 40.8 42.2 5.4 6.1 2.0 3.4 147 75.5 17.0 2.7 - 1.4 3.4
Ｆブロック 151 52.3 36.4 4.6 3.3 - 3.3 151 80.1 15.2 1.3 - - 3.3
Ｇブロック 219 44.7 39.3 9.1 3.2 2.3 1.4 219 73.1 23.3 1.4 0.9 - 1.4
【性・年代別】
男性全体 485 44.3 40.4 6.4 5.2 1.2 2.5 485 72.2 22.3 1.4 1.0 0.6 2.5
女性全体 584 47.4 39.4 6.8 2.2 1.9 2.2 584 77.6 18.5 1.4 0.2 0.3 2.1
男性・20代 35 25.7 54.3 8.6 8.6 - 2.9 35 57.1 34.3 - 2.9 2.9 2.9
　　　30代 52 42.3 40.4 5.8 7.7 1.9 1.9 52 75.0 21.2 1.9 - - 1.9
　　　40代 73 41.1 50.7 4.1 2.7 - 1.4 73 74.0 23.3 - 1.4 - 1.4
　　　50代 98 45.9 38.8 5.1 6.1 2.0 2.0 98 70.4 24.5 1.0 1.0 1.0 2.0
　　　60代 116 46.6 33.6 7.8 5.2 2.6 4.3 116 75.0 16.4 1.7 0.9 0.9 5.2
　　　70歳以上 111 49.5 37.8 7.2 3.6 - 1.8 111 73.0 22.5 2.7 0.9 - 0.9
女性・20代 39 28.2 51.3 10.3 - 7.7 2.6 39 71.8 20.5 2.6 - 2.6 2.6
　　　30代 64 53.1 34.4 4.7 4.7 1.6 1.6 64 85.9 12.5 - - - 1.6
　　　40代 106 50.9 31.1 10.4 3.8 2.8 0.9 106 82.1 17.0 - - - 0.9
　　　50代 125 40.8 44.8 8.0 1.6 1.6 3.2 125 73.6 20.8 1.6 - 0.8 3.2
　　　60代 118 48.3 41.5 6.8 1.7 0.8 0.8 118 74.6 22.9 1.7 - - 0.8
　　　70歳以上 131 53.4 38.2 2.3 1.5 0.8 3.8 131 77.9 16.0 2.3 0.8 - 3.1
無回答 11 9.1 45.5 - - 9.1 36.4 11 45.5 18.2 - - - 36.4
【職業別】
自営（計） 92 51.1 34.8 5.4 4.3 1.1 3.3 92 77.2 17.4 2.2 - - 3.3
　自営業主 83 51.8 33.7 4.8 4.8 1.2 3.6 83 77.1 16.9 2.4 - - 3.6
　家族従事（家業手伝い） 9 44.4 44.4 11.1 - - - 9 77.8 22.2 - - - -
勤め人（計） 583 43.2 41.3 6.9 4.3 1.9 2.4 583 75.0 19.9 1.0 0.7 0.7 2.7
　事務・技術系勤め人 261 42.9 43.3 6.1 4.6 1.5 1.5 261 76.2 19.5 0.4 1.1 0.8 1.9
　労務系勤め人 116 33.6 47.4 6.0 5.2 4.3 3.4 116 69.0 24.1 0.9 0.9 0.9 4.3
　パート・アルバイト 206 49.0 35.4 8.3 3.4 1.0 2.9 206 76.7 18.0 1.9 - 0.5 2.9
無職（計） 390 48.7 38.7 6.7 2.3 1.3 2.3 390 74.4 21.5 1.8 0.5 0.3 1.5
　学生 14 50.0 50.0 - - - - 14 57.1 42.9 - - - -
　専業主婦・主夫 167 52.7 35.3 6.6 2.4 0.6 2.4 167 75.4 21.6 1.2 - - 1.8
　無職 209 45.5 40.7 7.2 2.4 1.9 2.4 209 74.6 20.1 2.4 1.0 0.5 1.4
無回答 15 26.7 46.7 - - 6.7 20.0 15 66.7 13.3 - - - 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 46.6 39.7 6.4 3.9 1.0 2.5 204 77.0 18.6 1.5 - 0.5 2.5
都内23区 87 39.1 47.1 5.7 4.6 2.3 1.1 87 71.3 25.3 - 2.3 - 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 43.7 39.7 7.3 4.2 2.0 3.1 355 73.5 20.3 1.4 0.3 0.8 3.7
東京都外 39 51.3 41.0 - 5.1 2.6 - 39 87.2 10.3 - 2.6 - -
無回答 4 50.0 25.0 25.0 - - - 4 50.0 50.0 - - - -
【ライフステージ別】
独身期 98 35.7 48.0 6.1 6.1 3.1 1.0 98 71.4 24.5 1.0 1.0 1.0 1.0
家族形成期 65 43.1 35.4 7.7 4.6 4.6 4.6 65 75.4 18.5 1.5 - - 4.6
家族成長前期 74 63.5 27.0 6.8 2.7 - - 74 83.8 16.2 - - - -
家族成長後期 71 47.9 38.0 9.9 1.4 - 2.8 71 83.1 14.1 - - - 2.8
家族成熟期 421 49.9 38.2 6.4 2.6 0.5 2.4 421 75.8 20.0 1.2 0.5 - 2.6
高齢期 12 75.0 25.0 - - - - 12 100.0 - - - - -
高齢者世帯 13 30.8 69.2 - - - - 13 84.6 15.4 - - - -
その他 272 38.6 44.1 5.5 5.5 3.3 2.9 272 69.1 23.5 2.6 1.1 1.5 2.2
無回答 54 38.9 38.9 11.1 - 1.9 9.3 54 70.4 18.5 1.9 - - 9.3
【住居形態別】
持ち家（計） 686 49.3 38.0 6.6 2.9 1.0 2.2 686 76.5 19.5 1.3 0.3 0.3 2.0
　持ち家（一戸建て） 570 49.8 37.0 6.5 3.2 1.1 2.5 570 76.1 19.6 1.2 0.4 0.4 2.3
　持ち家（集合住宅） 116 46.6 43.1 6.9 1.7 0.9 0.9 116 78.4 19.0 1.7 - - 0.9
借家（計） 377 40.1 42.7 6.9 4.8 2.7 2.9 377 72.7 21.2 1.3 1.1 0.8 2.9
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 41.4 41.4 6.9 3.4 - 6.9 29 79.3 13.8 - - - 6.9
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 45.1 42.2 5.9 2.9 - 3.9 102 72.5 21.6 1.0 - - 4.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 37.2 42.8 7.4 6.0 4.2 2.3 215 70.7 22.8 1.9 1.4 1.4 1.9
　社宅・寮 5 20.0 60.0 20.0 - - - 5 60.0 40.0 - - - -
　同居・間借り 16 50.0 43.8 6.3 - - - 16 81.3 18.8 - - - -
　その他 10 40.0 40.0 - 10.0 10.0 - 10 90.0 - - 10.0 - -
無回答 17 23.5 52.9 - - 5.9 17.6 17 52.9 23.5 5.9 - - 17.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 54.8 36.0 4.0 3.2 0.3 1.6 372 80.9 16.7 0.5 0.3 - 1.6
ＰＴＡや子ども会 63 61.9 30.2 6.3 1.6 - - 63 87.3 12.7 - - - -
老人クラブ 32 56.3 28.1 12.5 - - 3.1 32 81.3 15.6 - - - 3.1
ボランティアグループ 42 57.1 38.1 2.4 2.4 - - 42 78.6 21.4 - - - -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 56.3 31.3 6.3 - - 6.3 16 75.0 18.8 - - - 6.3
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 49.2 43.2 4.2 1.7 - 1.7 118 76.3 20.3 1.7 - - 1.7
その他 17 47.1 47.1 - 5.9 - - 17 82.4 17.6 - - - -
参加していない 547 39.5 42.6 7.9 4.4 2.9 2.7 547 70.7 23.0 2.0 0.7 0.9 2.6
無回答 45 40.0 37.8 2.2 2.2 2.2 15.6 45 64.4 15.6 2.2 2.2 - 15.6

問18　次の防災行政無線による放送について、次の（ア）から（ク）の項目に
あてはまるものを、それぞれ１つずつ番号を選んでください。（○はそれぞれ
１つずつ）

(カ) 市行事の開催・中止のお知ら
せ（随時）

(キ) 気象警報のお知らせ（大雨・土砂災
害・光化学スモッグ警報など）
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　全　　体 1,080 3.7 34.5 7.1 28.9 23.1 2.6 1,080 21.8 75.4 2.9 1,080 29.2 54.1 14.6 2.1
【居住地域別】
Ａブロック 152 2.6 45.4 7.2 17.8 25.7 1.3 152 23.7 74.3 2.0 152 25.7 55.9 17.1 1.3
Ｂブロック 137 2.2 41.6 6.6 19.7 27.7 2.2 137 25.5 69.3 5.1 137 27.0 60.6 10.2 2.2
Ｃブロック 143 7.0 20.3 4.2 37.1 27.3 4.2 143 17.5 79.7 2.8 143 34.3 47.6 15.4 2.8
Ｄブロック 131 2.3 31.3 6.9 32.8 24.4 2.3 131 23.7 74.8 1.5 131 35.1 54.2 9.2 1.5
Ｅブロック 147 2.7 34.7 7.5 27.2 23.8 4.1 147 19.7 76.2 4.1 147 22.4 55.1 19.0 3.4
Ｆブロック 151 6.0 37.1 6.0 30.5 17.2 3.3 151 27.2 69.5 3.3 151 33.1 51.7 11.9 3.3
Ｇブロック 219 3.2 32.0 10.0 34.7 18.7 1.4 219 17.4 80.8 1.8 219 27.9 53.9 17.4 0.9
【性・年代別】
男性全体 485 5.2 32.4 6.2 30.7 23.5 2.1 485 27.8 70.1 2.1 485 29.7 53.6 15.1 1.6
女性全体 584 2.4 36.8 8.0 27.4 22.9 2.4 584 17.0 80.1 2.9 584 29.3 54.6 14.2 1.9
男性・20代 35 2.9 11.4 5.7 31.4 48.6 - 35 17.1 82.9 - 35 17.1 45.7 37.1 -
　　　30代 52 3.8 15.4 5.8 28.8 44.2 1.9 52 13.5 82.7 3.8 52 25.0 61.5 11.5 1.9
　　　40代 73 1.4 19.2 - 45.2 32.9 1.4 73 19.2 79.5 1.4 73 32.9 43.8 21.9 1.4
　　　50代 98 5.1 34.7 8.2 30.6 19.4 2.0 98 24.5 73.5 2.0 98 36.7 49.0 12.2 2.0
　　　60代 116 6.9 39.7 8.6 25.9 14.7 4.3 116 33.6 62.9 3.4 116 25.9 61.2 9.5 3.4
　　　70歳以上 111 7.2 45.9 6.3 27.0 12.6 0.9 111 40.5 58.6 0.9 111 31.5 55.0 13.5 -
女性・20代 39 - 15.4 5.1 35.9 41.0 2.6 39 7.7 89.7 2.6 39 23.1 46.2 28.2 2.6
　　　30代 64 - 14.1 4.7 25.0 54.7 1.6 64 4.7 93.8 1.6 64 26.6 48.4 23.4 1.6
　　　40代 106 2.8 28.3 9.4 30.2 28.3 0.9 106 7.5 91.5 0.9 106 31.1 52.8 15.1 0.9
　　　50代 125 0.8 43.2 8.0 24.8 20.8 2.4 125 16.8 80.8 2.4 125 28.8 53.6 15.2 2.4
　　　60代 118 1.7 43.2 8.5 33.1 10.2 3.4 118 19.5 78.0 2.5 118 28.0 60.2 10.2 1.7
　　　70歳以上 131 6.1 48.9 9.2 21.4 11.5 3.1 131 31.3 62.6 6.1 131 32.8 57.3 7.6 2.3
無回答 11 9.1 9.1 - 27.3 18.2 36.4 11 9.1 54.5 36.4 11 - 45.5 18.2 36.4
【職業別】
自営（計） 92 3.3 31.5 7.6 34.8 20.7 2.2 92 22.8 72.8 4.3 92 30.4 50.0 17.4 2.2
　自営業主 83 3.6 30.1 8.4 33.7 21.7 2.4 83 25.3 71.1 3.6 83 28.9 49.4 19.3 2.4
　家族従事（家業手伝い） 9 - 44.4 - 44.4 11.1 - 9 - 88.9 11.1 9 44.4 55.6 - -
勤め人（計） 583 3.1 30.2 6.2 30.2 27.8 2.6 583 19.0 78.7 2.2 583 27.8 54.7 15.3 2.2
　事務・技術系勤め人 261 4.2 29.9 5.0 32.6 27.2 1.1 261 26.1 72.4 1.5 261 34.1 49.4 15.3 1.1
　労務系勤め人 116 3.4 24.1 6.0 32.8 30.2 3.4 116 11.2 85.3 3.4 116 19.0 62.1 15.5 3.4
　パート・アルバイト 206 1.5 34.0 7.8 25.7 27.2 3.9 206 14.6 83.0 2.4 206 24.8 57.3 15.0 2.9
無職（計） 390 4.6 42.6 8.7 25.1 16.7 2.3 390 26.2 70.8 3.1 390 31.8 53.8 12.8 1.5
　学生 14 - 21.4 - 50.0 28.6 - 14 21.4 78.6 - 14 35.7 42.9 21.4 -
　専業主婦・主夫 167 2.4 45.5 7.8 25.1 15.6 3.6 167 19.8 76.0 4.2 167 31.1 53.3 13.2 2.4
　無職 209 6.7 41.6 10.0 23.4 16.7 1.4 209 31.6 66.0 2.4 209 32.1 55.0 12.0 1.0
無回答 15 6.7 13.3 - 40.0 26.7 13.3 15 6.7 80.0 13.3 15 6.7 60.0 20.0 13.3
【通勤・通学先別】
福生市内 204 5.9 36.8 7.4 29.9 18.1 2.0 204 25.0 71.6 3.4 204 28.9 56.4 12.3 2.5
都内23区 87 2.3 24.1 4.6 32.2 34.5 2.3 87 23.0 75.9 1.1 87 29.9 52.9 16.1 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 1.7 28.2 5.6 31.8 29.6 3.1 355 15.2 82.3 2.5 355 27.3 54.4 15.8 2.5
東京都外 39 2.6 25.6 7.7 33.3 30.8 - 39 25.6 74.4 - 39 30.8 41.0 28.2 -
無回答 4 - 50.0 25.0 - 25.0 - 4 - 100.0 - 4 25.0 25.0 50.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 1.0 13.3 4.1 30.6 51.0 - 98 9.2 89.8 1.0 98 21.4 53.1 25.5 -
家族形成期 65 1.5 13.8 6.2 36.9 36.9 4.6 65 15.4 80.0 4.6 65 27.7 49.2 18.5 4.6
家族成長前期 74 2.7 32.4 2.7 36.5 25.7 - 74 10.8 89.2 - 74 45.9 40.5 13.5 -
家族成長後期 71 4.2 49.3 5.6 22.5 15.5 2.8 71 28.2 69.0 2.8 71 39.4 53.5 4.2 2.8
家族成熟期 421 3.8 44.2 7.1 27.3 15.0 2.6 421 27.8 69.4 2.9 421 30.6 57.7 9.7 1.9
高齢期 12 - 66.7 - 8.3 25.0 - 12 41.7 58.3 - 12 25.0 66.7 8.3 -
高齢者世帯 13 - 46.2 7.7 23.1 15.4 7.7 13 23.1 69.2 7.7 13 30.8 53.8 15.4 -
その他 272 4.8 23.9 9.6 33.1 26.5 2.2 272 18.4 79.0 2.6 272 24.3 52.6 21.0 2.2
無回答 54 7.4 50.0 11.1 11.1 11.1 9.3 54 24.1 66.7 9.3 54 22.2 57.4 13.0 7.4
【住居形態別】
持ち家（計） 686 4.5 43.9 6.6 26.4 16.5 2.2 686 27.1 70.8 2.0 686 35.3 54.8 8.5 1.5
　持ち家（一戸建て） 570 4.9 43.0 6.7 26.5 16.7 2.3 570 29.3 68.4 2.3 570 37.2 52.8 8.2 1.8
　持ち家（集合住宅） 116 2.6 48.3 6.0 25.9 15.5 1.7 116 16.4 82.8 0.9 116 25.9 64.7 9.5 -
借家（計） 377 2.1 17.8 8.2 34.0 35.3 2.7 377 12.7 83.6 3.7 377 18.8 53.1 25.5 2.7
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 - 20.7 6.9 27.6 37.9 6.9 29 13.8 79.3 6.9 29 24.1 48.3 17.2 10.3
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 4.9 27.5 9.8 35.3 18.6 3.9 102 15.7 77.5 6.9 102 21.6 58.8 16.7 2.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 0.9 11.2 8.8 34.9 42.3 1.9 215 10.2 87.4 2.3 215 18.1 48.8 31.2 1.9
　社宅・寮 5 20.0 - - 60.0 20.0 - 5 20.0 80.0 - 5 - 60.0 40.0 -
　同居・間借り 16 - 18.8 - 31.3 50.0 - 16 6.3 93.8 - 16 6.3 75.0 18.8 -
　その他 10 - 60.0 - 10.0 30.0 - 10 40.0 60.0 - 10 20.0 60.0 20.0 -
無回答 17 5.9 29.4 5.9 17.6 23.5 17.6 17 5.9 76.5 17.6 17 11.8 47.1 23.5 17.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 8.1 59.4 3.8 21.0 6.2 1.6 372 38.4 58.6 3.0 372 43.5 51.6 3.5 1.3
ＰＴＡや子ども会 63 6.3 42.9 3.2 27.0 20.6 - 63 15.9 84.1 - 63 47.6 42.9 9.5 -
老人クラブ 32 18.8 68.8 - 6.3 3.1 3.1 32 65.6 31.3 3.1 32 46.9 46.9 3.1 3.1
ボランティアグループ 42 9.5 61.9 2.4 16.7 9.5 - 42 57.1 42.9 - 42 45.2 45.2 9.5 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 12.5 43.8 - 31.3 12.5 - 16 68.8 31.3 - 16 62.5 31.3 6.3 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 5.9 56.8 5.1 23.7 5.9 2.5 118 34.7 61.0 4.2 118 36.4 50.8 10.2 2.5
その他 17 11.8 29.4 23.5 23.5 11.8 - 17 11.8 88.2 - 17 35.3 58.8 5.9 -
参加していない 547 0.7 17.6 9.1 34.4 35.5 2.7 547 11.5 85.9 2.6 547 19.7 56.5 21.6 2.2
無回答 45 2.2 28.9 11.1 24.4 22.2 11.1 45 11.1 77.8 11.1 45 11.1 53.3 24.4 11.1

問19　防災訓練についてお聞きしま
す。市または地域の防災訓練に参加
したことがありますか。　次の中か
ら１つだけ選んでください。（○は
１つ）

問20　自主防災組織につい
てお聞きします。福生市で
は、全市民を自主防災組織
の一員としていますが、自
主防災組織を知っています
か。（○は１つ）

問21　避難場所について
お聞きします。自宅付近
の避難場所を知っていま
すか。次の中から１つだ
け選んでください。（○
は１つ）
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　全　　体 1,080 13.2 17.4 25.4 9.8 2.7 28.9 2.6 1,080 16.3 17.4 19.4 9.7 3.2 31.5 2.4
【居住地域別】
Ａブロック 152 15.1 14.5 27.0 8.6 5.9 27.0 2.0 152 19.7 15.1 15.8 6.6 5.9 34.9 2.0
Ｂブロック 137 10.2 21.9 19.7 10.2 1.5 31.4 5.1 137 15.3 15.3 20.4 9.5 4.4 32.1 2.9
Ｃブロック 143 14.7 16.8 25.2 9.8 1.4 29.4 2.8 143 16.1 25.2 14.7 8.4 0.7 32.2 2.8
Ｄブロック 131 9.2 18.3 28.2 13.0 3.1 26.0 2.3 131 15.3 16.0 23.7 10.7 5.3 26.7 2.3
Ｅブロック 147 15.0 19.7 24.5 8.2 2.7 26.5 3.4 147 14.3 21.8 16.3 11.6 3.4 28.6 4.1
Ｆブロック 151 12.6 16.6 26.5 9.9 3.3 27.8 3.3 151 14.6 13.2 24.5 11.3 1.3 31.8 3.3
Ｇブロック 219 14.6 15.5 26.0 9.6 1.4 32.4 0.5 219 17.8 16.0 20.5 10.0 2.3 32.9 0.5
【性・年代別】
男性全体 485 12.6 17.7 24.9 10.1 1.4 30.9 2.3 485 15.9 16.5 20.4 9.7 2.3 33.2 2.1
女性全体 584 13.7 17.1 26.0 9.8 3.8 27.2 2.4 584 16.8 18.0 18.8 9.9 4.1 30.3 2.1
男性・20代 35 8.6 17.1 14.3 5.7 - 54.3 - 35 8.6 11.4 14.3 5.7 2.9 54.3 2.9
　　　30代 52 11.5 13.5 21.2 9.6 1.9 40.4 1.9 52 15.4 11.5 21.2 5.8 1.9 42.3 1.9
　　　40代 73 12.3 16.4 21.9 6.8 1.4 39.7 1.4 73 20.5 16.4 9.6 11.0 1.4 39.7 1.4
　　　50代 98 13.3 19.4 21.4 15.3 2.0 25.5 3.1 98 19.4 13.3 20.4 9.2 3.1 32.7 2.0
　　　60代 116 15.5 16.4 25.9 10.3 1.7 25.9 4.3 116 17.2 17.2 22.4 10.3 1.7 26.7 4.3
　　　70歳以上 111 10.8 20.7 34.2 9.0 0.9 23.4 0.9 111 10.8 22.5 27.0 11.7 2.7 25.2 -
女性・20代 39 15.4 15.4 20.5 12.8 - 33.3 2.6 39 23.1 15.4 12.8 5.1 2.6 38.5 2.6
　　　30代 64 15.6 20.3 20.3 1.6 - 40.6 1.6 64 15.6 18.8 14.1 1.6 3.1 45.3 1.6
　　　40代 106 17.0 15.1 19.8 8.5 4.7 33.0 1.9 106 23.6 10.4 16.0 11.3 4.7 32.1 1.9
　　　50代 125 16.8 17.6 28.0 8.0 4.0 23.2 2.4 125 19.2 14.4 16.8 12.8 3.2 30.4 3.2
　　　60代 118 11.0 16.1 30.5 11.9 3.4 25.4 1.7 118 11.9 26.3 18.6 10.2 4.2 28.0 0.8
　　　70歳以上 131 9.2 18.3 29.0 13.7 6.1 19.8 3.8 131 12.2 19.8 27.5 11.5 5.3 21.4 2.3
無回答 11 18.2 18.2 9.1 - - 27.3 27.3 11 9.1 27.3 9.1 - - 18.2 36.4
【職業別】
自営（計） 92 12.0 16.3 33.7 9.8 2.2 23.9 2.2 92 12.0 17.4 22.8 13.0 3.3 28.3 3.3
　自営業主 83 12.0 18.1 32.5 8.4 2.4 24.1 2.4 83 13.3 15.7 21.7 13.3 3.6 28.9 3.6
　家族従事（家業手伝い） 9 11.1 - 44.4 22.2 - 22.2 - 9 - 33.3 33.3 11.1 - 22.2 -
勤め人（計） 583 15.6 16.6 22.0 8.7 2.4 31.9 2.7 583 19.7 14.9 17.2 8.6 2.9 34.3 2.4
　事務・技術系勤め人 261 18.0 15.7 22.2 7.7 3.4 31.0 1.9 261 20.3 16.5 16.9 7.7 3.1 34.1 1.5
　労務系勤め人 116 14.7 12.1 19.8 13.8 0.9 34.5 4.3 116 16.4 10.3 19.0 12.9 1.7 35.3 4.3
　パート・アルバイト 206 13.1 20.4 22.8 7.3 1.9 31.6 2.9 206 20.9 15.5 16.5 7.3 3.4 34.0 2.4
無職（計） 390 10.0 18.5 28.7 11.8 3.3 25.6 2.1 390 12.8 20.5 22.1 11.0 3.8 28.2 1.5
　学生 14 - 28.6 28.6 28.6 - 14.3 - 14 21.4 21.4 14.3 21.4 - 21.4 -
　専業主婦・主夫 167 10.2 18.0 30.5 10.8 4.8 22.8 3.0 167 15.6 21.6 18.0 10.8 6.0 25.7 2.4
　無職 209 10.5 18.2 27.3 11.5 2.4 28.7 1.4 209 10.0 19.6 25.8 10.5 2.4 30.6 1.0
無回答 15 13.3 26.7 20.0 - - 26.7 13.3 15 - 33.3 20.0 - - 26.7 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 15.7 15.7 27.0 10.3 2.9 26.0 2.5 204 13.7 19.1 21.1 9.3 3.4 30.9 2.5
都内23区 87 11.5 13.8 24.1 12.6 1.1 34.5 2.3 87 21.8 14.9 12.6 6.9 4.6 36.8 2.3
福生市外（都内23区以外） 355 15.5 18.6 21.7 7.6 2.3 31.5 2.8 355 21.4 13.5 16.6 9.9 2.5 33.2 2.8
東京都外 39 12.8 15.4 23.1 10.3 2.6 33.3 2.6 39 15.4 15.4 23.1 10.3 - 35.9 -
無回答 4 - - 25.0 25.0 - 50.0 - 4 - - 25.0 25.0 - 50.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 11.2 14.3 20.4 8.2 1.0 44.9 - 98 16.3 12.2 18.4 6.1 2.0 43.9 1.0
家族形成期 65 13.8 20.0 18.5 7.7 - 35.4 4.6 65 15.4 18.5 10.8 3.1 1.5 46.2 4.6
家族成長前期 74 16.2 24.3 23.0 5.4 - 31.1 - 74 21.6 14.9 20.3 6.8 5.4 31.1 -
家族成長後期 71 19.7 19.7 21.1 7.0 4.2 25.4 2.8 71 22.5 15.5 16.9 9.9 2.8 29.6 2.8
家族成熟期 421 11.2 18.3 29.5 11.2 3.3 24.0 2.6 421 12.6 19.5 23.0 12.1 3.8 26.8 2.1
高齢期 12 16.7 25.0 25.0 8.3 8.3 16.7 - 12 8.3 33.3 33.3 - 8.3 16.7 -
高齢者世帯 13 15.4 23.1 30.8 15.4 - 15.4 - 13 15.4 30.8 7.7 - 7.7 38.5 -
その他 272 14.3 15.1 23.2 9.9 3.3 31.6 2.6 272 19.9 14.3 15.4 10.7 2.9 34.2 2.6
無回答 54 13.0 9.3 29.6 13.0 1.9 24.1 9.3 54 14.8 24.1 25.9 9.3 - 18.5 7.4
【住居形態別】
持ち家（計） 686 13.1 18.1 27.6 10.8 2.9 25.5 2.0 686 15.5 19.2 21.0 11.8 3.2 27.3 2.0
　持ち家（一戸建て） 570 11.4 19.3 26.8 10.9 3.3 26.0 2.3 570 14.0 20.7 20.7 12.1 3.5 26.7 2.3
　持ち家（集合住宅） 116 21.6 12.1 31.0 10.3 0.9 23.3 0.9 116 22.4 12.1 22.4 10.3 1.7 30.2 0.9
借家（計） 377 13.3 16.4 21.8 8.2 2.4 35.0 2.9 377 18.0 13.8 16.7 6.1 3.4 39.5 2.4
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 10.3 17.2 20.7 6.9 10.3 27.6 6.9 29 20.7 10.3 17.2 6.9 6.9 31.0 6.9
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 14.7 14.7 24.5 9.8 3.9 29.4 2.9 102 16.7 14.7 22.5 3.9 5.9 33.3 2.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 12.1 15.8 21.9 7.0 0.9 39.5 2.8 215 15.8 14.0 14.9 7.0 2.3 44.2 1.9
　社宅・寮 5 20.0 - 20.0 20.0 - 40.0 - 5 40.0 - - - - 60.0 -
　同居・間借り 16 31.3 25.0 12.5 12.5 - 18.8 - 16 31.3 18.8 12.5 6.3 - 31.3 -
　その他 10 - 40.0 10.0 10.0 - 40.0 - 10 40.0 10.0 10.0 10.0 - 30.0 -
無回答 17 17.6 11.8 17.6 5.9 - 29.4 17.6 17 11.8 23.5 17.6 5.9 - 23.5 17.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 12.6 20.7 28.0 11.0 3.2 22.8 1.6 372 15.6 22.0 21.8 10.2 3.2 25.5 1.6
ＰＴＡや子ども会 63 23.8 22.2 27.0 3.2 1.6 22.2 - 63 28.6 15.9 23.8 7.9 3.2 20.6 -
老人クラブ 32 12.5 15.6 34.4 6.3 9.4 18.8 3.1 32 6.3 18.8 28.1 9.4 12.5 21.9 3.1
ボランティアグループ 42 4.8 16.7 52.4 9.5 2.4 11.9 2.4 42 16.7 26.2 21.4 14.3 2.4 19.0 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 12.5 18.8 50.0 6.3 - 12.5 - 16 12.5 6.3 37.5 12.5 - 31.3 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 14.4 24.6 24.6 10.2 4.2 20.3 1.7 118 14.4 22.0 26.3 9.3 3.4 23.7 0.8
その他 17 23.5 23.5 29.4 - - 23.5 - 17 23.5 23.5 17.6 11.8 - 23.5 -
参加していない 547 12.8 14.1 23.0 9.9 2.2 35.1 2.9 547 16.6 13.5 16.6 9.3 2.9 38.4 2.6
無回答 45 8.9 15.6 17.8 11.1 6.7 26.7 13.3 45 6.7 24.4 13.3 8.9 8.9 24.4 13.3

問22　あなたのお宅では、非常持ち出し用を含めて家族の何日分の食料がありますか。
また、家族の何日分の飲料水を備蓄していますか。次の項目について、それぞれ１つず
つ番号を選んでください。（○はそれぞれ１つずつ）

(ア) 食料 (イ) 飲料水
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　全　　体 1,080 31.4 45.7 16.3 4.5 2.0 1,080 55.2 18.2 24.8 47.6 28.0 13.5 1.8 0.9
【居住地域別】
Ａブロック 152 34.2 42.8 16.4 5.3 1.3 152 57.2 16.4 31.6 42.8 29.6 9.9 1.3 -
Ｂブロック 137 32.8 45.3 15.3 3.6 2.9 137 60.6 20.4 24.1 45.3 24.8 16.1 1.5 -
Ｃブロック 143 26.6 49.7 14.7 7.0 2.1 143 52.4 17.5 29.4 40.6 32.2 13.3 2.8 0.7
Ｄブロック 131 29.8 45.8 19.8 3.1 1.5 131 57.3 19.1 20.6 43.5 30.5 16.0 1.5 1.5
Ｅブロック 147 31.3 47.6 12.9 5.4 2.7 147 50.3 21.8 24.5 52.4 25.9 9.5 2.0 2.0
Ｆブロック 151 31.1 43.7 17.9 3.3 4.0 151 53.6 19.9 23.8 50.3 21.9 15.9 2.6 1.3
Ｇブロック 219 32.9 45.7 16.9 4.1 0.5 219 55.3 14.6 21.0 54.3 30.1 14.2 0.9 0.9
【性・年代別】
男性全体 485 30.5 43.5 18.8 5.6 1.6 485 55.1 20.0 22.7 47.4 24.3 16.7 2.1 0.4
女性全体 584 32.4 47.8 14.2 3.8 1.9 584 55.8 16.4 26.9 47.9 31.3 11.0 1.5 0.9
男性・20代 35 28.6 31.4 37.1 2.9 - 35 57.1 20.0 20.0 28.6 28.6 14.3 2.9 -
　　　30代 52 17.3 48.1 23.1 9.6 1.9 52 55.8 25.0 30.8 38.5 19.2 17.3 5.8 -
　　　40代 73 16.4 52.1 20.5 9.6 1.4 73 52.1 17.8 27.4 42.5 31.5 19.2 1.4 -
　　　50代 98 43.9 36.7 14.3 3.1 2.0 98 55.1 18.4 24.5 44.9 24.5 22.4 1.0 -
　　　60代 116 27.6 50.9 10.3 7.8 3.4 116 56.0 19.8 15.5 59.5 15.5 17.2 1.7 0.9
　　　70歳以上 111 37.8 37.8 22.5 1.8 - 111 55.0 20.7 22.5 50.5 29.7 9.9 1.8 0.9
女性・20代 39 41.0 35.9 10.3 10.3 2.6 39 74.4 15.4 23.1 46.2 25.6 5.1 2.6 -
　　　30代 64 28.1 40.6 23.4 6.3 1.6 64 56.3 23.4 23.4 40.6 37.5 6.3 - -
　　　40代 106 31.1 56.6 6.6 3.8 1.9 106 60.4 20.8 25.5 48.1 24.5 14.2 1.9 -
　　　50代 125 35.2 46.4 13.6 2.4 2.4 125 56.0 11.2 27.2 48.0 35.2 12.0 - 1.6
　　　60代 118 31.4 55.1 10.2 1.7 1.7 118 47.5 15.3 28.0 53.4 32.2 11.0 3.4 1.7
　　　70歳以上 131 30.5 42.7 21.4 3.8 1.5 131 53.4 16.0 29.8 47.3 30.5 11.5 1.5 0.8
無回答 11 18.2 36.4 18.2 - 27.3 11 27.3 36.4 9.1 36.4 9.1 9.1 - 27.3
【職業別】
自営（計） 92 31.5 47.8 13.0 5.4 2.2 92 42.4 18.5 27.2 50.0 31.5 14.1 3.3 1.1
　自営業主 83 31.3 49.4 12.0 4.8 2.4 83 42.2 20.5 25.3 49.4 28.9 15.7 3.6 1.2
　家族従事（家業手伝い） 9 33.3 33.3 22.2 11.1 - 9 44.4 - 44.4 55.6 55.6 - - -
勤め人（計） 583 32.2 44.1 17.3 4.1 2.2 583 58.3 17.7 25.4 48.2 25.0 14.4 1.5 0.2
　事務・技術系勤め人 261 30.3 46.4 19.5 2.3 1.5 261 57.1 22.6 23.4 47.9 22.2 17.2 1.5 0.4
　労務系勤め人 116 29.3 39.7 19.8 7.8 3.4 116 59.5 9.5 28.4 46.6 34.5 11.2 - -
　パート・アルバイト 206 36.4 43.7 13.1 4.4 2.4 206 59.2 16.0 26.2 49.5 23.3 12.6 2.4 -
無職（計） 390 30.8 47.2 15.6 5.1 1.3 390 54.6 18.5 24.4 46.4 31.5 11.8 1.8 1.3
　学生 14 7.1 57.1 21.4 14.3 - 14 42.9 21.4 14.3 42.9 35.7 21.4 - -
　専業主婦・主夫 167 33.5 49.1 12.0 3.0 2.4 167 57.5 13.8 26.9 50.9 28.1 10.8 1.2 2.4
　無職 209 30.1 45.0 18.2 6.2 0.5 209 53.1 22.0 23.0 43.1 34.0 12.0 2.4 0.5
無回答 15 13.3 60.0 13.3 - 13.3 15 26.7 33.3 - 40.0 26.7 20.0 - 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 32.4 42.2 19.6 3.4 2.5 204 51.0 20.6 27.5 46.6 26.0 15.7 2.5 0.5
都内23区 87 34.5 36.8 20.7 6.9 1.1 87 60.9 17.2 26.4 44.8 27.6 11.5 - -
福生市外（都内23区以外） 355 29.9 48.2 14.9 4.5 2.5 355 56.9 15.5 24.2 51.0 26.8 14.6 1.7 0.3
東京都外 39 35.9 46.2 12.8 5.1 - 39 61.5 23.1 23.1 46.2 17.9 12.8 - -
無回答 4 50.0 50.0 - - - 4 50.0 50.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 28.6 40.8 26.5 4.1 - 98 60.2 16.3 19.4 42.9 28.6 11.2 3.1 -
家族形成期 65 21.5 38.5 23.1 12.3 4.6 65 60.0 23.1 20.0 44.6 29.2 13.8 3.1 -
家族成長前期 74 33.8 55.4 8.1 2.7 - 74 58.1 28.4 28.4 43.2 28.4 8.1 - -
家族成長後期 71 31.0 54.9 8.5 2.8 2.8 71 50.7 19.7 25.4 49.3 28.2 16.9 - -
家族成熟期 421 32.8 47.0 15.0 3.6 1.7 421 53.0 15.9 26.6 52.5 26.1 14.0 1.7 1.0
高齢期 12 33.3 50.0 8.3 8.3 - 12 33.3 8.3 33.3 66.7 25.0 8.3 - 8.3
高齢者世帯 13 46.2 38.5 7.7 7.7 - 13 53.8 - 38.5 53.8 30.8 15.4 - -
その他 272 29.8 45.2 17.6 5.1 2.2 272 57.4 19.1 23.2 42.3 30.1 16.2 1.8 0.7
無回答 54 38.9 31.5 18.5 3.7 7.4 54 53.7 20.4 24.1 46.3 27.8 3.7 3.7 5.6
【住居形態別】
持ち家（計） 686 34.1 48.4 12.8 2.9 1.7 686 53.9 17.5 26.2 50.7 28.0 12.2 1.7 0.7
　持ち家（一戸建て） 570 33.9 48.8 12.6 2.6 2.1 570 55.3 18.2 26.5 48.9 29.3 11.1 1.4 0.5
　持ち家（集合住宅） 116 35.3 46.6 13.8 4.3 - 116 47.4 13.8 25.0 59.5 21.6 18.1 3.4 1.7
借家（計） 377 27.1 41.1 22.0 7.7 2.1 377 58.6 18.8 22.5 42.4 28.6 15.9 1.6 0.5
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 27.6 41.4 24.1 - 6.9 29 62.1 31.0 20.7 51.7 13.8 13.8 - -
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 34.3 42.2 19.6 2.0 2.0 102 55.9 17.6 24.5 39.2 35.3 20.6 2.0 -
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 22.3 42.8 22.8 10.2 1.9 215 59.5 19.1 21.9 43.3 28.4 13.5 0.9 0.5
　社宅・寮 5 - 20.0 60.0 20.0 - 5 20.0 60.0 20.0 40.0 - 40.0 - -
　同居・間借り 16 37.5 25.0 18.8 18.8 - 16 62.5 - 18.8 37.5 37.5 6.3 6.3 6.3
　その他 10 50.0 30.0 10.0 10.0 - 10 70.0 - 30.0 40.0 10.0 30.0 10.0 -
無回答 17 17.6 41.2 29.4 - 11.8 17 29.4 35.3 17.6 35.3 11.8 11.8 5.9 17.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 32.8 51.3 12.1 2.2 1.6 372 56.5 20.4 27.2 44.6 28.8 13.7 1.1 0.5
ＰＴＡや子ども会 63 34.9 55.6 7.9 1.6 - 63 63.5 36.5 20.6 36.5 27.0 12.7 - -
老人クラブ 32 43.8 43.8 9.4 - 3.1 32 37.5 21.9 28.1 56.3 31.3 6.3 6.3 -
ボランティアグループ 42 31.0 42.9 26.2 - - 42 40.5 26.2 28.6 50.0 23.8 21.4 - -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 43.8 31.3 25.0 - - 16 37.5 25.0 25.0 56.3 18.8 31.3 - -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 27.1 53.4 16.9 0.8 1.7 118 43.2 20.3 30.5 50.0 28.8 20.3 0.8 1.7
その他 17 29.4 41.2 29.4 - - 17 41.2 11.8 41.2 35.3 23.5 35.3 11.8 -
参加していない 547 30.3 41.3 19.4 6.9 2.0 547 57.0 17.4 21.9 49.2 28.3 11.2 2.0 1.1
無回答 45 33.3 35.6 15.6 4.4 11.1 45 44.4 26.7 26.7 37.8 15.6 20.0 4.4 4.4

問23　身近な犯罪についてお伺
いします。「空き巣」、「ひったく
り」、「不審者の出没」、「振り込め
詐欺」、「悪徳商法」などの身近な
犯罪への不安を感じますか。次
の中から１つ選んでください。

問24　安全で安心して暮らすことができるまちづく
りのために、あなたが特に必要だと思う防犯対策は
何ですか。次の中から２つまで選んでください。
（○は２つまで）
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　全　　体 1,080 17.5 41.5 17.4 3.1 46.7 4.5 3.9 1,080 48.5 49.1 2.4
【居住地域別】
Ａブロック 152 14.5 44.7 17.1 2.0 46.1 3.9 2.6 152 50.0 48.7 1.3
Ｂブロック 137 17.5 43.1 17.5 2.9 45.3 5.1 0.7 137 54.7 43.8 1.5
Ｃブロック 143 15.4 37.1 13.3 4.9 46.9 5.6 4.9 143 46.2 49.7 4.2
Ｄブロック 131 18.3 40.5 18.3 2.3 45.0 5.3 2.3 131 47.3 50.4 2.3
Ｅブロック 147 19.7 42.2 25.2 5.4 43.5 4.1 4.1 147 53.1 44.9 2.0
Ｆブロック 151 21.9 49.0 15.2 3.3 43.7 4.6 4.0 151 57.0 38.4 4.6
Ｇブロック 219 16.0 36.1 16.0 1.4 53.0 3.7 6.8 219 37.0 61.6 1.4
【性・年代別】
男性全体 485 17.3 42.3 20.4 2.3 46.4 6.6 2.3 485 48.2 49.7 2.1
女性全体 584 18.0 41.1 15.1 3.8 46.9 2.9 4.8 584 48.8 49.0 2.2
男性・20代 35 14.3 20.0 17.1 - 48.6 22.9 2.9 35 20.0 71.4 8.6
　　　30代 52 23.1 23.1 5.8 - 59.6 5.8 - 52 30.8 69.2 -
　　　40代 73 17.8 23.3 17.8 5.5 65.8 5.5 - 73 27.4 71.2 1.4
　　　50代 98 15.3 38.8 16.3 2.0 57.1 6.1 - 98 55.1 42.9 2.0
　　　60代 116 17.2 51.7 24.1 0.9 39.7 4.3 3.4 116 56.9 41.4 1.7
　　　70歳以上 111 17.1 64.0 29.7 3.6 24.3 5.4 5.4 111 64.0 34.2 1.8
女性・20代 39 12.8 20.5 12.8 2.6 66.7 7.7 - 39 20.5 76.9 2.6
　　　30代 64 21.9 18.8 4.7 3.1 71.9 3.1 1.6 64 31.3 67.2 1.6
　　　40代 106 34.9 34.9 14.2 3.8 57.5 0.9 - 106 40.6 59.4 -
　　　50代 125 11.2 43.2 8.8 1.6 53.6 2.4 2.4 125 51.2 47.2 1.6
　　　60代 118 15.3 46.6 22.9 5.1 38.1 5.1 7.6 118 54.2 43.2 2.5
　　　70歳以上 131 12.2 56.5 19.8 5.3 22.1 1.5 11.5 131 65.6 29.8 4.6
無回答 11 - 27.3 9.1 - 45.5 - 27.3 11 45.5 27.3 27.3
【職業別】
自営（計） 92 17.4 35.9 18.5 3.3 53.3 3.3 3.3 92 52.2 44.6 3.3
　自営業主 83 19.3 36.1 19.3 3.6 54.2 2.4 2.4 83 50.6 47.0 2.4
　家族従事（家業手伝い） 9 - 33.3 11.1 - 44.4 11.1 11.1 9 66.7 22.2 11.1
勤め人（計） 583 18.0 32.9 14.6 2.2 60.4 3.8 1.0 583 41.9 55.9 2.2
　事務・技術系勤め人 261 18.0 32.2 14.2 1.5 61.7 3.8 0.8 261 43.7 54.4 1.9
　労務系勤め人 116 16.4 27.6 12.9 1.7 72.4 2.6 - 116 36.2 62.1 1.7
　パート・アルバイト 206 18.9 36.9 16.0 3.4 51.9 4.4 1.9 206 42.7 54.4 2.9
無職（計） 390 16.9 56.4 21.5 4.4 24.6 6.2 7.7 390 57.9 40.5 1.5
　学生 14 7.1 7.1 21.4 - 64.3 21.4 - 14 14.3 85.7 -
　専業主婦・主夫 167 18.6 59.3 16.8 6.0 24.0 3.6 8.4 167 62.9 35.3 1.8
　無職 209 16.3 57.4 25.4 3.3 22.5 7.2 7.7 209 56.9 41.6 1.4
無回答 15 13.3 20.0 13.3 - 46.7 - 20.0 15 40.0 33.3 26.7
【通勤・通学先別】
福生市内 204 22.1 42.2 22.5 4.9 45.6 3.4 2.5 204 51.5 46.6 2.0
都内23区 87 11.5 32.2 8.0 - 72.4 5.7 - 87 39.1 57.5 3.4
福生市外（都内23区以外） 355 16.3 27.9 11.8 1.7 62.5 4.2 1.1 355 36.9 60.6 2.5
東京都外 39 20.5 33.3 25.6 - 71.8 2.6 - 39 56.4 43.6 -
無回答 4 25.0 - - - 100.0 - - 4 50.0 50.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 8.2 22.4 10.2 - 65.3 12.2 1.0 98 23.5 71.4 5.1
家族形成期 65 24.6 15.4 6.2 3.1 67.7 1.5 1.5 65 24.6 75.4 -
家族成長前期 74 56.8 37.8 10.8 5.4 36.5 2.7 - 74 52.7 47.3 -
家族成長後期 71 28.2 40.8 21.1 1.4 57.7 - 1.4 71 50.7 47.9 1.4
家族成熟期 421 13.3 52.0 20.7 3.6 39.4 3.1 4.5 421 58.2 39.2 2.6
高齢期 12 41.7 50.0 8.3 - 16.7 8.3 16.7 12 75.0 25.0 -
高齢者世帯 13 15.4 38.5 30.8 7.7 38.5 - 7.7 13 61.5 38.5 -
その他 272 11.8 38.6 16.9 2.6 51.8 7.0 3.3 272 43.8 54.4 1.8
無回答 54 14.8 44.4 24.1 5.6 25.9 1.9 14.8 54 53.7 38.9 7.4
【住居形態別】
持ち家（計） 686 19.0 47.8 19.5 3.2 41.5 4.1 3.8 686 60.3 37.5 2.2
　持ち家（一戸建て） 570 19.8 48.9 20.5 3.2 39.1 4.2 3.5 570 62.6 35.8 1.6
　持ち家（集合住宅） 116 14.7 42.2 14.7 3.4 53.4 3.4 5.2 116 49.1 45.7 5.2
借家（計） 377 14.9 30.2 13.8 2.7 56.5 5.6 3.4 377 26.5 71.1 2.4
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 24.1 37.9 20.7 10.3 55.2 3.4 3.4 29 31.0 65.5 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 12.7 44.1 14.7 3.9 47.1 2.9 5.9 102 53.9 45.1 1.0
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 14.9 20.9 12.6 0.9 62.8 7.0 2.3 215 11.6 85.6 2.8
　社宅・寮 5 - 20.0 - - 100.0 - - 5 20.0 80.0 -
　同居・間借り 16 18.8 37.5 18.8 - 31.3 12.5 6.3 16 43.8 56.3 -
　その他 10 10.0 60.0 10.0 10.0 40.0 - - 10 30.0 60.0 10.0
無回答 17 17.6 35.3 11.8 5.9 35.3 - 17.6 17 58.8 29.4 11.8
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 22.8 70.2 19.9 3.8 25.3 1.3 3.8 372 97.0 1.9 1.1
ＰＴＡや子ども会 63 69.8 49.2 20.6 4.8 25.4 - - 63 55.6 44.4 -
老人クラブ 32 15.6 75.0 31.3 6.3 18.8 - 3.1 32 93.8 6.3 -
ボランティアグループ 42 19.0 71.4 64.3 2.4 11.9 - 4.8 42 73.8 26.2 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 31.3 68.8 56.3 - 31.3 - - 16 75.0 25.0 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 29.7 63.6 31.4 6.8 18.6 0.8 3.4 118 72.9 25.4 1.7
その他 17 11.8 29.4 5.9 5.9 52.9 - 17.6 17 41.2 52.9 5.9
参加していない 547 11.2 23.4 13.2 1.6 64.2 7.7 2.9 547 19.6 77.1 3.3
無回答 45 8.9 37.8 22.2 4.4 42.2 2.2 11.1 45 44.4 51.1 4.4

問25　安全で安心して暮らせるまちにするためには、市民
の皆さんの協力が必要です。あなたが協力している、また
は協力したいと思う防犯活動は何ですか。次の中からあて
はまるものを全て選んでください。（○はいくつでも）

問26　町会・自治会は、
地域の皆さんが安全で安
心して暮らすための様々
な活動をしています。あ
なたは、町会・自治会に
加入していますか。（○
は１つ）
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　全　　体 530 55.7 24.3 14.9 16.2 27.5 19.4 11.1 12.3 1.9
【居住地域別】
Ａブロック 74 62.2 20.3 18.9 14.9 24.3 18.9 5.4 16.2 2.7
Ｂブロック 60 56.7 25.0 18.3 13.3 33.3 16.7 16.7 11.7 1.7
Ｃブロック 71 56.3 18.3 14.1 16.9 28.2 23.9 14.1 12.7 1.4
Ｄブロック 66 51.5 22.7 9.1 13.6 28.8 12.1 6.1 21.2 -
Ｅブロック 66 60.6 19.7 13.6 13.6 15.2 22.7 12.1 12.1 3.0
Ｆブロック 58 51.7 27.6 20.7 24.1 32.8 17.2 10.3 6.9 1.7
Ｇブロック 135 52.6 31.1 12.6 17.0 29.6 21.5 12.6 8.1 2.2
【性・年代別】
男性全体 241 56.8 19.9 18.3 18.3 26.1 17.8 10.8 8.7 0.8
女性全体 286 54.5 28.3 12.2 14.7 28.7 21.0 11.5 15.4 2.8
男性・20代 25 64.0 24.0 24.0 20.0 16.0 8.0 24.0 12.0 -
　　　30代 36 72.2 13.9 25.0 25.0 33.3 8.3 19.4 2.8 -
　　　40代 52 73.1 25.0 17.3 13.5 28.8 17.3 7.7 5.8 -
　　　50代 42 64.3 23.8 16.7 11.9 19.0 31.0 4.8 7.1 -
　　　60代 48 45.8 16.7 12.5 18.8 25.0 18.8 14.6 6.3 -
　　　70歳以上 38 21.1 15.8 18.4 23.7 31.6 18.4 - 21.1 5.3
女性・20代 30 60.0 23.3 13.3 23.3 23.3 13.3 13.3 13.3 3.3
　　　30代 43 69.8 30.2 14.0 14.0 20.9 18.6 27.9 11.6 -
　　　40代 63 71.4 30.2 17.5 12.7 27.0 14.3 7.9 15.9 1.6
　　　50代 59 67.8 27.1 11.9 15.3 27.1 18.6 3.4 13.6 3.4
　　　60代 51 37.3 31.4 11.8 13.7 37.3 31.4 13.7 5.9 5.9
　　　70歳以上 39 10.3 25.6 2.6 12.8 33.3 30.8 7.7 35.9 2.6
無回答 3 66.7 - - - 33.3 - - - -
【職業別】
自営（計） 41 61.0 17.1 17.1 19.5 36.6 14.6 9.8 7.3 -
　自営業主 39 64.1 17.9 15.4 17.9 33.3 15.4 10.3 5.1 -
　家族従事（家業手伝い） 2 - - 50.0 50.0 100.0 - - 50.0 -
勤め人（計） 326 66.9 23.3 17.5 16.6 24.8 17.2 12.3 8.9 1.5
　事務・技術系勤め人 142 71.8 19.7 16.9 13.4 23.9 14.8 10.6 10.6 0.7
　労務系勤め人 72 75.0 18.1 20.8 22.2 23.6 18.1 6.9 5.6 -
　パート・アルバイト 112 55.4 31.3 16.1 17.0 26.8 19.6 17.9 8.9 3.6
無職（計） 158 30.4 28.5 9.5 15.2 31.0 25.3 9.5 20.9 3.2
　学生 12 83.3 41.7 8.3 16.7 25.0 16.7 16.7 16.7 -
　専業主婦・主夫 59 37.3 30.5 6.8 8.5 37.3 25.4 13.6 22.0 1.7
　無職 87 18.4 25.3 11.5 19.5 27.6 26.4 5.7 20.7 4.6
無回答 5 80.0 20.0 - - 20.0 20.0 - - -
【通勤・通学先別】
福生市内 95 61.1 28.4 16.8 18.9 24.2 18.9 22.1 7.4 3.2
都内23区 50 64.0 20.0 16.0 20.0 20.0 10.0 6.0 20.0 -
福生市外（都内23区以外） 215 67.9 21.9 18.6 14.9 28.8 18.1 9.3 7.9 0.9
東京都外 17 88.2 17.6 5.9 23.5 17.6 11.8 11.8 - -
無回答 2 100.0 50.0 - - 50.0 - - - -
【ライフステージ別】
独身期 70 67.1 21.4 20.0 21.4 25.7 10.0 17.1 11.4 -
家族形成期 49 67.3 22.4 18.4 16.3 24.5 16.3 18.4 6.1 -
家族成長前期 35 74.3 31.4 17.1 14.3 22.9 17.1 8.6 8.6 -
家族成長後期 34 73.5 23.5 8.8 5.9 29.4 17.6 8.8 17.6 -
家族成熟期 165 44.8 26.1 10.3 16.4 35.8 23.0 8.5 13.9 2.4
高齢期 3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 - - - 33.3
高齢者世帯 5 - 40.0 40.0 60.0 80.0 - 20.0 - -
その他 148 54.7 23.0 17.6 16.2 17.6 23.6 10.1 12.2 2.7
無回答 21 38.1 14.3 4.8 4.8 38.1 14.3 9.5 19.0 4.8
【住居形態別】
持ち家（計） 257 56.0 28.4 7.8 12.1 35.8 18.3 9.3 15.6 0.8
　持ち家（一戸建て） 204 55.9 28.9 6.4 10.3 39.7 18.6 9.3 16.2 0.5
　持ち家（集合住宅） 53 56.6 26.4 13.2 18.9 20.8 17.0 9.4 13.2 1.9
借家（計） 268 55.6 20.9 22.0 20.5 19.4 20.9 13.1 9.0 3.0
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 19 52.6 21.1 5.3 5.3 10.5 31.6 10.5 21.1 -
　公団・公社・公営の賃貸住宅 46 50.0 39.1 2.2 13.0 28.3 32.6 15.2 4.3 6.5
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 184 58.2 16.3 28.3 23.9 18.5 19.0 13.6 8.2 1.6
　社宅・寮 4 75.0 25.0 75.0 50.0 - - - - -
　同居・間借り 9 44.4 - 11.1 11.1 22.2 - - 11.1 22.2
　その他 6 33.3 50.0 16.7 16.7 16.7 - 16.7 33.3 -
無回答 5 40.0 - - - 40.0 - - 20.0 -
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 7 28.6 - 28.6 - 14.3 14.3 - 28.6 -
ＰＴＡや子ども会 28 78.6 28.6 7.1 10.7 25.0 10.7 10.7 14.3 -
老人クラブ 2 - 50.0 - - 100.0 - - - -
ボランティアグループ 11 36.4 18.2 18.2 18.2 54.5 18.2 9.1 18.2 9.1
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 4 75.0 - 100.0 50.0 - - - 25.0 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 30 43.3 13.3 13.3 13.3 40.0 20.0 6.7 16.7 -
その他 9 66.7 11.1 11.1 11.1 11.1 22.2 33.3 - -
参加していない 422 56.6 26.1 15.2 16.6 27.5 20.4 11.8 10.7 1.9
無回答 23 39.1 13.0 8.7 21.7 17.4 17.4 - 26.1 4.3

（問26で、「いいえ」を選んだ方に）

問26－１　「町会・自治会」に加入していない理由は何ですか。次の中
から３つまで選んでください。（○は３つまで）
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８．多文化共生
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体

留
学
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な
ど
の
ホ
ー

ム
ス
テ
イ

を
受
け
入
れ
る

外
国
人
と
一
緒
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ク
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ー

シ
ョ
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ス
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ー

ツ
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通
し
た

交
流
を
す
る

通
訳
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
に
参
加

す
る

日
本
の
言
葉
や
習
慣
な
ど
を
教

え
る

経
済
的
・
物
質
的
な
援
助
を
す

る 外
国
人
に
対
し
て
、

差
別
や
特

別
視
を
し
な
い

外
国
語
や
外
国
に
関
す
る
勉
強

を
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

　全　　体 1,080 3.0 11.2 4.2 6.8 0.6 36.8 9.8 1.1 24.1 2.5
【居住地域別】
Ａブロック 152 3.9 8.6 7.2 5.9 - 34.2 11.2 0.7 25.0 3.3
Ｂブロック 137 3.6 13.1 2.9 3.6 0.7 35.0 10.2 1.5 27.7 1.5
Ｃブロック 143 3.5 10.5 0.7 3.5 - 38.5 10.5 2.1 25.9 4.9
Ｄブロック 131 3.1 11.5 3.8 6.9 0.8 36.6 16.0 1.5 19.1 0.8
Ｅブロック 147 1.4 13.6 4.1 6.8 - 37.4 6.8 2.0 25.2 2.7
Ｆブロック 151 4.6 13.2 3.3 13.2 1.3 31.1 7.3 - 21.9 4.0
Ｇブロック 219 1.4 9.1 5.9 6.8 1.4 42.0 8.2 0.5 23.7 0.9
【性・年代別】
男性全体 485 3.1 14.0 4.1 8.0 0.4 35.5 6.8 0.8 25.4 1.9
女性全体 584 2.9 8.9 4.3 5.8 0.9 38.4 12.2 1.4 22.8 2.6
男性・20代 35 - 17.1 11.4 14.3 - 17.1 11.4 2.9 22.9 2.9
　　　30代 52 11.5 26.9 5.8 7.7 - 17.3 7.7 - 23.1 -
　　　40代 73 6.8 17.8 6.8 5.5 - 39.7 4.1 - 19.2 -
　　　50代 98 2.0 9.2 4.1 11.2 1.0 35.7 11.2 - 25.5 -
　　　60代 116 0.9 14.7 1.7 6.0 0.9 43.1 3.4 0.9 25.9 2.6
　　　70歳以上 111 0.9 8.1 1.8 7.2 - 38.7 6.3 1.8 30.6 4.5
女性・20代 39 5.1 5.1 5.1 5.1 - 41.0 17.9 - 17.9 2.6
　　　30代 64 1.6 20.3 7.8 7.8 1.6 21.9 18.8 1.6 18.8 -
　　　40代 106 7.5 16.0 5.7 4.7 1.9 34.0 15.1 0.9 13.2 0.9
　　　50代 125 3.2 5.6 4.8 5.6 0.8 43.2 12.0 0.8 21.6 2.4
　　　60代 118 1.7 3.4 4.2 4.2 0.8 42.4 12.7 4.2 24.6 1.7
　　　70歳以上 131 - 6.9 0.8 6.9 - 41.2 4.6 - 33.6 6.1
無回答 11 - 9.1 - - - 9.1 18.2 - 36.4 27.3
【職業別】
自営（計） 92 3.3 7.6 4.3 9.8 - 51.1 3.3 - 18.5 2.2
　自営業主 83 3.6 8.4 4.8 10.8 - 49.4 3.6 - 18.1 1.2
　家族従事（家業手伝い） 9 - - - - - 66.7 - - 22.2 11.1
勤め人（計） 583 3.9 13.9 5.3 5.7 0.9 33.3 13.6 1.2 21.1 1.2
　事務・技術系勤め人 261 5.4 16.9 5.7 7.7 1.1 29.1 15.3 0.8 17.2 0.8
　労務系勤め人 116 1.7 14.7 7.8 2.6 - 38.8 9.5 0.9 23.3 0.9
　パート・アルバイト 206 3.4 9.7 3.4 4.9 1.0 35.4 13.6 1.9 24.8 1.9
無職（計） 390 1.5 7.4 2.6 7.9 0.5 39.7 5.1 1.3 29.7 4.1
　学生 14 7.1 14.3 - 21.4 - 35.7 - - 14.3 7.1
　専業主婦・主夫 167 2.4 7.2 3.0 9.6 0.6 41.3 7.2 1.2 23.4 4.2
　無職 209 0.5 7.2 2.4 5.7 0.5 38.8 3.8 1.4 35.9 3.8
無回答 15 - 26.7 - - - 6.7 26.7 - 26.7 13.3
【通勤・通学先別】
福生市内 204 4.4 10.3 6.9 5.4 1.5 38.7 10.3 1.5 20.1 1.0
都内23区 87 2.3 9.2 6.9 9.2 1.1 35.6 16.1 1.1 17.2 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 4.2 15.2 3.4 6.2 0.3 34.9 12.1 0.8 21.1 1.7
東京都外 39 - 15.4 7.7 10.3 - 28.2 10.3 - 25.6 2.6
無回答 4 25.0 25.0 - - - 25.0 - - 25.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 2.0 15.3 7.1 11.2 - 25.5 14.3 - 22.4 2.0
家族形成期 65 7.7 16.9 9.2 4.6 - 23.1 16.9 1.5 20.0 -
家族成長前期 74 8.1 28.4 5.4 6.8 1.4 27.0 4.1 1.4 17.6 -
家族成長後期 71 8.5 16.9 1.4 8.5 2.8 35.2 18.3 1.4 7.0 -
家族成熟期 421 1.7 8.3 3.6 5.9 0.5 39.7 9.0 1.4 27.8 2.1
高齢期 12 - 16.7 - - - 33.3 - - 50.0 -
高齢者世帯 13 - - - - - 69.2 15.4 - 15.4 -
その他 272 1.8 6.6 4.0 7.4 0.7 43.8 8.1 1.1 23.5 2.9
無回答 54 1.9 13.0 1.9 5.6 - 24.1 5.6 - 33.3 14.8
【住居形態別】
持ち家（計） 686 2.8 10.2 3.4 8.2 0.9 39.1 9.3 1.5 22.7 2.0
　持ち家（一戸建て） 570 3.2 11.2 3.2 8.6 0.7 38.2 8.9 1.6 22.1 2.3
　持ち家（集合住宅） 116 0.9 5.2 4.3 6.0 1.7 43.1 11.2 0.9 25.9 0.9
借家（計） 377 3.2 13.3 5.8 4.5 0.3 33.4 10.6 0.5 25.5 2.9
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 6.9 17.2 3.4 3.4 - 17.2 6.9 - 44.8 -
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 1.0 11.8 1.0 3.9 1.0 41.2 8.8 - 24.5 6.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 3.3 14.0 8.4 5.6 - 31.2 12.6 0.9 22.3 1.9
　社宅・寮 5 20.0 20.0 20.0 - - 40.0 - - - -
　同居・間借り 16 6.3 12.5 6.3 - - 31.3 12.5 - 31.3 -
　その他 10 - - - - - 50.0 - - 50.0 -
無回答 17 5.9 5.9 - - - 17.6 11.8 - 47.1 11.8
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 2.7 15.3 3.5 8.1 1.1 37.6 8.1 0.3 21.2 2.2
ＰＴＡや子ども会 63 4.8 30.2 4.8 7.9 4.8 28.6 11.1 1.6 6.3 -
老人クラブ 32 - 12.5 - 12.5 - 31.3 9.4 - 31.3 3.1
ボランティアグループ 42 - 19.0 7.1 7.1 - 33.3 11.9 4.8 16.7 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 - 6.3 6.3 25.0 - 37.5 6.3 6.3 6.3 6.3
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 3.4 22.9 5.9 8.5 0.8 36.4 7.6 - 12.7 1.7
その他 17 - 5.9 - - 5.9 58.8 - - 29.4 -
参加していない 547 3.1 7.7 4.8 5.7 0.2 36.6 11.0 1.5 27.1 2.6
無回答 45 6.7 4.4 2.2 4.4 - 31.1 11.1 2.2 28.9 8.9

問27　今後、外国との交流が進む中で、あなたが参加できることや、自分でし
たいと思うのはどのようなことですか。次の中から１つだけ選んでください。
（○は１つ）
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体
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流
セ
ン
タ
ー

な
ど
、

多
文
化
理
解

の
た
め
の
施
策
を
推
進
す
る

外
国
の
都
市
と
姉
妹
都
市
の
提
携
を
す
る

交
換
留
学
生
や
研
修
生
の
派
遣
な
ど
の
事

業
を
盛
ん
に
す
る

外
国
人
の
留
学
や
ホ
ー

ム
ス
テ
イ
な
ど
の

受
け
入
れ
を
盛
ん
に
す
る

外
国
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の
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ど
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済
交
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ポ
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ツ
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横
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て
、

ア
メ
リ
カ
の
情

報
や
文
化
の
交
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す
る

国
際
交
流
を
目
的
と
し
た
市
民
団
体
を
育

成
す
る

市
民
の
多
文
化
共
生
意
識
を
高
め
る
よ
う

に
Ｐ
Ｒ
す
る

外
国
の
情
報
や
資
料
を
収
集
し
、

市
民
が

利
用
で
き
る
よ
う
に
す
る

小
・
中
学
校
で
の
外
国
語
教
育
に
力
を
入

れ
る

福
生
市
独
特
の
国
際
色
豊
か
な
ま
ち
並
み

を
つ
く
る

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

　全　　体 1,080 17.1 8.6 12.2 7.9 15.1 5.5 45.8 6.0 9.5 8.5 35.0 25.5 2.7 13.1 3.1
【居住地域別】
Ａブロック 152 23.0 7.9 11.2 8.6 14.5 7.2 50.7 5.9 7.2 6.6 42.8 21.7 1.3 10.5 2.0
Ｂブロック 137 17.5 11.7 13.1 5.8 10.2 4.4 50.4 5.1 9.5 3.6 37.2 27.7 1.5 17.5 2.2
Ｃブロック 143 13.3 9.1 10.5 8.4 15.4 4.9 41.3 7.0 11.2 9.8 25.2 19.6 1.4 16.8 4.9
Ｄブロック 131 19.1 7.6 14.5 6.1 14.5 5.3 50.4 6.9 9.2 11.5 36.6 22.1 2.3 10.7 4.6
Ｅブロック 147 15.6 8.2 13.6 7.5 12.9 4.8 46.3 6.8 8.8 8.8 36.1 26.5 6.1 11.6 2.7
Ｆブロック 151 19.2 9.9 12.6 9.9 18.5 6.6 39.1 6.0 11.9 9.3 35.1 21.2 2.6 12.6 4.6
Ｇブロック 219 13.7 6.8 11.0 8.2 17.8 5.0 44.3 5.0 9.1 9.6 32.9 34.7 3.2 12.8 1.4
【性・年代別】
男性全体 485 15.7 9.3 12.8 8.7 17.1 7.2 46.6 5.6 10.7 10.9 31.1 25.8 3.1 13.6 1.6
女性全体 584 18.3 8.2 11.8 7.4 13.7 4.1 45.9 6.5 8.6 6.5 38.5 25.5 2.4 12.7 3.6
男性・20代 35 8.6 14.3 8.6 - 11.4 8.6 48.6 2.9 8.6 14.3 40.0 17.1 - 22.9 2.9
　　　30代 52 19.2 17.3 15.4 17.3 11.5 11.5 65.4 - 13.5 5.8 34.6 23.1 3.8 1.9 -
　　　40代 73 9.6 9.6 11.0 13.7 11.0 11.0 49.3 4.1 5.5 13.7 31.5 32.9 5.5 13.7 -
　　　50代 98 13.3 12.2 14.3 7.1 19.4 10.2 46.9 4.1 11.2 7.1 30.6 27.6 4.1 13.3 -
　　　60代 116 18.1 4.3 12.9 8.6 21.6 4.3 44.8 9.5 6.9 15.5 26.7 25.0 3.4 14.7 2.6
　　　70歳以上 111 19.8 6.3 12.6 5.4 18.9 2.7 36.9 7.2 17.1 9.0 31.5 24.3 0.9 15.3 3.6
女性・20代 39 12.8 5.1 17.9 7.7 12.8 2.6 51.3 2.6 7.7 5.1 41.0 35.9 2.6 12.8 -
　　　30代 64 9.4 10.9 18.8 12.5 9.4 1.6 54.7 - 3.1 3.1 43.8 31.3 4.7 14.1 1.6
　　　40代 106 24.5 11.3 9.4 10.4 14.2 3.8 64.2 5.7 7.5 5.7 47.2 28.3 1.9 5.7 1.9
　　　50代 125 23.2 8.8 7.2 4.8 16.0 7.2 47.2 4.0 4.8 8.8 34.4 24.8 0.8 15.2 0.8
　　　60代 118 13.6 5.1 11.9 9.3 15.3 5.1 39.0 15.3 11.9 6.8 39.8 19.5 4.2 15.3 2.5
　　　70歳以上 131 19.1 7.6 13.0 2.3 12.2 1.5 29.8 6.1 13.0 6.9 31.3 23.7 1.5 13.0 10.7
無回答 11 18.2 - 9.1 - - - 9.1 - 9.1 9.1 18.2 9.1 - 18.2 36.4
【職業別】
自営（計） 92 15.2 9.8 17.4 8.7 15.2 4.3 39.1 10.9 12.0 13.0 33.7 27.2 5.4 8.7 2.2
　自営業主 83 16.9 10.8 18.1 8.4 15.7 4.8 38.6 12.0 12.0 13.3 32.5 25.3 6.0 9.6 1.2
　家族従事（家業手伝い） 9 - - 11.1 11.1 11.1 - 44.4 - 11.1 11.1 44.4 44.4 - - 11.1
勤め人（計） 583 18.2 10.5 12.5 8.1 14.8 7.4 50.6 5.0 7.7 8.1 35.0 26.6 3.3 13.2 1.2
　事務・技術系勤め人 261 16.9 11.9 13.0 8.0 14.9 9.6 52.1 5.0 9.6 8.8 36.8 28.4 4.2 9.2 1.1
　労務系勤め人 116 19.0 12.9 12.9 10.3 12.9 6.0 52.6 4.3 6.9 11.2 31.9 22.4 1.7 17.2 0.9
　パート・アルバイト 206 19.4 7.3 11.7 6.8 15.5 5.3 47.6 5.3 5.8 5.3 34.5 26.7 2.9 16.0 1.5
無職（計） 390 16.2 5.9 10.5 7.4 15.6 3.1 41.3 6.7 11.5 7.9 35.9 23.3 1.3 14.1 5.4
　学生 14 14.3 7.1 7.1 7.1 7.1 7.1 50.0 - 14.3 14.3 42.9 28.6 - 14.3 -
　専業主婦・主夫 167 18.0 6.6 12.6 8.4 14.4 3.6 41.9 7.8 9.0 5.4 42.5 22.8 1.2 11.4 5.4
　無職 209 14.8 5.3 9.1 6.7 17.2 2.4 40.2 6.2 13.4 9.6 30.1 23.4 1.4 16.3 5.7
無回答 15 13.3 - 13.3 6.7 13.3 - 20.0 - 13.3 13.3 20.0 26.7 - 13.3 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 20.1 10.8 13.2 7.8 13.7 5.4 42.2 10.8 7.8 12.3 32.8 24.5 4.9 10.8 2.0
都内23区 87 19.5 13.8 11.5 6.9 11.5 5.7 64.4 2.3 8.0 9.2 36.8 29.9 2.3 8.0 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 17.5 9.0 13.0 8.5 15.5 7.6 48.7 3.7 9.3 6.2 36.1 26.2 2.8 15.2 1.1
東京都外 39 2.6 12.8 17.9 7.7 20.5 12.8 53.8 5.1 5.1 15.4 33.3 33.3 2.6 10.3 -
無回答 4 25.0 - - 25.0 - - 50.0 - - - 25.0 50.0 25.0 - -
【ライフステージ別】
独身期 98 15.3 9.2 15.3 5.1 10.2 7.1 57.1 2.0 12.2 10.2 33.7 25.5 2.0 13.3 2.0
家族形成期 65 10.8 12.3 10.8 18.5 9.2 3.1 53.8 1.5 3.1 3.1 40.0 36.9 7.7 7.7 -
家族成長前期 74 6.8 13.5 17.6 12.2 13.5 9.5 59.5 1.4 4.1 2.7 64.9 23.0 2.7 9.5 -
家族成長後期 71 19.7 14.1 16.9 8.5 18.3 11.3 56.3 5.6 2.8 8.5 47.9 23.9 2.8 5.6 -
家族成熟期 421 18.5 7.8 10.9 5.7 15.2 5.2 43.7 7.8 11.6 7.4 32.8 26.4 1.7 15.0 2.6
高齢期 12 - 16.7 16.7 8.3 16.7 - 41.7 8.3 - 8.3 41.7 16.7 - 25.0 8.3
高齢者世帯 13 38.5 - 30.8 7.7 23.1 - 46.2 23.1 7.7 15.4 15.4 7.7 7.7 15.4 -
その他 272 19.5 6.6 10.7 9.2 19.1 2.9 38.2 6.3 11.8 12.5 27.9 23.9 3.3 13.6 3.3
無回答 54 14.8 5.6 7.4 3.7 5.6 9.3 38.9 5.6 3.7 7.4 29.6 24.1 1.9 14.8 18.5
【住居形態別】
持ち家（計） 686 18.2 9.6 13.6 7.6 16.5 5.4 46.4 6.1 10.1 8.3 37.0 25.9 2.9 11.4 2.3
　持ち家（一戸建て） 570 17.7 10.2 13.5 7.4 16.3 4.9 47.5 6.3 9.6 8.6 37.4 25.8 2.5 11.8 2.5
　持ち家（集合住宅） 116 20.7 6.9 13.8 8.6 17.2 7.8 40.5 5.2 12.1 6.9 35.3 26.7 5.2 9.5 1.7
借家（計） 377 15.1 7.2 10.1 8.8 13.3 5.8 46.7 6.1 8.8 9.0 32.1 25.2 2.1 16.2 2.9
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 17.2 3.4 6.9 13.8 10.3 3.4 34.5 6.9 3.4 3.4 37.9 24.1 - 24.1 -
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 17.6 3.9 6.9 4.9 14.7 6.9 40.2 8.8 8.8 10.8 30.4 24.5 1.0 16.7 6.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 14.0 9.3 9.8 10.2 14.0 5.6 49.3 4.2 8.8 8.8 32.1 25.6 2.8 16.3 1.4
　社宅・寮 5 20.0 20.0 60.0 - - - 80.0 - 20.0 - 20.0 60.0 - - -
　同居・間借り 16 6.3 6.3 12.5 6.3 6.3 12.5 68.8 6.3 6.3 12.5 18.8 25.0 - 12.5 6.3
　その他 10 20.0 - 30.0 10.0 10.0 - 40.0 20.0 20.0 10.0 60.0 10.0 10.0 - -
無回答 17 17.6 - 5.9 - - - 5.9 - 5.9 5.9 17.6 11.8 5.9 17.6 35.3
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 20.7 10.5 14.2 7.5 16.9 5.9 47.0 8.1 11.3 7.5 38.4 22.3 3.0 11.3 2.4
ＰＴＡや子ども会 63 19.0 17.5 14.3 11.1 11.1 11.1 60.3 3.2 4.8 1.6 55.6 23.8 1.6 4.8 1.6
老人クラブ 32 18.8 15.6 21.9 9.4 15.6 9.4 46.9 6.3 9.4 3.1 12.5 12.5 6.3 12.5 9.4
ボランティアグループ 42 23.8 11.9 19.0 11.9 14.3 2.4 40.5 21.4 9.5 9.5 50.0 21.4 2.4 9.5 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 18.8 18.8 12.5 18.8 31.3 6.3 56.3 25.0 18.8 6.3 31.3 18.8 - - -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 25.4 6.8 21.2 9.3 21.2 11.9 39.8 15.3 12.7 7.6 33.9 18.6 1.7 6.8 3.4
その他 17 11.8 11.8 35.3 11.8 23.5 11.8 35.3 - 11.8 5.9 23.5 17.6 5.9 5.9 5.9
参加していない 547 14.1 7.9 10.4 7.3 12.8 4.0 47.2 3.5 8.6 9.5 32.9 28.9 2.6 15.4 2.6
無回答 45 26.7 2.2 8.9 8.9 11.1 2.2 22.2 8.9 6.7 4.4 22.2 22.2 4.4 17.8 13.3

問28　多文化共生を進めていく上で、特に力を入れるべきだと思うことを、次の中
から３つまで選んでください。（○は３つまで）
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９．イベント・観光
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イ
ベ
ン
ト

そ
の
他

無
回
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　全　　体 1,080 32.3 30.2 18.5 16.6 2.4 875 28.2 42.4 18.6 8.7 2.1
【居住地域別】
Ａブロック 152 17.8 29.6 25.0 25.0 2.6 110 27.3 32.7 25.5 10.9 3.6
Ｂブロック 137 24.1 29.2 23.4 21.9 1.5 105 28.6 42.9 20.0 7.6 1.0
Ｃブロック 143 27.3 35.0 17.5 17.5 2.8 114 34.2 38.6 15.8 9.6 1.8
Ｄブロック 131 36.6 35.1 14.5 12.2 1.5 113 27.4 37.2 24.8 9.7 0.9
Ｅブロック 147 36.7 27.2 19.7 12.9 3.4 123 31.7 47.2 14.6 4.9 1.6
Ｆブロック 151 47.7 25.2 14.6 9.9 2.6 132 22.7 45.5 17.4 11.4 3.0
Ｇブロック 219 34.7 30.6 16.0 16.4 2.3 178 27.0 48.3 15.2 7.3 2.2
【性・年代別】
男性全体 485 33.4 28.7 19.4 17.3 1.2 395 28.1 41.8 20.0 8.1 2.0
女性全体 584 31.7 31.5 18.0 16.1 2.7 474 28.5 42.8 17.7 8.9 2.1
男性・20代 35 20.0 28.6 22.9 28.6 - 25 4.0 84.0 8.0 4.0 -
　　　30代 52 50.0 30.8 9.6 9.6 - 47 14.9 63.8 17.0 4.3 -
　　　40代 73 42.5 19.2 17.8 19.2 1.4 58 15.5 58.6 19.0 6.9 -
　　　50代 98 34.7 27.6 20.4 17.3 - 81 32.1 39.5 16.0 9.9 2.5
　　　60代 116 25.0 30.2 23.3 20.7 0.9 91 33.0 28.6 25.3 8.8 4.4
　　　70歳以上 111 31.5 33.3 18.9 12.6 3.6 93 40.9 23.7 23.7 9.7 2.2
女性・20代 39 46.2 28.2 12.8 12.8 - 34 - 67.6 20.6 8.8 2.9
　　　30代 64 39.1 31.3 7.8 21.9 - 50 6.0 76.0 6.0 10.0 2.0
　　　40代 106 45.3 28.3 13.2 11.3 1.9 92 22.8 54.3 12.0 10.9 -
　　　50代 125 26.4 32.8 21.6 19.2 - 101 21.8 50.5 20.8 5.9 1.0
　　　60代 118 23.7 35.6 21.2 16.1 3.4 95 41.1 25.3 20.0 11.6 2.1
　　　70歳以上 131 24.4 30.5 22.1 15.3 7.6 101 49.5 15.8 22.8 6.9 5.0
無回答 11 18.2 27.3 9.1 9.1 36.4 6 16.7 50.0 - 33.3 -
【職業別】
自営（計） 92 32.6 28.3 18.5 17.4 3.3 73 21.9 47.9 20.5 6.8 2.7
　自営業主 83 30.1 30.1 20.5 16.9 2.4 67 20.9 47.8 22.4 6.0 3.0
　家族従事（家業手伝い） 9 55.6 11.1 - 22.2 11.1 6 33.3 50.0 - 16.7 -
勤め人（計） 583 34.5 29.7 17.3 17.2 1.4 475 22.7 50.9 16.4 8.8 1.1
　事務・技術系勤め人 261 42.5 27.6 11.9 16.9 1.1 214 21.5 51.9 14.0 11.2 1.4
　労務系勤め人 116 31.0 25.9 24.1 18.1 0.9 94 24.5 48.9 19.1 6.4 1.1
　パート・アルバイト 206 26.2 34.5 20.4 17.0 1.9 167 23.4 50.9 18.0 7.2 0.6
無職（計） 390 29.5 31.5 20.5 15.6 2.8 318 38.1 28.3 21.7 8.8 3.1
　学生 14 28.6 50.0 14.3 7.1 - 13 - 76.9 7.7 7.7 7.7
　専業主婦・主夫 167 31.7 34.7 19.8 12.6 1.2 144 38.2 29.9 17.4 10.4 4.2
　無職 209 27.8 27.8 21.5 18.7 4.3 161 41.0 23.0 26.7 7.5 1.9
無回答 15 20.0 26.7 13.3 13.3 26.7 9 22.2 44.4 11.1 11.1 11.1
【通勤・通学先別】
福生市内 204 35.8 28.4 19.1 14.7 2.0 170 20.0 48.8 19.4 10.6 1.2
都内23区 87 28.7 28.7 19.5 23.0 - 67 19.4 53.7 10.4 11.9 4.5
福生市外（都内23区以外） 355 33.5 31.5 16.3 16.9 1.7 289 24.6 51.2 16.6 6.6 1.0
東京都外 39 41.0 23.1 15.4 17.9 2.6 31 19.4 54.8 19.4 6.5 -
無回答 4 50.0 50.0 - - - 4 - 75.0 - 25.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 27.6 33.7 15.3 23.5 - 75 9.3 64.0 17.3 8.0 1.3
家族形成期 65 55.4 26.2 6.2 12.3 - 57 8.8 75.4 8.8 7.0 -
家族成長前期 74 67.6 20.3 6.8 2.7 2.7 70 14.3 62.9 14.3 7.1 1.4
家族成長後期 71 47.9 38.0 11.3 2.8 - 69 23.2 52.2 17.4 7.2 -
家族成熟期 421 27.3 31.8 22.6 16.6 1.7 344 38.7 31.1 18.9 7.8 3.5
高齢期 12 25.0 41.7 8.3 16.7 8.3 9 44.4 22.2 22.2 11.1 -
高齢者世帯 13 23.1 38.5 23.1 7.7 7.7 11 45.5 27.3 27.3 - -
その他 272 23.2 27.9 22.1 23.9 2.9 199 26.6 37.2 24.6 10.6 1.0
無回答 54 33.3 25.9 16.7 11.1 13.0 41 34.1 34.1 9.8 17.1 4.9
【住居形態別】
持ち家（計） 686 34.5 29.6 19.5 14.7 1.6 574 32.4 37.3 18.3 10.1 1.9
　持ち家（一戸建て） 570 33.5 30.9 19.1 15.1 1.4 476 34.7 34.7 19.3 9.7 1.7
　持ち家（集合住宅） 116 39.7 23.3 21.6 12.9 2.6 98 21.4 50.0 13.3 12.2 3.1
借家（計） 377 28.4 31.3 17.2 19.9 3.2 290 20.3 52.8 20.0 4.8 2.1
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 37.9 31.0 10.3 6.9 13.8 23 30.4 34.8 26.1 4.3 4.3
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 26.5 27.5 21.6 20.6 3.9 77 29.9 42.9 19.5 5.2 2.6
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 29.3 31.2 15.8 22.3 1.4 164 16.5 56.7 21.3 4.3 1.2
　社宅・寮 5 20.0 20.0 40.0 20.0 - 4 - 75.0 - - 25.0
　同居・間借り 16 18.8 56.3 12.5 12.5 - 14 7.1 85.7 7.1 - -
　その他 10 20.0 40.0 20.0 10.0 10.0 8 12.5 50.0 12.5 25.0 -
無回答 17 29.4 29.4 5.9 17.6 17.6 11 18.2 36.4 - 36.4 9.1
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 40.3 31.7 18.3 8.1 1.6 336 34.2 33.3 20.5 9.2 2.7
ＰＴＡや子ども会 63 73.0 19.0 7.9 - - 63 4.8 63.5 15.9 14.3 1.6
老人クラブ 32 37.5 28.1 18.8 12.5 3.1 27 40.7 14.8 33.3 7.4 3.7
ボランティアグループ 42 45.2 19.0 16.7 14.3 4.8 34 35.3 29.4 20.6 11.8 2.9
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 62.5 25.0 6.3 6.3 - 15 20.0 46.7 26.7 6.7 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 40.7 28.0 16.9 12.7 1.7 101 32.7 21.8 32.7 9.9 3.0
その他 17 35.3 29.4 17.6 11.8 5.9 14 28.6 21.4 28.6 21.4 -
参加していない 547 25.4 30.2 19.6 23.0 1.8 411 26.5 50.6 14.8 6.6 1.5
無回答 45 26.7 28.9 8.9 20.0 15.6 29 24.1 31.0 27.6 10.3 6.9

（問29で、「毎年行く」「ときどき行く」
「あまり行かない」を選んだ方に）

問29　福生七夕まつりについてお伺いしま
す。福生七夕まつりには行きますか。次の
中から１つだけ選んでください。（○は１
つ）

問29－１　七夕まつりに行く目的は何です
か。次の中から１つだけ選んでください。
（○は１つ）
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　全　　体 1,080 13.1 58.2 25.3 3.4 141 38.3 3.5 5.7 36.9 8.5 19.9 3.5 8.5 0.7
【居住地域別】
Ａブロック 152 10.5 49.3 36.8 3.3 16 25.0 6.3 6.3 31.3 6.3 12.5 6.3 12.5 -
Ｂブロック 137 10.9 59.9 24.1 5.1 15 40.0 - 20.0 46.7 - 20.0 - - -
Ｃブロック 143 15.4 60.1 21.7 2.8 22 27.3 - 4.5 40.9 13.6 13.6 - 13.6 -
Ｄブロック 131 13.0 58.8 27.5 0.8 17 52.9 11.8 - 35.3 23.5 11.8 5.9 5.9 -
Ｅブロック 147 13.6 64.6 17.7 4.1 20 25.0 - - 45.0 10.0 25.0 5.0 15.0 -
Ｆブロック 151 12.6 62.3 19.9 5.3 19 52.6 10.5 - 21.1 5.3 36.8 - - -
Ｇブロック 219 14.6 54.8 27.9 2.7 32 43.8 - 9.4 37.5 3.1 18.8 6.3 9.4 3.1
【性・年代別】
男性全体 485 9.5 57.7 29.5 3.3 46 45.7 4.3 - 37.0 13.0 17.4 8.7 6.5 -
女性全体 584 16.1 59.2 21.7 2.9 94 35.1 3.2 8.5 36.2 6.4 21.3 1.1 9.6 1.1
男性・20代 35 5.7 37.1 48.6 8.6 2 50.0 - - 50.0 - - - - -
　　　30代 52 9.6 42.3 44.2 3.8 5 40.0 - - - 20.0 20.0 - 20.0 -
　　　40代 73 9.6 63.0 24.7 2.7 7 14.3 - - 42.9 14.3 14.3 28.6 - -
　　　50代 98 9.2 56.1 33.7 1.0 9 44.4 22.2 - 44.4 22.2 11.1 - 11.1 -
　　　60代 116 8.6 60.3 28.4 2.6 10 70.0 - - 30.0 - 30.0 - 10.0 -
　　　70歳以上 111 11.7 66.7 17.1 4.5 13 46.2 - - 46.2 15.4 15.4 15.4 - -
女性・20代 39 5.1 46.2 46.2 2.6 2 - - - 100.0 - - - - -
　　　30代 64 15.6 48.4 34.4 1.6 10 10.0 - - 20.0 30.0 30.0 - 10.0 -
　　　40代 106 17.0 63.2 17.0 2.8 18 22.2 - - 38.9 11.1 50.0 - 5.6 -
　　　50代 125 14.4 61.6 21.6 2.4 18 38.9 5.6 5.6 27.8 5.6 33.3 - 5.6 -
　　　60代 118 16.1 65.3 17.8 0.8 19 52.6 10.5 21.1 26.3 - 10.5 - 21.1 -
　　　70歳以上 131 20.6 57.3 16.0 6.1 27 40.7 - 11.1 48.1 - - 3.7 7.4 3.7
無回答 11 9.1 27.3 27.3 36.4 1 - - - 100.0 - - - - -
【職業別】
自営（計） 92 7.6 63.0 23.9 5.4 7 28.6 - 14.3 28.6 - 14.3 - 14.3 -
　自営業主 83 7.2 60.2 26.5 6.0 6 33.3 - 16.7 33.3 - - - 16.7 -
　家族従事（家業手伝い） 9 11.1 88.9 - - 1 - - - - - 100.0 - - -
勤め人（計） 583 12.7 55.2 29.8 2.2 74 36.5 2.7 2.7 32.4 14.9 27.0 2.7 8.1 -
　事務・技術系勤め人 261 13.0 55.2 30.3 1.5 34 32.4 5.9 - 29.4 17.6 23.5 5.9 5.9 -
　労務系勤め人 116 11.2 53.4 35.3 - 13 23.1 - - 38.5 7.7 46.2 - 7.7 -
　パート・アルバイト 206 13.1 56.3 26.2 4.4 27 48.1 - 7.4 33.3 14.8 22.2 - 11.1 -
無職（計） 390 14.9 62.3 18.7 4.1 58 41.4 5.2 8.6 43.1 1.7 12.1 5.2 8.6 1.7
　学生 14 - 42.9 42.9 14.3 - - - - - - - - - -
　専業主婦・主夫 167 17.4 64.7 14.4 3.6 29 31.0 10.3 13.8 44.8 - 13.8 - 10.3 3.4
　無職 209 13.9 61.7 20.6 3.8 29 51.7 - 3.4 41.4 3.4 10.3 10.3 6.9 -
無回答 15 13.3 40.0 26.7 20.0 2 50.0 - - 50.0 - - - - -
【通勤・通学先別】
福生市内 204 10.3 61.8 25.0 2.9 21 52.4 - 4.8 28.6 4.8 23.8 - 14.3 -
都内23区 87 6.9 56.3 35.6 1.1 6 50.0 - - 16.7 16.7 16.7 - - -
福生市外（都内23区以外） 355 13.0 52.1 31.8 3.1 46 28.3 4.3 4.3 34.8 17.4 26.1 4.3 6.5 -
東京都外 39 20.5 56.4 17.9 5.1 8 25.0 - - 37.5 12.5 37.5 - 12.5 -
無回答 4 - 100.0 - - - - - - - - - - - -
【ライフステージ別】
独身期 98 6.1 42.9 44.9 6.1 6 33.3 - - 50.0 - - - 16.7 -
家族形成期 65 13.8 55.4 27.7 3.1 9 33.3 - - 44.4 22.2 22.2 - - -
家族成長前期 74 25.7 56.8 16.2 1.4 19 5.3 - - 26.3 15.8 52.6 - 5.3 -
家族成長後期 71 15.5 62.0 21.1 1.4 11 36.4 9.1 - 18.2 9.1 18.2 9.1 18.2 -
家族成熟期 421 13.8 61.5 20.9 3.8 58 50.0 6.9 6.9 43.1 3.4 15.5 1.7 5.2 1.7
高齢期 12 8.3 75.0 16.7 - 1 - - - - 100.0 - - - -
高齢者世帯 13 15.4 84.6 - - 2 100.0 - 50.0 - - 50.0 - - -
その他 272 9.9 58.5 30.5 1.1 27 44.4 - 7.4 37.0 11.1 3.7 7.4 18.5 -
無回答 54 14.8 50.0 20.4 14.8 8 12.5 - 12.5 37.5 - 37.5 12.5 - -
【住居形態別】
持ち家（計） 686 14.6 60.9 21.3 3.2 100 40.0 4.0 6.0 38.0 9.0 18.0 2.0 9.0 1.0
　持ち家（一戸建て） 570 13.9 61.9 20.7 3.5 79 39.2 3.8 6.3 38.0 7.6 17.7 2.5 8.9 1.3
　持ち家（集合住宅） 116 18.1 56.0 24.1 1.7 21 42.9 4.8 4.8 38.1 14.3 19.0 - 9.5 -
借家（計） 377 10.6 53.8 32.4 3.2 40 35.0 2.5 5.0 32.5 7.5 25.0 7.5 7.5 -
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 10.3 58.6 27.6 3.4 3 66.7 - - 33.3 - 33.3 33.3 - -
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 16.7 57.8 21.6 3.9 17 35.3 5.9 11.8 35.3 5.9 11.8 11.8 11.8 -
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 7.9 51.6 38.1 2.3 17 35.3 - - 23.5 11.8 29.4 - 5.9 -
　社宅・寮 5 - 60.0 40.0 - - - - - - - - - - -
　同居・間借り 16 12.5 43.8 37.5 6.3 2 - - - 50.0 - 50.0 - - -
　その他 10 10.0 60.0 20.0 10.0 1 - - - 100.0 - 100.0 - - -
無回答 17 5.9 47.1 29.4 17.6 1 - - - 100.0 - - - - -
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 17.7 67.7 11.0 3.5 66 39.4 4.5 6.1 39.4 9.1 21.2 1.5 9.1 -
ＰＴＡや子ども会 63 23.8 60.3 15.9 - 15 6.7 - - 20.0 20.0 53.3 6.7 - -
老人クラブ 32 28.1 65.6 6.3 - 9 33.3 - 22.2 44.4 - 11.1 11.1 - 11.1
ボランティアグループ 42 31.0 57.1 7.1 4.8 13 38.5 - 23.1 38.5 7.7 15.4 - 15.4 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 25.0 56.3 12.5 6.3 4 50.0 - - 75.0 - - - - -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 20.3 65.3 8.5 5.9 24 37.5 4.2 8.3 37.5 8.3 8.3 4.2 8.3 -
その他 17 29.4 70.6 - - 5 60.0 - - 60.0 20.0 - - - -
参加していない 547 8.4 51.9 37.1 2.6 46 45.7 2.2 4.3 34.8 4.3 10.9 4.3 10.9 -
無回答 45 6.7 53.3 24.4 15.6 3 - - - 33.3 - 66.7 - 33.3 -

（問30で、「ある」を選んだ方に）

問30　まちなかおもてなしス
テーション「くるみる ふっさ」
を利用したことがあります
か。（○は１つ）

問30－１　利用した目的は何ですか。次の中からあ
てはまるものを全て選んでください。（○はいくつ
でも）
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　全　　体 1,080 47.4 46.2 5.8 0.6 1,080 54.3 45.0 0.7
【居住地域別】
Ａブロック 152 32.9 55.3 11.8 - 152 45.4 54.6 -
Ｂブロック 137 50.4 40.9 7.3 1.5 137 61.3 38.7 -
Ｃブロック 143 55.9 39.2 4.9 - 143 55.2 44.1 0.7
Ｄブロック 131 49.6 48.1 1.5 0.8 131 52.7 45.8 1.5
Ｅブロック 147 48.3 46.9 3.4 1.4 147 56.5 42.2 1.4
Ｆブロック 151 62.3 31.8 5.3 0.7 151 57.6 41.1 1.3
Ｇブロック 219 37.9 56.2 5.9 - 219 52.5 47.0 0.5
【性・年代別】
男性全体 485 43.5 48.2 8.0 0.2 485 46.6 53.0 0.4
女性全体 584 51.2 44.5 4.1 0.2 584 61.1 38.5 0.3
男性・20代 35 31.4 42.9 22.9 2.9 35 37.1 62.9 -
　　　30代 52 51.9 34.6 13.5 - 52 48.1 51.9 -
　　　40代 73 56.2 38.4 5.5 - 73 49.3 50.7 -
　　　50代 98 49.0 45.9 5.1 - 98 51.0 46.9 2.0
　　　60代 116 33.6 58.6 7.8 - 116 44.8 55.2 -
　　　70歳以上 111 40.5 54.1 5.4 - 111 45.0 55.0 -
女性・20代 39 33.3 48.7 17.9 - 39 41.0 59.0 -
　　　30代 64 51.6 35.9 12.5 - 64 51.6 48.4 -
　　　40代 106 59.4 37.7 2.8 - 106 65.1 34.9 -
　　　50代 125 53.6 44.0 2.4 - 125 66.4 32.8 0.8
　　　60代 118 50.0 49.2 0.8 - 118 63.6 35.6 0.8
　　　70歳以上 131 48.1 49.6 1.5 0.8 131 61.1 38.9 -
無回答 11 18.2 45.5 - 36.4 11 27.3 36.4 36.4
【職業別】
自営（計） 92 48.9 45.7 5.4 - 92 57.6 41.3 1.1
　自営業主 83 48.2 45.8 6.0 - 83 56.6 42.2 1.2
　家族従事（家業手伝い） 9 55.6 44.4 - - 9 66.7 33.3 -
勤め人（計） 583 47.7 45.6 6.5 0.2 583 53.7 45.8 0.5
　事務・技術系勤め人 261 51.3 41.0 7.3 0.4 261 54.4 44.8 0.8
　労務系勤め人 116 38.8 53.4 7.8 - 116 44.0 56.0 -
　パート・アルバイト 206 48.1 47.1 4.9 - 206 58.3 41.3 0.5
無職（計） 390 47.2 47.2 5.1 0.5 390 54.9 44.9 0.3
　学生 14 42.9 42.9 7.1 7.1 14 42.9 57.1 -
　専業主婦・主夫 167 53.3 43.7 3.0 - 167 66.5 32.9 0.6
　無職 209 42.6 50.2 6.7 0.5 209 46.4 53.6 -
無回答 15 33.3 46.7 - 20.0 15 40.0 40.0 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 52.0 43.6 4.4 - 204 62.7 36.3 1.0
都内23区 87 37.9 48.3 13.8 - 87 48.3 51.7 -
福生市外（都内23区以外） 355 46.8 46.8 6.2 0.3 355 51.5 47.9 0.6
東京都外 39 56.4 38.5 2.6 2.6 39 41.0 59.0 -
無回答 4 50.0 50.0 - - 4 75.0 25.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 38.8 39.8 20.4 1.0 98 39.8 60.2 -
家族形成期 65 58.5 32.3 9.2 - 65 56.9 43.1 -
家族成長前期 74 73.0 25.7 1.4 - 74 64.9 35.1 -
家族成長後期 71 57.7 40.8 1.4 - 71 74.6 25.4 -
家族成熟期 421 46.8 49.9 3.3 - 421 58.9 40.1 1.0
高齢期 12 50.0 41.7 8.3 - 12 66.7 33.3 -
高齢者世帯 13 61.5 38.5 - - 13 53.8 46.2 -
その他 272 38.2 55.1 6.6 - 272 42.3 57.7 -
無回答 54 48.1 38.9 3.7 9.3 54 57.4 35.2 7.4
【住居形態別】
持ち家（計） 686 52.8 44.3 2.8 0.1 686 62.0 37.8 0.3
　持ち家（一戸建て） 570 52.6 44.4 2.8 0.2 570 62.3 37.5 0.2
　持ち家（集合住宅） 116 53.4 44.0 2.6 - 116 60.3 38.8 0.9
借家（計） 377 37.9 49.9 11.7 0.5 377 40.6 58.9 0.5
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 44.8 44.8 10.3 - 29 48.3 48.3 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 43.1 47.1 7.8 2.0 102 48.0 51.0 1.0
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 37.2 49.3 13.5 - 215 38.1 61.9 -
　社宅・寮 5 - 100.0 - - 5 20.0 80.0 -
　同居・間借り 16 25.0 56.3 18.8 - 16 25.0 75.0 -
　その他 10 20.0 70.0 10.0 - 10 30.0 70.0 -
無回答 17 41.2 41.2 - 17.6 17 47.1 29.4 23.5
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 58.1 40.6 1.1 0.3 372 72.0 27.2 0.8
ＰＴＡや子ども会 63 74.6 23.8 1.6 - 63 73.0 27.0 -
老人クラブ 32 62.5 34.4 3.1 - 32 62.5 37.5 -
ボランティアグループ 42 78.6 19.0 2.4 - 42 78.6 19.0 2.4
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 93.8 6.3 - - 16 87.5 6.3 6.3
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 63.6 33.1 3.4 - 118 70.3 28.8 0.8
その他 17 58.8 35.3 5.9 - 17 64.7 35.3 -
参加していない 547 37.7 52.8 9.1 0.4 547 41.3 58.5 0.2
無回答 45 28.9 57.8 6.7 6.7 45 40.0 53.3 6.7

問31　福生ドッグを食べたことがあ
りますか。（○は１つ）

問32　ロケ支援について、福生市では福生ロケー
ションサービスを設置し、映画やＴＶドラマのロ
ケ撮影の誘致に取り組んでいますがご存知です
か。（○は１つ）
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10．消費生活
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　全　　体 1,080 20.6 96.5 63.5 16.9 40.9 30.6 9.7 2.1 0.5 1,080 70.0 29.1 0.9
【居住地域別】
Ａブロック 152 16.4 97.4 60.5 17.1 42.1 31.6 10.5 2.6 - 152 30.3 68.4 1.3
Ｂブロック 137 12.4 97.8 59.9 19.7 50.4 31.4 8.0 3.6 - 137 66.4 32.8 0.7
Ｃブロック 143 15.4 93.7 59.4 10.5 43.4 27.3 8.4 1.4 - 143 69.9 30.1 -
Ｄブロック 131 23.7 98.5 67.9 19.1 38.9 35.1 9.9 4.6 0.8 131 76.3 22.9 0.8
Ｅブロック 147 27.2 95.9 68.7 17.0 31.3 32.7 12.2 1.4 1.4 147 79.6 17.7 2.7
Ｆブロック 151 24.5 98.0 63.6 17.2 37.7 26.5 12.6 1.3 1.3 151 77.5 21.9 0.7
Ｇブロック 219 22.8 95.0 64.4 17.4 42.5 30.1 7.3 0.9 - 219 84.5 15.1 0.5
【性・年代別】
男性全体 485 20.0 95.3 69.1 13.8 44.3 29.5 5.4 1.6 0.2 485 67.8 32.0 0.2
女性全体 584 21.2 98.1 59.6 19.7 38.9 32.0 13.4 2.6 - 584 71.9 27.2 0.9
男性・20代 35 20.0 91.4 85.7 20.0 31.4 34.3 5.7 - - 35 60.0 40.0 -
　　　30代 52 21.2 96.2 63.5 7.7 40.4 32.7 1.9 - - 52 73.1 26.9 -
　　　40代 73 17.8 89.0 68.5 8.2 58.9 47.9 2.7 1.4 - 73 69.9 30.1 -
　　　50代 98 16.3 96.9 71.4 17.3 53.1 36.7 2.0 5.1 - 98 60.2 39.8 -
　　　60代 116 18.1 95.7 65.5 11.2 42.2 25.9 6.9 0.9 - 116 74.1 25.0 0.9
　　　70歳以上 111 26.1 98.2 68.5 18.0 35.1 11.7 9.9 0.9 0.9 111 66.7 33.3 -
女性・20代 39 15.4 89.7 69.2 17.9 25.6 38.5 5.1 - - 39 56.4 43.6 -
　　　30代 64 12.5 96.9 59.4 10.9 43.8 45.3 - 3.1 - 64 65.6 34.4 -
　　　40代 106 15.1 98.1 66.0 16.0 51.9 44.3 4.7 3.8 - 106 68.9 30.2 0.9
　　　50代 125 19.2 98.4 62.4 18.4 55.2 36.0 14.4 - - 125 68.0 31.2 0.8
　　　60代 118 27.1 100.0 56.8 21.2 27.1 24.6 15.3 3.4 - 118 72.9 27.1 -
　　　70歳以上 131 29.0 99.2 51.1 26.7 25.2 16.8 26.7 3.8 - 131 85.5 12.2 2.3
無回答 11 9.1 63.6 27.3 - - - 9.1 - 36.4 11 63.6 - 36.4
【職業別】
自営（計） 92 22.8 98.9 64.1 20.7 45.7 33.7 14.1 2.2 - 92 66.3 33.7 -
　自営業主 83 24.1 98.8 65.1 19.3 44.6 34.9 14.5 2.4 - 83 65.1 34.9 -
　家族従事（家業手伝い） 9 11.1 100.0 55.6 33.3 55.6 22.2 11.1 - - 9 77.8 22.2 -
勤め人（計） 583 18.0 95.2 67.2 15.4 45.8 36.7 6.9 1.2 0.2 583 66.2 33.3 0.5
　事務・技術系勤め人 261 17.2 93.9 67.8 19.5 44.1 43.3 4.2 1.5 0.4 261 63.2 36.4 0.4
　労務系勤め人 116 14.7 94.0 65.5 12.1 50.9 27.6 4.3 1.7 - 116 65.5 33.6 0.9
　パート・アルバイト 206 20.9 97.6 67.5 12.1 45.1 33.5 11.7 0.5 - 206 70.4 29.1 0.5
無職（計） 390 24.4 98.5 58.2 18.7 33.8 21.0 13.1 3.6 0.3 390 76.2 22.8 1.0
　学生 14 - 85.7 78.6 7.1 28.6 35.7 7.1 - - 14 50.0 50.0 -
　専業主婦・主夫 167 24.6 98.8 53.9 22.8 33.5 22.8 13.8 5.4 - 167 77.8 21.0 1.2
　無職 209 25.8 99.0 60.3 16.3 34.4 18.7 12.9 2.4 0.5 209 76.6 22.5 1.0
無回答 15 6.7 80.0 53.3 - 6.7 20.0 6.7 - 20.0 15 80.0 - 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 23.0 97.1 67.6 16.7 43.6 38.2 12.7 1.5 - 204 72.1 27.9 -
都内23区 87 9.2 95.4 74.7 25.3 39.1 31.0 5.7 - - 87 56.3 42.5 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 17.5 94.6 64.2 13.5 48.5 37.2 5.9 1.4 0.3 355 65.4 34.1 0.6
東京都外 39 20.5 94.9 79.5 15.4 46.2 30.8 5.1 2.6 - 39 56.4 43.6 -
無回答 4 25.0 100.0 - - - 25.0 - - - 4 100.0 - -
【ライフステージ別】
独身期 98 16.3 91.8 72.4 17.3 33.7 29.6 5.1 1.0 - 98 58.2 41.8 -
家族形成期 65 13.8 98.5 60.0 12.3 41.5 53.8 - 1.5 - 65 73.8 26.2 -
家族成長前期 74 21.6 94.6 60.8 13.5 44.6 47.3 - - - 74 71.6 27.0 1.4
家族成長後期 71 16.9 98.6 59.2 14.1 52.1 39.4 4.2 8.5 - 71 70.4 29.6 -
家族成熟期 421 21.1 97.4 62.0 19.2 42.0 28.5 12.6 2.1 0.2 421 67.2 32.3 0.5
高齢期 12 25.0 100.0 75.0 16.7 41.7 25.0 25.0 - - 12 66.7 33.3 -
高齢者世帯 13 15.4 92.3 53.8 7.7 53.8 23.1 15.4 - - 13 61.5 38.5 -
その他 272 23.2 97.4 67.6 14.7 42.3 25.4 10.7 1.5 - 272 77.6 22.4 -
無回答 54 22.2 90.7 51.9 24.1 14.8 14.8 18.5 3.7 7.4 54 70.4 16.7 13.0
【住居形態別】
持ち家（計） 686 21.3 96.5 64.3 18.5 42.0 33.5 11.7 2.2 0.3 686 67.9 31.5 0.6
　持ち家（一戸建て） 570 20.9 96.7 64.2 17.7 41.9 30.9 11.6 1.6 0.4 570 69.1 30.4 0.5
　持ち家（集合住宅） 116 23.3 95.7 64.7 22.4 42.2 46.6 12.1 5.2 - 116 62.1 37.1 0.9
借家（計） 377 19.1 97.1 63.4 14.1 40.1 26.3 6.1 1.9 - 377 74.0 25.2 0.8
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 24.1 96.6 41.4 10.3 34.5 10.3 3.4 - - 29 65.5 31.0 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 24.5 97.1 58.8 9.8 33.3 18.6 11.8 2.0 - 102 82.4 15.7 2.0
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 15.8 97.2 68.4 16.3 45.1 32.6 2.8 2.3 - 215 71.2 28.8 -
　社宅・寮 5 - 100.0 100.0 - 20.0 20.0 20.0 - - 5 40.0 60.0 -
　同居・間借り 16 31.3 93.8 62.5 18.8 31.3 31.3 12.5 - - 16 81.3 18.8 -
　その他 10 10.0 100.0 50.0 20.0 40.0 10.0 10.0 - - 10 80.0 20.0 -
無回答 17 23.5 82.4 35.3 11.8 17.6 5.9 11.8 5.9 17.6 17 64.7 17.6 17.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 23.9 98.4 68.0 18.5 40.1 28.0 14.0 2.4 0.3 372 72.6 26.6 0.8
ＰＴＡや子ども会 63 14.3 98.4 74.6 19.0 49.2 54.0 1.6 - - 63 76.2 23.8 -
老人クラブ 32 31.3 100.0 71.9 21.9 21.9 6.3 25.0 3.1 - 32 68.8 28.1 3.1
ボランティアグループ 42 23.8 97.6 57.1 16.7 45.2 33.3 16.7 4.8 - 42 71.4 28.6 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 31.3 87.5 62.5 18.8 56.3 18.8 12.5 - - 16 93.8 6.3 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 26.3 99.2 59.3 22.9 42.4 28.8 19.5 2.5 - 118 77.1 22.0 0.8
その他 17 17.6 94.1 76.5 17.6 29.4 47.1 11.8 11.8 - 17 88.2 11.8 -
参加していない 547 17.7 95.8 62.5 15.4 42.8 30.5 5.9 1.8 0.2 547 68.4 31.1 0.5
無回答 45 26.7 93.3 42.2 15.6 28.9 22.2 8.9 - 6.7 45 60.0 33.3 6.7

問33　日用品・食料品のお買い物についてお伺いし
ます。どのような店舗で買い物をしますか。次の中
からあてはまるもの全て選んでください。（○はい
くつでも）

問34　一番良く行くお店
は市内・市外どちらにあ
りますか。（○は１つ）
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　全　　体 1,080 26.9 63.5 71.7 39.8 8.2 4.5 1.5 1,080 25.4 73.2 1.4
【居住地域別】
Ａブロック 152 26.3 63.8 67.1 30.9 7.2 5.9 2.6 152 27.0 71.1 2.0
Ｂブロック 137 26.3 61.3 66.4 40.9 8.8 6.6 0.7 137 27.0 69.3 3.6
Ｃブロック 143 28.0 56.6 73.4 40.6 8.4 5.6 0.7 143 23.8 75.5 0.7
Ｄブロック 131 29.8 67.9 80.2 39.7 6.9 3.1 0.8 131 27.5 71.8 0.8
Ｅブロック 147 23.1 67.3 67.3 42.9 8.2 3.4 2.0 147 20.4 77.6 2.0
Ｆブロック 151 32.5 64.2 76.2 41.1 8.6 4.6 1.3 151 26.5 72.8 0.7
Ｇブロック 219 24.2 63.5 71.7 42.0 9.1 3.2 1.8 219 25.6 74.0 0.5
【性・年代別】
男性全体 485 24.3 63.1 68.2 39.2 5.8 4.7 0.8 485 23.9 75.5 0.6
女性全体 584 29.3 64.6 75.3 40.6 10.4 4.5 1.4 584 26.7 71.9 1.4
男性・20代 35 28.6 60.0 62.9 34.3 5.7 - - 35 11.4 88.6 -
　　　30代 52 25.0 80.8 67.3 28.8 3.8 1.9 - 52 17.3 82.7 -
　　　40代 73 21.9 54.8 54.8 38.4 8.2 11.0 - 73 20.5 79.5 -
　　　50代 98 21.4 69.4 71.4 40.8 5.1 5.1 - 98 24.5 75.5 -
　　　60代 116 26.7 56.0 69.0 44.8 7.8 4.3 0.9 116 26.7 72.4 0.9
　　　70歳以上 111 24.3 63.1 75.7 38.7 3.6 3.6 2.7 111 29.7 68.5 1.8
女性・20代 39 20.5 71.8 71.8 20.5 5.1 7.7 - 39 5.1 94.9 -
　　　30代 64 23.4 81.3 82.8 34.4 9.4 4.7 - 64 14.1 84.4 1.6
　　　40代 106 26.4 67.0 72.6 39.6 16.0 6.6 0.9 106 23.6 76.4 -
　　　50代 125 34.4 68.0 74.4 45.6 7.2 2.4 2.4 125 28.8 71.2 -
　　　60代 118 25.4 59.3 78.0 39.8 10.2 2.5 1.7 118 27.1 72.9 -
　　　70歳以上 131 35.9 53.4 73.3 46.6 11.5 5.3 1.5 131 39.7 55.0 5.3
無回答 11 18.2 27.3 27.3 27.3 - - 36.4 11 18.2 45.5 36.4
【職業別】
自営（計） 92 25.0 52.2 77.2 41.3 5.4 1.1 3.3 92 14.1 85.9 -
　自営業主 83 24.1 53.0 78.3 41.0 6.0 1.2 2.4 83 13.3 86.7 -
　家族従事（家業手伝い） 9 33.3 44.4 66.7 44.4 - - 11.1 9 22.2 77.8 -
勤め人（計） 583 25.0 67.4 70.3 35.8 7.7 5.1 0.9 583 23.3 76.5 0.2
　事務・技術系勤め人 261 21.5 61.7 71.3 35.2 6.9 6.9 0.4 261 25.3 74.3 0.4
　労務系勤め人 116 24.1 70.7 64.7 36.2 5.2 3.4 - 116 19.8 80.2 -
　パート・アルバイト 206 30.1 72.8 72.3 36.4 10.2 3.9 1.9 206 22.8 77.2 -
無職（計） 390 30.5 61.5 73.3 45.6 10.0 4.6 1.0 390 31.3 65.9 2.8
　学生 14 21.4 57.1 71.4 28.6 - 7.1 - 14 14.3 85.7 -
　専業主婦・主夫 167 31.7 61.7 73.1 50.3 10.8 4.2 1.2 167 31.1 67.1 1.8
　無職 209 30.1 61.7 73.7 43.1 10.0 4.8 1.0 209 32.5 63.6 3.8
無回答 15 20.0 33.3 46.7 33.3 - - 26.7 15 20.0 60.0 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 28.9 66.2 71.6 41.2 7.8 2.9 2.0 204 25.0 75.0 -
都内23区 87 13.8 50.6 80.5 29.9 5.7 6.9 - 87 12.6 87.4 -
福生市外（都内23区以外） 355 25.4 69.3 69.0 34.6 7.3 5.1 1.1 355 21.7 78.0 0.3
東京都外 39 20.5 56.4 71.8 38.5 5.1 2.6 - 39 28.2 71.8 -
無回答 4 75.0 50.0 50.0 75.0 25.0 25.0 - 4 25.0 75.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 22.4 69.4 69.4 32.7 5.1 4.1 - 98 14.3 85.7 -
家族形成期 65 23.1 80.0 70.8 30.8 4.6 1.5 - 65 15.4 84.6 -
家族成長前期 74 14.9 66.2 70.3 41.9 14.9 6.8 - 74 23.0 75.7 1.4
家族成長後期 71 31.0 64.8 69.0 38.0 5.6 8.5 1.4 71 26.8 73.2 -
家族成熟期 421 26.1 62.0 73.2 44.4 7.8 3.6 2.1 421 26.6 72.7 0.7
高齢期 12 41.7 66.7 91.7 16.7 - - - 12 25.0 66.7 8.3
高齢者世帯 13 23.1 53.8 84.6 53.8 30.8 - - 13 30.8 69.2 -
その他 272 29.8 62.1 71.7 40.1 9.6 4.8 0.7 272 28.3 71.0 0.7
無回答 54 40.7 48.1 63.0 27.8 5.6 9.3 7.4 54 33.3 51.9 14.8
【住居形態別】
持ち家（計） 686 26.7 60.3 73.8 39.8 8.3 4.5 1.5 686 29.2 70.1 0.7
　持ち家（一戸建て） 570 27.0 59.8 74.2 38.9 7.7 4.4 1.8 570 28.9 70.2 0.9
　持ち家（集合住宅） 116 25.0 62.9 71.6 44.0 11.2 5.2 - 116 30.2 69.8 -
借家（計） 377 27.3 70.6 69.0 39.5 8.5 4.5 0.8 377 18.3 79.8 1.9
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 24.1 51.7 58.6 37.9 10.3 3.4 3.4 29 17.2 79.3 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 30.4 71.6 69.6 43.1 13.7 3.9 2.0 102 25.5 69.6 4.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 25.6 73.0 68.8 39.1 5.1 4.7 - 215 15.8 83.7 0.5
　社宅・寮 5 20.0 60.0 100.0 20.0 - - - 5 - 100.0 -
　同居・間借り 16 25.0 75.0 81.3 31.3 25.0 6.3 - 16 12.5 87.5 -
　その他 10 50.0 60.0 60.0 40.0 - 10.0 - 10 20.0 80.0 -
無回答 17 29.4 35.3 47.1 47.1 - 5.9 17.6 17 29.4 52.9 17.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 30.6 60.8 75.5 42.5 8.3 4.0 0.8 372 36.8 61.8 1.3
ＰＴＡや子ども会 63 20.6 74.6 76.2 42.9 15.9 3.2 1.6 63 23.8 76.2 -
老人クラブ 32 34.4 62.5 78.1 46.9 12.5 3.1 - 32 46.9 50.0 3.1
ボランティアグループ 42 33.3 57.1 76.2 54.8 11.9 2.4 - 42 38.1 59.5 2.4
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 31.3 68.8 68.8 56.3 - 6.3 - 16 25.0 75.0 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 33.1 64.4 76.3 46.6 7.6 5.1 - 118 28.0 71.2 0.8
その他 17 23.5 52.9 58.8 58.8 17.6 - - 17 41.2 58.8 -
参加していない 547 25.2 67.1 71.1 37.3 7.3 4.8 1.1 547 18.6 80.6 0.7
無回答 45 24.4 44.4 60.0 33.3 2.2 4.4 15.6 45 15.6 73.3 11.1

問35　市内の商店にどのようなサービスを望みますか。次
の中からあてはまるものを全て選んでください。（○はい
くつでも）

問36　福生市の消費者相談
室を知っていますか。（○
は１つ）
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　全　　体 1,080 56.6 8.4 48.3 15.1 14.1 4.3 11.9 3.0 5.0
【居住地域別】
Ａブロック 152 52.0 10.5 51.3 12.5 10.5 4.6 11.8 3.3 7.2
Ｂブロック 137 57.7 9.5 43.8 19.0 9.5 3.6 8.0 2.2 2.2
Ｃブロック 143 53.8 11.2 44.8 12.6 16.1 3.5 14.0 4.2 4.9
Ｄブロック 131 64.9 5.3 51.9 16.0 19.8 3.8 13.7 3.8 3.8
Ｅブロック 147 57.8 4.8 44.2 16.3 12.9 4.1 9.5 2.7 5.4
Ｆブロック 151 57.6 4.0 49.7 15.2 9.3 4.0 11.9 1.3 7.9
Ｇブロック 219 54.3 11.9 51.1 14.6 18.7 5.5 13.2 3.2 3.7
【性・年代別】
男性全体 485 61.4 9.5 44.9 17.9 12.6 1.6 12.2 2.7 2.7
女性全体 584 53.1 7.5 51.5 13.0 15.4 6.5 11.8 3.3 6.3
男性・20代 35 31.4 8.6 34.3 31.4 5.7 5.7 17.1 2.9 2.9
　　　30代 52 55.8 11.5 36.5 28.8 5.8 - 11.5 1.9 1.9
　　　40代 73 57.5 12.3 35.6 23.3 16.4 5.5 9.6 5.5 2.7
　　　50代 98 73.5 12.2 38.8 18.4 16.3 - 9.2 - 2.0
　　　60代 116 62.1 6.9 44.8 11.2 13.8 - 16.4 4.3 3.4
　　　70歳以上 111 64.9 7.2 64.0 11.7 10.8 1.8 10.8 1.8 2.7
女性・20代 39 33.3 5.1 38.5 17.9 5.1 23.1 20.5 5.1 2.6
　　　30代 64 48.4 12.5 32.8 21.9 12.5 10.9 4.7 9.4 7.8
　　　40代 106 50.9 15.1 40.6 21.7 16.0 4.7 14.2 3.8 4.7
　　　50代 125 63.2 6.4 45.6 15.2 20.8 7.2 12.0 1.6 6.4
　　　60代 118 55.9 5.1 66.1 9.3 12.7 3.4 11.0 2.5 5.1
　　　70歳以上 131 50.4 3.1 66.4 1.5 16.8 3.1 11.5 1.5 9.2
無回答 11 27.3 9.1 27.3 - 9.1 - - - 36.4
【職業別】
自営（計） 92 62.0 7.6 39.1 10.9 8.7 4.3 13.0 3.3 8.7
　自営業主 83 62.7 8.4 42.2 9.6 7.2 3.6 12.0 3.6 7.2
　家族従事（家業手伝い） 9 55.6 - 11.1 22.2 22.2 11.1 22.2 - 22.2
勤め人（計） 583 57.3 10.6 43.7 17.8 13.6 4.3 12.0 3.6 3.9
　事務・技術系勤め人 261 58.6 9.2 40.6 21.8 13.0 4.2 14.6 2.7 2.7
　労務系勤め人 116 60.3 11.2 42.2 14.7 12.1 3.4 6.9 4.3 4.3
　パート・アルバイト 206 53.9 12.1 48.5 14.6 15.0 4.9 11.7 4.4 5.3
無職（計） 390 55.1 5.4 57.2 12.6 16.4 4.1 11.5 2.1 5.1
　学生 14 50.0 7.1 28.6 28.6 - 7.1 14.3 - 7.1
　専業主婦・主夫 167 49.7 3.0 58.1 11.4 19.8 4.8 11.4 2.4 8.4
　無職 209 59.8 7.2 58.4 12.4 14.8 3.3 11.5 1.9 2.4
無回答 15 33.3 6.7 53.3 - 6.7 6.7 6.7 - 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 58.3 11.3 47.5 17.2 10.8 5.9 12.3 3.4 6.4
都内23区 87 51.7 12.6 47.1 18.4 10.3 3.4 16.1 3.4 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 58.3 9.0 38.9 16.1 15.2 4.2 11.8 3.9 3.9
東京都外 39 64.1 7.7 46.2 25.6 5.1 - 7.7 - 7.7
無回答 4 50.0 25.0 25.0 - - - - - 25.0
【ライフステージ別】
独身期 98 48.0 10.2 34.7 24.5 8.2 10.2 12.2 4.1 3.1
家族形成期 65 36.9 6.2 41.5 20.0 10.8 9.2 10.8 9.2 7.7
家族成長前期 74 52.7 9.5 29.7 27.0 13.5 1.4 12.2 6.8 1.4
家族成長後期 71 60.6 7.0 31.0 25.4 19.7 4.2 11.3 2.8 2.8
家族成熟期 421 58.0 6.4 56.5 12.1 16.4 2.6 10.5 1.9 5.5
高齢期 12 50.0 - 50.0 33.3 8.3 8.3 50.0 - 8.3
高齢者世帯 13 53.8 7.7 76.9 - 30.8 7.7 23.1 - -
その他 272 64.3 12.5 50.0 11.0 11.4 4.4 12.1 2.2 4.0
無回答 54 48.1 5.6 50.0 5.6 14.8 1.9 11.1 1.9 14.8
【住居形態別】
持ち家（計） 686 58.6 6.7 49.7 15.9 15.2 4.1 13.3 2.3 5.0
　持ち家（一戸建て） 570 57.7 6.3 48.2 15.4 15.3 4.2 12.8 2.3 4.9
　持ち家（集合住宅） 116 62.9 8.6 56.9 18.1 14.7 3.4 15.5 2.6 5.2
借家（計） 377 54.1 11.4 45.9 14.3 12.5 4.8 9.8 4.2 4.2
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 62.1 6.9 37.9 17.2 24.1 6.9 3.4 - 6.9
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 54.9 5.9 58.8 10.8 19.6 2.9 11.8 2.0 4.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 51.6 13.0 40.9 14.4 9.3 4.7 9.8 5.6 4.2
　社宅・寮 5 60.0 80.0 60.0 40.0 - - 20.0 - -
　同居・間借り 16 56.3 6.3 43.8 18.8 - 6.3 6.3 12.5 -
　その他 10 70.0 20.0 40.0 20.0 - 20.0 10.0 - -
無回答 17 29.4 11.8 47.1 - 5.9 - - - 23.5
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 61.6 7.3 55.6 13.2 14.2 3.2 11.6 1.1 3.8
ＰＴＡや子ども会 63 46.0 9.5 39.7 27.0 15.9 6.3 14.3 4.8 3.2
老人クラブ 32 75.0 6.3 65.6 6.3 9.4 - 9.4 - 6.3
ボランティアグループ 42 57.1 11.9 64.3 14.3 16.7 4.8 14.3 2.4 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 43.8 6.3 50.0 18.8 25.0 - 6.3 - 6.3
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 57.6 3.4 62.7 11.9 18.6 3.4 12.7 1.7 4.2
その他 17 52.9 11.8 23.5 35.3 11.8 - 11.8 11.8 -
参加していない 547 53.4 9.9 45.5 16.1 12.8 4.4 11.3 4.2 4.9
無回答 45 53.3 6.7 44.4 6.7 8.9 8.9 13.3 - 15.6

問37　消費者問題でどのようなテーマに関心がありますか。次の中から
あてはまるもの全て選んでください。（○はいくつでも）
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　全　　体 1,080 4.7 9.6 44.4 20.0 10.4 8.6 2.3 1,080 2.0 7.5 34.9 25.5 14.8 11.7 3.6
【居住地域別】
Ａブロック 152 2.6 6.6 49.3 21.1 7.9 9.9 2.6 152 1.3 5.9 36.2 25.0 16.4 12.5 2.6
Ｂブロック 137 6.6 13.1 43.1 18.2 8.8 9.5 0.7 137 2.2 9.5 32.8 21.9 14.6 16.1 2.9
Ｃブロック 143 4.9 10.5 45.5 18.9 7.0 9.8 3.5 143 2.1 4.9 32.9 28.7 14.7 11.9 4.9
Ｄブロック 131 1.5 13.7 42.0 21.4 9.2 11.5 0.8 131 0.8 8.4 36.6 29.0 10.7 11.5 3.1
Ｅブロック 147 4.8 7.5 42.2 17.0 16.3 10.2 2.0 147 1.4 6.1 37.4 28.6 15.0 7.5 4.1
Ｆブロック 151 2.6 9.3 45.7 23.8 9.3 6.0 3.3 151 2.6 7.9 37.1 25.2 14.6 9.3 3.3
Ｇブロック 219 8.2 8.2 42.9 19.6 12.8 5.5 2.7 219 3.2 9.1 32.4 21.9 16.4 12.8 4.1
【性・年代別】
男性全体 485 5.2 10.5 52.6 16.7 5.4 8.5 1.2 485 3.3 11.3 36.7 27.0 10.3 9.3 2.1
女性全体 584 4.5 9.1 37.8 22.9 14.7 8.6 2.4 584 0.9 4.5 33.9 24.5 18.8 13.4 4.1
男性・20代 35 2.9 8.6 42.9 14.3 5.7 17.1 8.6 35 8.6 8.6 40.0 17.1 5.7 17.1 2.9
　　　30代 52 7.7 11.5 51.9 19.2 5.8 3.8 - 52 3.8 19.2 42.3 23.1 1.9 9.6 -
　　　40代 73 9.6 11.0 53.4 12.3 5.5 8.2 - 73 8.2 19.2 32.9 21.9 12.3 5.5 -
　　　50代 98 3.1 13.3 49.0 20.4 6.1 8.2 - 98 1.0 16.3 36.7 26.5 13.3 5.1 1.0
　　　60代 116 6.9 11.2 49.1 15.5 6.0 9.5 1.7 116 3.4 9.5 37.1 28.4 8.6 9.5 3.4
　　　70歳以上 111 1.8 7.2 62.2 17.1 3.6 7.2 0.9 111 - 0.9 35.1 34.2 13.5 12.6 3.6
女性・20代 39 2.6 20.5 46.2 7.7 7.7 15.4 - 39 - 10.3 38.5 25.6 12.8 12.8 -
　　　30代 64 6.3 6.3 50.0 15.6 7.8 14.1 - 64 3.1 3.1 42.2 18.8 20.3 12.5 -
　　　40代 106 6.6 6.6 29.2 28.3 17.9 9.4 1.9 106 1.9 4.7 40.6 23.6 19.8 8.5 0.9
　　　50代 125 2.4 5.6 40.0 20.8 20.0 10.4 0.8 125 0.8 4.8 39.2 23.2 20.8 10.4 0.8
　　　60代 118 4.2 7.6 35.6 33.1 13.6 2.5 3.4 118 - 4.2 33.1 28.8 16.9 13.6 3.4
　　　70歳以上 131 4.6 13.7 36.6 19.1 13.7 6.9 5.3 131 - 3.1 18.3 25.2 19.1 20.6 13.7
無回答 11 - - 27.3 9.1 - 18.2 45.5 11 9.1 - 9.1 9.1 - 27.3 45.5
【職業別】
自営（計） 92 5.4 13.0 45.7 18.5 7.6 7.6 2.2 92 2.2 9.8 35.9 29.3 12.0 7.6 3.3
　自営業主 83 6.0 14.5 44.6 18.1 7.2 8.4 1.2 83 2.4 10.8 36.1 28.9 12.0 8.4 1.2
　家族従事（家業手伝い） 9 - - 55.6 22.2 11.1 - 11.1 9 - - 33.3 33.3 11.1 - 22.2
勤め人（計） 583 4.3 8.9 45.5 20.2 10.6 9.3 1.2 583 2.6 9.6 45.3 23.2 12.9 5.3 1.2
　事務・技術系勤め人 261 4.6 9.6 44.1 21.1 12.3 8.0 0.4 261 2.7 11.9 40.6 24.5 14.6 4.6 1.1
　労務系勤め人 116 2.6 6.9 51.7 17.2 10.3 10.3 0.9 116 2.6 9.5 48.3 19.0 13.8 6.9 -
　パート・アルバイト 206 4.9 9.2 43.7 20.9 8.7 10.2 2.4 206 2.4 6.8 49.5 23.8 10.2 5.3 1.9
無職（計） 390 5.4 10.3 42.8 20.3 10.5 7.7 3.1 390 1.0 4.1 19.7 28.7 18.2 21.8 6.4
　学生 14 - 14.3 64.3 7.1 - 14.3 - 14 - 7.1 28.6 35.7 - 28.6 -
　専業主婦・主夫 167 6.0 9.6 38.3 19.8 17.4 4.2 4.8 167 - 3.0 13.2 29.3 23.4 24.0 7.2
　無職 209 5.3 10.5 45.0 21.5 5.7 10.0 1.9 209 1.9 4.8 24.4 27.8 15.3 19.6 6.2
無回答 15 - - 33.3 13.3 13.3 13.3 26.7 15 6.7 - 20.0 6.7 20.0 20.0 26.7
【通勤・通学先別】
福生市内 204 4.4 11.3 45.6 16.2 12.7 7.8 2.0 204 2.0 11.3 43.1 22.5 11.3 7.4 2.5
都内23区 87 2.3 10.3 51.7 16.1 9.2 9.2 1.1 87 - 8.0 42.5 33.3 12.6 3.4 -
福生市外（都内23区以外） 355 4.8 9.0 44.2 22.8 9.0 9.3 0.8 355 3.4 8.5 45.6 23.1 13.0 5.4 1.1
東京都外 39 5.1 5.1 48.7 20.5 7.7 12.8 - 39 2.6 12.8 33.3 25.6 12.8 12.8 -
無回答 4 - - 50.0 - - 25.0 25.0 4 - 25.0 25.0 - 25.0 - 25.0
【ライフステージ別】
独身期 98 4.1 9.2 42.9 18.4 5.1 17.3 3.1 98 4.1 6.1 37.8 26.5 9.2 15.3 1.0
家族形成期 65 10.8 15.4 53.8 10.8 6.2 3.1 - 65 3.1 13.8 49.2 10.8 16.9 6.2 -
家族成長前期 74 5.4 5.4 44.6 14.9 18.9 9.5 1.4 74 - 9.5 36.5 23.0 20.3 9.5 1.4
家族成長後期 71 4.2 9.9 38.0 23.9 16.9 7.0 - 71 2.8 11.3 36.6 22.5 21.1 5.6 -
家族成熟期 421 4.5 9.3 46.3 21.1 12.1 4.5 2.1 421 1.0 5.7 34.2 29.7 13.1 13.1 3.3
高齢期 12 8.3 - 58.3 33.3 - - - 12 - - 25.0 41.7 8.3 16.7 8.3
高齢者世帯 13 - 15.4 23.1 38.5 15.4 7.7 - 13 - - 23.1 38.5 23.1 7.7 7.7
その他 272 4.0 10.3 41.9 20.6 7.4 14.0 1.8 272 3.3 9.2 34.6 23.2 15.8 10.3 3.7
無回答 54 3.7 9.3 42.6 16.7 7.4 7.4 13.0 54 1.9 3.7 20.4 20.4 14.8 18.5 20.4
【住居形態別】
持ち家（計） 686 4.7 9.0 45.0 21.1 12.0 6.4 1.7 686 2.2 8.3 36.0 25.8 13.8 10.9 2.9
　持ち家（一戸建て） 570 4.4 9.5 44.4 22.1 11.2 6.5 1.9 570 2.1 8.2 36.1 26.5 12.1 11.8 3.2
　持ち家（集合住宅） 116 6.0 6.9 48.3 16.4 15.5 6.0 0.9 116 2.6 8.6 35.3 22.4 22.4 6.9 1.7
借家（計） 377 5.0 11.1 43.0 18.3 8.0 12.5 2.1 377 1.6 6.4 33.4 25.7 16.4 12.7 3.7
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 6.9 - 55.2 17.2 17.2 3.4 - 29 - 3.4 44.8 20.7 17.2 10.3 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 3.9 15.7 32.4 24.5 9.8 10.8 2.9 102 2.0 3.9 19.6 35.3 17.6 14.7 6.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 4.7 10.7 46.5 14.9 5.6 15.8 1.9 215 1.4 7.9 39.1 21.4 15.8 12.1 2.3
　社宅・寮 5 - - 20.0 60.0 20.0 - - 5 - - 20.0 60.0 20.0 - -
　同居・間借り 16 - 6.3 62.5 18.8 6.3 6.3 - 16 - 6.3 43.8 18.8 18.8 12.5 -
　その他 10 30.0 20.0 20.0 10.0 10.0 - 10.0 10 10.0 10.0 10.0 30.0 10.0 20.0 10.0
無回答 17 - - 47.1 11.8 - 11.8 29.4 17 5.9 - 23.5 5.9 17.6 17.6 29.4
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 5.1 9.7 43.0 24.2 12.4 4.3 1.3 372 0.5 5.9 33.3 29.6 17.7 9.9 3.0
ＰＴＡや子ども会 63 - 6.3 36.5 30.2 17.5 7.9 1.6 63 - 3.2 42.9 22.2 23.8 6.3 1.6
老人クラブ 32 6.3 12.5 53.1 12.5 9.4 - 6.3 32 - 9.4 37.5 25.0 15.6 3.1 9.4
ボランティアグループ 42 11.9 16.7 45.2 23.8 2.4 - - 42 2.4 4.8 40.5 26.2 19.0 7.1 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 18.8 6.3 31.3 31.3 6.3 6.3 - 16 - 6.3 50.0 12.5 18.8 12.5 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 5.1 3.4 50.8 25.4 10.2 3.4 1.7 118 1.7 3.4 37.3 27.1 19.5 8.5 2.5
その他 17 5.9 17.6 29.4 23.5 11.8 11.8 - 17 - 11.8 41.2 17.6 5.9 17.6 5.9
参加していない 547 4.8 10.2 45.9 16.5 8.2 12.2 2.2 547 3.3 8.4 35.5 24.5 12.4 12.6 3.3
無回答 45 4.4 6.7 42.2 11.1 11.1 11.1 13.3 45 - 6.7 20.0 24.4 15.6 20.0 13.3

問38　あなたの身近なそれぞれの場において、男女の地位は平等になっていると思いま
すか。その場にいない場合でも、周りを見て最も近いと感じるものをお選びください。
次の(ア)から(カ)までの各項目について、それぞれ１つずつ番号を選んでください。
（○はそれぞれ１つずつ）

(ア) 家庭生活では (イ) 職場では
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　全　　体 1,080 0.7 3.1 58.1 10.1 3.1 21.1 3.6 1,080 0.2 1.7 13.5 31.0 36.4 13.9 3.3
【居住地域別】
Ａブロック 152 0.7 4.6 57.2 10.5 2.6 22.4 2.0 152 0.7 - 9.2 28.3 42.8 17.1 2.0
Ｂブロック 137 1.5 2.2 50.4 10.2 5.8 27.7 2.2 137 - 1.5 12.4 31.4 37.2 16.1 1.5
Ｃブロック 143 0.7 1.4 56.6 8.4 2.1 25.9 4.9 143 - 2.1 10.5 32.9 32.2 16.8 5.6
Ｄブロック 131 - 3.8 63.4 9.9 0.8 19.8 2.3 131 - 3.1 15.3 36.6 30.5 12.2 2.3
Ｅブロック 147 2.0 3.4 58.5 8.8 4.1 19.0 4.1 147 - 2.0 17.0 30.6 36.1 11.6 2.7
Ｆブロック 151 - 2.0 64.2 10.6 3.3 15.2 4.6 151 0.7 1.3 12.6 38.4 32.5 11.3 3.3
Ｇブロック 219 0.5 4.1 57.1 11.4 3.2 19.2 4.6 219 - 1.8 16.4 23.3 40.6 12.8 5.0
【性・年代別】
男性全体 485 1.4 4.3 60.8 8.7 2.7 20.2 1.9 485 0.2 2.9 21.4 32.2 27.0 14.0 2.3
女性全体 584 0.2 2.2 56.3 11.5 3.6 21.9 4.3 584 0.2 0.5 7.0 30.3 44.7 13.9 3.4
男性・20代 35 2.9 8.6 65.7 2.9 - 14.3 5.7 35 2.9 - 31.4 20.0 22.9 17.1 5.7
　　　30代 52 1.9 3.8 69.2 - - 25.0 - 52 - 1.9 32.7 23.1 25.0 17.3 -
　　　40代 73 1.4 9.6 57.5 6.8 2.7 21.9 - 73 - 5.5 20.5 35.6 23.3 15.1 -
　　　50代 98 - 3.1 66.3 9.2 6.1 15.3 - 98 - 3.1 22.4 36.7 26.5 11.2 -
　　　60代 116 2.6 2.6 62.9 10.3 1.7 17.2 2.6 116 - 3.4 16.4 31.9 33.6 11.2 3.4
　　　70歳以上 111 0.9 2.7 50.5 13.5 2.7 26.1 3.6 111 - 1.8 18.0 34.2 25.2 16.2 4.5
女性・20代 39 - 7.7 64.1 10.3 - 17.9 - 39 - - 10.3 28.2 41.0 17.9 2.6
　　　30代 64 - 1.6 59.4 6.3 1.6 31.3 - 64 - - 6.3 26.6 46.9 20.3 -
　　　40代 106 - 2.8 61.3 11.3 2.8 19.8 1.9 106 - 0.9 7.5 29.2 50.0 11.3 0.9
　　　50代 125 0.8 1.6 56.0 11.2 7.2 21.6 1.6 125 - 1.6 6.4 30.4 47.2 12.8 1.6
　　　60代 118 - 2.5 62.7 11.9 3.4 16.1 3.4 118 - - 7.6 39.0 42.4 8.5 2.5
　　　70歳以上 131 - 0.8 42.7 14.5 3.1 26.0 13.0 131 0.8 - 6.1 26.0 39.7 17.6 9.9
無回答 11 - - 36.4 - - 18.2 45.5 11 - 9.1 9.1 18.2 9.1 9.1 45.5
【職業別】
自営（計） 92 1.1 3.3 59.8 10.9 4.3 15.2 5.4 92 - 1.1 14.1 39.1 31.5 10.9 3.3
　自営業主 83 1.2 3.6 56.6 12.0 4.8 16.9 4.8 83 - 1.2 15.7 38.6 30.1 12.0 2.4
　家族従事（家業手伝い） 9 - - 88.9 - - - 11.1 9 - - - 44.4 44.4 - 11.1
勤め人（計） 583 0.7 3.4 64.0 8.6 2.1 19.9 1.4 583 0.2 2.1 15.3 30.4 37.4 13.2 1.5
　事務・技術系勤め人 261 0.4 3.8 66.3 8.4 2.3 18.4 0.4 261 - 3.4 17.2 32.2 37.9 8.8 0.4
　労務系勤め人 116 0.9 3.4 66.4 6.0 1.7 21.6 - 116 - 0.9 18.1 26.7 37.1 16.4 0.9
　パート・アルバイト 206 1.0 2.9 59.7 10.2 1.9 20.9 3.4 206 0.5 1.0 11.2 30.1 36.9 17.0 3.4
無職（計） 390 0.8 2.8 49.7 12.3 4.6 24.4 5.4 390 0.3 1.0 10.8 30.8 36.2 16.2 4.9
　学生 14 - 14.3 57.1 14.3 - 14.3 - 14 - - 35.7 7.1 35.7 14.3 7.1
　専業主婦・主夫 167 - 2.4 47.9 13.2 6.0 24.0 6.6 167 0.6 0.6 5.4 31.7 40.1 15.6 6.0
　無職 209 1.4 2.4 50.7 11.5 3.8 25.4 4.8 209 - 1.4 13.4 31.6 33.0 16.7 3.8
無回答 15 - - 40.0 6.7 - 20.0 33.3 15 - 6.7 13.3 13.3 33.3 - 33.3
【通勤・通学先別】
福生市内 204 1.0 5.4 59.3 10.3 2.0 17.6 4.4 204 - 2.5 12.3 34.8 32.4 14.7 3.4
都内23区 87 - 4.6 78.2 6.9 3.4 6.9 - 87 - - 18.4 32.2 41.4 5.7 2.3
福生市外（都内23区以外） 355 0.8 2.5 62.5 8.7 2.3 22.0 1.1 355 0.3 2.3 15.5 29.6 37.5 13.8 1.1
東京都外 39 - 2.6 56.4 7.7 2.6 30.8 - 39 - - 28.2 25.6 33.3 12.8 -
無回答 4 - - 75.0 25.0 - - - 4 - - - - 100.0 - -
【ライフステージ別】
独身期 98 2.0 7.1 63.3 4.1 - 21.4 2.0 98 1.0 - 23.5 24.5 31.6 16.3 3.1
家族形成期 65 - 3.1 61.5 9.2 - 26.2 - 65 - 3.1 7.7 30.8 46.2 12.3 -
家族成長前期 74 - 2.7 67.6 10.8 1.4 16.2 1.4 74 - 2.7 17.6 24.3 40.5 13.5 1.4
家族成長後期 71 1.4 4.2 67.6 7.0 5.6 12.7 1.4 71 - 2.8 11.3 39.4 40.8 5.6 -
家族成熟期 421 0.5 2.6 55.3 12.4 3.8 21.4 4.0 421 0.2 1.7 11.4 36.3 33.7 13.1 3.6
高齢期 12 - - 83.3 8.3 - 8.3 - 12 - - 16.7 50.0 16.7 8.3 8.3
高齢者世帯 13 - - 69.2 15.4 - 7.7 7.7 13 - - - 46.2 46.2 7.7 -
その他 272 0.7 2.9 55.5 9.9 4.0 24.3 2.6 272 - 1.5 14.3 25.4 40.1 16.2 2.6
無回答 54 1.9 1.9 46.3 7.4 3.7 20.4 18.5 54 - 1.9 14.8 20.4 25.9 20.4 16.7
【住居形態別】
持ち家（計） 686 0.6 3.4 59.6 11.2 3.1 19.1 3.1 686 0.3 1.9 12.8 32.2 37.2 12.7 2.9
　持ち家（一戸建て） 570 0.5 3.5 59.3 11.2 2.5 19.5 3.5 570 0.4 1.9 12.6 33.3 36.1 12.5 3.2
　持ち家（集合住宅） 116 0.9 2.6 61.2 11.2 6.0 17.2 0.9 116 - 1.7 13.8 26.7 42.2 13.8 1.7
借家（計） 377 1.1 2.9 55.7 8.2 3.4 24.9 3.7 377 - 1.1 15.1 29.2 35.8 15.9 2.9
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 - 3.4 72.4 - 3.4 17.2 3.4 29 - - 13.8 31.0 37.9 13.8 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 - 3.9 48.0 10.8 4.9 26.5 5.9 102 - 1.0 11.8 27.5 34.3 20.6 4.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 1.4 2.8 57.7 7.0 2.3 26.0 2.8 215 - 0.9 17.2 28.8 37.7 13.5 1.9
　社宅・寮 5 - - 40.0 40.0 - 20.0 - 5 - - - 80.0 20.0 - -
　同居・間借り 16 - - 56.3 12.5 6.3 25.0 - 16 - - 18.8 31.3 25.0 25.0 -
　その他 10 10.0 - 50.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10 - 10.0 10.0 20.0 30.0 20.0 10.0
無回答 17 - - 52.9 5.9 - 17.6 23.5 17 - 5.9 5.9 23.5 17.6 17.6 29.4
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 0.5 3.2 60.2 11.6 4.3 17.5 2.7 372 0.3 1.1 13.2 34.4 36.3 12.6 2.2
ＰＴＡや子ども会 63 - 4.8 74.6 11.1 - 7.9 1.6 63 - 1.6 11.1 33.3 44.4 7.9 1.6
老人クラブ 32 3.1 3.1 62.5 6.3 6.3 9.4 9.4 32 - - 28.1 28.1 28.1 12.5 3.1
ボランティアグループ 42 - 4.8 73.8 16.7 - 4.8 - 42 2.4 2.4 16.7 35.7 35.7 4.8 2.4
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 - - 81.3 6.3 - 12.5 - 16 - - 31.3 37.5 25.0 6.3 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 - 1.7 66.9 13.6 2.5 12.7 2.5 118 0.8 0.8 17.8 30.5 41.5 6.8 1.7
その他 17 - 5.9 47.1 5.9 5.9 29.4 5.9 17 - - 5.9 29.4 41.2 17.6 5.9
参加していない 547 1.1 3.5 55.9 8.4 2.9 24.5 3.7 547 0.2 2.0 13.2 29.6 36.4 15.0 3.7
無回答 45 - - 46.7 13.3 2.2 24.4 13.3 45 - - 11.1 31.1 28.9 17.8 11.1

問38　あなたの身近なそれぞれの場において、男女の地位は平等になっていると思いま
すか。その場にいない場合でも、周りを見て最も近いと感じるものをお選びください。
次の(ア)から(カ)までの各項目について、それぞれ１つずつ番号を選んでください。
（○はそれぞれ１つずつ）

(ウ) 教育の場では (エ) 政治の場では
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全
　
体

女
性
の
方
が
優
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さ
れ
て
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が
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さ
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が
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れ
て

い
る

男
性
の
方
が
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れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

　全　　体 1,080 1.1 4.4 16.7 40.7 23.7 10.4 3.0 1,080 1.8 4.5 16.0 42.2 23.9 9.2 2.4
【居住地域別】
Ａブロック 152 0.7 3.9 13.2 36.8 32.9 11.2 1.3 152 1.3 6.6 9.2 42.8 30.3 9.2 0.7
Ｂブロック 137 1.5 6.6 16.1 39.4 23.4 11.7 1.5 137 1.5 5.1 17.5 42.3 24.1 8.8 0.7
Ｃブロック 143 2.8 2.8 16.8 39.2 20.3 15.4 2.8 143 2.8 2.8 15.4 40.6 21.7 14.0 2.8
Ｄブロック 131 - 6.1 15.3 46.6 19.8 10.7 1.5 131 0.8 6.1 13.7 45.8 22.1 9.2 2.3
Ｅブロック 147 0.7 2.0 19.0 44.9 21.8 8.2 3.4 147 1.4 2.7 17.7 42.9 23.8 8.2 3.4
Ｆブロック 151 1.3 4.6 18.5 43.7 22.5 6.0 3.3 151 2.0 5.3 21.2 40.4 21.2 6.6 3.3
Ｇブロック 219 0.9 5.0 17.4 37.0 24.2 10.0 5.5 219 2.3 3.7 16.9 41.6 23.7 8.7 3.2
【性・年代別】
男性全体 485 2.3 5.8 23.9 40.0 17.1 9.1 1.9 485 3.3 5.8 21.9 42.7 17.3 7.6 1.4
女性全体 584 0.2 3.3 10.6 42.0 29.6 11.3 3.1 584 0.5 3.6 11.1 42.3 29.8 10.1 2.6
男性・20代 35 2.9 5.7 34.3 28.6 2.9 20.0 5.7 35 8.6 5.7 31.4 20.0 11.4 17.1 5.7
　　　30代 52 1.9 1.9 30.8 46.2 11.5 7.7 - 52 3.8 5.8 32.7 42.3 9.6 5.8 -
　　　40代 73 4.1 8.2 23.3 41.1 13.7 9.6 - 73 6.8 8.2 16.4 45.2 13.7 9.6 -
　　　50代 98 1.0 11.2 21.4 43.9 15.3 7.1 - 98 1.0 10.2 19.4 46.9 18.4 4.1 -
　　　60代 116 4.3 4.3 19.8 35.3 26.7 6.9 2.6 116 4.3 4.3 18.1 43.1 21.6 6.9 1.7
　　　70歳以上 111 - 2.7 24.3 41.4 18.0 9.9 3.6 111 - 1.8 23.4 44.1 19.8 8.1 2.7
女性・20代 39 2.6 12.8 15.4 30.8 17.9 20.5 - 39 5.1 7.7 30.8 28.2 15.4 12.8 -
　　　30代 64 - 7.8 9.4 31.3 28.1 23.4 - 64 1.6 6.3 9.4 34.4 28.1 20.3 -
　　　40代 106 - 1.9 8.5 50.0 29.2 8.5 1.9 106 - 6.6 7.5 45.3 30.2 9.4 0.9
　　　50代 125 - 2.4 10.4 43.2 34.4 8.8 0.8 125 - 3.2 8.8 45.6 34.4 6.4 1.6
　　　60代 118 - 0.8 10.2 48.3 30.5 5.9 4.2 118 - 1.7 10.2 54.2 26.3 5.1 2.5
　　　70歳以上 131 - 2.3 12.2 37.4 28.2 12.2 7.6 131 - 0.8 12.2 34.4 32.8 13.0 6.9
無回答 11 - 9.1 18.2 9.1 - 18.2 45.5 11 - - 18.2 18.2 - 27.3 36.4
【職業別】
自営（計） 92 1.1 4.3 18.5 46.7 21.7 4.3 3.3 92 2.2 3.3 18.5 45.7 21.7 4.3 4.3
　自営業主 83 1.2 4.8 20.5 45.8 20.5 4.8 2.4 83 2.4 3.6 19.3 45.8 20.5 4.8 3.6
　家族従事（家業手伝い） 9 - - - 55.6 33.3 - 11.1 9 - - 11.1 44.4 33.3 - 11.1
勤め人（計） 583 1.4 4.6 18.0 43.1 21.6 9.9 1.4 583 2.2 6.0 16.0 43.7 22.3 8.7 1.0
　事務・技術系勤め人 261 1.5 6.1 18.0 47.1 19.9 6.5 0.8 261 1.9 6.9 17.6 45.6 21.8 5.7 0.4
　労務系勤め人 116 - 5.2 24.1 35.3 23.3 12.1 - 116 1.7 5.2 20.7 37.9 25.0 9.5 -
　パート・アルバイト 206 1.9 2.4 14.6 42.2 22.8 13.1 2.9 206 2.9 5.3 11.2 44.7 21.4 12.1 2.4
無職（計） 390 0.8 4.1 14.1 36.9 27.4 12.6 4.1 390 1.0 2.8 15.1 39.5 27.4 10.8 3.3
　学生 14 - 7.1 14.3 42.9 21.4 14.3 - 14 - 7.1 21.4 42.9 14.3 14.3 -
　専業主婦・主夫 167 - 3.6 8.4 40.7 29.3 13.8 4.2 167 0.6 2.4 10.8 40.1 31.1 10.2 4.8
　無職 209 1.4 4.3 18.7 33.5 26.3 11.5 4.3 209 1.4 2.9 18.2 38.8 25.4 11.0 2.4
無回答 15 - 6.7 20.0 13.3 20.0 6.7 33.3 15 - - 26.7 33.3 6.7 13.3 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 1.0 3.4 18.1 44.6 21.6 8.3 2.9 204 1.5 4.4 17.6 45.1 21.1 7.4 2.9
都内23区 87 1.1 5.7 18.4 49.4 19.5 5.7 - 87 1.1 4.6 13.8 48.3 27.6 4.6 -
福生市外（都内23区以外） 355 1.4 5.4 18.3 41.7 22.0 9.9 1.4 355 2.8 7.0 16.1 41.7 21.4 9.9 1.1
東京都外 39 2.6 2.6 15.4 41.0 23.1 15.4 - 39 2.6 2.6 20.5 43.6 23.1 7.7 -
無回答 4 - - - 50.0 25.0 25.0 - 4 - - - 100.0 - - -
【ライフステージ別】
独身期 98 3.1 9.2 26.5 33.7 13.3 12.2 2.0 98 6.1 6.1 28.6 32.7 14.3 10.2 2.0
家族形成期 65 - 3.1 13.8 44.6 23.1 15.4 - 65 1.5 9.2 16.9 40.0 20.0 12.3 -
家族成長前期 74 - 4.1 20.3 37.8 23.0 13.5 1.4 74 1.4 5.4 18.9 32.4 29.7 10.8 1.4
家族成長後期 71 - 7.0 9.9 46.5 31.0 4.2 1.4 71 - 12.7 12.7 42.3 26.8 5.6 -
家族成熟期 421 1.2 3.3 15.0 43.5 25.7 8.6 2.9 421 1.2 3.1 13.5 48.9 22.8 7.8 2.6
高齢期 12 - - 33.3 50.0 8.3 - 8.3 12 - - 25.0 58.3 8.3 - 8.3
高齢者世帯 13 - - 7.7 46.2 46.2 - - 13 - - 15.4 46.2 38.5 - -
その他 272 1.5 5.1 15.4 39.3 23.9 12.5 2.2 272 2.2 4.0 14.3 37.9 29.0 10.7 1.8
無回答 54 - 1.9 24.1 27.8 16.7 13.0 16.7 54 - - 18.5 40.7 16.7 13.0 11.1
【住居形態別】
持ち家（計） 686 0.9 4.2 15.9 43.0 24.6 9.0 2.3 686 1.5 5.1 15.6 43.9 24.5 7.4 2.0
　持ち家（一戸建て） 570 0.7 4.2 15.8 44.6 23.2 8.9 2.6 570 1.4 5.6 15.8 44.2 23.3 7.4 2.3
　持ち家（集合住宅） 116 1.7 4.3 16.4 35.3 31.9 9.5 0.9 116 1.7 2.6 14.7 42.2 30.2 7.8 0.9
借家（計） 377 1.6 4.8 18.0 36.9 22.8 12.7 3.2 377 2.4 3.7 17.0 39.3 23.3 11.9 2.4
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 - 3.4 13.8 34.5 37.9 6.9 3.4 29 - 6.9 17.2 37.9 27.6 3.4 6.9
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 2.0 4.9 11.8 34.3 28.4 14.7 3.9 102 2.9 2.0 10.8 42.2 26.5 13.7 2.0
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 1.4 5.1 22.3 38.6 17.7 12.1 2.8 215 2.3 4.2 20.0 39.1 20.0 12.6 1.9
　社宅・寮 5 - - 20.0 60.0 20.0 - - 5 - - - 100.0 - - -
　同居・間借り 16 - 6.3 18.8 37.5 12.5 25.0 - 16 - 6.3 31.3 18.8 31.3 12.5 -
　その他 10 10.0 - - 20.0 50.0 10.0 10.0 10 10.0 - - 20.0 50.0 10.0 10.0
無回答 17 - 5.9 17.6 35.3 5.9 11.8 23.5 17 - - 11.8 41.2 11.8 17.6 17.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 0.5 3.0 16.1 43.3 27.4 7.8 1.9 372 0.8 3.5 15.1 47.0 26.6 5.4 1.6
ＰＴＡや子ども会 63 - 3.2 14.3 49.2 22.2 7.9 3.2 63 - 4.8 12.7 46.0 31.7 3.2 1.6
老人クラブ 32 - 9.4 25.0 37.5 18.8 6.3 3.1 32 - 3.1 28.1 37.5 21.9 6.3 3.1
ボランティアグループ 42 - 7.1 21.4 47.6 21.4 2.4 - 42 2.4 2.4 19.0 42.9 28.6 4.8 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 - - 37.5 31.3 25.0 6.3 - 16 - - 43.8 25.0 18.8 12.5 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 - 5.1 14.4 49.2 27.1 2.5 1.7 118 - 4.2 15.3 53.4 22.0 3.4 1.7
その他 17 - 11.8 11.8 52.9 5.9 17.6 - 17 - - 23.5 47.1 17.6 11.8 -
参加していない 547 1.8 4.9 16.8 38.6 22.3 12.4 3.1 547 2.7 4.9 16.3 39.3 22.9 11.3 2.6
無回答 45 - 2.2 15.6 42.2 17.8 11.1 11.1 45 - 2.2 11.1 40.0 20.0 17.8 8.9

問38　あなたの身近なそれぞれの場において、男女の地位は平等になっていると思いま
すか。その場にいない場合でも、周りを見て最も近いと感じるものをお選びください。
次の(ア)から(カ)までの各項目について、それぞれ１つずつ番号を選んでください。
（○はそれぞれ１つずつ）

(オ) 社会通念や習慣では (カ) 社会全体では
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無
回
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　全　　体 1,080 16.0 22.3 22.8 7.4 24.5 10.1 30.2 7.3 28.1 4.0 15.7 20.0 18.1 6.6 3.1 3.9
【居住地域別】
Ａブロック 152 14.5 20.4 25.0 8.6 23.7 9.2 35.5 7.9 25.7 4.6 15.1 16.4 19.1 9.2 1.3 3.3
Ｂブロック 137 14.6 27.7 24.8 7.3 24.1 10.2 32.1 8.8 27.0 5.8 9.5 22.6 18.2 3.6 0.7 5.8
Ｃブロック 143 14.0 23.1 21.0 8.4 22.4 13.3 23.1 8.4 22.4 2.8 15.4 18.9 20.3 6.3 4.2 5.6
Ｄブロック 131 15.3 20.6 19.8 9.2 31.3 8.4 29.8 6.9 24.4 6.1 19.8 22.9 19.1 3.1 3.1 3.1
Ｅブロック 147 21.8 19.7 22.4 8.8 28.6 8.8 31.3 8.2 28.6 2.0 12.9 21.8 12.9 4.8 2.7 3.4
Ｆブロック 151 21.9 23.8 25.8 4.6 17.2 9.3 27.8 7.3 33.8 3.3 15.2 14.6 19.9 6.6 3.3 4.0
Ｇブロック 219 11.9 21.5 21.0 5.9 25.1 11.0 31.1 5.0 32.4 3.7 20.1 22.4 17.4 10.0 5.0 2.7
【性・年代別】
男性全体 485 17.5 27.0 25.8 8.5 20.2 7.4 28.5 9.3 29.5 4.7 16.1 21.2 15.1 6.0 3.5 2.9
女性全体 584 14.7 18.5 20.5 6.5 28.6 12.5 32.0 5.8 27.1 3.4 15.6 19.0 20.7 7.2 2.7 4.1
男性・20代 35 14.3 20.0 31.4 8.6 14.3 14.3 11.4 5.7 34.3 8.6 11.4 17.1 8.6 11.4 5.7 -
　　　30代 52 15.4 13.5 30.8 7.7 13.5 13.5 15.4 5.8 44.2 9.6 13.5 28.8 17.3 1.9 - 3.8
　　　40代 73 12.3 30.1 16.4 6.8 19.2 5.5 21.9 5.5 39.7 2.7 17.8 19.2 17.8 16.4 6.8 1.4
　　　50代 98 14.3 25.5 27.6 8.2 20.4 4.1 30.6 9.2 27.6 9.2 17.3 20.4 17.3 5.1 3.1 2.0
　　　60代 116 19.8 30.2 25.9 4.3 25.0 6.0 31.0 6.0 30.2 2.6 19.0 24.1 15.5 1.7 4.3 3.4
　　　70歳以上 111 23.4 31.5 26.1 14.4 20.7 8.1 39.6 18.0 15.3 0.9 13.5 18.0 11.7 4.5 1.8 4.5
女性・20代 39 5.1 15.4 28.2 - 33.3 12.8 10.3 2.6 33.3 2.6 28.2 28.2 15.4 25.6 2.6 2.6
　　　30代 64 7.8 10.9 17.2 3.1 29.7 10.9 10.9 3.1 48.4 6.3 10.9 15.6 18.8 15.6 9.4 3.1
　　　40代 106 11.3 15.1 22.6 2.8 37.7 13.2 22.6 1.9 38.7 3.8 18.9 12.3 24.5 10.4 1.9 4.7
　　　50代 125 16.0 15.2 25.6 7.2 30.4 10.4 35.2 4.8 21.6 4.8 23.2 19.2 20.8 4.0 2.4 1.6
　　　60代 118 16.1 21.2 20.3 13.6 21.2 10.2 39.8 7.6 21.2 2.5 12.7 18.6 19.5 2.5 2.5 6.8
　　　70歳以上 131 20.6 26.7 13.0 6.1 24.4 16.8 46.6 10.7 16.0 1.5 6.9 23.7 21.4 1.5 0.8 4.6
無回答 11 18.2 18.2 9.1 9.1 - - 9.1 - 27.3 - 9.1 18.2 9.1 - - 36.4
【職業別】
自営（計） 92 10.9 26.1 25.0 5.4 27.2 10.9 32.6 6.5 29.3 2.2 12.0 27.2 17.4 7.6 2.2 4.3
　自営業主 83 12.0 28.9 26.5 3.6 26.5 10.8 32.5 7.2 31.3 2.4 12.0 27.7 16.9 7.2 2.4 3.6
　家族従事（家業手伝い） 9 - - 11.1 22.2 33.3 11.1 33.3 - 11.1 - 11.1 22.2 22.2 11.1 - 11.1
勤め人（計） 583 14.1 19.2 24.2 6.2 25.6 8.9 25.6 6.0 32.1 5.8 18.0 19.9 19.4 8.1 3.3 3.3
　事務・技術系勤め人 261 13.0 24.5 25.7 4.6 21.8 9.6 22.6 5.7 37.9 7.3 14.9 20.3 19.5 10.3 2.7 2.7
　労務系勤め人 116 16.4 18.1 27.6 8.6 25.0 6.9 19.8 6.0 31.0 5.2 20.7 20.7 15.5 6.0 5.2 3.4
　パート・アルバイト 206 14.1 13.1 20.4 6.8 30.6 9.2 32.5 6.3 25.2 4.4 20.4 18.9 21.4 6.3 2.9 3.9
無職（計） 390 20.0 26.2 20.5 9.7 23.3 11.5 36.9 9.7 22.1 1.8 13.3 18.2 16.7 4.4 2.8 3.8
　学生 14 - 28.6 14.3 14.3 28.6 21.4 14.3 - 64.3 7.1 28.6 35.7 7.1 14.3 - -
　専業主婦・主夫 167 18.6 21.6 21.0 8.4 24.0 13.8 35.3 7.2 20.4 1.2 13.2 14.4 21.0 2.4 1.8 6.6
　無職 209 22.5 29.7 20.6 10.5 22.5 9.1 39.7 12.4 20.6 1.9 12.4 20.1 13.9 5.3 3.8 1.9
無回答 15 20.0 20.0 13.3 6.7 - 13.3 20.0 - 26.7 - 13.3 26.7 6.7 - 6.7 26.7
【通勤・通学先別】
福生市内 204 13.2 20.6 23.5 5.4 27.0 13.2 23.5 7.8 30.9 6.4 21.6 24.0 17.6 6.9 1.5 3.9
都内23区 87 8.0 24.1 28.7 4.6 33.3 12.6 18.4 2.3 35.6 6.9 10.3 11.5 21.8 17.2 3.4 2.3
福生市外（都内23区以外） 355 14.6 18.3 23.4 6.8 24.5 7.0 28.5 4.8 31.3 3.9 17.7 22.8 18.9 7.3 3.9 3.4
東京都外 39 15.4 30.8 20.5 10.3 17.9 5.1 35.9 15.4 43.6 10.3 10.3 15.4 17.9 - - 2.6
無回答 4 - - 50.0 - - - 50.0 - 25.0 - - - 25.0 25.0 25.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 12.2 14.3 29.6 6.1 22.4 12.2 12.2 7.1 32.7 8.2 17.3 23.5 14.3 17.3 2.0 3.1
家族形成期 65 6.2 13.8 21.5 1.5 23.1 12.3 13.8 1.5 52.3 4.6 13.8 29.2 16.9 7.7 4.6 3.1
家族成長前期 74 5.4 24.3 20.3 8.1 35.1 10.8 16.2 1.4 45.9 4.1 13.5 16.2 14.9 10.8 6.8 1.4
家族成長後期 71 19.7 28.2 25.4 9.9 29.6 8.5 26.8 7.0 29.6 5.6 14.1 21.1 12.7 5.6 - 5.6
家族成熟期 421 18.3 23.5 24.0 8.6 25.2 11.4 36.1 10.7 22.3 2.9 14.5 18.5 19.2 4.5 1.4 3.6
高齢期 12 25.0 25.0 25.0 8.3 25.0 - 41.7 8.3 25.0 - - 41.7 25.0 - - -
高齢者世帯 13 7.7 38.5 30.8 15.4 30.8 23.1 38.5 7.7 30.8 - 7.7 15.4 15.4 - - -
その他 272 16.2 24.6 20.6 6.3 21.3 7.4 33.5 6.3 26.1 4.0 20.2 17.3 21.0 5.9 5.1 4.8
無回答 54 25.9 11.1 11.1 7.4 18.5 7.4 38.9 1.9 20.4 3.7 13.0 27.8 13.0 3.7 5.6 7.4
【住居形態別】
持ち家（計） 686 17.2 24.3 23.3 7.3 26.8 9.9 31.0 8.5 26.8 3.9 15.5 17.9 16.6 5.7 2.9 3.6
　持ち家（一戸建て） 570 18.1 24.2 22.6 7.4 27.2 11.1 31.1 9.1 25.8 3.9 15.6 18.6 16.5 5.3 2.5 3.9
　持ち家（集合住宅） 116 12.9 25.0 26.7 6.9 25.0 4.3 31.0 5.2 31.9 4.3 14.7 14.7 17.2 7.8 5.2 2.6
借家（計） 377 13.8 19.1 22.0 7.7 21.0 10.6 28.9 5.6 31.0 4.2 16.4 23.3 21.0 8.5 3.2 3.4
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 24.1 31.0 27.6 6.9 17.2 3.4 31.0 6.9 34.5 3.4 17.2 13.8 13.8 3.4 - 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 11.8 22.5 21.6 5.9 26.5 7.8 38.2 5.9 25.5 4.9 19.6 30.4 21.6 6.9 1.0 4.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 13.0 17.2 20.9 8.8 16.7 12.6 24.2 5.6 33.5 3.7 16.3 20.9 21.9 10.2 4.2 2.8
　社宅・寮 5 - 40.0 20.0 - 80.0 - 20.0 - 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - -
　同居・間借り 16 31.3 - 31.3 6.3 37.5 18.8 31.3 6.3 12.5 6.3 6.3 6.3 18.8 - 12.5 -
　その他 10 - 10.0 20.0 10.0 10.0 10.0 30.0 - 50.0 - - 60.0 20.0 10.0 - 10.0
無回答 17 17.6 11.8 17.6 5.9 11.8 5.9 23.5 - 17.6 - 11.8 29.4 11.8 - 5.9 23.5
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 21.2 27.2 26.3 9.4 26.1 10.2 33.1 11.6 26.1 4.3 12.1 18.3 17.7 3.8 0.5 3.0
ＰＴＡや子ども会 63 12.7 19.0 27.0 3.2 36.5 12.7 12.7 3.2 49.2 4.8 17.5 14.3 17.5 9.5 4.8 1.6
老人クラブ 32 28.1 28.1 21.9 12.5 15.6 9.4 46.9 21.9 9.4 3.1 9.4 31.3 21.9 - - 3.1
ボランティアグループ 42 14.3 33.3 26.2 9.5 21.4 9.5 26.2 19.0 23.8 2.4 23.8 21.4 16.7 7.1 - -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 18.8 37.5 25.0 - 31.3 18.8 37.5 18.8 31.3 - 12.5 25.0 31.3 - - -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 20.3 36.4 25.4 11.0 22.0 10.2 28.8 13.6 28.8 3.4 11.0 16.9 23.7 0.8 0.8 2.5
その他 17 17.6 47.1 29.4 5.9 17.6 5.9 17.6 5.9 29.4 11.8 5.9 - 17.6 11.8 5.9 11.8
参加していない 547 12.4 19.0 21.0 6.4 23.2 9.5 29.4 4.9 29.8 3.8 17.6 21.9 17.2 8.4 4.2 4.0
無回答 45 15.6 15.6 15.6 6.7 15.6 11.1 33.3 4.4 13.3 2.2 17.8 20.0 22.2 6.7 6.7 11.1

問39　男女共同参画の実現に向けて市が特に力を入れるべきと思う取組はどのようなことです
か。次の中から３つまで選んでください。（○は３つまで）
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　全　　体 1,080 31.3 24.9 34.4 53.5 35.2 17.5 3.2 6.9 2.8
【居住地域別】
Ａブロック 152 30.9 23.7 42.8 55.3 30.9 19.7 3.9 4.6 3.3
Ｂブロック 137 31.4 21.9 32.8 48.2 36.5 15.3 4.4 8.8 1.5
Ｃブロック 143 26.6 23.1 35.0 51.0 32.9 22.4 3.5 6.3 4.9
Ｄブロック 131 27.5 20.6 30.5 63.4 38.9 15.3 3.1 8.4 2.3
Ｅブロック 147 36.7 26.5 27.9 50.3 37.4 16.3 4.1 6.8 2.0
Ｆブロック 151 33.8 30.5 33.1 55.0 36.4 13.9 1.3 6.6 3.3
Ｇブロック 219 31.5 26.5 36.5 52.5 34.2 18.7 2.7 7.3 2.3
【性・年代別】
男性全体 485 37.3 27.2 37.7 53.4 37.7 18.8 3.7 4.7 1.6
女性全体 584 26.4 22.9 31.8 54.1 33.2 16.8 2.9 8.7 3.1
男性・20代 35 37.1 25.7 28.6 42.9 22.9 17.1 - 8.6 2.9
　　　30代 52 36.5 32.7 42.3 46.2 21.2 30.8 1.9 3.8 -
　　　40代 73 38.4 30.1 46.6 43.8 31.5 16.4 - 8.2 -
　　　50代 98 33.7 23.5 38.8 50.0 38.8 21.4 7.1 4.1 -
　　　60代 116 37.1 25.9 36.2 62.1 40.5 16.4 6.0 5.2 3.4
　　　70歳以上 111 40.5 27.9 33.3 60.4 50.5 15.3 2.7 1.8 2.7
女性・20代 39 30.8 7.7 25.6 25.6 17.9 23.1 2.6 28.2 -
　　　30代 64 20.3 12.5 23.4 56.3 25.0 18.8 1.6 15.6 1.6
　　　40代 106 18.9 27.4 32.1 56.6 25.5 13.2 2.8 12.3 2.8
　　　50代 125 24.8 18.4 32.0 56.8 38.4 18.4 4.0 5.6 1.6
　　　60代 118 25.4 26.3 33.9 59.3 44.1 16.1 4.2 3.4 5.1
　　　70歳以上 131 35.9 30.5 35.9 51.9 32.8 16.0 1.5 4.6 4.6
無回答 11 27.3 27.3 18.2 27.3 27.3 - - 9.1 36.4
【職業別】
自営（計） 92 35.9 20.7 32.6 58.7 45.7 17.4 2.2 3.3 3.3
　自営業主 83 37.3 21.7 32.5 60.2 45.8 18.1 2.4 3.6 2.4
　家族従事（家業手伝い） 9 22.2 11.1 33.3 44.4 44.4 11.1 - - 11.1
勤め人（計） 583 31.6 25.6 33.4 51.3 31.4 18.5 3.3 8.4 1.7
　事務・技術系勤め人 261 37.9 29.5 37.5 49.0 29.1 19.5 3.1 5.0 1.5
　労務系勤め人 116 29.3 23.3 34.5 46.6 34.5 19.8 2.6 8.6 1.7
　パート・アルバイト 206 24.8 21.8 27.7 56.8 32.5 16.5 3.9 12.6 1.9
無職（計） 390 30.5 25.1 36.7 56.4 39.0 16.7 3.6 5.6 3.3
　学生 14 28.6 14.3 42.9 35.7 21.4 21.4 - 14.3 -
　専業主婦・主夫 167 27.5 28.7 36.5 55.7 35.3 14.4 3.0 4.2 4.8
　無職 209 33.0 23.0 36.4 58.4 43.1 18.2 4.3 6.2 2.4
無回答 15 13.3 20.0 20.0 33.3 20.0 - - 6.7 26.7
【通勤・通学先別】
福生市内 204 36.8 31.9 29.4 53.9 36.3 17.2 2.0 7.8 2.0
都内23区 87 33.3 24.1 41.4 48.3 23.0 19.5 3.4 4.6 2.3
福生市外（都内23区以外） 355 29.3 20.6 33.0 52.7 34.4 19.2 3.7 8.7 2.0
東京都外 39 30.8 28.2 43.6 41.0 30.8 15.4 2.6 7.7 -
無回答 4 25.0 - 25.0 75.0 - 25.0 - - -
【ライフステージ別】
独身期 98 29.6 23.5 29.6 40.8 23.5 22.4 3.1 15.3 2.0
家族形成期 65 35.4 15.4 35.4 55.4 24.6 20.0 - 9.2 -
家族成長前期 74 25.7 21.6 32.4 47.3 23.0 20.3 2.7 16.2 1.4
家族成長後期 71 28.2 28.2 36.6 57.7 31.0 12.7 4.2 7.0 2.8
家族成熟期 421 35.4 27.1 35.9 56.1 41.1 14.0 3.6 3.8 3.1
高齢期 12 16.7 33.3 33.3 58.3 75.0 8.3 16.7 - -
高齢者世帯 13 46.2 46.2 23.1 38.5 38.5 30.8 - 7.7 7.7
その他 272 27.2 22.1 36.0 54.8 34.6 22.1 2.9 7.0 1.8
無回答 54 29.6 29.6 24.1 53.7 38.9 11.1 3.7 1.9 11.1
【住居形態別】
持ち家（計） 686 34.0 26.5 35.1 55.7 36.7 16.6 3.9 4.7 2.6
　持ち家（一戸建て） 570 34.2 26.7 34.6 55.6 39.5 16.0 3.9 4.4 2.5
　持ち家（集合住宅） 116 32.8 25.9 37.9 56.0 23.3 19.8 4.3 6.0 3.4
借家（計） 377 26.5 21.5 33.7 49.9 32.9 19.6 2.1 11.1 2.1
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 34.5 44.8 34.5 37.9 27.6 10.3 - 3.4 -
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 24.5 21.6 41.2 54.9 39.2 14.7 2.0 8.8 2.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 27.4 18.6 29.8 48.8 29.3 22.3 1.9 14.0 1.9
　社宅・寮 5 40.0 60.0 40.0 40.0 60.0 - - - -
　同居・間借り 16 25.0 6.3 37.5 56.3 43.8 18.8 6.3 12.5 -
　その他 10 - 20.0 30.0 50.0 30.0 50.0 10.0 - 10.0
無回答 17 29.4 35.3 17.6 47.1 23.5 5.9 - 5.9 23.5
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 37.9 32.5 37.6 54.8 38.2 16.1 2.4 3.8 2.4
ＰＴＡや子ども会 63 33.3 23.8 30.2 58.7 22.2 17.5 - 14.3 1.6
老人クラブ 32 43.8 40.6 31.3 62.5 53.1 18.8 - 3.1 -
ボランティアグループ 42 38.1 35.7 45.2 52.4 38.1 19.0 2.4 - -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 43.8 37.5 43.8 43.8 31.3 18.8 6.3 12.5 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 39.0 30.5 49.2 61.9 36.4 13.6 3.4 2.5 3.4
その他 17 47.1 17.6 41.2 64.7 17.6 11.8 17.6 5.9 -
参加していない 547 27.2 20.1 31.3 52.5 34.0 18.6 3.5 9.0 2.6
無回答 45 24.4 22.2 28.9 46.7 28.9 15.6 2.2 6.7 11.1

問40　あなたは、市にどのような行政改革を求めますか。あなたの考えに近いものを次の中から
３つまで選んでください。（○は３つまで）
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　全　　体 1,080 26.2 5.9 40.8 20.5 11.4 9.8 24.4 30.4 41.0 40.6 2.1 3.0
【居住地域別】
Ａブロック 152 21.1 5.3 40.1 13.8 10.5 14.5 21.7 30.3 47.4 49.3 3.3 2.0
Ｂブロック 137 33.6 10.2 48.9 21.9 9.5 5.8 25.5 22.6 38.7 33.6 2.2 2.2
Ｃブロック 143 19.6 6.3 41.3 17.5 9.8 7.0 24.5 35.0 46.2 37.1 1.4 2.8
Ｄブロック 131 32.8 6.1 39.7 19.8 13.0 6.1 23.7 31.3 44.3 44.3 1.5 2.3
Ｅブロック 147 29.9 2.7 44.2 20.4 11.6 11.6 27.2 27.2 37.4 40.1 2.0 4.1
Ｆブロック 151 24.5 7.3 38.4 21.9 12.6 14.6 21.2 31.8 36.4 36.4 1.3 4.0
Ｇブロック 219 24.2 4.6 36.1 25.6 12.3 8.7 26.0 32.9 38.4 42.0 2.7 3.2
【性・年代別】
男性全体 485 28.2 7.2 41.6 22.3 15.1 9.7 22.9 28.9 38.4 38.4 2.1 1.6
女性全体 584 24.8 5.0 40.4 19.2 8.4 10.1 25.7 32.0 43.5 42.8 2.2 3.3
男性・20代 35 20.0 2.9 51.4 14.3 17.1 2.9 25.7 25.7 45.7 34.3 2.9 -
　　　30代 52 15.4 7.7 40.4 21.2 25.0 1.9 34.6 38.5 34.6 34.6 1.9 1.9
　　　40代 73 24.7 1.4 38.4 20.5 17.8 5.5 31.5 34.2 39.7 43.8 - -
　　　50代 98 30.6 5.1 33.7 28.6 16.3 8.2 22.4 27.6 33.7 41.8 1.0 -
　　　60代 116 29.3 13.8 42.2 21.6 11.2 12.1 19.8 28.4 38.8 37.1 4.3 2.6
　　　70歳以上 111 36.0 7.2 47.7 21.6 10.8 17.1 14.4 23.4 40.5 36.0 1.8 3.6
女性・20代 39 28.2 2.6 41.0 7.7 12.8 5.1 35.9 38.5 41.0 35.9 2.6 2.6
　　　30代 64 12.5 1.6 53.1 14.1 9.4 - 35.9 37.5 29.7 56.3 3.1 1.6
　　　40代 106 16.0 1.9 41.5 17.0 13.2 7.5 36.8 38.7 43.4 42.5 0.9 1.9
　　　50代 125 21.6 6.4 38.4 21.6 8.0 4.8 24.8 29.6 48.8 52.8 3.2 1.6
　　　60代 118 32.2 5.9 37.3 22.9 6.8 16.1 19.5 32.2 39.0 36.4 2.5 5.1
　　　70歳以上 131 32.8 7.6 38.2 20.6 3.8 18.3 15.3 24.4 50.4 35.1 1.5 5.3
無回答 11 9.1 - 27.3 9.1 9.1 - 18.2 9.1 27.3 18.2 - 45.5
【職業別】
自営（計） 92 42.4 6.5 32.6 20.7 3.3 6.5 28.3 34.8 42.4 35.9 - 2.2
　自営業主 83 44.6 7.2 32.5 20.5 3.6 7.2 28.9 34.9 41.0 36.1 - 1.2
　家族従事（家業手伝い） 9 22.2 - 33.3 22.2 - - 22.2 33.3 55.6 33.3 - 11.1
勤め人（計） 583 21.4 4.8 41.7 19.9 13.6 7.0 29.2 32.8 40.3 42.7 2.2 2.4
　事務・技術系勤め人 261 20.7 5.4 46.7 21.1 14.6 6.5 31.4 32.6 35.6 41.8 1.5 1.1
　労務系勤め人 116 19.0 4.3 35.3 18.1 15.5 6.0 28.4 40.5 45.7 40.5 3.4 2.6
　パート・アルバイト 206 23.8 4.4 38.8 19.4 11.2 8.3 26.7 28.6 43.2 45.1 2.4 3.9
無職（計） 390 29.7 7.7 41.5 21.8 10.3 15.1 15.9 25.9 41.8 39.0 2.6 3.3
　学生 14 21.4 - 57.1 14.3 21.4 7.1 42.9 28.6 35.7 50.0 - -
　専業主婦・主夫 167 28.7 10.2 42.5 25.7 7.8 11.4 18.6 25.1 39.5 38.9 1.2 5.4
　無職 209 31.1 6.2 39.7 19.1 11.5 18.7 12.0 26.3 44.0 38.3 3.8 1.9
無回答 15 20.0 - 40.0 6.7 6.7 - 33.3 26.7 40.0 26.7 - 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 27.9 5.4 37.7 19.1 12.3 8.3 28.4 30.4 41.2 41.2 1.5 2.9
都内23区 87 16.1 3.4 42.5 10.3 14.9 6.9 33.3 31.0 46.0 44.8 2.3 2.3
福生市外（都内23区以外） 355 24.5 4.8 41.1 21.1 11.0 6.8 28.5 36.1 39.2 43.1 2.3 2.3
東京都外 39 20.5 5.1 51.3 35.9 17.9 2.6 33.3 23.1 35.9 33.3 - -
無回答 4 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - 25.0 25.0 50.0 - - -
【ライフステージ別】
独身期 98 22.4 6.1 40.8 11.2 14.3 4.1 23.5 33.7 44.9 35.7 3.1 2.0
家族形成期 65 13.8 1.5 44.6 15.4 12.3 - 47.7 41.5 33.8 58.5 1.5 1.5
家族成長前期 74 20.3 2.7 47.3 23.0 17.6 8.1 43.2 23.0 24.3 45.9 1.4 1.4
家族成長後期 71 26.8 2.8 49.3 33.8 16.9 2.8 33.8 31.0 43.7 33.8 - -
家族成熟期 421 27.3 8.1 40.1 22.1 10.0 12.4 20.2 29.7 41.3 39.0 2.6 3.3
高齢期 12 41.7 16.7 50.0 25.0 16.7 33.3 16.7 25.0 33.3 25.0 - -
高齢者世帯 13 38.5 - 76.9 15.4 7.7 7.7 7.7 23.1 53.8 46.2 - -
その他 272 27.6 5.5 37.1 18.8 9.6 10.3 19.1 31.6 44.9 43.0 2.2 2.9
無回答 54 33.3 3.7 29.6 18.5 9.3 16.7 24.1 22.2 38.9 31.5 1.9 11.1
【住居形態別】
持ち家（計） 686 28.4 7.1 43.0 22.4 10.9 10.5 23.8 29.9 40.2 40.4 1.3 2.3
　持ち家（一戸建て） 570 30.0 7.9 41.9 23.5 10.5 11.4 23.2 28.6 40.9 39.8 0.9 2.3
　持ち家（集合住宅） 116 20.7 3.4 48.3 17.2 12.9 6.0 26.7 36.2 37.1 43.1 3.4 2.6
借家（計） 377 22.5 3.7 37.1 17.2 12.5 8.8 25.5 31.6 42.4 41.9 3.7 3.2
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 20.7 3.4 34.5 31.0 10.3 10.3 31.0 24.1 37.9 41.4 - 6.9
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 30.4 4.9 34.3 14.7 9.8 9.8 19.6 33.3 49.0 48.0 3.9 2.0
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 19.5 3.3 37.7 16.7 14.0 7.0 29.3 33.0 39.5 39.5 4.2 3.3
　社宅・寮 5 20.0 - 60.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - -
　同居・間借り 16 18.8 - 50.0 12.5 18.8 6.3 12.5 18.8 50.0 50.0 - -
　その他 10 20.0 10.0 30.0 10.0 - 30.0 10.0 30.0 50.0 30.0 10.0 10.0
無回答 17 17.6 5.9 35.3 11.8 5.9 5.9 23.5 23.5 41.2 17.6 - 23.5
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 32.8 9.7 41.1 22.8 8.9 15.6 24.7 27.7 43.5 40.1 1.1 1.3
ＰＴＡや子ども会 63 20.6 3.2 57.1 22.2 15.9 6.3 46.0 25.4 27.0 39.7 - 1.6
老人クラブ 32 31.3 6.3 31.3 25.0 3.1 25.0 21.9 21.9 62.5 31.3 - -
ボランティアグループ 42 28.6 9.5 64.3 16.7 9.5 16.7 16.7 23.8 47.6 40.5 - -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 43.8 18.8 43.8 43.8 6.3 12.5 25.0 31.3 31.3 12.5 - -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 32.2 11.9 47.5 44.1 12.7 13.6 16.1 19.5 36.4 35.6 0.8 2.5
その他 17 35.3 5.9 64.7 11.8 29.4 - 41.2 23.5 29.4 47.1 - -
参加していない 547 22.5 3.5 38.6 16.6 11.5 5.7 24.1 33.6 42.2 43.0 2.9 3.7
無回答 45 22.2 8.9 35.6 17.8 8.9 22.2 13.3 26.7 26.7 24.4 4.4 11.1

問41　財政的に厳しい状況であっても、市が優先的に維持すべき公
共施設はどれだと思いますか。次の中から３つまで選んでくださ
い。（○は３つまで）
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　全　　体 1,080 8.5 37.8 41.1 7.4 2.3 2.9
【居住地域別】
Ａブロック 152 10.5 34.2 40.8 7.9 3.3 3.3
Ｂブロック 137 9.5 38.7 38.0 9.5 2.2 2.2
Ｃブロック 143 4.9 32.9 48.3 7.0 3.5 3.5
Ｄブロック 131 8.4 34.4 46.6 6.1 0.8 3.8
Ｅブロック 147 8.8 44.2 36.1 7.5 0.7 2.7
Ｆブロック 151 8.6 41.7 38.4 5.3 4.0 2.0
Ｇブロック 219 8.7 37.9 40.6 8.2 1.8 2.7
【性・年代別】
男性全体 485 10.9 40.8 37.9 7.4 1.9 1.0
女性全体 584 6.5 35.3 44.3 7.4 2.7 3.8
男性・20代 35 11.4 20.0 51.4 8.6 5.7 2.9
　　　30代 52 9.6 40.4 48.1 1.9 - -
　　　40代 73 8.2 45.2 37.0 6.8 2.7 -
　　　50代 98 11.2 37.8 36.7 12.2 2.0 -
　　　60代 116 11.2 42.2 36.2 6.9 1.7 1.7
　　　70歳以上 111 12.6 45.9 32.4 6.3 0.9 1.8
女性・20代 39 12.8 30.8 35.9 20.5 - -
　　　30代 64 3.1 48.4 42.2 1.6 1.6 3.1
　　　40代 106 8.5 41.5 37.7 6.6 2.8 2.8
　　　50代 125 8.8 29.6 55.2 4.0 2.4 -
　　　60代 118 2.5 34.7 45.8 10.2 1.7 5.1
　　　70歳以上 131 6.1 30.5 42.0 7.6 5.3 8.4
無回答 11 9.1 36.4 9.1 9.1 - 36.4
【職業別】
自営（計） 92 16.3 47.8 29.3 3.3 1.1 2.2
　自営業主 83 18.1 47.0 28.9 3.6 1.2 1.2
　家族従事（家業手伝い） 9 - 55.6 33.3 - - 11.1
勤め人（計） 583 8.1 37.4 44.1 6.9 1.9 1.7
　事務・技術系勤め人 261 9.2 38.7 41.8 7.3 2.3 0.8
　労務系勤め人 116 7.8 37.1 42.2 10.3 0.9 1.7
　パート・アルバイト 206 6.8 35.9 48.1 4.4 1.9 2.9
無職（計） 390 7.4 35.9 40.0 9.2 3.3 4.1
　学生 14 7.1 28.6 57.1 7.1 - -
　専業主婦・主夫 167 5.4 29.3 50.9 6.0 3.0 5.4
　無職 209 9.1 41.6 30.1 12.0 3.8 3.3
無回答 15 6.7 40.0 26.7 6.7 - 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 11.3 40.2 41.7 2.5 1.0 3.4
都内23区 87 10.3 46.0 32.2 9.2 1.1 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 7.0 36.1 45.1 8.2 2.5 1.1
東京都外 39 10.3 38.5 46.2 5.1 - -
無回答 4 50.0 25.0 25.0 - - -
【ライフステージ別】
独身期 98 10.2 34.7 42.9 8.2 2.0 2.0
家族形成期 65 6.2 49.2 35.4 6.2 3.1 -
家族成長前期 74 4.1 35.1 54.1 2.7 1.4 2.7
家族成長後期 71 4.2 39.4 42.3 9.9 4.2 -
家族成熟期 421 9.0 37.8 43.0 5.5 1.4 3.3
高齢期 12 - 16.7 66.7 - 16.7 -
高齢者世帯 13 - 38.5 46.2 15.4 - -
その他 272 9.9 37.1 35.7 11.4 3.3 2.6
無回答 54 13.0 38.9 31.5 5.6 - 11.1
【住居形態別】
持ち家（計） 686 7.6 39.9 42.0 6.0 2.2 2.3
　持ち家（一戸建て） 570 8.2 39.3 42.3 5.8 1.9 2.5
　持ち家（集合住宅） 116 4.3 43.1 40.5 6.9 3.4 1.7
借家（計） 377 10.1 34.0 40.1 10.1 2.7 3.2
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 10.3 31.0 37.9 17.2 - 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 10.8 36.3 37.3 7.8 2.9 4.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 10.2 34.9 39.1 10.7 2.8 2.3
　社宅・寮 5 20.0 60.0 20.0 - - -
　同居・間借り 16 - 18.8 75.0 - 6.3 -
　その他 10 10.0 10.0 50.0 20.0 - 10.0
無回答 17 11.8 35.3 29.4 5.9 - 17.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 6.2 41.4 45.2 5.1 1.1 1.1
ＰＴＡや子ども会 63 1.6 38.1 52.4 4.8 1.6 1.6
老人クラブ 32 21.9 37.5 31.3 6.3 - 3.1
ボランティアグループ 42 11.9 42.9 42.9 2.4 - -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 - 37.5 50.0 12.5 - -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 3.4 25.4 58.5 8.5 3.4 0.8
その他 17 23.5 41.2 35.3 - - -
参加していない 547 9.7 38.0 37.3 9.0 2.6 3.5
無回答 45 17.8 28.9 26.7 6.7 6.7 13.3

問42　スポーツ施設や集会施設などの一部の公共
施設では、受益者負担の考えから、使用料をいた
だいています。現在の使用料は施設の維持管理に
かかる経費の一部であり、残りは税金でまかなっ
ていますが、利用者が負担する費用はどれくらい
が適当だと思いますか。（○は１つ）
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　全　　体 1,080 13.8 51.6 16.9 13.1 3.5 1.1 889 8.0 7.1 11.1 5.8 14.8 40.4 8.3 1.7 1.5 1.2
【居住地域別】
Ａブロック 152 14.5 48.0 13.8 18.4 3.9 1.3 116 3.4 3.4 12.9 6.9 17.2 39.7 13.8 - 1.7 0.9
Ｂブロック 137 13.9 51.8 20.4 11.7 1.5 0.7 118 6.8 7.6 7.6 6.8 12.7 43.2 6.8 2.5 2.5 3.4
Ｃブロック 143 12.6 51.7 16.8 11.9 4.9 2.1 116 6.9 12.1 9.5 6.9 10.3 47.4 6.0 0.9 - -
Ｄブロック 131 15.3 55.0 11.5 14.5 2.3 1.5 107 11.2 11.2 11.2 5.6 14.0 35.5 5.6 2.8 0.9 1.9
Ｅブロック 147 11.6 50.3 23.8 9.5 2.7 2.0 126 10.3 4.8 14.3 5.6 20.6 33.3 7.1 1.6 2.4 -
Ｆブロック 151 14.6 53.0 17.9 9.9 4.0 0.7 129 4.7 7.8 7.8 6.2 15.5 38.8 15.5 2.3 0.8 0.8
Ｇブロック 219 14.2 51.6 15.1 14.6 4.6 - 177 11.3 4.5 13.6 4.0 13.6 43.5 4.5 1.7 1.7 1.7
【性・年代別】
男性全体 485 12.4 51.3 14.2 16.5 5.4 0.2 378 10.6 6.1 11.1 4.5 10.6 39.9 11.9 2.6 1.9 0.8
女性全体 584 15.2 51.9 19.2 10.4 2.1 1.2 504 6.2 7.9 11.3 6.9 17.7 40.7 5.6 1.0 1.2 1.6
男性・20代 35 2.9 28.6 - 28.6 40.0 - 11 9.1 27.3 18.2 - - 18.2 27.3 - - -
　　　30代 52 13.5 34.6 9.6 34.6 7.7 - 30 10.0 3.3 - 3.3 6.7 63.3 6.7 3.3 3.3 -
　　　40代 73 12.3 47.9 13.7 24.7 1.4 - 54 9.3 9.3 9.3 3.7 9.3 44.4 11.1 1.9 1.9 -
　　　50代 98 4.1 55.1 15.3 21.4 4.1 - 73 6.8 2.7 8.2 11.0 9.6 39.7 13.7 4.1 2.7 1.4
　　　60代 116 16.4 57.8 13.8 8.6 2.6 0.9 102 16.7 5.9 10.8 2.9 14.7 34.3 10.8 2.0 1.0 1.0
　　　70歳以上 111 18.0 58.6 20.7 2.7 - - 108 8.3 5.6 16.7 2.8 10.2 38.9 12.0 2.8 1.9 0.9
女性・20代 39 2.6 38.5 5.1 38.5 15.4 - 18 11.1 27.8 5.6 5.6 11.1 38.9 - - - -
　　　30代 64 10.9 51.6 9.4 25.0 3.1 - 46 2.2 15.2 6.5 2.2 19.6 45.7 6.5 - - 2.2
　　　40代 106 11.3 58.5 22.6 4.7 1.9 0.9 98 3.1 11.2 6.1 3.1 21.4 50.0 3.1 - 2.0 -
　　　50代 125 13.6 51.2 21.6 12.8 0.8 - 108 5.6 7.4 5.6 6.5 18.5 47.2 6.5 0.9 1.9 -
　　　60代 118 13.6 60.2 18.6 6.8 0.8 - 109 10.1 3.7 16.5 10.1 15.6 33.0 7.3 0.9 - 2.8
　　　70歳以上 131 27.5 43.5 23.7 0.8 - 4.6 124 6.5 4.0 18.5 9.7 15.3 33.1 5.6 2.4 1.6 3.2
無回答 11 - 45.5 18.2 - - 36.4 7 - - - - 42.9 42.9 14.3 - - -
【職業別】
自営（計） 92 12.0 58.7 16.3 12.0 1.1 - 80 5.0 8.8 11.3 7.5 12.5 36.3 15.0 3.8 - -
　自営業主 83 12.0 55.4 18.1 13.3 1.2 - 71 5.6 9.9 11.3 7.0 11.3 38.0 14.1 2.8 - -
　家族従事（家業手伝い） 9 11.1 88.9 - - - - 9 - - 11.1 11.1 22.2 22.2 22.2 11.1 - -
勤め人（計） 583 10.1 52.3 16.0 17.0 3.9 0.7 457 8.3 8.1 7.4 5.5 14.2 45.7 7.4 1.3 1.8 0.2
　事務・技術系勤め人 261 10.0 50.6 14.9 19.9 3.4 1.1 197 6.6 9.1 6.1 5.1 13.2 51.8 5.1 1.5 1.0 0.5
　労務系勤め人 116 9.5 55.2 9.5 19.8 5.2 0.9 86 8.1 10.5 9.3 5.8 10.5 40.7 14.0 1.2 - -
　パート・アルバイト 206 10.7 52.9 20.9 11.7 3.9 - 174 10.3 5.7 8.0 5.7 17.2 41.4 6.9 1.1 3.4 -
無職（計） 390 19.7 48.7 18.7 7.9 3.6 1.3 340 8.5 5.3 16.5 6.2 15.9 34.1 7.6 1.8 1.5 2.6
　学生 14 - 21.4 - 57.1 21.4 - 3 - 66.7 - - - 33.3 - - - -
　専業主婦・主夫 167 24.6 49.7 18.0 4.2 1.2 2.4 154 7.1 3.9 13.6 6.5 20.1 37.7 5.2 1.9 1.3 2.6
　無職 209 17.2 49.8 20.6 7.7 4.3 0.5 183 9.8 5.5 19.1 6.0 12.6 31.1 9.8 1.6 1.6 2.7
無回答 15 13.3 53.3 13.3 - - 20.0 12 - 8.3 - - 25.0 41.7 16.7 - - 8.3
【通勤・通学先別】
福生市内 204 11.3 55.9 17.2 13.7 2.0 - 172 5.2 8.1 9.9 6.4 14.0 40.7 10.5 2.9 2.3 -
都内23区 87 10.3 42.5 13.8 18.4 14.9 - 58 6.9 8.6 1.7 5.2 13.8 55.2 6.9 - 1.7 -
福生市外（都内23区以外） 355 8.7 52.4 16.9 18.6 2.5 0.8 277 9.7 8.3 7.6 6.1 14.1 44.0 8.3 0.7 1.1 -
東京都外 39 17.9 53.8 2.6 20.5 2.6 2.6 29 3.4 10.3 10.3 - 10.3 51.7 3.4 6.9 - 3.4
無回答 4 - 100.0 - - - - 4 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - - - - -
【ライフステージ別】
独身期 98 4.1 32.7 6.1 38.8 18.4 - 42 7.1 16.7 4.8 2.4 9.5 42.9 11.9 2.4 - 2.4
家族形成期 65 12.3 52.3 4.6 24.6 6.2 - 45 4.4 11.1 6.7 - 13.3 51.1 11.1 - 2.2 -
家族成長前期 74 13.5 59.5 18.9 8.1 - - 68 4.4 14.7 5.9 - 11.8 54.4 5.9 - 2.9 -
家族成長後期 71 15.5 62.0 16.9 4.2 - 1.4 67 7.5 11.9 4.5 7.5 20.9 43.3 1.5 1.5 1.5 -
家族成熟期 421 16.4 52.5 20.2 9.3 0.2 1.4 375 11.5 5.9 12.3 6.4 13.6 36.5 8.8 2.9 1.1 1.1
高齢期 12 25.0 58.3 16.7 - - - 12 - 8.3 8.3 - 25.0 33.3 16.7 8.3 - -
高齢者世帯 13 7.7 69.2 23.1 - - - 13 7.7 - 15.4 7.7 38.5 30.8 - - - -
その他 272 12.5 50.7 17.3 14.0 5.1 0.4 219 5.9 3.7 13.2 8.7 14.6 41.1 8.7 0.5 1.8 1.8
無回答 54 16.7 51.9 20.4 1.9 1.9 7.4 48 2.1 4.2 18.8 4.2 18.8 35.4 10.4 - 2.1 4.2
【住居形態別】
持ち家（計） 686 14.7 53.9 17.3 10.5 2.6 0.9 590 8.8 6.6 9.2 5.9 15.6 40.2 9.2 2.2 1.7 0.7
　持ち家（一戸建て） 570 14.6 56.0 16.5 9.1 2.8 1.1 496 8.9 6.7 9.5 6.3 14.3 40.5 9.5 2.0 1.6 0.8
　持ち家（集合住宅） 116 15.5 44.0 21.6 17.2 1.7 - 94 8.5 6.4 7.4 4.3 22.3 38.3 7.4 3.2 2.1 -
借家（計） 377 11.9 47.5 16.2 18.3 5.3 0.8 285 6.7 8.1 15.4 6.0 12.6 40.4 6.7 0.7 1.1 2.5
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 20.7 44.8 20.7 13.8 - - 25 - 8.0 16.0 4.0 12.0 60.0 - - - -
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 17.6 49.0 17.6 11.8 2.0 2.0 86 5.8 3.5 24.4 7.0 14.0 33.7 4.7 1.2 1.2 4.7
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 8.8 46.5 16.3 21.4 6.5 0.5 154 9.1 10.4 10.4 5.2 13.0 41.6 7.1 0.6 1.3 1.3
　社宅・寮 5 - 20.0 - 60.0 20.0 - 1 - - - - - - 100.0 - - -
　同居・間借り 16 6.3 50.0 6.3 18.8 18.8 - 10 - - 20.0 10.0 10.0 50.0 10.0 - - -
　その他 10 10.0 70.0 10.0 10.0 - - 9 - 22.2 11.1 11.1 - 22.2 22.2 - - 11.1
無回答 17 17.6 47.1 17.6 - - 17.6 14 - 7.1 7.1 - 28.6 50.0 7.1 - - -
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 19.1 58.1 17.7 4.3 - 0.8 353 5.9 7.9 10.8 5.4 14.2 41.1 9.3 2.8 1.4 1.1
ＰＴＡや子ども会 63 12.7 66.7 19.0 1.6 - - 62 - 19.4 4.8 - 17.7 50.0 8.1 - - -
老人クラブ 32 18.8 56.3 15.6 3.1 - 6.3 29 10.3 6.9 20.7 3.4 10.3 34.5 6.9 3.4 3.4 -
ボランティアグループ 42 31.0 40.5 23.8 4.8 - - 40 10.0 5.0 12.5 2.5 7.5 50.0 7.5 - 5.0 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 25.0 31.3 25.0 18.8 - - 13 7.7 - 7.7 - 7.7 61.5 7.7 - - 7.7
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 26.3 54.2 16.1 3.4 - - 114 3.5 5.3 12.3 4.4 14.9 51.8 4.4 0.9 2.6 -
その他 17 17.6 47.1 35.3 - - - 17 5.9 5.9 17.6 11.8 5.9 35.3 11.8 - - 5.9
参加していない 547 8.6 47.2 16.3 20.5 6.8 0.7 394 10.2 6.1 11.2 6.6 15.0 39.3 7.9 1.0 1.5 1.3
無回答 45 24.4 44.4 8.9 11.1 2.2 8.9 35 8.6 11.4 8.6 8.6 5.7 42.9 8.6 2.9 - 2.9

（問43（１）で、「詳しく読む」「ざっと目を通す」
「必要なところだけ読む」を選んだ方に）

問43（１）『広報ふっさ』をどの
程度読んでいますか。（○は１
つ）

問43－１　主にどのような内容に関心を持って読まれ
ますか。次の中から１つだけ選んでください。（○は
１つ）
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　全　　体 1,080 2.8 37.1 13.1 36.8 6.1 4.2 572 35.3 26.7 18.9 7.0 8.6 1.6 1.9
【居住地域別】
Ａブロック 152 3.9 36.2 11.2 38.8 5.3 4.6 78 25.6 30.8 19.2 2.6 16.7 3.8 1.3
Ｂブロック 137 2.9 39.4 10.9 38.7 4.4 3.6 73 39.7 13.7 21.9 8.2 8.2 4.1 4.1
Ｃブロック 143 0.7 32.9 12.6 38.5 8.4 7.0 66 34.8 24.2 13.6 19.7 6.1 - 1.5
Ｄブロック 131 3.1 34.4 15.3 42.7 3.1 1.5 69 34.8 26.1 21.7 10.1 4.3 - 2.9
Ｅブロック 147 2.0 35.4 11.6 37.4 8.2 5.4 72 40.3 34.7 18.1 - 6.9 - -
Ｆブロック 151 4.6 37.7 17.9 29.8 5.3 4.6 91 35.2 26.4 23.1 4.4 7.7 1.1 2.2
Ｇブロック 219 2.3 41.6 12.3 33.8 7.3 2.7 123 36.6 29.3 15.4 6.5 8.9 1.6 1.6
【性・年代別】
男性全体 485 3.3 37.1 14.6 33.2 7.2 4.5 267 38.2 22.8 18.4 9.0 9.7 1.9 -
女性全体 584 2.4 37.5 12.0 39.6 5.3 3.3 303 32.7 30.4 19.1 5.3 7.6 1.3 3.6
男性・20代 35 2.9 5.7 11.4 25.7 42.9 11.4 7 28.6 57.1 - - 14.3 - -
　　　30代 52 1.9 21.2 11.5 46.2 9.6 9.6 18 22.2 44.4 5.6 11.1 11.1 5.6 -
　　　40代 73 1.4 30.1 15.1 41.1 6.8 5.5 34 35.3 14.7 32.4 8.8 5.9 2.9 -
　　　50代 98 1.0 36.7 8.2 44.9 6.1 3.1 45 40.0 24.4 13.3 11.1 8.9 2.2 -
　　　60代 116 5.2 43.1 19.8 25.0 3.4 3.4 79 44.3 19.0 17.7 7.6 8.9 2.5 -
　　　70歳以上 111 5.4 53.2 17.1 22.5 - 1.8 84 36.9 21.4 20.2 9.5 11.9 - -
女性・20代 39 2.6 15.4 2.6 46.2 30.8 2.6 8 12.5 25.0 25.0 25.0 12.5 - -
　　　30代 64 3.1 21.9 6.3 56.3 10.9 1.6 20 30.0 45.0 5.0 15.0 5.0 - -
　　　40代 106 1.9 30.2 13.2 48.1 3.8 2.8 48 35.4 33.3 14.6 6.3 6.3 4.2 -
　　　50代 125 1.6 34.4 12.0 48.8 2.4 0.8 60 31.7 38.3 13.3 - 13.3 1.7 1.7
　　　60代 118 0.8 49.2 16.1 29.7 1.7 2.5 78 35.9 23.1 26.9 3.8 7.7 - 2.6
　　　70歳以上 131 4.6 50.4 12.2 22.9 2.3 7.6 88 31.8 27.3 21.6 5.7 4.5 - 9.1
無回答 11 - 18.2 - 45.5 - 36.4 2 50.0 - 50.0 - - - -
【職業別】
自営（計） 92 4.3 35.9 14.1 35.9 5.4 4.3 50 40.0 30.0 16.0 8.0 2.0 2.0 2.0
　自営業主 83 4.8 34.9 14.5 37.3 4.8 3.6 45 44.4 26.7 15.6 8.9 2.2 2.2 -
　家族従事（家業手伝い） 9 - 44.4 11.1 22.2 11.1 11.1 5 - 60.0 20.0 - - - 20.0
勤め人（計） 583 2.2 33.3 12.0 41.9 6.3 4.3 277 37.5 24.2 17.3 6.9 11.2 2.5 0.4
　事務・技術系勤め人 261 3.8 31.4 10.7 42.5 5.4 6.1 120 37.5 26.7 12.5 7.5 13.3 1.7 0.8
　労務系勤め人 116 - 35.3 10.3 44.8 6.9 2.6 53 47.2 18.9 18.9 - 13.2 1.9 -
　パート・アルバイト 206 1.5 34.5 14.6 39.3 7.3 2.9 104 32.7 24.0 22.1 9.6 7.7 3.8 -
無職（計） 390 3.3 43.3 14.6 29.2 6.2 3.3 239 31.8 29.3 21.3 6.3 7.1 0.4 3.8
　学生 14 - 7.1 7.1 50.0 35.7 - 2 - 100.0 - - - - -
　専業主婦・主夫 167 3.0 43.7 15.0 32.3 3.0 3.0 103 25.2 35.0 25.2 3.9 2.9 1.0 6.8
　無職 209 3.8 45.5 14.8 25.4 6.7 3.8 134 37.3 23.9 18.7 8.2 10.4 - 1.5
無回答 15 - 33.3 6.7 40.0 - 20.0 6 33.3 16.7 16.7 33.3 - - -
【通勤・通学先別】
福生市内 204 2.0 38.2 14.7 36.3 5.9 2.9 112 37.5 23.2 21.4 6.3 9.8 - 1.8
都内23区 87 4.6 20.7 9.2 46.0 17.2 2.3 30 40.0 26.7 10.0 6.7 13.3 3.3 -
福生市外（都内23区以外） 355 2.0 32.4 11.8 43.4 5.4 5.1 164 37.2 25.6 17.1 7.3 8.5 4.3 -
東京都外 39 5.1 43.6 7.7 33.3 2.6 7.7 22 40.9 31.8 4.5 9.1 13.6 - -
無回答 4 - - 25.0 75.0 - - 1 - 100.0 - - - - -
【ライフステージ別】
独身期 98 3.1 13.3 7.1 42.9 27.6 6.1 23 21.7 39.1 4.3 17.4 17.4 - -
家族形成期 65 3.1 26.2 7.7 49.2 10.8 3.1 24 20.8 45.8 16.7 8.3 - 8.3 -
家族成長前期 74 - 29.7 14.9 48.6 5.4 1.4 33 33.3 27.3 24.2 6.1 3.0 6.1 -
家族成長後期 71 1.4 46.5 18.3 31.0 - 2.8 47 44.7 23.4 14.9 4.3 12.8 - -
家族成熟期 421 3.1 45.4 14.3 32.5 1.7 3.1 264 33.7 26.1 20.5 7.2 8.3 0.8 3.4
高齢期 12 - 50.0 16.7 25.0 8.3 - 8 62.5 12.5 25.0 - - - -
高齢者世帯 13 - 46.2 7.7 46.2 - - 7 14.3 42.9 42.9 - - - -
その他 272 2.6 35.3 12.1 38.6 7.0 4.4 136 39.7 25.7 14.7 5.9 11.0 1.5 1.5
無回答 54 7.4 31.5 16.7 25.9 1.9 16.7 30 36.7 16.7 30.0 10.0 3.3 3.3 -
【住居形態別】
持ち家（計） 686 2.8 41.8 13.8 32.8 5.1 3.6 401 38.4 26.7 18.2 5.0 7.7 1.5 2.5
　持ち家（一戸建て） 570 2.5 41.8 13.7 32.8 5.3 4.0 330 38.5 27.0 18.2 5.5 7.3 1.2 2.4
　持ち家（集合住宅） 116 4.3 42.2 14.7 32.8 4.3 1.7 71 38.0 25.4 18.3 2.8 9.9 2.8 2.8
借家（計） 377 2.7 28.9 12.2 43.5 8.2 4.5 165 28.5 26.7 19.4 12.1 10.9 1.8 0.6
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 6.9 48.3 17.2 24.1 3.4 - 21 33.3 14.3 19.0 9.5 23.8 - -
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 3.9 32.4 16.7 36.3 3.9 6.9 54 24.1 31.5 20.4 11.1 7.4 3.7 1.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 1.9 24.7 10.7 49.8 8.8 4.2 80 31.3 27.5 18.8 12.5 8.8 1.3 -
　社宅・寮 5 - - - 80.0 20.0 - - - - - - - - -
　同居・間借り 16 - 25.0 - 37.5 31.3 6.3 4 25.0 - 25.0 - 50.0 - -
　その他 10 - 50.0 10.0 30.0 10.0 - 6 16.7 33.3 16.7 33.3 - - -
無回答 17 5.9 29.4 - 47.1 - 17.6 6 16.7 33.3 50.0 - - - -
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 4.0 49.7 18.0 24.2 1.3 2.7 267 39.3 25.8 17.2 6.0 8.6 - 3.0
ＰＴＡや子ども会 63 - 38.1 17.5 42.9 1.6 - 35 28.6 25.7 25.7 5.7 8.6 5.7 -
老人クラブ 32 9.4 62.5 6.3 9.4 - 12.5 25 12.0 16.0 44.0 12.0 4.0 - 12.0
ボランティアグループ 42 7.1 59.5 4.8 26.2 - 2.4 30 50.0 20.0 26.7 - 3.3 - -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 6.3 50.0 - 31.3 - 12.5 9 44.4 22.2 11.1 - 11.1 - 11.1
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 5.1 52.5 16.9 22.0 0.8 2.5 88 34.1 31.8 17.0 4.5 10.2 1.1 1.1
その他 17 5.9 35.3 5.9 41.2 5.9 5.9 8 37.5 25.0 12.5 12.5 12.5 - -
参加していない 547 1.3 28.0 10.1 45.7 10.4 4.6 215 34.4 27.9 18.1 7.0 8.8 2.8 0.9
無回答 45 6.7 44.4 8.9 28.9 2.2 8.9 27 37.0 22.2 18.5 7.4 11.1 - 3.7

（問43（２）で、「詳しく読む」「ざっと目を通
す」「必要なところだけ読む」を選んだ方に）

問43（２）『福生市議会だより』を
どの程度読んでいますか。（○は１
つ）

問43－２　主にどのような内容に関心を
持って読まれますか。次の中から１つだ
け選んでください。（○は１つ）
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　全　　体 1,080 3.1 30.1 9.8 37.3 12.5 7.1 465 7.7 52.7 27.1 7.7 2.2 2.6
【居住地域別】
Ａブロック 152 2.6 25.7 9.2 36.2 15.1 11.2 57 5.3 49.1 31.6 3.5 7.0 3.5
Ｂブロック 137 2.2 35.8 10.9 31.4 13.1 6.6 67 6.0 56.7 17.9 10.4 1.5 7.5
Ｃブロック 143 2.8 25.9 10.5 38.5 13.3 9.1 56 7.1 50.0 30.4 8.9 1.8 1.8
Ｄブロック 131 4.6 35.9 6.9 36.6 9.9 6.1 62 8.1 45.2 27.4 16.1 1.6 1.6
Ｅブロック 147 2.7 27.9 8.2 37.4 15.0 8.8 57 3.5 61.4 29.8 3.5 1.8 -
Ｆブロック 151 6.0 28.5 11.9 37.1 13.2 3.3 70 12.9 51.4 30.0 4.3 - 1.4
Ｇブロック 219 1.8 31.5 10.5 41.6 9.1 5.5 96 9.4 54.2 25.0 7.3 2.1 2.1
【性・年代別】
男性全体 485 2.9 28.5 9.7 37.3 14.8 6.8 199 10.1 41.7 32.2 10.6 3.5 2.0
女性全体 584 3.4 31.8 10.1 37.0 10.8 6.8 265 6.0 60.8 23.4 5.7 1.1 3.0
男性・20代 35 2.9 11.4 8.6 28.6 40.0 8.6 8 25.0 37.5 12.5 12.5 - 12.5
　　　30代 52 3.8 26.9 5.8 48.1 11.5 3.8 19 5.3 52.6 31.6 5.3 5.3 -
　　　40代 73 4.1 21.9 9.6 38.4 19.2 6.8 26 11.5 57.7 19.2 3.8 7.7 -
　　　50代 98 - 25.5 8.2 45.9 15.3 5.1 33 3.0 54.5 27.3 6.1 6.1 3.0
　　　60代 116 3.4 37.1 11.2 32.8 8.6 6.9 60 10.0 33.3 43.3 13.3 - -
　　　70歳以上 111 3.6 32.4 11.7 31.5 11.7 9.0 53 13.2 32.1 32.1 15.1 3.8 3.8
女性・20代 39 2.6 12.8 5.1 30.8 35.9 12.8 8 - 75.0 - 25.0 - -
　　　30代 64 4.7 23.4 9.4 34.4 26.6 1.6 24 4.2 91.7 4.2 - - -
　　　40代 106 6.6 29.2 16.0 34.9 8.5 4.7 55 5.5 81.8 7.3 5.5 - -
　　　50代 125 4.8 30.4 8.0 45.6 7.2 4.0 54 9.3 59.3 25.9 1.9 1.9 1.9
　　　60代 118 - 43.2 8.5 36.4 5.1 6.8 61 1.6 50.8 39.3 1.6 1.6 4.9
　　　70歳以上 131 2.3 35.1 9.9 34.4 6.1 12.2 62 8.1 40.3 30.6 12.9 1.6 6.5
無回答 11 - 9.1 - 54.5 - 36.4 1 - 100.0 - - - -
【職業別】
自営（計） 92 1.1 37.0 4.3 40.2 7.6 9.8 39 15.4 41.0 33.3 5.1 2.6 2.6
　自営業主 83 1.2 36.1 4.8 41.0 7.2 9.6 35 17.1 37.1 34.3 5.7 2.9 2.9
　家族従事（家業手伝い） 9 - 44.4 - 33.3 11.1 11.1 4 - 75.0 25.0 - - -
勤め人（計） 583 3.6 28.3 9.8 38.1 14.1 6.2 243 5.3 60.9 24.3 5.8 2.1 1.6
　事務・技術系勤め人 261 4.2 27.6 8.8 39.8 13.8 5.7 106 7.5 57.5 22.6 6.6 3.8 1.9
　労務系勤め人 116 4.3 25.9 11.2 35.3 16.4 6.9 48 8.3 62.5 22.9 2.1 - 4.2
　パート・アルバイト 206 2.4 30.6 10.2 37.4 13.1 6.3 89 1.1 64.0 27.0 6.7 1.1 -
無職（計） 390 3.1 31.3 11.5 35.1 11.5 7.4 179 9.5 43.6 30.2 10.6 2.2 3.9
　学生 14 - - 14.3 42.9 42.9 - 2 - 50.0 50.0 - - -
　専業主婦・主夫 167 4.2 34.7 12.0 37.7 4.8 6.6 85 3.5 55.3 23.5 8.2 3.5 5.9
　無職 209 2.4 30.6 11.0 32.5 14.8 8.6 92 15.2 32.6 35.9 13.0 1.1 2.2
無回答 15 - 26.7 - 46.7 6.7 20.0 4 - 75.0 - 25.0 - -
【通勤・通学先別】
福生市内 204 1.5 37.7 10.3 35.3 9.3 5.9 101 7.9 55.4 27.7 5.0 2.0 2.0
都内23区 87 3.4 17.2 5.7 40.2 26.4 6.9 23 8.7 34.8 39.1 4.3 8.7 4.3
福生市外（都内23区以外） 355 3.9 26.8 9.3 39.4 14.1 6.5 142 6.3 63.4 22.5 5.6 0.7 1.4
東京都外 39 5.1 30.8 7.7 41.0 7.7 7.7 17 - 58.8 23.5 11.8 5.9 -
無回答 4 - - 25.0 50.0 - 25.0 1 - 100.0 - - - -
【ライフステージ別】
独身期 98 3.1 10.2 7.1 37.8 34.7 7.1 20 15.0 60.0 15.0 10.0 - -
家族形成期 65 6.2 30.8 10.8 32.3 18.5 1.5 31 3.2 80.6 6.5 6.5 3.2 -
家族成長前期 74 8.1 33.8 10.8 36.5 6.8 4.1 39 5.1 74.4 15.4 - 2.6 2.6
家族成長後期 71 8.5 45.1 15.5 22.5 5.6 2.8 49 4.1 67.3 24.5 4.1 - -
家族成熟期 421 2.1 32.3 10.5 41.1 7.1 6.9 189 8.5 47.6 31.2 8.5 2.1 2.1
高齢期 12 - 50.0 - 16.7 16.7 16.7 6 16.7 33.3 50.0 - - -
高齢者世帯 13 - 53.8 - 23.1 7.7 15.4 7 14.3 28.6 28.6 14.3 - 14.3
その他 272 1.1 26.8 8.1 39.3 16.5 8.1 98 7.1 42.9 35.7 7.1 3.1 4.1
無回答 54 5.6 29.6 13.0 31.5 3.7 16.7 26 11.5 38.5 15.4 23.1 3.8 7.7
【住居形態別】
持ち家（計） 686 3.6 34.5 9.8 34.4 11.1 6.6 329 9.1 51.4 28.9 6.1 2.7 1.8
　持ち家（一戸建て） 570 3.7 34.9 10.0 33.3 10.9 7.2 277 9.0 50.2 28.9 7.2 2.5 2.2
　持ち家（集合住宅） 116 3.4 32.8 8.6 39.7 12.1 3.4 52 9.6 57.7 28.8 - 3.8 -
借家（計） 377 2.1 22.5 10.3 42.2 15.4 7.4 132 3.8 56.1 22.7 12.1 0.8 4.5
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 3.4 44.8 10.3 20.7 17.2 3.4 17 - 64.7 11.8 17.6 - 5.9
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 1.0 24.5 12.7 43.1 8.8 9.8 39 5.1 59.0 17.9 10.3 - 7.7
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 2.8 20.0 8.8 44.7 16.3 7.4 68 4.4 52.9 26.5 11.8 1.5 2.9
　社宅・寮 5 - - - 60.0 40.0 - - - - - - - -
　同居・間借り 16 - 25.0 - 37.5 31.3 6.3 4 - 100.0 - - - -
　その他 10 - - 40.0 40.0 20.0 - 4 - - 75.0 25.0 - -
無回答 17 5.9 17.6 - 47.1 5.9 23.5 4 25.0 50.0 25.0 - - -
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 4.0 41.7 11.8 31.7 5.4 5.4 214 6.1 53.7 29.0 6.1 2.3 2.8
ＰＴＡや子ども会 63 11.1 44.4 15.9 22.2 4.8 1.6 45 4.4 86.7 6.7 - - 2.2
老人クラブ 32 3.1 43.8 9.4 28.1 3.1 12.5 18 5.6 50.0 33.3 11.1 - -
ボランティアグループ 42 2.4 54.8 11.9 21.4 9.5 - 29 10.3 48.3 34.5 3.4 3.4 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 - 43.8 - 37.5 18.8 - 7 14.3 14.3 57.1 - - 14.3
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 8.5 44.9 14.4 27.1 2.5 2.5 80 5.0 50.0 37.5 5.0 - 2.5
その他 17 5.9 29.4 5.9 35.3 17.6 5.9 7 14.3 14.3 57.1 - 14.3 -
参加していない 547 1.8 21.0 7.3 43.0 18.3 8.6 165 10.3 49.1 24.8 9.7 3.0 3.0
無回答 45 2.2 31.1 11.1 31.1 11.1 13.3 20 5.0 35.0 45.0 15.0 - -

（問43（３）で、「詳しく読む」「ざっと目を通
す」「必要なところだけ読む」を選んだ方に）

問43（３）『福生の教育』をどの程
度読んでいますか。（○は１つ）

問43－３　主にどのような内容に関
心を持って読まれますか。次の中か
ら１つだけ選んでください。（○は
１つ）
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　全　　体 1,080 74.6 25.9 18.1 9.2 30.1 11.1 4.1 2.4 1,080 15.1 26.3 4.4 52.5 1.8
【居住地域別】
Ａブロック 152 70.4 25.0 23.0 5.9 28.9 9.2 4.6 2.0 152 13.2 25.0 5.9 54.6 1.3
Ｂブロック 137 75.2 29.2 16.8 13.1 38.0 10.9 3.6 1.5 137 18.2 24.1 0.7 56.9 -
Ｃブロック 143 74.8 24.5 19.6 13.3 27.3 8.4 4.9 4.9 143 15.4 30.1 4.2 46.9 3.5
Ｄブロック 131 74.8 32.1 18.3 8.4 22.1 12.2 0.8 3.8 131 15.3 19.8 3.8 58.8 2.3
Ｅブロック 147 76.2 24.5 17.0 9.5 37.4 15.0 4.1 2.0 147 16.3 25.9 4.1 51.7 2.0
Ｆブロック 151 74.8 25.2 16.6 6.6 37.1 11.3 5.3 1.3 151 13.2 31.1 6.0 48.3 1.3
Ｇブロック 219 75.8 23.3 16.0 8.2 22.8 11.0 4.6 1.8 219 14.6 26.9 5.0 51.6 1.8
【性・年代別】
男性全体 485 70.3 28.5 21.6 7.6 28.7 12.2 3.9 1.6 485 14.4 26.4 4.5 54.2 0.4
女性全体 584 78.6 24.0 15.4 10.4 31.5 10.1 4.3 2.4 584 15.9 26.7 4.3 50.9 2.2
男性・20代 35 51.4 22.9 17.1 5.7 8.6 8.6 17.1 5.7 35 5.7 34.3 2.9 57.1 -
　　　30代 52 61.5 34.6 32.7 15.4 19.2 13.5 5.8 - 52 13.5 21.2 1.9 63.5 -
　　　40代 73 64.4 26.0 38.4 9.6 13.7 2.7 2.7 1.4 73 15.1 20.5 6.8 57.5 -
　　　50代 98 67.3 26.5 21.4 10.2 27.6 2.0 5.1 1.0 98 28.6 17.3 2.0 51.0 1.0
　　　60代 116 75.0 26.7 15.5 2.6 33.6 18.1 1.7 2.6 116 10.3 27.6 6.9 54.3 0.9
　　　70歳以上 111 82.0 32.4 13.5 6.3 45.0 21.6 0.9 0.9 111 9.0 36.9 4.5 49.5 -
女性・20代 39 38.5 7.7 33.3 23.1 10.3 15.4 15.4 - 39 12.8 23.1 - 64.1 -
　　　30代 64 64.1 25.0 42.2 10.9 7.8 1.6 6.3 3.1 64 21.9 20.3 - 57.8 -
　　　40代 106 83.0 30.2 20.8 13.2 24.5 4.7 2.8 0.9 106 30.2 15.1 3.8 50.0 0.9
　　　50代 125 83.2 20.8 12.8 11.2 32.0 8.8 4.0 0.8 125 15.2 35.2 4.0 45.6 -
　　　60代 118 85.6 26.3 8.5 11.9 36.4 11.9 3.4 3.4 118 15.3 34.7 5.9 42.4 1.7
　　　70歳以上 131 83.2 24.4 0.8 2.3 50.4 16.8 2.3 4.6 131 3.8 25.2 6.9 56.5 7.6
無回答 11 54.5 18.2 - 9.1 18.2 18.2 - 36.4 11 - - - 63.6 36.4
【職業別】
自営（計） 92 68.5 23.9 10.9 9.8 35.9 15.2 4.3 1.1 92 17.4 29.3 8.7 44.6 -
　自営業主 83 69.9 26.5 12.0 9.6 36.1 16.9 4.8 - 83 18.1 27.7 9.6 44.6 -
　家族従事（家業手伝い） 9 55.6 - - 11.1 33.3 - - 11.1 9 11.1 44.4 - 44.4 -
勤め人（計） 583 71.7 27.3 24.4 10.1 22.1 8.2 4.6 2.1 583 17.8 24.7 4.1 52.1 1.2
　事務・技術系勤め人 261 66.7 26.8 33.3 13.0 18.8 8.8 4.6 1.9 261 22.2 21.1 2.7 52.9 1.1
　労務系勤め人 116 69.8 30.2 21.6 6.0 19.8 7.8 6.0 1.7 116 10.3 31.0 5.2 50.9 2.6
　パート・アルバイト 206 79.1 26.2 14.6 8.7 27.7 7.8 3.9 2.4 206 16.5 25.7 5.3 51.9 0.5
無職（計） 390 80.8 24.6 10.8 7.4 41.3 14.4 3.3 2.3 390 10.8 29.0 3.6 54.4 2.3
　学生 14 28.6 21.4 21.4 14.3 7.1 28.6 28.6 7.1 14 7.1 35.7 - 57.1 -
　専業主婦・主夫 167 90.4 20.4 9.0 12.6 46.1 9.0 1.2 1.8 167 19.2 26.9 4.2 46.7 3.0
　無職 209 76.6 28.2 11.5 2.9 39.7 17.7 3.3 2.4 209 4.3 30.1 3.3 60.3 1.9
無回答 15 66.7 20.0 6.7 13.3 13.3 13.3 - 26.7 15 6.7 - 6.7 66.7 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 75.0 27.0 16.7 11.8 31.9 12.3 5.4 2.0 204 21.6 32.8 3.9 40.7 1.0
都内23区 87 56.3 29.9 28.7 9.2 14.9 9.2 10.3 - 87 13.8 24.1 2.3 59.8 -
福生市外（都内23区以外） 355 71.8 25.4 24.8 10.1 18.6 7.9 3.7 2.0 355 15.2 22.8 5.9 54.9 1.1
東京都外 39 64.1 33.3 17.9 5.1 41.0 12.8 5.1 7.7 39 28.2 15.4 - 53.8 2.6
無回答 4 75.0 - 25.0 - 75.0 - - - 4 - 25.0 25.0 50.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 46.9 23.5 27.6 10.2 13.3 11.2 13.3 3.1 98 9.2 27.6 1.0 62.2 -
家族形成期 65 60.0 29.2 44.6 18.5 9.2 4.6 10.8 - 65 23.1 24.6 3.1 49.2 -
家族成長前期 74 85.1 25.7 25.7 14.9 18.9 5.4 1.4 1.4 74 35.1 16.2 4.1 44.6 -
家族成長後期 71 81.7 26.8 18.3 15.5 35.2 2.8 1.4 2.8 71 33.8 23.9 4.2 36.6 1.4
家族成熟期 421 82.2 27.1 13.5 8.3 38.7 12.8 1.7 2.4 421 14.3 30.6 5.7 47.5 1.9
高齢期 12 100.0 8.3 - - 25.0 - - - 12 8.3 50.0 - 41.7 -
高齢者世帯 13 84.6 30.8 7.7 - 46.2 7.7 - 7.7 13 7.7 23.1 7.7 61.5 -
その他 272 70.2 25.4 17.3 6.6 27.6 12.9 5.1 1.5 272 9.6 21.7 4.4 63.2 1.1
無回答 54 74.1 22.2 3.7 3.7 37.0 18.5 1.9 9.3 54 1.9 27.8 1.9 55.6 13.0
【住居形態別】
持ち家（計） 686 77.8 24.8 15.5 9.5 38.3 11.4 3.6 2.0 686 18.1 28.9 5.1 46.8 1.2
　持ち家（一戸建て） 570 78.2 24.6 14.7 9.8 40.5 12.5 3.5 2.1 570 18.9 28.6 4.6 46.5 1.4
　持ち家（集合住宅） 116 75.9 25.9 19.0 7.8 27.6 6.0 4.3 1.7 116 13.8 30.2 7.8 48.3 -
借家（計） 377 69.2 27.9 23.6 8.8 15.4 10.1 4.8 2.1 377 10.3 22.5 3.2 61.8 2.1
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 79.3 37.9 13.8 10.3 20.7 3.4 - 3.4 29 13.8 31.0 6.9 44.8 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 77.5 31.4 17.6 7.8 30.4 11.8 2.0 2.9 102 6.9 25.5 4.9 57.8 4.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 65.6 25.6 28.4 8.4 5.6 10.2 7.0 1.9 215 11.6 20.5 1.9 65.1 0.9
　社宅・寮 5 20.0 40.0 20.0 20.0 - 40.0 - - 5 - - - 100.0 -
　同居・間借り 16 68.8 18.8 31.3 12.5 43.8 6.3 - - 16 12.5 18.8 6.3 62.5 -
　その他 10 60.0 20.0 - 10.0 20.0 - 10.0 - 10 10.0 30.0 - 60.0 -
無回答 17 64.7 29.4 - 5.9 23.5 23.5 5.9 23.5 17 - 5.9 - 76.5 17.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 86.0 26.3 11.0 9.7 66.1 11.6 2.2 1.1 372 21.0 34.1 4.3 39.8 0.8
ＰＴＡや子ども会 63 95.2 31.7 25.4 14.3 27.0 3.2 - - 63 38.1 14.3 1.6 46.0 -
老人クラブ 32 87.5 34.4 3.1 9.4 71.9 21.9 3.1 3.1 32 9.4 31.3 - 53.1 6.3
ボランティアグループ 42 92.9 47.6 19.0 4.8 54.8 19.0 2.4 - 42 26.2 45.2 - 28.6 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 75.0 25.0 12.5 12.5 56.3 31.3 - - 16 18.8 43.8 6.3 31.3 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 89.8 28.8 13.6 6.8 45.8 16.9 2.5 0.8 118 14.4 35.6 5.9 42.4 1.7
その他 17 88.2 41.2 5.9 11.8 11.8 23.5 5.9 - 17 17.6 23.5 5.9 52.9 -
参加していない 547 64.4 24.1 23.2 9.0 9.0 9.9 6.2 3.1 547 11.5 21.2 3.8 62.0 1.5
無回答 45 73.3 24.4 4.4 8.9 24.4 17.8 - 8.9 45 4.4 26.7 4.4 55.6 8.9

問44　あなたは市の情報を特に何から得てい
ますか。あてはまるものを全て選んでくださ
い。（○はいくつでも）

問45　市では携帯電話やパソコンのメール機
能を活用し、あらかじめ登録していただいた
利用者の携帯電話やパソコンに「ふっさ情報
メール」として、防災情報や各種イベント情報
など、生活に役立つ情報を配信しています。
この「ふっさ情報メール」について次の中から
１つだけ選んでください。（○は１つ）
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　全　　体 1,080 11.3 13.4 3.0 14.3 47.0 14.1 122 3.3 6.6 11.5 28.7 46.7 3.3 -
【居住地域別】
Ａブロック 152 15.1 11.8 3.9 13.8 43.4 13.2 23 - 4.3 - 39.1 52.2 4.3 -
Ｂブロック 137 8.8 19.0 3.6 11.7 43.1 16.8 12 8.3 8.3 8.3 25.0 41.7 8.3 -
Ｃブロック 143 13.3 14.0 1.4 11.2 51.0 12.6 19 5.3 5.3 10.5 26.3 52.6 - -
Ｄブロック 131 9.2 13.7 1.5 16.8 51.9 12.2 12 - - 8.3 41.7 50.0 - -
Ｅブロック 147 10.2 15.6 4.8 14.3 44.2 13.6 15 - 6.7 6.7 33.3 40.0 13.3 -
Ｆブロック 151 11.3 10.6 2.6 16.6 47.0 15.2 17 - 5.9 29.4 23.5 41.2 - -
Ｇブロック 219 11.0 11.0 2.7 15.1 48.4 14.6 24 8.3 12.5 16.7 16.7 45.8 - -
【性・年代別】
男性全体 485 15.1 13.6 3.5 14.0 47.2 11.1 73 4.1 8.2 13.7 27.4 43.8 2.7 -
女性全体 584 8.4 13.5 2.6 14.6 46.9 15.9 49 2.0 4.1 8.2 30.6 51.0 4.1 -
男性・20代 35 2.9 17.1 - 5.7 71.4 5.7 1 - - - 100.0 - - -
　　　30代 52 15.4 23.1 3.8 3.8 57.7 1.9 8 - 25.0 - 25.0 50.0 - -
　　　40代 73 19.2 26.0 4.1 8.2 45.2 4.1 14 - 14.3 21.4 21.4 42.9 - -
　　　50代 98 19.4 13.3 5.1 11.2 53.1 4.1 19 - 5.3 10.5 15.8 68.4 - -
　　　60代 116 11.2 10.3 3.4 15.5 45.7 18.1 13 15.4 - 15.4 46.2 23.1 - -
　　　70歳以上 111 16.2 3.6 2.7 26.1 32.4 20.7 18 5.6 5.6 16.7 27.8 33.3 11.1 -
女性・20代 39 7.7 33.3 2.6 - 59.0 - 3 - - - 33.3 66.7 - -
　　　30代 64 9.4 15.6 3.1 6.3 68.8 1.6 6 - - - - 100.0 - -
　　　40代 106 16.0 19.8 2.8 3.8 58.5 1.9 17 - 5.9 - 35.3 47.1 11.8 -
　　　50代 125 8.0 19.2 1.6 13.6 53.6 4.0 10 - - 10.0 50.0 40.0 - -
　　　60代 118 9.3 5.9 5.1 20.3 40.7 21.2 11 9.1 9.1 18.2 27.3 36.4 - -
　　　70歳以上 131 0.8 3.1 0.8 27.5 22.9 45.8 1 - - 100.0 - - - -
無回答 11 - - - 9.1 45.5 45.5 - - - - - - - -
【職業別】
自営（計） 92 16.3 9.8 4.3 12.0 47.8 12.0 15 13.3 - 13.3 20.0 53.3 - -
　自営業主 83 18.1 10.8 4.8 12.0 47.0 9.6 15 13.3 - 13.3 20.0 53.3 - -
　家族従事（家業手伝い） 9 - - - 11.1 55.6 33.3 - - - - - - - -
勤め人（計） 583 13.4 18.5 3.4 8.9 53.5 6.9 78 1.3 9.0 10.3 26.9 48.7 3.8 -
　事務・技術系勤め人 261 18.8 21.1 3.8 4.2 54.8 4.2 49 2.0 12.2 8.2 26.5 51.0 - -
　労務系勤め人 116 8.6 19.0 2.6 12.1 50.0 10.3 10 - 10.0 30.0 20.0 30.0 10.0 -
　パート・アルバイト 206 9.2 15.0 3.4 13.1 53.9 8.3 19 - - 5.3 31.6 52.6 10.5 -
無職（計） 390 7.4 7.2 2.1 22.8 36.9 24.6 29 3.4 3.4 13.8 37.9 37.9 3.4 -
　学生 14 7.1 21.4 - - 71.4 - 1 - - - 100.0 - - -
　専業主婦・主夫 167 6.0 9.0 3.0 20.4 39.5 23.4 10 - 10.0 10.0 20.0 60.0 - -
　無職 209 8.6 4.8 1.4 26.3 32.5 27.3 18 5.6 - 16.7 44.4 27.8 5.6 -
無回答 15 - - - 13.3 53.3 33.3 - - - - - - - -
【通勤・通学先別】
福生市内 204 16.7 15.7 4.4 9.8 46.6 11.8 34 2.9 14.7 14.7 17.6 44.1 5.9 -
都内23区 87 17.2 13.8 4.6 3.4 60.9 4.6 15 - 6.7 6.7 33.3 46.7 6.7 -
福生市外（都内23区以外） 355 11.8 17.5 3.1 10.1 56.6 4.8 42 4.8 2.4 7.1 33.3 52.4 - -
東京都外 39 7.7 30.8 - 10.3 41.0 12.8 3 - - 33.3 - 66.7 - -
無回答 4 - 50.0 - - 25.0 25.0 - - - - - - - -
【ライフステージ別】
独身期 98 8.2 20.4 1.0 5.1 65.3 2.0 8 - - - 50.0 50.0 - -
家族形成期 65 13.8 16.9 4.6 1.5 64.6 4.6 9 - 11.1 - - 88.9 - -
家族成長前期 74 18.9 27.0 1.4 2.7 56.8 - 14 - 14.3 7.1 14.3 64.3 - -
家族成長後期 71 16.9 21.1 4.2 2.8 56.3 2.8 12 - - 8.3 25.0 58.3 8.3 -
家族成熟期 421 10.5 10.9 2.9 16.9 45.8 16.2 44 9.1 9.1 15.9 29.5 34.1 2.3 -
高齢期 12 - - - 16.7 41.7 41.7 - - - - - - - -
高齢者世帯 13 7.7 7.7 7.7 15.4 30.8 30.8 1 - - - 100.0 - - -
その他 272 11.0 11.0 4.0 21.7 39.7 14.7 30 - 3.3 16.7 36.7 36.7 6.7 -
無回答 54 7.4 3.7 - 18.5 18.5 51.9 4 - - - 25.0 75.0 - -
【住居形態別】
持ち家（計） 686 12.4 12.7 2.5 14.4 48.5 12.4 85 3.5 9.4 10.6 27.1 47.1 2.4 -
　持ち家（一戸建て） 570 12.5 12.1 2.8 15.3 46.5 14.0 71 4.2 11.3 9.9 23.9 49.3 1.4 -
　持ち家（集合住宅） 116 12.1 15.5 0.9 10.3 58.6 4.3 14 - - 14.3 42.9 35.7 7.1 -
借家（計） 377 9.5 15.4 4.0 13.5 44.6 16.4 36 2.8 - 13.9 33.3 44.4 5.6 -
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 10.3 20.7 3.4 13.8 34.5 17.2 3 - - - - 100.0 - -
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 9.8 11.8 3.9 20.6 29.4 28.4 10 - - 20.0 50.0 20.0 10.0 -
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 10.2 15.8 3.3 8.4 55.3 10.7 22 4.5 - 13.6 27.3 50.0 4.5 -
　社宅・寮 5 - 20.0 - 20.0 60.0 - - - - - - - - -
　同居・間借り 16 6.3 18.8 12.5 18.8 25.0 25.0 1 - - - 100.0 - - -
　その他 10 - 20.0 10.0 40.0 20.0 10.0 - - - - - - - -
無回答 17 5.9 - - 23.5 41.2 29.4 1 - - - - 100.0 - -
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 14.0 12.9 3.2 16.4 41.9 14.5 52 3.8 11.5 15.4 19.2 44.2 5.8 -
ＰＴＡや子ども会 63 22.2 30.2 4.8 3.2 54.0 - 14 - 14.3 - 14.3 64.3 7.1 -
老人クラブ 32 12.5 - - 15.6 40.6 31.3 4 - - 50.0 25.0 25.0 - -
ボランティアグループ 42 21.4 16.7 4.8 19.0 33.3 14.3 9 - 22.2 22.2 22.2 33.3 - -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 6.3 18.8 - 12.5 56.3 6.3 1 - - 100.0 - - - -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 13.6 13.6 2.5 16.1 49.2 8.5 16 6.3 6.3 12.5 25.0 43.8 6.3 -
その他 17 23.5 - - 5.9 41.2 29.4 4 - 50.0 25.0 - 25.0 - -
参加していない 547 9.3 13.0 2.4 12.8 52.7 12.4 51 3.9 2.0 9.8 35.3 47.1 2.0 -
無回答 45 4.4 8.9 6.7 24.4 28.9 28.9 2 - - - - 100.0 - -

（問46で、「パソコン」を選んだ方に）
問46　市ホームページに掲載している
「福生市議会ホームページ」についてお
伺いします。あなたはどのような方法で
ご覧になりますか。次の中からあては
まるものを全て選んでください。　（○は
いくつでも）

問46－１　福生市議会ホームページで配
信している「インターネット中継」につ
いてお伺いします。次の中から１つだけ
選んでください。（○は１つ）
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　全　　体 1,080 12.3 18.6 27.9 34.9 3.4 2.9 1,080 3.3 16.4 44.1 30.8 0.9 1.9 2.6
【居住地域別】
Ａブロック 152 11.8 16.4 30.9 32.9 3.3 4.6 152 1.3 15.8 45.4 28.3 1.3 2.6 5.3
Ｂブロック 137 11.7 18.2 24.8 35.8 6.6 2.9 137 2.9 13.1 43.8 35.8 0.7 2.9 0.7
Ｃブロック 143 11.9 18.2 32.9 30.1 3.5 3.5 143 4.2 17.5 46.9 24.5 0.7 2.8 3.5
Ｄブロック 131 7.6 26.0 30.5 35.1 - 0.8 131 1.5 18.3 44.3 32.8 1.5 - 1.5
Ｅブロック 147 13.6 17.7 26.5 34.0 4.8 3.4 147 2.0 22.4 39.5 29.9 0.7 2.7 2.7
Ｆブロック 151 13.9 15.2 28.5 37.1 2.6 2.6 151 5.3 15.2 39.7 34.4 0.7 2.0 2.6
Ｇブロック 219 14.2 19.2 23.3 37.9 3.2 2.3 219 5.0 13.7 47.5 30.6 0.9 0.5 1.8
【性・年代別】
男性全体 485 11.1 20.2 26.0 37.7 3.3 1.6 485 4.1 15.9 40.8 34.8 0.8 2.1 1.4
女性全体 584 13.5 17.1 29.5 33.0 3.6 3.3 584 2.7 17.0 47.1 27.6 1.0 1.7 2.9
男性・20代 35 8.6 25.7 31.4 31.4 - 2.9 35 2.9 20.0 60.0 8.6 - 2.9 5.7
　　　30代 52 1.9 17.3 34.6 40.4 1.9 3.8 52 5.8 17.3 59.6 17.3 - - -
　　　40代 73 11.0 15.1 20.5 47.9 2.7 2.7 73 2.7 17.8 38.4 35.6 1.4 2.7 1.4
　　　50代 98 6.1 20.4 30.6 40.8 2.0 - 98 1.0 14.3 48.0 34.7 - 2.0 -
　　　60代 116 18.1 22.4 21.6 33.6 3.4 0.9 116 4.3 12.9 35.3 41.4 1.7 1.7 2.6
　　　70歳以上 111 13.5 20.7 24.3 33.3 6.3 1.8 111 7.2 17.1 27.0 44.1 0.9 2.7 0.9
女性・20代 39 2.6 25.6 41.0 30.8 - - 39 - 17.9 69.2 12.8 - - -
　　　30代 64 10.9 17.2 42.2 26.6 3.1 - 64 - 12.5 60.9 21.9 1.6 3.1 -
　　　40代 106 7.5 17.0 32.1 38.7 3.8 0.9 106 - 26.4 45.3 22.6 2.8 1.9 0.9
　　　50代 125 11.2 24.8 32.8 25.6 4.8 0.8 125 0.8 25.6 48.0 24.0 0.8 0.8 -
　　　60代 118 17.8 6.8 25.4 43.2 4.2 2.5 118 7.6 11.9 46.6 28.8 0.8 2.5 1.7
　　　70歳以上 131 21.4 16.8 18.3 29.8 3.1 10.7 131 4.6 7.6 34.4 41.2 - 1.5 10.7
無回答 11 - 27.3 27.3 9.1 - 36.4 11 - 9.1 27.3 27.3 - - 36.4
【職業別】
自営（計） 92 16.3 14.1 31.5 33.7 2.2 2.2 92 3.3 17.4 39.1 37.0 2.2 - 1.1
　自営業主 83 16.9 13.3 32.5 33.7 2.4 1.2 83 3.6 14.5 41.0 38.6 2.4 - -
　家族従事（家業手伝い） 9 11.1 22.2 22.2 33.3 - 11.1 9 - 44.4 22.2 22.2 - - 11.1
勤め人（計） 583 9.6 20.6 31.2 33.3 3.9 1.4 583 2.2 17.3 49.7 26.2 1.2 1.9 1.4
　事務・技術系勤め人 261 9.2 21.5 28.4 37.5 1.9 1.5 261 3.1 18.0 44.1 29.1 1.5 3.1 1.1
　労務系勤め人 116 9.5 15.5 32.8 34.5 6.9 0.9 116 2.6 17.2 47.4 27.6 1.7 1.7 1.7
　パート・アルバイト 206 10.2 22.3 34.0 27.2 4.9 1.5 206 1.0 16.5 58.3 21.8 0.5 0.5 1.5
無職（計） 390 15.6 16.2 22.6 38.5 2.6 4.6 390 5.1 14.6 37.9 35.6 0.3 2.3 4.1
　学生 14 - 28.6 42.9 28.6 - - 14 - 28.6 57.1 14.3 - - -
　専業主婦・主夫 167 16.8 13.2 24.6 37.7 1.8 6.0 167 5.4 12.6 38.9 35.9 - 2.4 4.8
　無職 209 15.8 17.7 19.6 39.7 3.3 3.8 209 5.3 15.3 35.9 36.8 0.5 2.4 3.8
無回答 15 6.7 33.3 13.3 13.3 13.3 20.0 15 - 20.0 13.3 46.7 - - 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 13.2 17.6 33.8 27.9 5.9 1.5 204 5.4 16.7 47.1 27.0 1.5 1.0 1.5
都内23区 87 8.0 17.2 29.9 40.2 3.4 1.1 87 - 20.7 47.1 27.6 - 2.3 2.3
福生市外（都内23区以外） 355 10.1 20.3 31.3 34.4 2.8 1.1 355 1.1 16.9 51.0 27.3 1.7 1.1 0.8
東京都外 39 2.6 30.8 23.1 38.5 - 5.1 39 2.6 15.4 38.5 33.3 - 7.7 2.6
無回答 4 - 50.0 50.0 - - - 4 - 75.0 25.0 - - - -
【ライフステージ別】
独身期 98 5.1 20.4 36.7 35.7 1.0 1.0 98 1.0 22.4 59.2 13.3 - 2.0 2.0
家族形成期 65 7.7 16.9 35.4 36.9 1.5 1.5 65 3.1 12.3 61.5 21.5 1.5 - -
家族成長前期 74 12.2 14.9 33.8 32.4 5.4 1.4 74 1.4 14.9 52.7 27.0 2.7 1.4 -
家族成長後期 71 5.6 19.7 31.0 39.4 2.8 1.4 71 1.4 16.9 40.8 36.6 1.4 2.8 -
家族成熟期 421 16.9 18.3 26.8 32.1 3.3 2.6 421 4.5 15.7 41.8 33.0 1.0 1.7 2.4
高齢期 12 16.7 16.7 8.3 50.0 - 8.3 12 8.3 25.0 33.3 25.0 - - 8.3
高齢者世帯 13 30.8 7.7 15.4 38.5 7.7 - 13 - 15.4 38.5 38.5 - - 7.7
その他 272 9.2 19.1 26.5 37.5 5.1 2.6 272 2.6 16.2 41.5 33.8 0.7 2.2 2.9
無回答 54 14.8 24.1 13.0 33.3 - 14.8 54 7.4 16.7 22.2 38.9 - 3.7 11.1
【住居形態別】
持ち家（計） 686 14.3 19.0 26.4 35.3 2.6 2.5 686 3.9 15.6 41.8 33.7 0.9 2.0 2.0
　持ち家（一戸建て） 570 14.7 18.2 27.2 34.4 3.0 2.5 570 3.9 14.7 42.1 34.6 0.9 2.1 1.8
　持ち家（集合住宅） 116 12.1 22.4 22.4 39.7 0.9 2.6 116 4.3 19.8 40.5 29.3 0.9 1.7 3.4
借家（計） 377 9.3 17.8 30.5 34.5 5.0 2.9 377 2.1 17.8 49.3 25.2 1.1 1.6 2.9
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 10.3 13.8 31.0 37.9 3.4 3.4 29 6.9 24.1 31.0 27.6 - 6.9 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 10.8 15.7 27.5 37.3 3.9 4.9 102 5.9 12.7 44.1 28.4 - 2.0 6.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 8.4 18.1 33.0 32.1 6.0 2.3 215 - 18.6 53.5 24.7 1.4 0.5 1.4
　社宅・寮 5 - 20.0 40.0 40.0 - - 5 - 20.0 60.0 20.0 - - -
　同居・間借り 16 6.3 25.0 25.0 37.5 6.3 - 16 - 18.8 68.8 - 6.3 6.3 -
　その他 10 20.0 30.0 10.0 40.0 - - 10 - 30.0 30.0 40.0 - - -
無回答 17 - 23.5 29.4 29.4 - 17.6 17 5.9 17.6 17.6 41.2 - - 17.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 16.1 18.3 25.8 33.6 3.8 2.4 372 7.0 12.1 36.3 39.2 0.8 2.7 1.9
ＰＴＡや子ども会 63 6.3 17.5 30.2 44.4 1.6 - 63 3.2 7.9 54.0 31.7 3.2 - -
老人クラブ 32 21.9 18.8 21.9 31.3 3.1 3.1 32 15.6 9.4 18.8 53.1 - - 3.1
ボランティアグループ 42 19.0 14.3 28.6 35.7 2.4 - 42 19.0 9.5 21.4 47.6 - 2.4 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 25.0 6.3 31.3 31.3 6.3 - 16 18.8 6.3 18.8 50.0 - 6.3 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 17.8 15.3 22.9 38.1 3.4 2.5 118 10.2 10.2 31.4 42.4 0.8 1.7 3.4
その他 17 11.8 23.5 5.9 52.9 5.9 - 17 23.5 17.6 29.4 23.5 - 5.9 -
参加していない 547 9.0 18.8 30.3 36.0 3.5 2.4 547 0.7 19.4 50.8 24.7 0.7 1.3 2.4
無回答 45 8.9 15.6 26.7 31.1 2.2 15.6 45 4.4 11.1 35.6 33.3 2.2 2.2 11.1

問47　福生市議会のケーブルテレビによる
中継についてお伺いします。次の中から１
つだけ選んでください。（○は１つ）

問48　福生市議会本会議の傍聴についてお伺い
します。次の中から１つだけ選んでください。
（○は１つ）
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　全　　体 1,080 30.3 11.7 5.3 6.3 6.9 4.6 10.7 21.9 10.2 6.6 2.2 2.4 2.3 24.4 6.8
【居住地域別】
Ａブロック 152 32.9 13.8 3.9 4.6 5.9 1.3 11.8 21.7 9.9 4.6 0.7 3.9 2.6 21.7 7.2
Ｂブロック 137 23.4 10.2 8.0 6.6 10.9 5.8 7.3 22.6 13.9 6.6 2.9 2.2 2.9 21.2 6.6
Ｃブロック 143 23.8 11.9 7.0 7.7 4.9 5.6 10.5 23.1 9.8 4.2 0.7 1.4 2.1 31.5 4.9
Ｄブロック 131 40.5 13.0 3.1 4.6 4.6 4.6 12.2 25.2 12.2 9.2 4.6 2.3 - 20.6 6.9
Ｅブロック 147 32.0 12.9 5.4 6.8 8.2 6.1 10.2 17.7 8.8 6.1 4.1 0.7 2.0 24.5 6.8
Ｆブロック 151 35.8 9.3 6.6 5.3 8.6 3.3 11.3 23.2 7.3 7.3 2.0 1.3 2.6 21.9 9.3
Ｇブロック 219 26.0 11.0 3.7 7.8 5.9 5.5 11.4 20.5 10.0 7.8 1.4 4.1 3.2 27.4 5.9
【性・年代別】
男性全体 485 32.0 14.4 3.7 7.8 8.7 6.0 13.8 21.9 9.5 8.0 2.9 2.7 1.9 23.9 4.5
女性全体 584 29.1 9.4 6.5 5.1 5.7 3.6 8.4 21.9 10.6 5.3 1.7 2.2 2.6 25.0 8.0
男性・20代 35 14.3 20.0 2.9 - 2.9 - 8.6 25.7 17.1 2.9 2.9 8.6 2.9 34.3 5.7
　　　30代 52 34.6 15.4 1.9 1.9 5.8 1.9 5.8 21.2 9.6 5.8 - - 3.8 32.7 1.9
　　　40代 73 32.9 20.5 1.4 8.2 2.7 8.2 13.7 23.3 12.3 4.1 4.1 2.7 1.4 26.0 2.7
　　　50代 98 26.5 13.3 5.1 9.2 12.2 9.2 13.3 24.5 10.2 6.1 2.0 4.1 3.1 23.5 -
　　　60代 116 34.5 15.5 1.7 9.5 9.5 7.8 13.8 18.1 8.6 7.8 2.6 1.7 0.9 22.4 6.0
　　　70歳以上 111 37.8 8.1 7.2 9.9 11.7 3.6 19.8 21.6 5.4 15.3 4.5 1.8 0.9 17.1 9.0
女性・20代 39 12.8 12.8 5.1 2.6 - 2.6 7.7 28.2 10.3 - - 2.6 2.6 43.6 2.6
　　　30代 64 32.8 14.1 4.7 3.1 4.7 1.6 3.1 25.0 10.9 3.1 - - 1.6 28.1 1.6
　　　40代 106 34.9 13.2 4.7 4.7 3.8 3.8 7.5 28.3 26.4 3.8 1.9 3.8 0.9 16.0 8.5
　　　50代 125 29.6 11.2 8.0 5.6 4.0 3.2 11.2 16.0 10.4 6.4 1.6 4.0 2.4 26.4 3.2
　　　60代 118 29.7 6.8 6.8 4.2 11.9 2.5 8.5 24.6 5.9 7.6 1.7 2.5 4.2 26.3 6.8
　　　70歳以上 131 26.7 3.8 7.6 7.6 5.3 6.1 9.2 16.8 1.5 6.1 2.3 - 3.1 22.9 18.3
無回答 11 18.2 9.1 9.1 - - - - 18.2 18.2 9.1 - - 9.1 9.1 36.4
【職業別】
自営（計） 92 29.3 8.7 6.5 7.6 10.9 5.4 20.7 29.3 6.5 9.8 5.4 1.1 2.2 14.1 8.7
　自営業主 83 31.3 9.6 7.2 8.4 12.0 2.4 22.9 28.9 7.2 9.6 6.0 1.2 2.4 14.5 7.2
　家族従事（家業手伝い） 9 11.1 - - - - 33.3 - 33.3 - 11.1 - - - 11.1 22.2
勤め人（計） 583 31.6 13.7 3.9 4.5 6.0 4.6 9.8 22.6 13.2 4.3 1.7 2.9 2.2 25.9 4.1
　事務・技術系勤め人 261 36.4 20.3 3.8 4.2 5.4 5.0 10.7 24.9 14.6 4.6 3.1 3.4 1.9 19.2 2.7
　労務系勤め人 116 32.8 6.9 3.4 6.0 9.5 6.9 6.0 19.0 10.3 4.3 0.9 0.9 2.6 26.7 4.3
　パート・アルバイト 206 24.8 9.2 4.4 3.9 4.9 2.9 10.7 21.8 13.1 3.9 0.5 3.4 2.4 34.0 5.8
無職（計） 390 28.5 9.5 6.9 8.7 7.7 4.4 10.0 18.7 6.4 8.7 2.3 2.1 2.3 25.4 9.5
　学生 14 7.1 14.3 7.1 - - 7.1 7.1 35.7 14.3 - - 7.1 - 35.7 -
　専業主婦・主夫 167 32.3 8.4 9.0 7.2 9.6 4.2 7.8 16.8 6.0 8.4 2.4 2.4 1.8 24.0 9.0
　無職 209 26.8 10.0 5.3 10.5 6.7 4.3 12.0 19.1 6.2 9.6 2.4 1.4 2.9 25.8 10.5
無回答 15 33.3 6.7 6.7 6.7 - 6.7 6.7 26.7 13.3 20.0 - - 6.7 - 26.7
【通勤・通学先別】
福生市内 204 32.8 9.3 5.4 2.5 5.4 4.4 16.2 25.5 11.3 6.9 2.0 2.5 3.9 21.1 6.9
都内23区 87 32.2 19.5 4.6 5.7 12.6 4.6 8.0 18.4 3.4 2.3 2.3 3.4 - 26.4 3.4
福生市外（都内23区以外） 355 30.1 12.4 4.2 5.4 5.4 4.8 8.7 24.2 14.1 4.5 2.5 2.8 2.0 26.8 3.7
東京都外 39 23.1 25.6 - 10.3 7.7 5.1 15.4 23.1 20.5 2.6 - 2.6 - 20.5 2.6
無回答 4 25.0 - - - 25.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0 - - - - 25.0
【ライフステージ別】
独身期 98 18.4 17.3 3.1 2.0 3.1 2.0 8.2 23.5 10.2 4.1 1.0 4.1 4.1 38.8 3.1
家族形成期 65 38.5 13.8 4.6 1.5 3.1 1.5 9.2 27.7 13.8 4.6 - 3.1 1.5 21.5 3.1
家族成長前期 74 31.1 14.9 1.4 8.1 4.1 1.4 5.4 25.7 28.4 4.1 - 2.7 1.4 18.9 4.1
家族成長後期 71 42.3 16.9 11.3 5.6 7.0 9.9 11.3 21.1 22.5 4.2 4.2 - - 8.5 2.8
家族成熟期 421 33.3 10.5 6.4 6.4 9.7 5.5 13.1 19.2 6.4 7.1 2.6 2.9 1.9 24.9 6.7
高齢期 12 25.0 - 8.3 8.3 - - 8.3 8.3 8.3 25.0 - - - 50.0 8.3
高齢者世帯 13 38.5 15.4 7.7 7.7 15.4 15.4 - 30.8 - 15.4 - 7.7 7.7 7.7 -
その他 272 26.5 10.7 3.7 8.1 5.5 4.8 10.7 23.5 7.0 7.4 2.9 1.8 1.8 27.2 7.4
無回答 54 20.4 3.7 5.6 7.4 7.4 1.9 9.3 20.4 13.0 5.6 1.9 - 9.3 9.3 25.9
【住居形態別】
持ち家（計） 686 32.1 12.8 5.5 6.9 8.2 4.8 11.8 20.8 9.8 6.0 2.5 2.5 2.5 22.2 5.8
　持ち家（一戸建て） 570 31.2 11.8 5.8 7.7 8.6 4.9 11.2 21.4 10.0 6.5 2.1 2.5 3.0 21.8 6.0
　持ち家（集合住宅） 116 36.2 18.1 4.3 2.6 6.0 4.3 14.7 18.1 8.6 3.4 4.3 2.6 - 24.1 5.2
借家（計） 377 27.1 9.8 4.5 5.0 4.8 4.5 9.3 23.6 10.6 7.4 1.9 2.4 1.9 28.9 7.7
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 24.1 13.8 10.3 6.9 6.9 3.4 3.4 31.0 24.1 20.7 - - - 20.7 6.9
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 30.4 11.8 2.0 8.8 2.9 5.9 7.8 18.6 9.8 7.8 2.0 2.0 3.9 20.6 13.7
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 27.0 8.4 5.1 2.8 3.7 3.3 10.7 24.7 10.2 6.0 1.9 2.8 0.9 34.0 5.6
　社宅・寮 5 - 20.0 - - 20.0 40.0 - 20.0 20.0 - 20.0 20.0 - 20.0 -
　同居・間借り 16 25.0 12.5 - 6.3 - - 18.8 37.5 - 6.3 - - - 25.0 6.3
　その他 10 20.0 - 10.0 10.0 40.0 10.0 - 10.0 - - - - 10.0 40.0 -
無回答 17 29.4 5.9 11.8 11.8 5.9 - - 23.5 17.6 11.8 - - 5.9 11.8 23.5
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 35.5 11.3 5.1 9.4 11.3 4.8 14.5 26.1 10.8 7.3 1.9 1.1 2.2 16.1 6.2
ＰＴＡや子ども会 63 34.9 12.7 3.2 6.3 4.8 4.8 11.1 33.3 34.9 4.8 1.6 3.2 1.6 11.1 1.6
老人クラブ 32 34.4 3.1 3.1 25.0 12.5 - 15.6 31.3 6.3 9.4 3.1 3.1 3.1 6.3 15.6
ボランティアグループ 42 40.5 14.3 7.1 19.0 11.9 9.5 14.3 47.6 16.7 16.7 2.4 4.8 - 2.4 4.8
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 43.8 18.8 - 18.8 37.5 - 31.3 43.8 12.5 12.5 - - - - -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 37.3 9.3 7.6 9.3 10.2 3.4 13.6 30.5 12.7 11.0 4.2 1.7 5.1 13.6 6.8
その他 17 64.7 17.6 5.9 11.8 17.6 - 17.6 23.5 5.9 11.8 - - 11.8 - 5.9
参加していない 547 26.0 12.2 5.1 4.0 4.2 4.4 8.2 17.4 8.0 5.9 2.6 2.7 1.6 32.9 6.6
無回答 45 20.0 4.4 4.4 4.4 6.7 4.4 8.9 22.2 13.3 6.7 2.2 6.7 2.2 22.2 20.0

問49　「市政への市民参加」ということが言われていますが、あなたはどのような
方法で市政に参加したいと思いますか。次の中から３つまで選んでください。（○
は３つまで）
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　全　　体 1,080 21.2 6.0 13.1 17.6 26.2 11.6 6.8 9.0 7.0 9.6 28.8 6.8 13.9 8.1 6.0 17.5 2.6
【居住地域別】
Ａブロック 152 19.7 6.6 13.8 25.7 24.3 13.2 3.9 9.9 7.9 5.9 28.9 7.9 9.2 8.6 5.9 17.1 2.0
Ｂブロック 137 21.2 8.0 15.3 23.4 25.5 15.3 5.8 9.5 7.3 9.5 23.4 8.8 16.1 4.4 6.6 19.0 3.6
Ｃブロック 143 19.6 5.6 14.0 16.1 24.5 12.6 7.0 9.8 6.3 13.3 19.6 4.2 16.1 8.4 4.9 18.2 1.4
Ｄブロック 131 23.7 8.4 16.0 9.9 32.1 7.6 4.6 6.9 6.1 9.9 28.2 12.2 16.0 14.5 6.1 15.3 -
Ｅブロック 147 25.2 3.4 12.2 23.8 19.0 10.9 8.2 8.2 6.1 8.2 37.4 6.1 12.9 5.4 6.1 18.4 5.4
Ｆブロック 151 18.5 4.6 13.9 11.9 26.5 11.3 4.6 9.9 9.3 6.6 29.1 4.0 14.6 9.3 9.3 13.9 3.3
Ｇブロック 219 21.0 5.9 9.1 13.7 30.1 10.5 11.0 8.7 6.4 12.8 32.4 5.5 13.2 6.8 4.1 19.6 2.3
【性・年代別】
男性全体 485 25.2 6.6 11.1 19.2 23.3 11.3 7.0 9.9 5.8 10.9 25.8 6.6 12.2 9.9 8.9 13.6 3.5
女性全体 584 18.2 5.5 15.1 16.3 28.8 11.8 6.7 8.2 8.2 8.6 31.5 7.0 15.4 6.5 3.8 20.5 1.9
男性・20代 35 14.3 20.0 11.4 25.7 17.1 2.9 5.7 11.4 5.7 2.9 5.7 2.9 14.3 - 17.1 5.7 2.9
　　　30代 52 17.3 5.8 7.7 13.5 28.8 13.5 9.6 15.4 7.7 19.2 9.6 1.9 30.8 11.5 7.7 7.7 3.8
　　　40代 73 19.2 5.5 6.8 12.3 19.2 17.8 9.6 19.2 6.8 19.2 17.8 9.6 19.2 5.5 6.8 9.6 2.7
　　　50代 98 29.6 6.1 12.2 18.4 23.5 12.2 7.1 6.1 5.1 10.2 30.6 7.1 12.2 11.2 15.3 7.1 7.1
　　　60代 116 28.4 5.2 12.9 21.6 20.7 9.5 4.3 6.9 2.6 10.3 27.6 7.8 6.0 15.5 5.2 18.1 1.7
　　　70歳以上 111 28.8 5.4 12.6 22.5 27.9 9.9 7.2 7.2 8.1 5.4 38.7 6.3 4.5 8.1 6.3 22.5 2.7
女性・20代 39 17.9 5.1 20.5 17.9 43.6 12.8 2.6 15.4 - 17.9 7.7 10.3 25.6 2.6 2.6 7.7 2.6
　　　30代 64 14.1 9.4 9.4 14.1 29.7 10.9 14.1 17.2 9.4 17.2 14.1 9.4 32.8 3.1 4.7 25.0 1.6
　　　40代 106 13.2 13.2 8.5 12.3 30.2 15.1 1.9 12.3 3.8 13.2 30.2 12.3 32.1 4.7 3.8 16.0 -
　　　50代 125 19.2 3.2 11.2 16.0 28.0 12.8 5.6 6.4 12.8 8.0 34.4 4.0 9.6 4.8 3.2 18.4 4.0
　　　60代 118 16.1 3.4 14.4 19.5 28.8 7.6 8.5 4.2 5.9 5.9 39.8 5.1 4.2 6.8 3.4 28.8 1.7
　　　70歳以上 131 25.2 1.5 26.0 16.8 23.7 12.2 7.6 3.8 11.5 0.8 37.4 5.3 6.1 12.2 4.6 20.6 1.5
無回答 11 9.1 9.1 - 18.2 18.2 9.1 - 9.1 - 9.1 18.2 - 9.1 9.1 - 27.3 -
【職業別】
自営（計） 92 19.6 9.8 16.3 15.2 20.7 13.0 4.3 6.5 4.3 14.1 28.3 4.3 17.4 9.8 10.9 20.7 1.1
　自営業主 83 19.3 10.8 16.9 16.9 21.7 12.0 4.8 7.2 3.6 14.5 28.9 4.8 18.1 7.2 12.0 20.5 1.2
　家族従事（家業手伝い） 9 22.2 - 11.1 - 11.1 22.2 - - 11.1 11.1 22.2 - 11.1 33.3 - 22.2 -
勤め人（計） 583 19.6 7.5 11.7 16.6 26.8 11.3 8.2 11.0 6.3 10.8 25.2 6.9 17.0 7.2 6.5 14.8 3.3
　事務・技術系勤め人 261 19.9 8.4 10.0 14.6 28.7 12.6 6.9 12.3 7.7 12.6 20.3 5.4 21.1 9.2 10.3 7.7 3.4
　労務系勤め人 116 23.3 5.2 12.9 21.6 25.9 9.5 10.3 12.9 5.2 9.5 23.3 6.9 18.1 6.9 4.3 16.4 0.9
　パート・アルバイト 206 17.0 7.8 13.1 16.5 24.8 10.7 8.7 8.3 5.3 9.2 32.5 8.7 11.2 4.9 2.9 22.8 4.4
無職（計） 390 24.1 2.6 15.1 19.7 26.9 11.5 5.4 6.4 8.7 6.7 34.6 7.4 8.5 8.7 4.1 20.5 2.1
　学生 14 7.1 14.3 14.3 7.1 28.6 - - 21.4 7.1 14.3 7.1 - 35.7 - 14.3 7.1 -
　専業主婦・主夫 167 24.6 1.8 14.4 18.0 28.7 15.6 3.0 7.2 9.6 4.2 34.7 6.6 10.2 9.0 4.2 23.4 1.2
　無職 209 24.9 2.4 15.8 22.0 25.4 9.1 7.7 4.8 8.1 8.1 36.4 8.6 5.3 9.1 3.3 19.1 2.9
無回答 15 20.0 13.3 - 13.3 20.0 13.3 - 13.3 6.7 13.3 20.0 - 13.3 13.3 6.7 26.7 -
【通勤・通学先別】
福生市内 204 16.7 7.4 12.7 14.7 27.9 12.3 5.4 8.3 6.4 7.8 27.0 5.4 19.6 8.3 6.4 18.1 2.0
都内23区 87 19.5 10.3 11.5 17.2 25.3 9.2 5.7 9.2 10.3 10.3 20.7 3.4 16.1 5.7 11.5 13.8 2.3
福生市外（都内23区以外） 355 20.3 7.9 12.1 17.2 24.2 11.5 9.6 11.8 3.9 14.1 25.1 7.6 16.3 7.6 6.5 14.9 3.7
東京都外 39 25.6 7.7 15.4 12.8 30.8 10.3 5.1 15.4 12.8 7.7 25.6 7.7 15.4 2.6 10.3 10.3 2.6
無回答 4 - - - 25.0 50.0 - - - 25.0 - 50.0 - 50.0 25.0 - - -
【ライフステージ別】
独身期 98 20.4 8.2 14.3 19.4 30.6 9.2 10.2 13.3 7.1 9.2 11.2 7.1 14.3 5.1 8.2 10.2 2.0
家族形成期 65 15.4 7.7 9.2 10.8 24.6 15.4 6.2 21.5 3.1 32.3 9.2 6.2 41.5 4.6 7.7 15.4 3.1
家族成長前期 74 14.9 8.1 4.1 8.1 20.3 23.0 4.1 20.3 2.7 13.5 6.8 6.8 51.4 4.1 4.1 12.2 2.7
家族成長後期 71 18.3 8.5 11.3 15.5 25.4 14.1 2.8 8.5 1.4 8.5 28.2 5.6 23.9 9.9 7.0 12.7 2.8
家族成熟期 421 24.5 5.7 13.3 18.5 27.3 12.4 4.3 7.6 6.7 5.9 34.0 5.2 6.2 9.3 6.4 19.7 3.1
高齢期 12 25.0 - 16.7 16.7 8.3 16.7 - - 16.7 16.7 8.3 - 33.3 - - 50.0 8.3
高齢者世帯 13 15.4 - 15.4 30.8 23.1 15.4 23.1 23.1 23.1 - 23.1 7.7 7.7 7.7 23.1 7.7 -
その他 272 21.7 4.8 16.9 19.1 27.9 7.4 10.3 4.4 9.6 9.6 35.7 9.9 5.5 9.6 4.4 18.8 2.2
無回答 54 14.8 5.6 9.3 20.4 16.7 5.6 9.3 3.7 9.3 9.3 46.3 5.6 14.8 5.6 3.7 18.5 -
【住居形態別】
持ち家（計） 686 23.6 5.5 13.8 18.2 28.4 12.2 2.5 8.6 6.7 8.7 29.6 6.0 13.8 9.2 7.0 17.8 2.5
　持ち家（一戸建て） 570 23.5 5.1 14.7 19.3 27.9 12.1 2.3 8.8 6.0 9.3 28.9 6.3 14.6 9.3 6.5 18.4 2.3
　持ち家（集合住宅） 116 24.1 7.8 9.5 12.9 31.0 12.9 3.4 7.8 10.3 6.0 32.8 4.3 10.3 8.6 9.5 14.7 3.4
借家（計） 377 17.5 6.9 12.2 16.4 22.5 10.6 14.9 9.8 6.9 10.9 27.1 8.0 13.8 5.8 4.5 17.0 2.9
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 20.7 10.3 6.9 17.2 13.8 13.8 20.7 3.4 3.4 17.2 20.7 6.9 20.7 3.4 6.9 17.2 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 17.6 2.9 17.6 19.6 24.5 3.9 17.6 7.8 6.9 6.9 39.2 7.8 6.9 6.9 2.9 17.6 2.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 16.3 7.4 11.2 13.0 21.9 12.6 14.4 12.1 6.0 12.6 22.3 8.8 17.7 6.0 5.1 17.2 2.8
　社宅・寮 5 - 40.0 - 20.0 40.0 - - 20.0 40.0 - 40.0 - - - - - -
　同居・間借り 16 25.0 12.5 6.3 37.5 25.0 6.3 6.3 - 18.8 6.3 31.3 - - - 6.3 18.8 -
　その他 10 30.0 - 10.0 20.0 30.0 40.0 - 10.0 - 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 - 10.0 10.0
無回答 17 5.9 5.9 5.9 17.6 17.6 5.9 - 5.9 23.5 17.6 35.3 11.8 17.6 11.8 - 17.6 -
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 21.5 4.8 15.9 18.0 28.5 13.2 3.5 8.9 5.6 8.3 31.5 5.4 13.7 10.8 8.1 20.4 2.4
ＰＴＡや子ども会 63 12.7 11.1 7.9 11.1 25.4 20.6 4.8 12.7 6.3 14.3 17.5 6.3 55.6 3.2 3.2 19.0 1.6
老人クラブ 32 25.0 3.1 12.5 31.3 18.8 3.1 - 6.3 6.3 6.3 50.0 6.3 3.1 18.8 9.4 25.0 -
ボランティアグループ 42 11.9 9.5 19.0 19.0 23.8 11.9 2.4 2.4 9.5 7.1 31.0 11.9 19.0 11.9 4.8 16.7 4.8
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 18.8 - 18.8 12.5 18.8 6.3 - 12.5 6.3 12.5 18.8 12.5 31.3 18.8 - 18.8 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 20.3 10.2 13.6 11.9 23.7 15.3 6.8 6.8 7.6 7.6 30.5 5.1 11.0 22.0 2.5 22.0 -
その他 17 35.3 5.9 17.6 23.5 17.6 11.8 5.9 5.9 5.9 - 17.6 5.9 23.5 - - 17.6 -
参加していない 547 21.9 6.6 12.1 17.6 26.5 10.8 8.8 8.6 6.9 11.2 28.2 7.7 12.4 6.2 5.9 14.8 3.1
無回答 45 13.3 - 13.3 15.6 20.0 4.4 8.9 8.9 17.8 6.7 17.8 6.7 4.4 8.9 - 20.0 2.2

問50　これからの市政に対して、あなたが特に力を入れて欲しいことがありましたら、次の中
から３つまで選んでください。（○は３つまで）
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　全　　体 1,080 6.5 4.8 3.3 7.6 5.8 4.4 10.0 4.4 2.5 2.2
【居住地域別】
Ａブロック 152 5.3 6.6 2.6 9.9 3.9 3.3 13.8 2.0 1.3 3.3
Ｂブロック 137 2.9 2.9 2.9 5.1 6.6 2.2 12.4 6.6 2.2 0.7
Ｃブロック 143 8.4 8.4 4.2 7.7 4.9 3.5 9.1 5.6 4.9 2.1
Ｄブロック 131 6.1 3.1 0.8 9.9 7.6 6.9 7.6 2.3 3.8 1.5
Ｅブロック 147 8.8 5.4 4.1 5.4 8.2 2.0 8.2 4.8 1.4 2.0
Ｆブロック 151 6.6 3.3 4.0 8.6 7.3 6.0 8.6 3.3 4.0 4.0
Ｇブロック 219 6.8 4.1 4.1 6.8 3.7 6.4 10.0 5.5 0.9 1.8
【性・年代別】
男性全体 485 9.3 5.6 4.1 7.2 6.2 6.2 8.9 4.5 2.5 1.2
女性全体 584 4.3 4.3 2.7 8.0 5.5 2.9 11.1 4.1 2.6 2.4
男性・20代 35 17.1 14.3 - - 5.7 5.7 8.6 2.9 11.4 2.9
　　　30代 52 11.5 - 3.8 3.8 11.5 3.8 5.8 7.7 1.9 -
　　　40代 73 12.3 5.5 4.1 4.1 8.2 5.5 9.6 11.0 1.4 -
　　　50代 98 7.1 8.2 5.1 11.2 5.1 4.1 8.2 3.1 1.0 -
　　　60代 116 7.8 3.4 5.2 10.3 8.6 9.5 12.1 4.3 3.4 1.7
　　　70歳以上 111 7.2 5.4 3.6 6.3 0.9 6.3 7.2 0.9 0.9 2.7
女性・20代 39 5.1 2.6 7.7 2.6 - 2.6 7.7 10.3 2.6 2.6
　　　30代 64 1.6 4.7 - 4.7 9.4 1.6 3.1 6.3 3.1 1.6
　　　40代 106 6.6 2.8 0.9 4.7 5.7 1.9 6.6 5.7 2.8 2.8
　　　50代 125 7.2 6.4 4.0 9.6 7.2 3.2 13.6 4.0 1.6 1.6
　　　60代 118 3.4 6.8 3.4 11.9 5.1 4.2 15.3 2.5 4.2 0.8
　　　70歳以上 131 1.5 1.5 2.3 8.4 3.8 3.1 13.7 1.5 1.5 4.6
無回答 11 - - - - 9.1 9.1 - 9.1 - 36.4
【職業別】
自営（計） 92 4.3 7.6 4.3 6.5 4.3 5.4 10.9 5.4 1.1 1.1
　自営業主 83 4.8 8.4 4.8 7.2 4.8 6.0 9.6 6.0 1.2 -
　家族従事（家業手伝い） 9 - - - - - - 22.2 - - 11.1
勤め人（計） 583 7.9 4.3 3.6 8.4 7.7 3.9 8.9 5.3 2.1 1.7
　事務・技術系勤め人 261 9.2 4.6 3.8 8.4 9.2 5.4 9.6 6.5 1.5 1.5
　労務系勤め人 116 8.6 3.4 3.4 8.6 6.9 3.4 7.8 2.6 1.7 1.7
　パート・アルバイト 206 5.8 4.4 3.4 8.3 6.3 2.4 8.7 5.3 2.9 1.9
無職（計） 390 5.1 5.1 2.8 6.9 3.3 4.6 11.5 2.3 3.6 2.6
　学生 14 7.1 21.4 7.1 - 7.1 7.1 - - 7.1 -
　専業主婦・主夫 167 4.8 6.0 1.8 6.0 5.4 3.6 11.4 3.6 2.4 3.0
　無職 209 5.3 3.3 3.3 8.1 1.4 5.3 12.4 1.4 4.3 2.4
無回答 15 - - - - 6.7 13.3 6.7 13.3 - 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 6.9 4.4 3.9 6.4 6.9 5.4 10.8 6.9 2.5 2.5
都内23区 87 5.7 8.0 1.1 6.9 6.9 2.3 4.6 2.3 2.3 3.4
福生市外（都内23区以外） 355 7.3 4.8 4.2 9.0 8.2 3.9 9.3 5.1 2.0 0.8
東京都外 39 15.4 5.1 5.1 10.3 2.6 5.1 7.7 2.6 - -
無回答 4 - - - - - - - 25.0 - -
【ライフステージ別】
独身期 98 8.2 7.1 4.1 4.1 7.1 4.1 5.1 5.1 4.1 3.1
家族形成期 65 4.6 - 1.5 1.5 12.3 3.1 6.2 9.2 3.1 -
家族成長前期 74 12.2 6.8 - 1.4 6.8 2.7 5.4 8.1 6.8 1.4
家族成長後期 71 18.3 4.2 - 11.3 8.5 5.6 7.0 5.6 1.4 1.4
家族成熟期 421 5.7 5.2 3.8 9.0 5.7 4.8 10.5 3.6 2.6 2.1
高齢期 12 8.3 - - 8.3 - 16.7 16.7 - - -
高齢者世帯 13 - - - 7.7 - 7.7 7.7 7.7 - -
その他 272 3.7 4.8 5.1 9.6 3.7 4.0 14.0 2.9 1.5 1.5
無回答 54 3.7 3.7 1.9 3.7 5.6 3.7 9.3 3.7 - 11.1
【住居形態別】
持ち家（計） 686 7.1 5.4 2.6 7.7 6.0 5.0 8.6 4.5 2.9 1.7
　持ち家（一戸建て） 570 7.0 5.1 3.0 7.9 5.6 4.4 8.4 4.4 3.2 1.6
　持ち家（集合住宅） 116 7.8 6.9 0.9 6.9 7.8 7.8 9.5 5.2 1.7 2.6
借家（計） 377 5.6 3.7 4.8 7.7 5.6 3.4 13.0 3.7 1.9 2.4
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 6.9 3.4 6.9 3.4 6.9 - 3.4 - 3.4 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 2.9 1.0 5.9 6.9 2.9 3.9 20.6 2.9 - 3.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 5.1 5.6 4.7 7.4 7.0 4.2 9.3 4.7 2.8 1.9
　社宅・寮 5 - - - 20.0 - - 40.0 - - -
　同居・間借り 16 18.8 - - 18.8 6.3 - 18.8 - - -
　その他 10 20.0 - - 10.0 - - 20.0 10.0 - -
無回答 17 - 5.9 - - 5.9 5.9 - 11.8 - 17.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 6.2 4.8 2.4 7.3 7.5 5.6 10.5 3.2 1.6 1.6
ＰＴＡや子ども会 63 9.5 4.8 - 1.6 6.3 - 9.5 4.8 3.2 -
老人クラブ 32 6.3 3.1 3.1 6.3 6.3 3.1 6.3 3.1 3.1 -
ボランティアグループ 42 7.1 9.5 - 11.9 4.8 9.5 11.9 4.8 - -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 18.8 - 6.3 - - 6.3 12.5 12.5 6.3 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 19.5 5.1 0.8 10.2 3.4 7.6 9.3 4.2 0.8 -
その他 17 5.9 17.6 - 11.8 5.9 17.6 11.8 11.8 - -
参加していない 547 4.6 3.8 4.2 7.7 4.9 3.7 10.2 5.1 3.1 2.2
無回答 45 2.2 6.7 8.9 6.7 6.7 2.2 6.7 2.2 4.4 13.3

問50　これからの市政に対して、あなたが特に力を入れ
て欲しいことがありましたら、次の中から３つまで選ん
でください。（○は３つまで）
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　全　　体 1,080 4.3 21.9 20.1 51.9 1.9 1,080 10.8 20.4 17.4 49.9 1.5
【居住地域別】
Ａブロック 152 3.3 19.1 15.8 59.9 2.0 152 11.8 20.4 16.4 49.3 2.0
Ｂブロック 137 2.2 19.0 16.8 61.3 0.7 137 8.8 22.6 20.4 48.2 -
Ｃブロック 143 3.5 25.9 18.2 49.0 3.5 143 14.7 16.1 15.4 51.7 2.1
Ｄブロック 131 5.3 21.4 20.6 51.1 1.5 131 8.4 13.7 15.3 61.1 1.5
Ｅブロック 147 4.1 19.0 23.1 52.4 1.4 147 10.2 18.4 16.3 53.7 1.4
Ｆブロック 151 7.3 23.8 21.9 45.7 1.3 151 7.3 29.1 19.2 42.4 2.0
Ｇブロック 219 4.1 24.2 22.8 46.6 2.3 219 13.2 21.0 18.3 46.1 1.4
【性・年代別】
男性全体 485 2.9 17.7 23.7 54.4 1.2 485 10.1 23.1 17.9 47.6 1.2
女性全体 584 5.5 25.9 17.1 49.8 1.7 584 11.5 18.3 17.1 52.1 1.0
男性・20代 35 2.9 11.4 17.1 65.7 2.9 35 8.6 28.6 8.6 48.6 5.7
　　　30代 52 3.8 17.3 30.8 48.1 - 52 5.8 32.7 26.9 34.6 -
　　　40代 73 1.4 19.2 19.2 60.3 - 73 11.0 23.3 20.5 45.2 -
　　　50代 98 4.1 17.3 16.3 62.2 - 98 9.2 20.4 14.3 56.1 -
　　　60代 116 4.3 19.0 33.6 42.2 0.9 116 12.1 19.8 17.2 50.0 0.9
　　　70歳以上 111 0.9 18.0 21.6 55.9 3.6 111 10.8 22.5 18.9 45.0 2.7
女性・20代 39 7.7 20.5 25.6 46.2 - 39 12.8 15.4 10.3 61.5 -
　　　30代 64 1.6 9.4 10.9 78.1 - 64 6.3 14.1 12.5 67.2 -
　　　40代 106 5.7 23.6 18.9 50.0 1.9 106 11.3 19.8 12.3 55.7 0.9
　　　50代 125 8.0 28.8 17.6 45.6 - 125 13.6 20.0 20.8 45.6 -
　　　60代 118 6.8 35.6 16.1 38.1 3.4 118 11.0 19.5 20.3 47.5 1.7
　　　70歳以上 131 3.1 26.0 16.8 51.1 3.1 131 12.2 17.6 19.1 48.9 2.3
無回答 11 - - 18.2 45.5 36.4 11 9.1 9.1 9.1 36.4 36.4
【職業別】
自営（計） 92 4.3 23.9 13.0 57.6 1.1 92 4.3 15.2 21.7 57.6 1.1
　自営業主 83 3.6 22.9 14.5 57.8 1.2 83 4.8 15.7 21.7 56.6 1.2
　家族従事（家業手伝い） 9 11.1 33.3 - 55.6 - 9 - 11.1 22.2 66.7 -
勤め人（計） 583 5.0 22.1 20.8 51.3 0.9 583 11.5 21.6 16.6 49.6 0.7
　事務・技術系勤め人 261 4.2 19.9 22.2 52.5 1.1 261 12.6 21.8 16.9 47.9 0.8
　労務系勤め人 116 5.2 19.8 18.1 56.0 0.9 116 10.3 20.7 19.8 48.3 0.9
　パート・アルバイト 206 5.8 26.2 20.4 47.1 0.5 206 10.7 21.8 14.6 52.4 0.5
無職（計） 390 3.1 21.8 20.5 51.8 2.8 390 11.5 20.3 17.9 48.2 2.1
　学生 14 14.3 21.4 14.3 50.0 - 14 14.3 28.6 14.3 42.9 -
　専業主婦・主夫 167 3.6 26.3 19.2 47.9 3.0 167 12.6 22.8 17.4 44.3 3.0
　無職 209 1.9 18.2 22.0 55.0 2.9 209 10.5 17.7 18.7 51.7 1.4
無回答 15 6.7 6.7 26.7 40.0 20.0 15 6.7 6.7 6.7 60.0 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 7.8 25.0 20.1 46.6 0.5 204 7.8 22.1 18.6 50.5 1.0
都内23区 87 3.4 16.1 16.1 63.2 1.1 87 12.6 16.1 18.4 51.7 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 4.2 22.0 20.6 52.4 0.8 355 11.8 22.3 16.9 48.7 0.3
東京都外 39 2.6 28.2 15.4 51.3 2.6 39 10.3 15.4 10.3 61.5 2.6
無回答 4 - - 25.0 75.0 - 4 - - 25.0 75.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 4.1 13.3 17.3 64.3 1.0 98 8.2 20.4 13.3 56.1 2.0
家族形成期 65 4.6 15.4 16.9 63.1 - 65 9.2 20.0 16.9 53.8 -
家族成長前期 74 4.1 18.9 23.0 54.1 - 74 9.5 25.7 12.2 52.7 -
家族成長後期 71 11.3 42.3 14.1 32.4 - 71 21.1 28.2 21.1 29.6 -
家族成熟期 421 4.5 24.0 20.7 48.7 2.1 421 11.2 20.4 18.3 48.5 1.7
高齢期 12 - 33.3 25.0 41.7 - 12 - 8.3 33.3 58.3 -
高齢者世帯 13 - 38.5 15.4 46.2 - 13 - 46.2 23.1 30.8 -
その他 272 3.3 18.0 22.4 54.4 1.8 272 10.7 17.3 16.9 54.0 1.1
無回答 54 - 20.4 16.7 53.7 9.3 54 9.3 14.8 18.5 50.0 7.4
【住居形態別】
持ち家（計） 686 4.2 24.6 21.1 49.1 0.9 686 12.2 23.2 16.9 46.9 0.7
　持ち家（一戸建て） 570 4.2 25.4 22.3 47.4 0.7 570 11.9 22.5 17.0 48.1 0.5
　持ち家（集合住宅） 116 4.3 20.7 15.5 57.8 1.7 116 13.8 26.7 16.4 41.4 1.7
借家（計） 377 4.5 17.5 18.3 57.0 2.7 377 8.5 15.6 18.3 55.7 1.9
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 17.2 31.0 6.9 41.4 3.4 29 17.2 10.3 27.6 41.4 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 2.0 19.6 19.6 53.9 4.9 102 8.8 18.6 19.6 50.0 2.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 4.7 14.4 19.1 60.0 1.9 215 7.9 15.3 14.0 61.4 1.4
　社宅・寮 5 - - - 100.0 - 5 - - 60.0 40.0 -
　同居・間借り 16 - 18.8 31.3 50.0 - 16 6.3 18.8 37.5 37.5 -
　その他 10 - 30.0 10.0 60.0 - 10 - 10.0 20.0 70.0 -
無回答 17 - 11.8 17.6 47.1 23.5 17 5.9 11.8 17.6 41.2 23.5
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 6.2 29.0 20.2 43.3 1.3 372 13.7 23.9 21.0 40.3 1.1
ＰＴＡや子ども会 63 6.3 25.4 25.4 42.9 - 63 11.1 23.8 19.0 46.0 -
老人クラブ 32 3.1 31.3 25.0 34.4 6.3 32 12.5 31.3 18.8 34.4 3.1
ボランティアグループ 42 4.8 42.9 14.3 38.1 - 42 26.2 23.8 11.9 38.1 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 18.8 18.8 25.0 37.5 - 16 12.5 37.5 18.8 31.3 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 3.4 33.1 13.6 47.5 2.5 118 20.3 23.7 17.8 37.3 0.8
その他 17 5.9 11.8 35.3 47.1 - 17 - 23.5 41.2 35.3 -
参加していない 547 2.9 16.6 20.3 58.7 1.5 547 8.8 18.1 15.9 56.1 1.1
無回答 45 6.7 17.8 13.3 51.1 11.1 45 6.7 11.1 13.3 57.8 11.1

問51　あなたは次の市の施策についてご存知ですか。（ア）から（セ）の項目について、それぞれ１つず
つ番号を選んでください。（○はそれぞれ１つずつ）

(ア) 福生市入学資金融資制度 (イ) 福生市にお住まいの方は、西多摩８
市町村と昭島市の図書館を利用できる
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　全　　体 1,080 2.2 6.8 20.6 68.4 1.9 1,080 0.7 8.6 23.6 64.1 3.0
【居住地域別】
Ａブロック 152 2.0 8.6 17.1 69.1 3.3 152 0.7 6.6 19.1 68.4 5.3
Ｂブロック 137 2.2 5.8 20.4 71.5 - 137 0.7 5.8 24.8 67.2 1.5
Ｃブロック 143 2.8 9.1 18.2 67.1 2.8 143 0.7 12.6 21.0 61.5 4.2
Ｄブロック 131 - 6.9 18.3 73.3 1.5 131 - 8.4 20.6 68.7 2.3
Ｅブロック 147 4.1 4.1 19.7 70.7 1.4 147 0.7 10.2 20.4 67.3 1.4
Ｆブロック 151 2.6 6.6 26.5 61.6 2.6 151 2.0 10.6 30.5 54.3 2.6
Ｇブロック 219 1.8 6.4 22.8 67.1 1.8 219 0.5 6.8 26.9 62.6 3.2
【性・年代別】
男性全体 485 2.9 6.6 20.6 68.2 1.6 485 0.8 10.3 23.1 63.3 2.5
女性全体 584 1.7 7.0 21.1 68.7 1.5 584 0.7 7.4 24.3 64.9 2.7
男性・20代 35 - 2.9 17.1 74.3 5.7 35 - 5.7 17.1 68.6 8.6
　　　30代 52 5.8 7.7 26.9 59.6 - 52 3.8 11.5 21.2 63.5 -
　　　40代 73 2.7 5.5 21.9 69.9 - 73 - 11.0 21.9 67.1 -
　　　50代 98 2.0 3.1 20.4 74.5 - 98 - 9.2 14.3 75.5 1.0
　　　60代 116 1.7 9.5 17.2 70.7 0.9 116 0.9 6.9 30.2 61.2 0.9
　　　70歳以上 111 4.5 8.1 21.6 61.3 4.5 111 0.9 15.3 27.0 50.5 6.3
女性・20代 39 2.6 5.1 25.6 66.7 - 39 - 10.3 23.1 66.7 -
　　　30代 64 - 4.7 9.4 85.9 - 64 - 1.6 4.7 93.8 -
　　　40代 106 0.9 7.5 16.0 74.5 0.9 106 - 2.8 19.8 76.4 0.9
　　　50代 125 1.6 6.4 24.0 68.0 - 125 0.8 5.6 33.6 58.4 1.6
　　　60代 118 0.8 9.3 30.5 55.9 3.4 118 1.7 10.2 28.8 53.4 5.9
　　　70歳以上 131 3.8 6.9 18.3 67.9 3.1 131 0.8 12.2 25.2 57.3 4.6
無回答 11 - - - 63.6 36.4 11 - - 9.1 54.5 36.4
【職業別】
自営（計） 92 2.2 9.8 19.6 67.4 1.1 92 - 10.9 20.7 66.3 2.2
　自営業主 83 2.4 10.8 18.1 67.5 1.2 83 - 9.6 20.5 68.7 1.2
　家族従事（家業手伝い） 9 - - 33.3 66.7 - 9 - 22.2 22.2 44.4 11.1
勤め人（計） 583 2.1 6.2 22.0 69.0 0.9 583 1.2 7.7 22.1 67.4 1.5
　事務・技術系勤め人 261 2.7 8.0 18.4 70.1 0.8 261 1.5 8.4 17.2 71.6 1.1
　労務系勤め人 116 0.9 5.2 26.7 65.5 1.7 116 - 7.8 28.4 61.2 2.6
　パート・アルバイト 206 1.9 4.4 23.8 69.4 0.5 206 1.5 6.8 24.8 65.5 1.5
無職（計） 390 2.6 7.2 19.7 67.4 3.1 390 0.3 9.7 27.2 58.2 4.6
　学生 14 - 7.1 28.6 64.3 - 14 - 14.3 28.6 57.1 -
　専業主婦・主夫 167 2.4 4.8 20.4 69.5 3.0 167 - 6.0 28.1 60.5 5.4
　無職 209 2.9 9.1 18.7 66.0 3.3 209 0.5 12.4 26.3 56.5 4.3
無回答 15 - - - 80.0 20.0 15 - - 6.7 73.3 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 4.4 10.3 26.0 57.8 1.5 204 2.0 12.3 26.5 57.8 1.5
都内23区 87 - 4.6 25.3 69.0 1.1 87 - 6.9 14.9 77.0 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 1.4 5.1 19.7 73.5 0.3 355 0.8 6.8 22.3 69.0 1.1
東京都外 39 - 7.7 12.8 76.9 2.6 39 - 5.1 15.4 74.4 5.1
無回答 4 - - - 100.0 - 4 - - - 75.0 25.0
【ライフステージ別】
独身期 98 1.0 4.1 18.4 74.5 2.0 98 - 7.1 16.3 73.5 3.1
家族形成期 65 3.1 7.7 18.5 70.8 - 65 1.5 6.2 10.8 81.5 -
家族成長前期 74 1.4 6.8 13.5 78.4 - 74 1.4 4.1 20.3 74.3 -
家族成長後期 71 4.2 11.3 29.6 54.9 - 71 - 16.9 28.2 54.9 -
家族成熟期 421 2.1 5.9 23.5 66.5 1.9 421 1.2 9.0 28.3 58.0 3.6
高齢期 12 - - 41.7 58.3 - 12 - 8.3 16.7 75.0 -
高齢者世帯 13 - 15.4 30.8 53.8 - 13 - 15.4 30.8 53.8 -
その他 272 2.2 7.4 17.6 70.2 2.6 272 0.4 7.0 23.5 66.2 2.9
無回答 54 3.7 7.4 11.1 70.4 7.4 54 - 13.0 14.8 61.1 11.1
【住居形態別】
持ち家（計） 686 2.5 8.0 21.7 66.8 1.0 686 1.0 10.5 24.8 61.4 2.3
　持ち家（一戸建て） 570 2.5 9.1 22.1 65.4 0.9 570 0.9 11.9 25.6 59.6 1.9
　持ち家（集合住宅） 116 2.6 2.6 19.8 73.3 1.7 116 1.7 3.4 20.7 69.8 4.3
借家（計） 377 1.9 4.8 19.4 71.4 2.7 377 0.3 5.6 21.8 69.2 3.2
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 - - 20.7 75.9 3.4 29 - 6.9 20.7 69.0 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 2.0 5.9 21.6 65.7 4.9 102 - 6.9 25.5 62.7 4.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 2.3 5.1 17.7 73.0 1.9 215 0.5 3.7 19.5 73.5 2.8
　社宅・寮 5 - - 20.0 80.0 - 5 - 40.0 - 60.0 -
　同居・間借り 16 - - 25.0 75.0 - 16 - 12.5 25.0 62.5 -
　その他 10 - 10.0 20.0 70.0 - 10 - - 40.0 60.0 -
無回答 17 - - 5.9 70.6 23.5 17 - - 17.6 58.8 23.5
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 4.0 9.7 25.3 59.4 1.6 372 1.1 14.8 27.4 54.0 2.7
ＰＴＡや子ども会 63 1.6 7.9 25.4 65.1 - 63 1.6 6.3 23.8 68.3 -
老人クラブ 32 9.4 15.6 34.4 37.5 3.1 32 - 21.9 40.6 31.3 6.3
ボランティアグループ 42 7.1 16.7 26.2 50.0 - 42 2.4 21.4 28.6 47.6 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 18.8 12.5 31.3 37.5 - 16 - 25.0 37.5 37.5 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 4.2 15.3 18.6 59.3 2.5 118 0.8 18.6 25.4 52.5 2.5
その他 17 11.8 17.6 5.9 64.7 - 17 5.9 11.8 35.3 47.1 -
参加していない 547 1.5 3.8 19.0 74.2 1.5 547 0.7 4.2 20.7 71.8 2.6
無回答 45 - 8.9 8.9 68.9 13.3 45 - 8.9 17.8 60.0 13.3

問51　あなたは次の市の施策についてご存知ですか。（ア）から（セ）の項目について、それぞれ１つず
つ番号を選んでください。（○はそれぞれ１つずつ）

(ウ) 市政出前講座 (エ) 市民活動災害補償制度
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　全　　体 1,080 1.1 8.9 25.9 61.6 2.5 1,080 11.9 44.4 21.0 20.6 2.1
【居住地域別】
Ａブロック 152 0.7 8.6 19.7 67.8 3.3 152 9.9 39.5 25.0 23.0 2.6
Ｂブロック 137 1.5 7.3 25.5 64.2 1.5 137 12.4 46.0 19.0 21.9 0.7
Ｃブロック 143 0.7 10.5 24.5 60.8 3.5 143 14.7 44.8 17.5 19.6 3.5
Ｄブロック 131 - 3.1 25.2 69.5 2.3 131 12.2 47.3 19.8 17.6 3.1
Ｅブロック 147 2.7 8.8 26.5 59.9 2.0 147 10.2 49.0 19.7 19.0 2.0
Ｆブロック 151 2.0 13.2 30.5 51.7 2.6 151 15.2 41.1 21.2 20.5 2.0
Ｇブロック 219 0.5 9.6 28.3 59.4 2.3 219 10.0 43.8 23.3 21.5 1.4
【性・年代別】
男性全体 485 1.4 9.1 26.2 61.6 1.6 485 8.2 43.1 25.2 22.1 1.4
女性全体 584 0.9 8.9 26.2 61.5 2.6 584 15.2 45.9 17.6 19.2 2.1
男性・20代 35 - 2.9 20.0 71.4 5.7 35 2.9 25.7 28.6 37.1 5.7
　　　30代 52 3.8 9.6 26.9 59.6 - 52 13.5 25.0 26.9 32.7 1.9
　　　40代 73 1.4 11.0 28.8 58.9 - 73 6.8 42.5 20.5 30.1 -
　　　50代 98 - 9.2 22.4 68.4 - 98 6.1 43.9 29.6 20.4 -
　　　60代 116 0.9 8.6 28.4 61.2 0.9 116 6.9 46.6 31.0 14.7 0.9
　　　70歳以上 111 2.7 9.9 27.0 55.9 4.5 111 11.7 53.2 16.2 16.2 2.7
女性・20代 39 - 7.7 28.2 64.1 - 39 7.7 25.6 20.5 46.2 -
　　　30代 64 - 3.1 9.4 87.5 - 64 9.4 39.1 17.2 34.4 -
　　　40代 106 - 10.4 17.9 70.8 0.9 106 11.3 45.3 18.9 23.6 0.9
　　　50代 125 0.8 8.0 31.2 58.4 1.6 125 22.4 49.6 14.4 12.8 0.8
　　　60代 118 1.7 8.5 34.7 51.7 3.4 118 13.6 46.6 24.6 12.7 2.5
　　　70歳以上 131 1.5 12.2 28.2 51.9 6.1 131 18.3 51.1 13.0 12.2 5.3
無回答 11 - - - 63.6 36.4 11 - 18.2 18.2 27.3 36.4
【職業別】
自営（計） 92 1.1 7.6 28.3 60.9 2.2 92 12.0 45.7 17.4 22.8 2.2
　自営業主 83 1.2 8.4 26.5 62.7 1.2 83 12.0 45.8 18.1 22.9 1.2
　家族従事（家業手伝い） 9 - - 44.4 44.4 11.1 9 11.1 44.4 11.1 22.2 11.1
勤め人（計） 583 1.2 7.9 26.6 63.5 0.9 583 12.2 41.0 23.8 22.1 0.9
　事務・技術系勤め人 261 1.1 8.0 24.5 65.5 0.8 261 13.8 39.5 23.4 22.6 0.8
　労務系勤め人 116 - 8.6 30.2 60.3 0.9 116 6.0 36.2 31.0 25.9 0.9
　パート・アルバイト 206 1.9 7.3 27.2 62.6 1.0 206 13.6 45.6 20.4 19.4 1.0
無職（計） 390 1.0 11.0 25.4 58.2 4.4 390 12.1 49.0 17.9 17.7 3.3
　学生 14 - 7.1 28.6 64.3 - 14 - 35.7 42.9 21.4 -
　専業主婦・主夫 167 1.2 10.2 26.9 56.3 5.4 167 18.6 48.5 14.4 14.4 4.2
　無職 209 1.0 12.0 23.9 59.3 3.8 209 7.7 50.2 19.1 20.1 2.9
無回答 15 - - - 80.0 20.0 15 - 46.7 13.3 20.0 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 2.5 9.8 31.9 54.9 1.0 204 14.2 47.1 19.6 18.1 1.0
都内23区 87 - 3.4 21.8 73.6 1.1 87 11.5 34.5 27.6 25.3 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 0.8 7.6 26.8 64.2 0.6 355 11.3 41.1 24.2 22.8 0.6
東京都外 39 - 10.3 15.4 71.8 2.6 39 7.7 33.3 28.2 28.2 2.6
無回答 4 - - - 75.0 25.0 4 - 25.0 - 50.0 25.0
【ライフステージ別】
独身期 98 - 7.1 19.4 71.4 2.0 98 7.1 24.5 22.4 42.9 3.1
家族形成期 65 1.5 9.2 15.4 73.8 - 65 10.8 35.4 18.5 35.4 -
家族成長前期 74 1.4 6.8 21.6 70.3 - 74 12.2 45.9 23.0 18.9 -
家族成長後期 71 - 18.3 31.0 50.7 - 71 12.7 54.9 18.3 14.1 -
家族成熟期 421 1.2 9.0 29.2 58.0 2.6 421 13.3 48.9 22.3 13.5 1.9
高齢期 12 - 8.3 8.3 75.0 8.3 12 - 41.7 33.3 25.0 -
高齢者世帯 13 - 15.4 23.1 61.5 - 13 30.8 30.8 30.8 7.7 -
その他 272 1.8 8.1 26.5 61.4 2.2 272 10.7 44.9 19.9 22.8 1.8
無回答 54 - 3.7 25.9 57.4 13.0 54 14.8 40.7 13.0 18.5 13.0
【住居形態別】
持ち家（計） 686 1.3 10.3 27.8 58.9 1.6 686 13.4 46.4 21.4 17.5 1.3
　持ち家（一戸建て） 570 1.2 11.6 29.1 56.7 1.4 570 13.7 46.7 20.9 17.7 1.1
　持ち家（集合住宅） 116 1.7 4.3 21.6 69.8 2.6 116 12.1 44.8 24.1 16.4 2.6
借家（計） 377 0.8 6.6 22.8 66.6 3.2 377 9.5 40.8 20.7 26.3 2.7
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 - 3.4 20.7 72.4 3.4 29 13.8 41.4 13.8 27.6 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 - 9.8 28.4 55.9 5.9 102 8.8 48.0 17.6 20.6 4.9
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 1.4 5.1 19.5 72.1 1.9 215 10.2 38.6 21.9 27.9 1.4
　社宅・寮 5 - - 40.0 60.0 - 5 - - 20.0 80.0 -
　同居・間借り 16 - 12.5 31.3 50.0 6.3 16 - 50.0 25.0 25.0 -
　その他 10 - 10.0 20.0 70.0 - 10 10.0 20.0 40.0 20.0 10.0
無回答 17 - - 17.6 58.8 23.5 17 5.9 41.2 11.8 17.6 23.5
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 1.9 12.6 32.0 51.3 2.2 372 15.1 52.7 18.3 12.1 1.9
ＰＴＡや子ども会 63 1.6 11.1 23.8 63.5 - 63 9.5 58.7 19.0 12.7 -
老人クラブ 32 3.1 21.9 34.4 34.4 6.3 32 9.4 56.3 18.8 6.3 9.4
ボランティアグループ 42 4.8 21.4 31.0 42.9 - 42 16.7 69.0 14.3 - -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 12.5 18.8 37.5 31.3 - 16 18.8 68.8 6.3 6.3 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 2.5 15.3 33.9 45.8 2.5 118 15.3 54.2 18.6 10.2 1.7
その他 17 5.9 5.9 11.8 76.5 - 17 23.5 52.9 17.6 5.9 -
参加していない 547 0.7 6.4 22.9 68.2 1.8 547 10.2 36.0 24.1 28.2 1.5
無回答 45 - 6.7 17.8 60.0 15.6 45 6.7 46.7 17.8 17.8 11.1

問51　あなたは次の市の施策についてご存知ですか。（ア）から（セ）の項目について、それぞれ１つず
つ番号を選んでください。（○はそれぞれ１つずつ）

(オ) 福生市輝き市民サポートセンターを
拠点とした協働推進活動

(カ) 市民無料相談（法律、人権身の上、
行政、税務、登記、交通事故、少年、相続
遺言等暮らしの手続きなど）
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　全　　体 1,080 15.9 37.4 15.9 29.0 1.8 1,080 7.4 26.0 21.0 43.2 2.3
【居住地域別】
Ａブロック 152 18.4 30.9 15.1 32.9 2.6 152 5.3 19.7 19.1 52.6 3.3
Ｂブロック 137 18.2 40.1 11.7 29.2 0.7 137 5.1 24.8 23.4 44.5 2.2
Ｃブロック 143 17.5 36.4 16.1 27.3 2.8 143 9.8 28.7 18.2 39.2 4.2
Ｄブロック 131 15.3 35.9 19.1 28.2 1.5 131 13.0 30.5 14.5 40.5 1.5
Ｅブロック 147 8.2 42.2 19.7 28.6 1.4 147 8.2 34.7 21.8 34.0 1.4
Ｆブロック 151 21.2 36.4 15.2 25.2 2.0 151 6.0 25.8 25.2 40.4 2.6
Ｇブロック 219 13.7 39.3 15.1 30.6 1.4 219 5.9 21.0 23.3 48.4 1.4
【性・年代別】
男性全体 485 12.8 32.4 18.4 35.5 1.0 485 5.2 24.9 22.7 45.6 1.6
女性全体 584 18.7 41.6 14.0 24.0 1.7 584 9.2 27.1 19.7 41.8 2.2
男性・20代 35 - 8.6 20.0 65.7 5.7 35 2.9 17.1 20.0 54.3 5.7
　　　30代 52 15.4 25.0 13.5 46.2 - 52 11.5 32.7 19.2 36.5 -
　　　40代 73 11.0 30.1 19.2 39.7 - 73 6.8 34.2 21.9 37.0 -
　　　50代 98 10.2 30.6 25.5 33.7 - 98 3.1 20.4 19.4 57.1 -
　　　60代 116 12.9 39.7 17.2 29.3 0.9 116 3.4 22.4 25.0 48.3 0.9
　　　70歳以上 111 18.9 38.7 14.4 26.1 1.8 111 5.4 24.3 26.1 39.6 4.5
女性・20代 39 2.6 15.4 25.6 56.4 - 39 5.1 15.4 30.8 48.7 -
　　　30代 64 6.3 25.0 12.5 56.3 - 64 7.8 35.9 6.3 50.0 -
　　　40代 106 14.2 44.3 13.2 27.4 0.9 106 8.5 33.0 17.0 40.6 0.9
　　　50代 125 16.8 47.2 20.0 15.2 0.8 125 10.4 24.8 24.0 39.2 1.6
　　　60代 118 22.9 47.5 13.6 14.4 1.7 118 6.8 28.8 22.0 39.8 2.5
　　　70歳以上 131 31.3 44.3 6.9 13.0 4.6 131 13.0 22.1 18.3 41.2 5.3
無回答 11 9.1 36.4 9.1 9.1 36.4 11 9.1 18.2 18.2 18.2 36.4
【職業別】
自営（計） 92 13.0 42.4 10.9 32.6 1.1 92 2.2 28.3 22.8 45.7 1.1
　自営業主 83 12.0 42.2 9.6 34.9 1.2 83 1.2 28.9 22.9 45.8 1.2
　家族従事（家業手伝い） 9 22.2 44.4 22.2 11.1 - 9 11.1 22.2 22.2 44.4 -
勤め人（計） 583 12.9 36.0 18.7 31.7 0.7 583 7.4 25.9 21.1 44.4 1.2
　事務・技術系勤め人 261 14.2 34.5 18.4 32.2 0.8 261 8.8 26.4 19.2 44.4 1.1
　労務系勤め人 116 9.5 31.9 20.7 37.1 0.9 116 6.0 24.1 24.1 44.0 1.7
　パート・アルバイト 206 13.1 40.3 18.0 28.2 0.5 206 6.3 26.2 21.8 44.7 1.0
無職（計） 390 21.3 38.7 13.1 24.1 2.8 390 8.5 25.6 21.0 41.3 3.6
　学生 14 - 14.3 28.6 57.1 - 14 7.1 21.4 35.7 35.7 -
　専業主婦・主夫 167 24.6 42.5 12.0 16.8 4.2 167 13.2 30.5 18.6 33.5 4.2
　無職 209 20.1 37.3 12.9 27.8 1.9 209 4.8 22.0 22.0 47.8 3.3
無回答 15 13.3 26.7 13.3 26.7 20.0 15 13.3 26.7 6.7 33.3 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 17.2 41.7 16.7 23.5 1.0 204 5.9 31.9 23.5 36.8 2.0
都内23区 87 6.9 27.6 21.8 42.5 1.1 87 3.4 20.7 23.0 51.7 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 11.8 34.9 18.3 34.6 0.3 355 7.6 24.8 21.4 45.6 0.6
東京都外 39 10.3 38.5 12.8 35.9 2.6 39 10.3 20.5 10.3 56.4 2.6
無回答 4 - 75.0 - 25.0 - 4 - 25.0 25.0 50.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 4.1 18.4 18.4 57.1 2.0 98 4.1 22.4 21.4 50.0 2.0
家族形成期 65 6.2 23.1 10.8 60.0 - 65 10.8 41.5 13.8 33.8 -
家族成長前期 74 18.9 35.1 17.6 28.4 - 74 10.8 40.5 14.9 33.8 -
家族成長後期 71 18.3 43.7 18.3 19.7 - 71 8.5 32.4 28.2 31.0 -
家族成熟期 421 20.4 41.3 15.9 20.7 1.7 421 7.4 22.1 23.5 44.4 2.6
高齢期 12 25.0 33.3 - 33.3 8.3 12 - 41.7 33.3 25.0 -
高齢者世帯 13 23.1 53.8 15.4 7.7 - 13 15.4 46.2 23.1 15.4 -
その他 272 12.5 37.9 17.3 31.3 1.1 272 5.9 24.3 18.8 49.3 1.8
無回答 54 20.4 48.1 9.3 11.1 11.1 54 11.1 16.7 16.7 42.6 13.0
【住居形態別】
持ち家（計） 686 19.1 40.7 16.2 23.0 1.0 686 7.6 26.7 21.9 42.6 1.3
　持ち家（一戸建て） 570 19.8 41.2 14.9 23.2 0.9 570 7.2 27.5 22.5 41.8 1.1
　持ち家（集合住宅） 116 15.5 37.9 22.4 22.4 1.7 116 9.5 22.4 19.0 46.6 2.6
借家（計） 377 10.3 31.0 15.9 40.6 2.1 377 6.9 24.9 19.6 45.4 3.2
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 17.2 37.9 17.2 27.6 - 29 6.9 20.7 24.1 44.8 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 17.6 39.2 9.8 29.4 3.9 102 8.8 24.5 19.6 39.2 7.8
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 6.0 26.0 19.5 47.0 1.4 215 7.0 25.1 17.2 49.3 1.4
　社宅・寮 5 - 40.0 - 60.0 - 5 - 40.0 40.0 20.0 -
　同居・間借り 16 12.5 25.0 18.8 37.5 6.3 16 - 25.0 37.5 37.5 -
　その他 10 10.0 40.0 - 50.0 - 10 - 30.0 20.0 50.0 -
無回答 17 11.8 47.1 5.9 11.8 23.5 17 11.8 23.5 17.6 23.5 23.5
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 25.5 49.7 10.2 13.2 1.3 372 9.4 33.6 21.8 32.5 2.7
ＰＴＡや子ども会 63 15.9 46.0 12.7 25.4 - 63 7.9 42.9 14.3 34.9 -
老人クラブ 32 21.9 56.3 9.4 9.4 3.1 32 9.4 28.1 31.3 28.1 3.1
ボランティアグループ 42 38.1 47.6 7.1 7.1 - 42 11.9 45.2 11.9 31.0 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 31.3 37.5 12.5 18.8 - 16 6.3 43.8 37.5 12.5 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 32.2 43.2 13.6 9.3 1.7 118 9.3 35.6 22.9 29.7 2.5
その他 17 47.1 11.8 11.8 29.4 - 17 29.4 23.5 29.4 17.6 -
参加していない 547 7.7 29.3 20.7 41.0 1.5 547 4.8 21.2 19.6 53.0 1.5
無回答 45 17.8 31.1 8.9 31.1 11.1 45 13.3 8.9 20.0 44.4 13.3

問51　あなたは次の市の施策についてご存知ですか。（ア）から（セ）の項目について、それぞれ１つず
つ番号を選んでください。（○はそれぞれ１つずつ）

(キ) 市民農園の貸出 (ク) 電動アシスト自転車のシェアリング
「たっけー☆☆サイクル」
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　全　　体 1,080 4.1 15.6 25.0 53.2 2.0 1,080 3.5 15.4 24.4 53.6 3.1
【居住地域別】
Ａブロック 152 2.6 11.2 23.0 60.5 2.6 152 2.6 17.8 22.4 54.6 2.6
Ｂブロック 137 2.2 13.9 32.8 49.6 1.5 137 1.5 15.3 26.3 54.0 2.9
Ｃブロック 143 5.6 21.7 21.7 48.3 2.8 143 5.6 12.6 25.9 51.0 4.9
Ｄブロック 131 5.3 13.0 21.4 58.8 1.5 131 6.1 9.9 25.2 55.7 3.1
Ｅブロック 147 4.1 21.8 27.2 45.6 1.4 147 2.7 18.4 23.8 53.1 2.0
Ｆブロック 151 5.3 17.9 27.8 45.7 3.3 151 4.0 17.9 28.5 45.0 4.6
Ｇブロック 219 3.7 11.9 22.4 60.7 1.4 219 2.7 15.1 21.0 59.4 1.8
【性・年代別】
男性全体 485 4.3 17.3 26.6 50.3 1.4 485 2.3 14.0 26.6 54.6 2.5
女性全体 584 3.9 14.4 23.8 56.0 1.9 584 4.6 16.6 23.1 52.7 2.9
男性・20代 35 5.7 5.7 25.7 57.1 5.7 35 2.9 2.9 25.7 62.9 5.7
　　　30代 52 11.5 23.1 28.8 36.5 - 52 1.9 13.5 32.7 51.9 -
　　　40代 73 - 23.3 28.8 47.9 - 73 4.1 13.7 26.0 56.2 -
　　　50代 98 2.0 16.3 26.5 55.1 - 98 3.1 13.3 20.4 63.3 -
　　　60代 116 5.2 16.4 20.7 56.9 0.9 116 0.9 13.8 25.0 56.9 3.4
　　　70歳以上 111 4.5 16.2 30.6 45.0 3.6 111 1.8 18.9 31.5 42.3 5.4
女性・20代 39 2.6 5.1 30.8 61.5 - 39 5.1 10.3 15.4 69.2 -
　　　30代 64 3.1 14.1 10.9 71.9 - 64 3.1 4.7 10.9 81.3 -
　　　40代 106 3.8 14.2 20.8 59.4 1.9 106 5.7 16.0 21.7 53.8 2.8
　　　50代 125 5.6 16.0 25.6 52.0 0.8 125 2.4 17.6 28.8 49.6 1.6
　　　60代 118 3.4 13.6 33.1 48.3 1.7 118 3.4 18.6 30.5 44.1 3.4
　　　70歳以上 131 3.8 16.8 19.8 55.0 4.6 131 7.6 22.1 20.6 43.5 6.1
無回答 11 - 9.1 18.2 36.4 36.4 11 - 9.1 - 54.5 36.4
【職業別】
自営（計） 92 2.2 18.5 28.3 50.0 1.1 92 2.2 10.9 26.1 58.7 2.2
　自営業主 83 2.4 18.1 28.9 49.4 1.2 83 2.4 12.0 25.3 57.8 2.4
　家族従事（家業手伝い） 9 - 22.2 22.2 55.6 - 9 - - 33.3 66.7 -
勤め人（計） 583 4.6 15.8 24.0 54.7 0.9 583 3.9 15.6 24.5 54.7 1.2
　事務・技術系勤め人 261 5.7 16.5 23.0 54.0 0.8 261 4.6 13.8 23.0 57.9 0.8
　労務系勤め人 116 2.6 16.4 25.0 54.3 1.7 116 1.7 17.2 25.9 52.6 2.6
　パート・アルバイト 206 4.4 14.6 24.8 55.8 0.5 206 4.4 17.0 25.7 51.9 1.0
無職（計） 390 3.3 15.1 26.2 52.1 3.3 390 3.3 16.4 24.9 50.0 5.4
　学生 14 - - 50.0 50.0 - 14 - 14.3 35.7 50.0 -
　専業主婦・主夫 167 3.0 17.4 24.0 51.5 4.2 167 4.8 18.6 24.0 47.3 5.4
　無職 209 3.8 14.4 26.3 52.6 2.9 209 2.4 14.8 24.9 52.2 5.7
無回答 15 13.3 6.7 13.3 46.7 20.0 15 - 6.7 - 73.3 20.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 4.9 20.1 29.9 44.1 1.0 204 3.9 18.6 31.4 44.6 1.5
都内23区 87 4.6 11.5 23.0 59.8 1.1 87 3.4 3.4 24.1 66.7 2.3
福生市外（都内23区以外） 355 3.7 15.8 23.7 56.3 0.6 355 3.4 15.5 23.4 56.9 0.8
東京都外 39 5.1 5.1 17.9 69.2 2.6 39 5.1 17.9 10.3 64.1 2.6
無回答 4 - - 25.0 75.0 - 4 - - - 100.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 6.1 14.3 22.4 55.1 2.0 98 3.1 9.2 23.5 62.2 2.0
家族形成期 65 6.2 15.4 18.5 60.0 - 65 3.1 12.3 13.8 70.8 -
家族成長前期 74 4.1 18.9 18.9 56.8 1.4 74 4.1 9.5 23.0 60.8 2.7
家族成長後期 71 5.6 16.9 38.0 39.4 - 71 7.0 29.6 36.6 25.4 1.4
家族成熟期 421 4.3 17.1 27.3 49.2 2.1 421 3.3 17.8 26.4 49.4 3.1
高齢期 12 - 8.3 25.0 66.7 - 12 - 33.3 16.7 50.0 -
高齢者世帯 13 7.7 15.4 46.2 30.8 - 13 7.7 15.4 23.1 53.8 -
その他 272 1.8 14.0 21.7 61.0 1.5 272 3.3 10.3 24.6 59.2 2.6
無回答 54 5.6 11.1 22.2 50.0 11.1 54 1.9 22.2 11.1 50.0 14.8
【住居形態別】
持ち家（計） 686 4.4 17.1 26.4 50.9 1.3 686 3.8 19.1 26.1 49.1 1.9
　持ち家（一戸建て） 570 3.7 18.1 27.4 49.6 1.2 570 3.3 20.0 26.8 47.9 1.9
　持ち家（集合住宅） 116 7.8 12.1 21.6 56.9 1.7 116 6.0 14.7 22.4 55.2 1.7
借家（計） 377 3.7 13.5 22.8 57.6 2.4 377 2.9 8.8 22.3 61.8 4.2
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 3.4 6.9 24.1 62.1 3.4 29 6.9 17.2 17.2 55.2 3.4
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 3.9 12.7 28.4 50.0 4.9 102 - 13.7 21.6 56.9 7.8
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 4.2 15.8 17.2 61.4 1.4 215 3.7 5.6 21.9 65.6 3.3
　社宅・寮 5 - - 40.0 60.0 - 5 - - 40.0 60.0 -
　同居・間借り 16 - 6.3 43.8 50.0 - 16 6.3 6.3 37.5 50.0 -
　その他 10 - 10.0 40.0 50.0 - 10 - 10.0 20.0 70.0 -
無回答 17 - 5.9 17.6 52.9 23.5 17 5.9 11.8 5.9 52.9 23.5
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 5.4 21.5 28.5 42.2 2.4 372 4.0 24.2 26.9 41.4 3.5
ＰＴＡや子ども会 63 3.2 14.3 28.6 52.4 1.6 63 1.6 19.0 28.6 49.2 1.6
老人クラブ 32 3.1 18.8 37.5 34.4 6.3 32 3.1 28.1 34.4 25.0 9.4
ボランティアグループ 42 4.8 26.2 28.6 40.5 - 42 7.1 26.2 16.7 50.0 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 - 37.5 25.0 37.5 - 16 12.5 37.5 31.3 18.8 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 1.7 20.3 36.4 39.0 2.5 118 5.1 24.6 32.2 34.7 3.4
その他 17 17.6 17.6 47.1 17.6 - 17 5.9 17.6 23.5 52.9 -
参加していない 547 3.7 11.7 21.9 61.4 1.3 547 3.1 8.2 22.7 63.6 2.4
無回答 45 4.4 6.7 22.2 55.6 11.1 45 2.2 15.6 24.4 46.7 11.1

問51　あなたは次の市の施策についてご存知ですか。（ア）から（セ）の項目について、それぞれ１つず
つ番号を選んでください。（○はそれぞれ１つずつ）

(ケ) 電気自動車普及のための急速充電器
の設置

(コ) 教育委員会表彰

- 330 -



　
全
　
体

良
く
知
っ

て
い
る

少
し
知
っ

て
い
る

あ
ま
り
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

　
全
　
体

良
く
知
っ

て
い
る

少
し
知
っ

て
い
る

あ
ま
り
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

　全　　体 1,080 15.6 26.6 17.0 38.6 2.1 1,080 7.6 14.8 20.4 51.9 5.4
【居住地域別】
Ａブロック 152 22.4 28.3 10.5 36.2 2.6 152 6.6 19.1 16.4 53.3 4.6
Ｂブロック 137 16.8 28.5 18.2 35.0 1.5 137 9.5 13.1 16.1 55.5 5.8
Ｃブロック 143 14.0 28.7 16.1 38.5 2.8 143 7.7 12.6 23.1 49.7 7.0
Ｄブロック 131 17.6 26.0 18.3 36.6 1.5 131 8.4 9.9 15.3 61.1 5.3
Ｅブロック 147 15.6 25.2 16.3 41.5 1.4 147 6.1 19.0 23.1 46.9 4.8
Ｆブロック 151 13.2 27.2 20.5 35.8 3.3 151 7.9 15.2 25.2 45.0 6.6
Ｇブロック 219 11.9 23.7 18.7 43.8 1.8 219 7.3 14.2 21.9 52.5 4.1
【性・年代別】
男性全体 485 12.2 24.1 21.2 41.0 1.4 485 4.9 11.5 22.3 57.7 3.5
女性全体 584 18.8 28.6 13.9 36.6 2.1 584 9.9 17.8 19.2 47.9 5.1
男性・20代 35 8.6 2.9 25.7 57.1 5.7 35 2.9 17.1 17.1 57.1 5.7
　　　30代 52 15.4 25.0 19.2 40.4 - 52 17.3 5.8 26.9 50.0 -
　　　40代 73 17.8 27.4 13.7 41.1 - 73 5.5 9.6 21.9 60.3 2.7
　　　50代 98 9.2 20.4 22.4 48.0 - 98 4.1 13.3 20.4 62.2 -
　　　60代 116 10.3 24.1 25.9 38.8 0.9 116 1.7 12.9 21.6 62.1 1.7
　　　70歳以上 111 12.6 31.5 19.8 32.4 3.6 111 3.6 10.8 24.3 51.4 9.9
女性・20代 39 10.3 15.4 17.9 56.4 - 39 7.7 15.4 17.9 56.4 2.6
　　　30代 64 14.1 21.9 10.9 53.1 - 64 7.8 6.3 14.1 71.9 -
　　　40代 106 25.5 30.2 7.5 34.9 1.9 106 17.9 18.9 16.0 45.3 1.9
　　　50代 125 16.8 28.8 15.2 38.4 0.8 125 11.2 20.8 19.2 46.4 2.4
　　　60代 118 16.9 32.2 17.8 30.5 2.5 118 5.1 18.6 27.1 44.1 5.1
　　　70歳以上 131 22.1 30.5 14.5 28.2 4.6 131 8.4 19.1 17.6 41.2 13.7
無回答 11 - 27.3 - 36.4 36.4 11 - - - - 100.0
【職業別】
自営（計） 92 15.2 29.3 15.2 39.1 1.1 92 4.3 16.3 18.5 56.5 4.3
　自営業主 83 14.5 30.1 14.5 39.8 1.2 83 3.6 16.9 20.5 54.2 4.8
　家族従事（家業手伝い） 9 22.2 22.2 22.2 33.3 - 9 11.1 11.1 - 77.8 -
勤め人（計） 583 14.2 25.0 17.5 42.2 1.0 583 8.9 14.2 20.6 54.7 1.5
　事務・技術系勤め人 261 15.7 23.0 15.3 45.2 0.8 261 9.2 11.5 18.0 59.4 1.9
　労務系勤め人 116 9.5 24.1 22.4 41.4 2.6 116 9.5 13.8 23.3 52.6 0.9
　パート・アルバイト 206 15.0 28.2 17.5 38.8 0.5 206 8.3 18.0 22.3 50.0 1.5
無職（計） 390 18.2 28.7 17.2 32.6 3.3 390 6.7 15.9 21.0 47.4 9.0
　学生 14 7.1 14.3 35.7 42.9 - 14 7.1 21.4 35.7 28.6 7.1
　専業主婦・主夫 167 24.6 34.1 14.4 22.8 4.2 167 9.6 20.4 17.4 43.7 9.0
　無職 209 13.9 25.4 18.2 39.7 2.9 209 4.3 12.0 23.0 51.7 9.1
無回答 15 6.7 13.3 6.7 53.3 20.0 15 - - 6.7 26.7 66.7
【通勤・通学先別】
福生市内 204 19.6 27.5 17.6 33.8 1.5 204 9.8 17.2 23.0 46.6 3.4
都内23区 87 9.2 14.9 23.0 51.7 1.1 87 1.1 8.0 26.4 63.2 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 12.1 28.2 17.2 42.0 0.6 355 8.2 14.9 19.7 56.1 1.1
東京都外 39 17.9 12.8 10.3 56.4 2.6 39 17.9 12.8 5.1 59.0 5.1
無回答 4 - 25.0 - 75.0 - 4 - 25.0 - 75.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 6.1 14.3 20.4 57.1 2.0 98 5.1 10.2 19.4 62.2 3.1
家族形成期 65 16.9 21.5 10.8 50.8 - 65 6.2 9.2 18.5 66.2 -
家族成長前期 74 31.1 40.5 5.4 21.6 1.4 74 28.4 21.6 14.9 35.1 -
家族成長後期 71 26.8 28.2 26.8 18.3 - 71 18.3 32.4 18.3 31.0 -
家族成熟期 421 14.7 31.6 18.5 33.0 2.1 421 6.2 14.0 23.3 51.3 5.2
高齢期 12 8.3 50.0 - 41.7 - 12 8.3 16.7 8.3 58.3 8.3
高齢者世帯 13 15.4 38.5 23.1 23.1 - 13 15.4 23.1 23.1 38.5 -
その他 272 13.2 18.8 18.0 48.2 1.8 272 2.6 11.0 21.3 59.6 5.5
無回答 54 16.7 25.9 7.4 38.9 11.1 54 5.6 20.4 9.3 33.3 31.5
【住居形態別】
持ち家（計） 686 17.2 31.3 17.8 32.4 1.3 686 8.9 17.3 21.0 49.3 3.5
　持ち家（一戸建て） 570 16.3 33.3 18.1 31.1 1.2 570 9.3 17.7 21.1 48.8 3.2
　持ち家（集合住宅） 116 21.6 21.6 16.4 38.8 1.7 116 6.9 15.5 20.7 51.7 5.2
借家（計） 377 13.3 17.5 16.4 50.1 2.7 377 5.0 10.3 20.2 58.6 5.8
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 24.1 17.2 13.8 41.4 3.4 29 10.3 13.8 24.1 41.4 10.3
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 12.7 20.6 14.7 47.1 4.9 102 4.9 13.7 21.6 51.0 8.8
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 13.5 15.8 15.8 53.0 1.9 215 5.1 7.4 17.7 66.0 3.7
　社宅・寮 5 - - 40.0 60.0 - 5 - - 20.0 60.0 20.0
　同居・間借り 16 - 37.5 25.0 37.5 - 16 - 25.0 31.3 43.8 -
　その他 10 10.0 - 30.0 60.0 - 10 - 10.0 30.0 50.0 10.0
無回答 17 5.9 35.3 - 35.3 23.5 17 11.8 11.8 - 5.9 70.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 23.7 36.3 16.1 21.5 2.4 372 10.2 21.0 22.0 41.9 4.8
ＰＴＡや子ども会 63 36.5 38.1 7.9 15.9 1.6 63 31.7 25.4 11.1 28.6 3.2
老人クラブ 32 21.9 46.9 15.6 9.4 6.3 32 3.1 28.1 25.0 34.4 9.4
ボランティアグループ 42 26.2 47.6 9.5 16.7 - 42 9.5 16.7 19.0 52.4 2.4
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 50.0 31.3 12.5 6.3 - 16 12.5 25.0 25.0 37.5 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 23.7 39.8 17.8 16.1 2.5 118 11.0 21.2 17.8 44.9 5.1
その他 17 29.4 23.5 23.5 23.5 - 17 11.8 5.9 29.4 52.9 -
参加していない 547 8.8 19.0 17.7 53.0 1.5 547 4.0 11.0 19.6 60.9 4.6
無回答 45 17.8 22.2 15.6 33.3 11.1 45 13.3 6.7 13.3 42.2 24.4

問51　あなたは次の市の施策についてご存知ですか。（ア）から（セ）の項目について、それぞれ１つず
つ番号を選んでください。（○はそれぞれ１つずつ）

(サ) 防災食育センターの設置 (シ) 小・中学校宿泊学習教室
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　全　　体 1,080 5.3 18.1 25.3 46.1 5.3 1,080 4.7 23.5 27.9 38.6 5.3
【居住地域別】
Ａブロック 152 3.9 17.8 24.3 50.0 3.9 152 2.6 21.7 27.6 44.1 3.9
Ｂブロック 137 2.9 19.0 21.2 51.1 5.8 137 5.1 27.0 24.1 38.0 5.8
Ｃブロック 143 7.0 13.3 29.4 43.4 7.0 143 5.6 20.3 25.9 41.3 7.0
Ｄブロック 131 3.8 19.8 17.6 53.4 5.3 131 3.8 27.5 25.2 38.2 5.3
Ｅブロック 147 5.4 21.1 23.1 45.6 4.8 147 4.8 26.5 25.9 38.1 4.8
Ｆブロック 151 6.0 18.5 25.8 42.4 7.3 151 6.0 22.5 31.1 33.8 6.6
Ｇブロック 219 6.8 17.4 31.5 40.6 3.7 219 5.0 21.0 32.4 37.4 4.1
【性・年代別】
男性全体 485 2.9 15.5 26.2 52.0 3.5 485 1.9 20.0 29.7 44.9 3.5
女性全体 584 7.4 20.5 25.0 42.1 5.0 584 7.2 26.9 26.9 34.1 5.0
男性・20代 35 - 17.1 22.9 54.3 5.7 35 2.9 5.7 28.6 57.1 5.7
　　　30代 52 5.8 19.2 26.9 48.1 - 52 1.9 25.0 30.8 42.3 -
　　　40代 73 5.5 15.1 20.5 56.2 2.7 73 4.1 20.5 26.0 46.6 2.7
　　　50代 98 3.1 15.3 28.6 53.1 - 98 1.0 20.4 30.6 48.0 -
　　　60代 116 2.6 11.2 28.4 56.0 1.7 116 0.9 21.6 31.9 44.0 1.7
　　　70歳以上 111 0.9 18.0 26.1 45.0 9.9 111 1.8 19.8 28.8 39.6 9.9
女性・20代 39 7.7 20.5 17.9 51.3 2.6 39 - 30.8 23.1 43.6 2.6
　　　30代 64 6.3 14.1 9.4 70.3 - 64 7.8 20.3 25.0 46.9 -
　　　40代 106 11.3 20.8 22.6 43.4 1.9 106 11.3 31.1 21.7 34.0 1.9
　　　50代 125 7.2 20.0 29.6 40.8 2.4 125 7.2 27.2 32.8 30.4 2.4
　　　60代 118 4.2 21.2 33.9 35.6 5.1 118 1.7 26.3 34.7 32.2 5.1
　　　70歳以上 131 7.6 22.9 24.4 32.1 13.0 131 10.7 25.2 20.6 30.5 13.0
無回答 11 - - - - 100.0 11 - - - - 100.0
【職業別】
自営（計） 92 3.3 18.5 25.0 47.8 5.4 92 2.2 28.3 21.7 43.5 4.3
　自営業主 83 3.6 20.5 21.7 48.2 6.0 83 2.4 27.7 22.9 42.2 4.8
　家族従事（家業手伝い） 9 - - 55.6 44.4 - 9 - 33.3 11.1 55.6 -
勤め人（計） 583 6.3 17.0 25.6 49.6 1.5 583 5.0 22.6 30.0 40.8 1.5
　事務・技術系勤め人 261 5.7 17.2 23.8 51.3 1.9 261 3.8 21.8 29.5 42.9 1.9
　労務系勤め人 116 7.8 14.7 25.9 50.9 0.9 116 5.2 16.4 31.0 46.6 0.9
　パート・アルバイト 206 6.3 18.0 27.7 46.6 1.5 206 6.3 27.2 30.1 35.0 1.5
無職（計） 390 4.4 20.0 25.6 41.5 8.5 390 5.1 24.6 26.7 34.9 8.7
　学生 14 7.1 28.6 21.4 35.7 7.1 14 7.1 35.7 28.6 21.4 7.1
　専業主婦・主夫 167 6.0 25.7 25.1 35.3 7.8 167 7.8 27.5 28.7 27.5 8.4
　無職 209 2.9 14.8 26.3 46.9 9.1 209 2.9 21.5 24.9 41.6 9.1
無回答 15 - 6.7 6.7 20.0 66.7 15 - - 13.3 20.0 66.7
【通勤・通学先別】
福生市内 204 6.4 20.6 29.9 39.2 3.9 204 6.4 27.5 29.9 32.8 3.4
都内23区 87 4.6 8.0 24.1 62.1 1.1 87 2.3 16.1 27.6 52.9 1.1
福生市外（都内23区以外） 355 5.9 17.5 24.2 51.3 1.1 355 4.2 23.7 29.9 41.1 1.1
東京都外 39 7.7 23.1 12.8 51.3 5.1 39 5.1 23.1 17.9 48.7 5.1
無回答 4 - - 50.0 50.0 - 4 - - 25.0 75.0 -
【ライフステージ別】
独身期 98 4.1 14.3 18.4 60.2 3.1 98 1.0 16.3 26.5 53.1 3.1
家族形成期 65 4.6 18.5 15.4 61.5 - 65 4.6 20.0 27.7 47.7 -
家族成長前期 74 12.2 32.4 25.7 29.7 - 74 10.8 40.5 31.1 17.6 -
家族成長後期 71 16.9 28.2 28.2 26.8 - 71 11.3 43.7 29.6 15.5 -
家族成熟期 421 3.6 19.2 27.6 44.7 5.0 421 3.8 23.0 30.2 37.8 5.2
高齢期 12 16.7 16.7 25.0 41.7 - 12 - 33.3 50.0 16.7 -
高齢者世帯 13 7.7 23.1 46.2 23.1 - 13 15.4 15.4 38.5 30.8 -
その他 272 2.6 12.1 25.0 54.4 5.9 272 3.7 18.0 24.6 48.2 5.5
無回答 54 7.4 11.1 24.1 25.9 31.5 54 5.6 22.2 14.8 25.9 31.5
【住居形態別】
持ち家（計） 686 5.5 20.1 28.0 42.9 3.5 686 5.1 25.8 29.7 35.9 3.5
　持ち家（一戸建て） 570 5.1 21.1 28.4 42.1 3.3 570 5.4 26.1 29.3 36.0 3.2
　持ち家（集合住宅） 116 7.8 15.5 25.9 46.6 4.3 116 3.4 24.1 31.9 35.3 5.2
借家（計） 377 4.8 14.9 21.2 53.6 5.6 377 4.0 19.9 25.5 45.1 5.6
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 10.3 13.8 24.1 44.8 6.9 29 6.9 20.7 27.6 37.9 6.9
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 3.9 16.7 23.5 47.1 8.8 102 3.9 20.6 23.5 43.1 8.8
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 5.1 14.0 19.1 58.1 3.7 215 4.2 19.1 26.0 47.0 3.7
　社宅・寮 5 - 20.0 - 60.0 20.0 5 - - 20.0 60.0 20.0
　同居・間借り 16 - 18.8 31.3 50.0 - 16 - 25.0 37.5 37.5 -
　その他 10 - 10.0 30.0 50.0 10.0 10 - 30.0 10.0 50.0 10.0
無回答 17 5.9 5.9 5.9 11.8 70.6 17 5.9 11.8 5.9 5.9 70.6
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 7.0 22.8 27.4 37.9 4.8 372 7.5 29.0 30.1 28.5 4.8
ＰＴＡや子ども会 63 15.9 34.9 19.0 27.0 3.2 63 15.9 44.4 27.0 9.5 3.2
老人クラブ 32 3.1 25.0 31.3 31.3 9.4 32 3.1 31.3 25.0 31.3 9.4
ボランティアグループ 42 4.8 35.7 28.6 28.6 2.4 42 9.5 38.1 31.0 19.0 2.4
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 12.5 18.8 31.3 31.3 6.3 16 12.5 31.3 37.5 18.8 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 5.9 29.7 25.4 33.9 5.1 118 6.8 35.6 24.6 28.0 5.1
その他 17 - 35.3 29.4 35.3 - 17 5.9 17.6 41.2 35.3 -
参加していない 547 2.9 13.2 23.4 55.9 4.6 547 2.2 18.3 26.5 48.4 4.6
無回答 45 8.9 15.6 22.2 31.1 22.2 45 4.4 11.1 26.7 35.6 22.2

問51　あなたは次の市の施策についてご存知ですか。（ア）から（セ）の項目について、それぞれ１つず
つ番号を選んでください。（○はそれぞれ１つずつ）

(ス) 児童・生徒による音楽のまちづくり
コンサート

(セ) 教育相談（教育に関する悩み全般）
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　全　　体 1,080 22.0 30.0 15.7 6.9 9.5 13.9 1.9
【居住地域別】
Ａブロック 152 21.1 30.3 19.7 7.9 10.5 10.5 -
Ｂブロック 137 21.2 25.5 16.1 8.0 8.0 18.2 2.9
Ｃブロック 143 24.5 28.0 16.8 4.9 8.4 16.1 1.4
Ｄブロック 131 21.4 29.0 19.8 4.6 12.2 10.7 2.3
Ｅブロック 147 19.7 31.3 15.0 5.4 12.9 12.9 2.7
Ｆブロック 151 25.2 31.1 15.2 9.9 4.0 12.6 2.0
Ｇブロック 219 21.5 32.9 10.5 7.3 10.5 15.5 1.8
【性・年代別】
男性全体 485 23.5 30.3 16.7 8.2 10.3 10.3 0.6
女性全体 584 21.2 30.3 15.2 6.0 9.1 17.1 1.0
男性・20代 35 25.7 20.0 14.3 20.0 11.4 8.6 -
　　　30代 52 19.2 26.9 21.2 7.7 21.2 3.8 -
　　　40代 73 16.4 28.8 17.8 11.0 13.7 11.0 1.4
　　　50代 98 11.2 33.7 21.4 10.2 10.2 13.3 -
　　　60代 116 31.0 31.9 10.3 6.0 8.6 11.2 0.9
　　　70歳以上 111 32.4 31.5 17.1 3.6 4.5 9.9 0.9
女性・20代 39 7.7 30.8 23.1 15.4 2.6 20.5 -
　　　30代 64 10.9 28.1 26.6 7.8 10.9 15.6 -
　　　40代 106 12.3 23.6 23.6 9.4 16.0 15.1 -
　　　50代 125 24.0 23.2 12.0 8.8 12.0 19.2 0.8
　　　60代 118 19.5 37.3 11.9 0.8 8.5 20.3 1.7
　　　70歳以上 131 36.6 36.6 6.9 1.5 2.3 13.7 2.3
無回答 11 - - - - - - 100.0
【職業別】
自営（計） 92 18.5 27.2 27.2 2.2 7.6 17.4 -
　自営業主 83 19.3 25.3 28.9 2.4 7.2 16.9 -
　家族従事（家業手伝い） 9 11.1 44.4 11.1 - 11.1 22.2 -
勤め人（計） 583 15.3 29.7 17.2 9.9 13.6 13.7 0.7
　事務・技術系勤め人 261 13.4 35.2 18.8 11.5 11.5 8.8 0.8
　労務系勤め人 116 13.8 27.6 22.4 6.9 16.4 12.9 -
　パート・アルバイト 206 18.4 23.8 12.1 9.7 14.6 20.4 1.0
無職（計） 390 33.6 31.5 11.5 3.8 4.1 13.6 1.8
　学生 14 35.7 28.6 21.4 7.1 - 7.1 -
　専業主婦・主夫 167 26.9 35.9 10.2 5.4 5.4 13.2 3.0
　無職 209 38.8 28.2 12.0 2.4 3.3 14.4 1.0
無回答 15 6.7 20.0 - - 6.7 6.7 60.0
【通勤・通学先別】
福生市内 204 19.6 29.4 17.6 7.4 11.8 13.7 0.5
都内23区 87 8.0 35.6 23.0 13.8 12.6 6.9 -
福生市外（都内23区以外） 355 16.1 27.9 17.7 8.7 12.4 16.6 0.6
東京都外 39 17.9 30.8 17.9 7.7 15.4 10.3 -
無回答 4 - - 50.0 - 25.0 - 25.0
【ライフステージ別】
独身期 98 18.4 24.5 23.5 14.3 11.2 8.2 -
家族形成期 65 10.8 33.8 26.2 4.6 10.8 13.8 -
家族成長前期 74 10.8 20.3 24.3 12.2 21.6 10.8 -
家族成長後期 71 12.7 32.4 19.7 5.6 16.9 12.7 -
家族成熟期 421 26.6 33.3 12.4 5.7 7.1 14.0 1.0
高齢期 12 25.0 33.3 8.3 8.3 - 8.3 16.7
高齢者世帯 13 30.8 38.5 23.1 - 7.7 - -
その他 272 24.6 25.7 14.0 7.4 8.8 18.4 1.1
無回答 54 18.5 38.9 7.4 - 3.7 11.1 20.4
【住居形態別】
持ち家（計） 686 23.2 33.5 15.0 5.4 9.3 12.7 0.9
　持ち家（一戸建て） 570 24.7 33.2 14.6 5.1 9.1 12.3 1.1
　持ち家（集合住宅） 116 15.5 35.3 17.2 6.9 10.3 14.7 -
借家（計） 377 20.7 23.9 17.2 10.1 10.3 16.7 1.1
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 20.7 27.6 17.2 6.9 13.8 13.8 -
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 29.4 21.6 10.8 9.8 5.9 20.6 2.0
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 16.3 25.6 19.1 11.2 12.6 14.9 0.5
　社宅・寮 5 - 40.0 40.0 - - 20.0 -
　同居・間借り 16 25.0 6.3 31.3 - 12.5 18.8 6.3
　その他 10 30.0 20.0 10.0 20.0 - 20.0 -
無回答 17 5.9 23.5 11.8 - - - 58.8
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 28.0 34.9 13.7 4.3 8.9 9.4 0.8
ＰＴＡや子ども会 63 9.5 27.0 22.2 14.3 15.9 9.5 1.6
老人クラブ 32 40.6 31.3 15.6 - 6.3 3.1 3.1
ボランティアグループ 42 40.5 33.3 16.7 - 7.1 2.4 -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 25.0 37.5 12.5 - 12.5 12.5 -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 32.2 50.0 11.0 2.5 0.8 2.5 0.8
その他 17 5.9 47.1 17.6 - 11.8 17.6 -
参加していない 547 18.6 25.4 16.5 9.3 9.9 18.1 2.2
無回答 45 28.9 15.6 17.8 - 8.9 20.0 8.9

問52　あなたは最近の１年間でどのくらいの頻度で運動やス
ポーツを行いましたか。（○は１つ）
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　全　　体 910 61.4 59.0 42.3 4.3 12.7 8.8 18.8 18.2 2.7 2.3 0.7
【居住地域別】
Ａブロック 136 57.4 62.5 37.5 2.9 10.3 7.4 18.4 17.6 4.4 2.9 0.7
Ｂブロック 108 63.9 53.7 43.5 4.6 11.1 8.3 17.6 14.8 1.9 1.9 -
Ｃブロック 118 62.7 61.0 46.6 4.2 12.7 10.2 19.5 16.1 1.7 1.7 0.8
Ｄブロック 114 64.0 58.8 50.9 2.6 14.9 12.3 20.2 22.8 5.3 4.4 -
Ｅブロック 124 62.1 51.6 35.5 5.6 12.9 9.7 18.5 21.0 2.4 0.8 1.6
Ｆブロック 129 68.2 60.5 44.2 6.2 14.7 8.5 20.2 15.5 - 2.3 0.8
Ｇブロック 181 55.2 62.4 40.3 3.9 12.7 6.6 17.7 19.3 3.3 2.2 0.6
【性・年代別】
男性全体 432 61.1 58.6 41.7 6.0 15.3 9.0 16.9 10.0 4.2 1.4 0.2
女性全体 478 61.7 59.4 42.9 2.7 10.5 8.6 20.5 25.7 1.5 3.1 1.0
男性・20代 32 43.8 40.6 56.3 12.5 12.5 6.3 15.6 12.5 3.1 - -
　　　30代 50 52.0 44.0 34.0 12.0 22.0 14.0 24.0 16.0 8.0 2.0 -
　　　40代 64 48.4 59.4 50.0 10.9 18.8 17.2 14.1 9.4 6.3 1.6 -
　　　50代 85 56.5 61.2 36.5 3.5 11.8 14.1 14.1 11.8 7.1 2.4 -
　　　60代 102 74.5 56.9 39.2 3.9 14.7 3.9 11.8 9.8 1.0 1.0 -
　　　70歳以上 99 69.7 70.7 42.4 2.0 14.1 3.0 23.2 5.1 2.0 1.0 1.0
女性・20代 31 41.9 54.8 48.4 3.2 3.2 3.2 6.5 35.5 - 3.2 -
　　　30代 54 42.6 53.7 46.3 - 3.7 29.6 9.3 37.0 - 1.9 -
　　　40代 90 55.6 56.7 41.1 5.6 5.6 15.6 17.8 42.2 4.4 1.1 1.1
　　　50代 100 59.0 58.0 37.0 1.0 12.0 7.0 18.0 27.0 - 6.0 2.0
　　　60代 92 77.2 64.1 42.4 4.3 12.0 2.2 20.7 18.5 1.1 3.3 -
　　　70歳以上 110 70.9 62.7 47.3 1.8 17.3 0.9 34.5 9.1 1.8 2.7 1.8
無回答 - - - - - - - - - - - -
【職業別】
自営（計） 76 59.2 60.5 36.8 6.6 13.2 6.6 15.8 13.2 - 2.6 -
　自営業主 69 59.4 62.3 39.1 7.2 13.0 7.2 14.5 14.5 - 2.9 -
　家族従事（家業手伝い） 7 57.1 42.9 14.3 - 14.3 - 28.6 - - - -
勤め人（計） 499 56.3 54.7 42.5 4.6 10.2 10.8 17.0 20.4 4.0 2.2 0.6
　事務・技術系勤め人 236 55.1 55.9 44.9 5.5 12.3 13.6 16.9 19.1 5.5 1.7 -
　労務系勤め人 101 59.4 51.5 41.6 3.0 9.9 10.9 14.9 11.9 5.0 2.0 -
　パート・アルバイト 162 56.2 54.9 39.5 4.3 7.4 6.8 18.5 27.8 1.2 3.1 1.9
無職（計） 330 69.4 65.8 43.3 3.3 16.4 6.1 22.1 16.4 1.5 2.4 0.9
　学生 13 53.8 61.5 46.2 7.7 15.4 - 15.4 7.7 7.7 - -
　専業主婦・主夫 140 73.6 63.6 43.6 2.9 12.1 9.3 27.9 26.4 1.4 0.7 -
　無職 177 67.2 67.8 42.9 3.4 19.8 4.0 18.1 9.0 1.1 4.0 1.7
無回答 5 80.0 20.0 40.0 - 20.0 20.0 20.0 - - - -
【通勤・通学先別】
福生市内 175 56.6 57.1 42.9 6.3 10.9 9.1 17.7 17.1 2.9 3.4 1.1
都内23区 81 56.8 51.9 40.7 3.7 9.9 9.9 17.3 12.3 4.9 2.5 -
福生市外（都内23区以外） 294 57.5 56.8 42.5 4.8 9.5 9.5 15.3 23.5 3.4 1.7 0.3
東京都外 35 54.3 48.6 37.1 2.9 22.9 17.1 20.0 8.6 5.7 - -
無回答 3 - 33.3 - - - 33.3 66.7 33.3 - - -
【ライフステージ別】
独身期 90 42.2 54.4 47.8 8.9 7.8 3.3 14.4 18.9 1.1 2.2 -
家族形成期 56 42.9 46.4 35.7 1.8 10.7 33.9 7.1 32.1 8.9 1.8 -
家族成長前期 66 47.0 47.0 39.4 7.6 12.1 34.8 19.7 24.2 4.5 - -
家族成長後期 62 58.1 66.1 50.0 8.1 16.1 6.5 22.6 30.6 4.8 1.6 -
家族成熟期 358 69.6 62.0 44.1 3.1 15.1 5.0 21.5 14.8 2.2 2.5 0.6
高齢期 9 66.7 55.6 44.4 - - 11.1 33.3 - - - -
高齢者世帯 13 76.9 76.9 38.5 - 23.1 - 23.1 7.7 - - -
その他 219 63.5 58.9 39.7 3.7 11.9 4.1 16.4 17.4 2.3 3.2 1.4
無回答 37 70.3 64.9 29.7 2.7 5.4 8.1 21.6 10.8 - 2.7 2.7
【住居形態別】
持ち家（計） 593 64.4 59.7 43.2 3.0 13.3 7.8 21.2 17.0 3.0 2.2 0.8
　持ち家（一戸建て） 494 65.0 59.9 42.5 3.4 13.6 7.7 22.1 16.8 2.6 2.4 0.4
　持ち家（集合住宅） 99 61.6 58.6 46.5 1.0 12.1 8.1 17.2 18.2 5.1 1.0 3.0
借家（計） 310 55.2 57.4 40.6 6.5 11.9 10.6 13.9 20.6 2.3 2.6 0.3
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 25 60.0 72.0 32.0 8.0 12.0 12.0 28.0 24.0 8.0 - -
　公団・公社・公営の賃貸住宅 79 57.0 59.5 38.0 7.6 13.9 5.1 10.1 16.5 2.5 3.8 -
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 182 53.8 54.9 41.2 3.8 10.4 13.7 12.1 23.1 1.6 2.2 0.5
　社宅・寮 4 25.0 75.0 50.0 25.0 25.0 - 25.0 - - - -
　同居・間借り 12 50.0 58.3 58.3 16.7 16.7 8.3 25.0 25.0 - - -
　その他 8 75.0 37.5 50.0 25.0 12.5 - 25.0 - - 12.5 -
無回答 7 85.7 71.4 42.9 14.3 - 14.3 28.6 14.3 - - -
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 334 67.4 60.8 46.1 4.2 14.1 7.8 22.2 16.8 3.0 3.0 0.3
ＰＴＡや子ども会 56 50.0 53.6 48.2 8.9 10.7 25.0 19.6 28.6 3.6 - 1.8
老人クラブ 30 93.3 63.3 43.3 - 26.7 3.3 33.3 10.0 6.7 - -
ボランティアグループ 41 85.4 58.5 56.1 7.3 12.2 7.3 31.7 22.0 2.4 - -
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 14 50.0 50.0 35.7 - 35.7 7.1 28.6 21.4 14.3 - -
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 114 74.6 56.1 60.5 7.9 19.3 2.6 50.0 17.5 9.6 0.9 -
その他 14 64.3 64.3 35.7 14.3 7.1 - 21.4 21.4 7.1 7.1 -
参加していない 436 56.9 59.6 38.3 3.7 12.2 8.5 12.4 18.6 1.8 2.1 0.7
無回答 32 56.3 56.3 43.8 6.3 9.4 6.3 15.6 18.8 3.1 3.1 3.1

問52－１　運動する目的は何ですか。（○はいくつでも）

（問52で、「１」～「５」（最近の１年間で運動やスポーツを行った）を選んだ
方に）

- 334 -



　
全
　
体

読
ま
な
い

読
む

無
回
答

　
全
　
体

月
１
冊
未
満

月
１
冊

月
２
冊

月
３
冊

月
４
冊

月
５
冊

月
６
～

1
0
冊

月
1
1
冊
以
上

無
回
答

平
均
値

　全　　体 1,080 53.4 44.4 2.1 480 1.9 34.0 22.9 17.1 4.0 8.1 7.7 2.7 1.7 3.51
【居住地域別】
Ａブロック 152 53.3 43.4 3.3 66 6.1 34.8 21.2 12.1 3.0 13.6 6.1 3.0 - 3.11
Ｂブロック 137 47.4 48.9 3.6 67 1.5 40.3 25.4 13.4 1.5 9.0 7.5 1.5 - 2.89
Ｃブロック 143 53.1 45.5 1.4 65 1.5 33.8 20.0 16.9 3.1 7.7 12.3 1.5 3.1 3.39
Ｄブロック 131 52.7 45.8 1.5 60 1.7 30.0 26.7 11.7 6.7 8.3 10.0 3.3 1.7 3.59
Ｅブロック 147 55.8 40.8 3.4 60 - 33.3 16.7 25.0 3.3 3.3 10.0 6.7 1.7 6.41
Ｆブロック 151 58.9 40.4 0.7 61 - 32.8 27.9 21.3 1.6 6.6 3.3 1.6 4.9 2.59
Ｇブロック 219 52.5 46.1 1.4 101 2.0 32.7 22.8 18.8 6.9 7.9 5.9 2.0 1.0 3.04
【性・年代別】
男性全体 485 54.8 43.9 1.2 213 1.9 26.8 22.5 19.7 4.7 8.9 10.8 2.8 1.9 3.79
女性全体 584 53.3 45.7 1.0 267 1.9 39.7 23.2 15.0 3.4 7.5 5.2 2.6 1.5 3.29
男性・20代 35 60.0 40.0 - 14 - 28.6 21.4 7.1 14.3 14.3 7.1 - 7.1 3.15
　　　30代 52 44.2 53.8 1.9 28 - 25.0 17.9 25.0 3.6 14.3 7.1 3.6 3.6 3.80
　　　40代 73 57.5 42.5 - 31 3.2 35.5 12.9 16.1 6.5 6.5 16.1 3.2 - 3.85
　　　50代 98 58.2 41.8 - 41 2.4 43.9 24.4 12.2 4.9 - 9.8 2.4 - 3.00
　　　60代 116 56.9 41.4 1.7 48 2.1 16.7 33.3 22.9 4.2 10.4 8.3 2.1 - 3.35
　　　70歳以上 111 51.4 45.9 2.7 51 2.0 17.6 19.6 25.5 2.0 11.8 13.7 3.9 3.9 4.99
女性・20代 39 51.3 48.7 - 19 - 42.1 21.1 15.8 - - 15.8 - 5.3 2.78
　　　30代 64 60.9 39.1 - 25 - 56.0 28.0 4.0 4.0 - 4.0 4.0 - 2.56
　　　40代 106 53.8 45.3 0.9 48 4.2 39.6 25.0 14.6 2.1 12.5 - 2.1 - 4.82
　　　50代 125 58.4 40.8 0.8 51 2.0 35.3 29.4 13.7 5.9 7.8 3.9 2.0 - 2.79
　　　60代 118 48.3 50.0 1.7 59 3.4 37.3 15.3 27.1 1.7 3.4 6.8 3.4 1.7 3.07
　　　70歳以上 131 49.6 48.9 1.5 64 - 39.1 23.4 9.4 4.7 10.9 6.3 3.1 3.1 3.11
無回答 11 - - 100.0 - - - - - - - - - - -
【職業別】
自営（計） 92 57.6 40.2 2.2 37 5.4 27.0 10.8 27.0 - 13.5 10.8 5.4 - 4.15
　自営業主 83 56.6 41.0 2.4 34 5.9 29.4 11.8 20.6 - 14.7 11.8 5.9 - 4.25
　家族従事（家業手伝い） 9 66.7 33.3 - 3 - - - 100.0 - - - - - 3.00
勤め人（計） 583 54.5 44.8 0.7 261 1.5 35.2 26.1 16.1 4.2 6.9 8.4 1.1 0.4 3.10
　事務・技術系勤め人 261 49.0 50.6 0.4 132 2.3 40.2 22.7 15.2 6.1 5.3 7.6 - 0.8 2.64
　労務系勤め人 116 56.0 43.1 0.9 50 - 34.0 22.0 20.0 4.0 8.0 12.0 - - 3.11
　パート・アルバイト 206 60.7 38.3 1.0 79 1.3 27.8 34.2 15.2 1.3 8.9 7.6 3.8 - 3.85
無職（計） 390 52.3 45.9 1.8 179 1.7 33.0 21.2 16.8 4.5 8.9 6.1 3.9 3.9 3.93
　学生 14 42.9 57.1 - 8 - 37.5 12.5 12.5 - 12.5 12.5 - 12.5 2.71
　専業主婦・主夫 167 49.7 48.5 1.8 81 2.5 40.7 21.0 9.9 4.9 8.6 7.4 3.7 1.2 4.61
　無職 209 55.0 43.1 1.9 90 1.1 25.6 22.2 23.3 4.4 8.9 4.4 4.4 5.6 3.39
無回答 15 13.3 20.0 66.7 3 - 66.7 - - - - - 33.3 - 6.67
【通勤・通学先別】
福生市内 204 58.3 40.7 1.0 83 3.6 33.7 20.5 18.1 3.6 7.2 9.6 2.4 1.2 3.69
都内23区 87 43.7 56.3 - 49 - 38.8 26.5 16.3 6.1 4.1 6.1 2.0 - 2.84
福生市外（都内23区以外） 355 56.9 42.0 1.1 149 2.0 34.9 26.8 16.8 1.3 8.7 8.7 0.7 - 2.90
東京都外 39 43.6 56.4 - 22 - 27.3 9.1 18.2 13.6 9.1 13.6 4.5 4.5 4.50
無回答 4 25.0 75.0 - 3 - - 33.3 33.3 - 33.3 - - - 3.33
【ライフステージ別】
独身期 98 54.1 44.9 1.0 44 - 34.1 20.5 15.9 4.5 13.6 6.8 - 4.5 2.81
家族形成期 65 60.0 40.0 - 26 - 30.8 30.8 11.5 - 7.7 11.5 3.8 3.8 3.66
家族成長前期 74 58.1 41.9 - 31 - 51.6 25.8 9.7 6.5 3.2 3.2 - - 2.13
家族成長後期 71 53.5 45.1 1.4 32 3.1 50.0 28.1 3.1 6.3 6.3 - 3.1 - 5.83
家族成熟期 421 53.9 44.7 1.4 188 2.1 29.8 24.5 18.1 4.3 8.5 9.0 2.1 1.6 3.45
高齢期 12 75.0 25.0 - 3 - 66.7 - 33.3 - - - - - 1.67
高齢者世帯 13 76.9 23.1 - 3 - - - 66.7 - 33.3 - - - 3.83
その他 272 49.3 50.0 0.7 136 2.9 32.4 19.1 20.6 3.7 5.9 9.6 4.4 1.5 3.58
無回答 54 44.4 31.5 24.1 17 - 35.3 23.5 17.6 - 17.6 - 5.9 - 3.44
【住居形態別】
持ち家（計） 686 52.8 46.1 1.2 316 1.6 34.5 20.9 17.1 4.4 8.2 8.9 2.5 1.9 3.73
　持ち家（一戸建て） 570 54.2 44.6 1.2 254 2.0 35.4 19.3 16.9 3.1 8.7 9.8 2.8 2.0 3.79
　持ち家（集合住宅） 116 45.7 53.4 0.9 62 - 30.6 27.4 17.7 9.7 6.5 4.8 1.6 1.6 3.48
借家（計） 377 56.8 41.9 1.3 158 2.5 33.5 26.6 17.1 3.2 7.6 5.7 2.5 1.3 2.99
　民間の賃貸住宅（一戸建て） 29 58.6 41.4 - 12 - 33.3 - 41.7 8.3 8.3 - 8.3 - 4.04
　公団・公社・公営の賃貸住宅 102 59.8 37.3 2.9 38 2.6 28.9 21.1 23.7 5.3 5.3 10.5 - 2.6 2.99
　民間の賃貸住宅（集合住宅） 215 57.2 42.3 0.5 91 3.3 38.5 29.7 12.1 1.1 7.7 4.4 2.2 1.1 2.68
　社宅・寮 5 60.0 40.0 - 2 - - 50.0 - 50.0 - - - - 3.00
　同居・間借り 16 37.5 62.5 - 10 - 20.0 40.0 10.0 - 20.0 - 10.0 - 4.35
　その他 10 40.0 50.0 10.0 5 - 20.0 40.0 20.0 - - 20.0 - - 3.40
無回答 17 5.9 35.3 58.8 6 - 16.7 33.3 16.7 - 16.7 - 16.7 - 5.58
【地域コミュニティ参加状況別】
町会・自治会 372 51.9 46.8 1.3 174 1.7 32.2 27.0 14.9 5.2 6.9 8.0 2.3 1.7 3.80
ＰＴＡや子ども会 63 54.0 44.4 1.6 28 - 57.1 17.9 10.7 3.6 7.1 3.6 - - 2.16
老人クラブ 32 53.1 46.9 - 15 - 33.3 33.3 20.0 - - 13.3 - - 2.97
ボランティアグループ 42 28.6 71.4 - 30 - 33.3 20.0 20.0 6.7 3.3 16.7 - - 3.37
市民活動（ＮＰＯ法人含む） 16 31.3 68.8 - 11 - 45.5 18.2 27.3 - - 9.1 - - 2.59
スポーツや芸術・文化活動（サークル） 118 46.6 52.5 0.8 62 - 32.3 29.0 14.5 4.8 8.1 8.1 1.6 1.6 3.06
その他 17 35.3 64.7 - 11 9.1 36.4 27.3 18.2 - - - 9.1 - 6.09
参加していない 547 56.7 41.0 2.4 224 2.2 31.7 23.2 18.8 3.6 8.5 7.1 2.7 2.2 3.18
無回答 45 44.4 46.7 8.9 21 - 38.1 14.3 19.0 - 14.3 4.8 9.5 - 4.38

問53　あなたは１か月間に平均何冊本を読みますか。（○は１つ）
（読む方は冊数もお答えください。）
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